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The Creative Direct collection was designed to offer the 
opportunity to create truly unique and highly customisable 
promotional gifts.

FROM IDEA TO REALITY
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Going beyond the boundaries of our BE CREATIVE collection, Creative 
Direct products can be tailored to fit any company image on a whole 
new level, offering customisation options in terms of materials, base 
colours, full-body graphics and even specific parts and components of 
the products. Your imagination will meet no boundaries with Creative 
Direct, resulting in gifts that align with your corporate image like never 
before.

MATERIAL OPTIONS

CUSTOM SHAPES

SELECTABLE PARTS

PRODUCT COLOUR OF CHOICE

FULL-COLOUR PRINTING

HIGH QUANTITIES, LOW MOQ

Production lead times indicated in Creative Direct descriptions are 
calendar days.
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A PRODUCT COLLECTION UNLIKE ANY OTHER

BE CREATIVE is a special product collection that lets you create perfectly customized and truly unique promotional gifts. These items give you the freedom 
to present your brand with bold, full-colour designs that can be easily integrated into your corporate image. Some of the BE CREATIVE items even give you 
the opportunity to mix and match the colour and material of the product parts or design your custom shape to make them more outstanding.

Find inspiration among our illustrations – we use various 
natural and geometrical patterns as well as graphics of animals 
in vivid colours to illustrate the high level of customisation 
possibilities.

This showcase only represents a small selection of the BE 
CREATIVE products; you can find many more throughout the 
following chapters of the catalogue.
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The BE CREATIVE Collection lets you create unique and memorable 
messages and images by offering a high degree of customisation.

The BE CREATIVE Collection consists of special products, developed and 
hand-picked with creativity and special customisation in mind. Imprints 
are almost entirely made with digital technologies, ensuring colourful 
and high-resolution prints.

BE CREATIVE products are custom-made in our in-house production 
facilities or assembled from our stock of parts. They are manufactured, 
assembled or printed in Europe. This ensures short delivery time and 
low minimum order quantity, even for entirely custom-made products.

UNIQUE

INNOVATIVE

ACCESSIBLE
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PRESERVING TOMORROW

We are committed to offering promotional gifts that aid companies in 
connecting and fostering long and fruitful relationships with customers. 
The promise of a sustainable future is built on the pillars of the 
present’s decisions, this is why the GO GREEN collection was created. 
These natural, sustainable or eco-friendly products provide options to 
lessen your environmental footprint, and to offer budget-friendly green 
alternatives to traditional items.
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SHOWCASING AWARENESS

The message that GO GREEN products convey is certainly to the advantage of any kind of corporate image. Commitment to sustainability and 
environmental awareness shows a forward-thinking attitude that can make brands stand out in a positive light. As we all aim to make more conscious 
decisions day by day, keeping in touch with sustainability trends greatly enhances brand perception, fostering trust and loyalty. Moreover, environmental 
engagement can become a fundamental part of corporate social responsibilities and the values they convey. To assist in showcasing this message, GO 
GREEN products are marked with unique material logos and labels.

RPET WOOD BAMBOO CORK

RECYCLED PAPER ORGANIC COTTON RECYCLED COTTON JUTE

RECYCLED STAINLESS STEEL

STAINLESS
STEEL

RECYCLED ABSRECYCLED PP PLASTIC RECYCLED ALUMINIUM

AL

WHEAT STRAW PLASTIC RECYCLED MILK CARTONSEED PAPERRECYCLED PU LEATHER

PS

SEED
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COMPLIANCE AND QUALITY COMMITMENT

Our catalogue presents a wide range of products that were sourced and manufactured with special care to ensure the quality, safety, and compliance with 
European requirements, as well as with various product-specific standards.
Declaration of Conformity documents and laboratory test reports are available as an assurance of product compliance with applicable European 
regulations.

The displayed icons are graphically designed therefore may differ from legal icons.
No rights may be derived from this information.
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CREAPACK
Your printed promotional products make a more memorable impression 
in personalized packages. That is why we provide you a full service of 
packaging with matching custom gift boxes and paper sleeves. CreaBox 
and CreaSleeve gift boxes, as the members of the highly customisable BE 
CREATIVE Collection, can be full-colour printed with your unique design to 
match your brand and message perfectly.

Part of the BE CREATIVE collection.

Products made in Europe.

A minimum order quantity of 50 pieces.
Please contact your sales representative if you would like to know 
whether a product has personalized CreaBox or CreaSleeve options.
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STANDALONE CREABOX GIFT BOXES

Besides our product-specific CreaPack options, we offer standalone CreaBox gift boxes for your general packing needs. The boxes listed below can be 
ordered independently so you can fit multiple promotional and traditional gifts in one package. 

Indicated prices include full colour printing of the boxes. Minimum order quantity is 50 pcs. Delivered flat-packed.

CREABOX HEXAGONAL GIFT BOXES

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm
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CREABOX PILLOW GIFT BOXES

CREABOX POSTAL GIFT BOXES

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Post S

CreaBox Post M

CreaBox Post L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP718682

AP718683

AP718684

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

200×150×75 mm

240×175×85 mm

300×200×95 mm
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Bring people together with a variety of eco-friendly 
kitchen appliances! Offer the perfect gifts for turning 
the kitchen into a joyful place with unique mugs, 
cutting boards, customisable aprons or make the 
warmth of home portable in vacuum flasks and 
lunch boxes. Label our beverage sets to make your 
logo attend exclusive events and celebrations.
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Streaky Go AP808232
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle with PP plastic carry lid. 500 ml. 
Size: ø73×225 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Streaky Tall AP808233
Double-wall, recycled stainless steel insulated 
thermo cup with ABS plastic drinking lid. 
600 ml. Size: ø87×176 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Streaky Grab AP808234
Double-wall, recycled stainless steel insulated 
thermo mug with ABS plasticdrinking lid. 470 ml. 
Size: ø86×130 mm Printing: RS2(1), ER1, E3, P3(2)
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Tooka AP808161
Bamboo covered, double-wall recycled 
stainless steel insulated thermo cup with 
PP drinking lid, 500 ml. Size: ø85×175 mm 
Printing: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

Rewoo AP808223
Double-wall, recycled stainless steel 
thermo mug with wooden handle. 350 ml. 
Size: ø88×85 mm Printing: RS3(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Graboo AP808096
Double-wall, recycled stainless steel thermo mug with bamboo lid and 
handle. 300 ml. Size: ø88×88 mm Printing: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Booka Plus AP808225
Bamboo covered, double-wall recycled 
stainless steel insulated thermo mug with 
bamboo handle and PP drinking lid, 300 ml. 
Size: ø80×105 mm Printing: E3, ER1, P3(1), 
RS3(1)

Booka AP808226
Bamboo covered, double-wall recycled 
stainless steel insulated thermo cup with 
PP drinking lid, 300 ml. Size: ø80×105 mm 
Printing: E3, ER1, P3(1), RS3(1)
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Sesboo AP800303
Double-wall, recycled stainless steel thermo cup 
with bamboo lid, 300 ml. Size: ø78×102 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Resboo AP800304
Double-wall, recycled stainless steel thermo mug with bamboo lid, 
350 ml. Size: ø85×118 mm Printing: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

Icatu XL AP808115
Double-wall, recycled stainless steel 
vacuum insulated thermo cup with bamboo 
base and AS plastic drinking lid. 600 ml. 
Size: ø87×180 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Icatu AP808114
Double-wall, recycled stainless steel 
vacuum insulated thermo cup with 
bamboo base and AS plastic drinking 
lid. 300 ml. Size: ø86×116 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Cansy AP808224
Double-wall, recycled stainless steel 
insualted thermo cup with PP plastic inside 
and drinking lid. 250 ml. Size: ø70×140 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Catimor AP808227
Double-wall, recycled stainless steel 
insulated thermo cup with PP drinking lid. 
350 ml. Size: ø85×144 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Manabi AP800587
Double-wall, recycled stainless steel insulated 
thermo cup with PP plastic outside and 
drinking lid. With RPET carry strap. 350 ml. 
Size: ø85×140 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), 
P3(4), TC(8), DTC(FC)

Pacama AP808119
Double-wall, recycled stainless steel 
insulated thermo cup with PP drinking lid 
and matching colour carrying strap. 430 ml. 
Size: ø88×180 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
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CD InsuCup RSS CD80023  

Size: ø80×110 mm

CD InsuCup CD80022  

Size: ø80×110 mm

Rebby AP800550
Double-wall, recycled stainless steel 
thermo cup with plastic drinking lid. 350 ml. 
Size: ø88×119 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

-01 -05 -06A -07 -10 -21 -80

Custom made, double-wall cup with lid, 350 ml. Made of stainless steel 
or recycled stainless steel material.

PLASTIC OR BAMBOO LID

FULL-COLOUR ROTARY PRINTING OR ROTARY SCREEN PRINTING UP TO 
4 COLOURS

PANTONE-MATCHED CUSTOM COLOUR

25-30 days

15 days

60 days

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Odisha AP807905
Double-wall, recycled stainless steel thermo mug with matching 
colour recycled aluminium carabiner handle. 300 ml. In kraft paper 
box. Size: ø75×89 mm Printing: E3, P3(2), ER1, RS3(1)

Cadisha AP741563
Stainless steel mug with coloured carabiner handle, 200 ml. 
Size: ø70×80 mm Printing: C1(8), P3(2), E3, ER1, RS3(1)

Odisha Subo AP807907-01
Double-wall, recycled stainless steel sublimation thermo mug 
with recycled aluminium carabiner handle. 300 ml. In kraft 
paper box. Size: ø75×89 mm Printing: SUM(FC)

Hossa AP800563
Single-wall recycled stainless steel mug, 300 ml. In kraft paper box. 
Size: ø83×80 mm Printing: E3, P3(2), ER1, RS3(1)

STAINLESS STEEL THERMO MUGS
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Gilbert AP807906
Double-wall stainless steel mug with plastic 
handle, 175 ml. In gift box. Size: ø70×78 mm 
Printing: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Wapper AP721385
Stainless steel, single-wall thermo 
cup with plastic drinking lid, 350 ml. 
Size: ø83×120 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Caprol AP781215
Stainless steel, double-wall thermo cup with 
coloured plastic parts, in gift box. 450 ml. 
Size: ø81×180 mm Printing: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Redisha AP808135
Recycled stainless steel, single wall cup, 350 ml. 
Size: ø78×108 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)

Cupper AP721953
Double-wall stainless steel, copper vacuum insulated thermo 
cup with plastic drinking lid. 350 ml. Copper insulation keeps 
drinks hot for 12 and cold for 24 hours. Size: ø85×124 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Caprol Plus AP781216
Stainless steel, double-wall thermo mug with 
coloured plastic parts and handle, in gift box. 450 ml. 
Size: ø86×180 mm Printing: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Redisha Mono AP800564
Recycled stainless steel, single-wall cup, 350 ml. 
Size: ø78×108 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Lungogo AP808050
PP plastic covered double-wall, stainless 
steel thermo cup with drinking lid. 500 ml. 
Size: ø85×163 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), 
P3(2)

Arnoux AP809520
Stainless steel, double-wall thermo mug with plastic 
drinking lid and handle, 330 ml. Delivered in black 
carton gift box. André Philippe brand product. 
Size: ø70×158 mm Printing: E3, ER1, P3(2), RS3(1)
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Corgox AP722803
Double-wall stainless steel thermo mug with drinking 
lid and natural cork base, 330 ml. In kraft paper box. 
Size: ø88×123 mm Printing: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Renley AP808148
Double-wall, recycled PP plastic insulated 
thermo mug with plastic drinking lid and straw. 
900 ml. Size: ø90×240 mm Printing: RS2(1), 
P3(4)

Americano AP808147
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated thermo mug with PS plastic drinking 
lid. 600 ml. Size: ø85×175 mm Printing: RS3(1), 
ER1, E3, P3(2)

Tercox AP721399
Stainless steel, double-wall thermo cup with 
transparent drinking lid and cork base, 380 ml. 
In gift box. Size: ø87×134 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Indicut AP722805
Double-wall stainless steel thermo cup with 
drinking lid, 350 ml. Size: ø85×144 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Massimus AP808165
Double-wall, recycled stainless steel vacuum insulated 
thermo mug with PS drinking lid and PP straw. 1200 ml. 
Size: ø100×253 mm Printing: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

Trenta AP808164
Double-wall, PP plastic insulated thermo 
cup with drinking lid and straw. 1100 ml. 
Size: ø100×250 mm Printing: RS2(1), P3(4)

Repetus AP808303
Single-wall, RPET travel mug with matching colour PP 
drinking lid and straw. 1200 ml. Size: ø98×258 mm 
Printing: RS2(1), P3(4)
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Subovint S AP812433
Vintage metal enamel mug with stainless steel rim, 
for sublimation printing, 200 ml. In white paper 
box. Size: ø78×70 mm Printing: SUM(FC)

Enavint AP808123
Vintage metal enamel mug with stainless 
steel rim, 300 ml. Size: ø79×81 mm 
Printing: C1(8), P3(2), RS3(1)

Subovint M AP812403
Vintage metal enamel mug with stainless steel rim, 
for sublimation printing, 350 ml. Delivered in gift 
box. Size: ø87×80 mm Printing: SUM(FC)

Subovint L AP812436
Vintage metal enamel mug with stainless steel 
rim, for sublimation printing, 500 ml. In white 
paper box. Size: ø98×90 mm Printing: SUM(FC)
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Liberica AP800549
Silicone covered ceramic travel cup 
with PP plastic drining lid. 300 ml. 
Size: ø80×108 mm Printing: E3, ER1, C3(8)

Patrol AP811104
Metal, double-wall thermo mug with plastic 
handle and drinking lid. Delivered in white paper 
box. 450 ml. Size: ø80×165 mm Printing: E3, 
ER1, P3(2)

Corgla AP722040
Single-wall borosilicate glass travel cup with 
natural cork grip and silicone drinking lid, 350 ml. 
Size: ø90×128 mm Printing: E3, C2(8), P3(1)

-06 -06A -07 -10 -77 -80-00 -05
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Peppulu AP800588
Double-wall, PP plastic insulated thermo cup 
with drinking lid. 300 ml. Size: ø94×124 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Dellio AP800590
Double-wall, PP plastic insulated thermo 
cup with drinking lid and bamboo 
base, 260 ml. Size: ø85×120 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Cappulu AP800558
Double-wall, recycled PP plastic insulated thermo 
cup with drinking lid. 300 ml. Size: ø89×126 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Suber AP800593
PP plastic mug with natural cork 
base, 400 ml. Size: ø84×105 mm 
Printing: RS1(1), P3(4)
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Ferry AP800592
Double-wall, PP plastic insulated thermo cup 
with recycled stainless steel base and drinking 
lid. 300 ml. Size: ø84×115 mm Printing: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

CreaCup AP892006
Customisable, double-wall plastic thermo cup with 
drinking lid and silicone grip. 400 ml. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø85×155 mm Printing: DO4(FC), P3(1), RS1(1), 
RUV(FC)

CreaCup Mini AP892007
Customisable, double-wall plastic thermo cup with 
drinking lid and silicone grip. 300 ml. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø93×130 mm Printing: DO4(FC), P3(1), RS1(1), 
RUV(FC)

Peppy AP800591
Double-wall, PP plastic insulated thermo cup 
with drinking lid. 300 ml. Size: ø89×124 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Combler AP741814
Coloured, transparent plastic tumbler cup with 
drinking straw, 750 ml. Size: ø100×175 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P2(4)
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CREACUP
Mix & match cup, lid and silicone grip colours to design your 
unique thermo mug in 2 different sizes! Decorate it with 1 
colour imprint on cup, or with epoxy doming on drinking lid.
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Makalu AP800432
Double-wall stainless steel, insulated vacuum 
flask with matte finish and cord carry strap on 
cap. 500 ml. Size: ø70×255 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Robusta Subo AP721172-01
Stainless steel vacuum flask for 
sublimation printing, 500 ml. In gift box. 
Size: ø70×246 mm Printing: SUM(FC)

Robusta AP804202
Double-wall stainless steel, insulated vacuum flask, 
500 ml. Size: ø65×240 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Rebusta AP808141
Double-wall, recycled stainless steel 
vacuum flask, 500 ml. Size: ø70×248 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Robusta XL AP800429
Double-wall stainless steel, insulated 
vacuum flask, 1000 ml. Size: ø80×320 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Rubusta AP741861
Stainless steel vacuum flask with 
rubberized finish, 500 ml. In cardboard box. 
Size: ø68×243 mm Printing: ER1, E3, RS2(1)

-10

-97

-21

-98

-07 -06-05-06

-05 -02-01-01

-21 -10-07-10

-98

STAINLESS
STEEL

26 27

FOOD AND DRINKWARE



Reverest AP844070
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle with LED touch thermometer on the 
lid. 500 ml. With built-in USB rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: ø70×270 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Rinsul AP800756-21
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle, 820 ml. Size: ø80×310 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Pumori AP800754
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle, 500 ml. Size: ø70×224 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Temboo AP810463
Double-wall stainless steel and bamboo, 
insulated vacuum flask with tea infuser and 
LED touch thermometer on the lid. 500 ml. 
With button cell battery. Size: ø65×240 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Tomboo AP721173
Double-wall, stainless steel and bamboo, 
insulated vacuum flask. 500 ml. 
Size: ø69×245 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

Andina AP800442
Double-wall, borosilicate glass insulated bottle 
with tea infuser and bamboo lid. 420 ml. 
Size: ø72×235 mm Printing: RS3(1), C2(8), 
P3(1), E3

Bomboo AP846001
Double-wall stainless steel and bamboo, 
insulated vacuum flask with tea infuser 
and carry lid. 450 ml. Size: ø67×229 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
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Recouver AP800764
Double-wall, recycled stainless steel vacuum insulated 
bottle with natural cork base. 500 ml. Size: ø70×270 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Ressobo AP800755
Double-wall, recycled stainless steel vacuum 
insulated bottle with bamboo carry lid, 500 ml. 
Size: ø70×224 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

Vacobo AP808051
Double-wall stainless steel, vacuum insulated 
bottle with bamboo cap and carabiner, 500 ml. 
Size: ø73×251 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Zoboo Plus AP808045
Double-wall stainless steel, vacuum insulated 
bottle with bamboo carry lid and base, 500 ml. 
Size: ø73×247 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
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CD InsuBottle CD80013  

Size: ø70×220 mm

CD InsuBottle RSS CD80014  

Size: ø70×220 mm

Renaslu AP808118
Double-wall, recycled stainless steel vacuum insulated 
bottle with bamboo carry lid. 500 ml. Size: ø70×220 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

-05-01 -07-06 -21-10 -80

Custom made, double-wall, vacuum insulated bottle 
with carry lid, 500 ml. Made of stainless steel or recycled 
stainless steel material.

6 LID OPTIONS

FULL-COLOUR ROTARY PRINTING OR ROTARY SCREEN 
PRINTING UP TO 4 COLOURS

PANTONE-MATCHED CUSTOM COLOUR

25-30 days

15 days

60 days

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Manaslu Subo AP808035-01
Double-wall stainless steel, vacuum insulated bottle 
for sublimation printing with bamboo carry lid. 500 ml. 
Size: ø70×220 mm Printing: SUM(FC), E3

Manaslu AP808034
Double-wall stainless steel, vaccum 
insulated bottle with bamboo carry 
lid. 500 ml. Size: ø70×220 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Manaslu L AP800480
Double-wall stainless steel, vaccum 
insulated bottle with bamboo carry lid. 
750 ml. Size: ø75×260 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Manaslu XL AP800481
Double-wall stainless steel, vaccum insulated 
bottle with bamboo carry lid. 1000 ml. 
Size: ø80×320 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
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Koppar AP800483
Double-wall stainless steel, copper insulated vacuum 
bottle, 500 ml. Copper insulation keeps drinks hot 
for 12 and cold for 24 hours. Size: ø70×263 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Cuppar AP722017
Double-wall stainless steel, copper insulated 
vacuum bottle with carry lid, 650 ml. Copper 
insulation keeps drinks hot for 12 and cold for 
24 hours. Size: ø73×270 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Mippar AP722817
Double-wall stainless steel, copper insulated 
vacuum bottle, 750 ml. Copper insulation 
keeps drinks hot for 12 and cold for 24 hours. 
Size: ø80×301 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

A COPPER LINING ON THE INSIDE OF STAINLESS STEEL VACUUM 
FLASKS DOES WONDERS TO YOUR BEVERAGES. COPPER PROVIDES 
AN EXCEPTIONAL TEMPERATURE RETENTION FOR HOT OR COLD 
DRINKS, WHILE THEIR STAINLESS STEEL OUTER WALL MAKES THEM 
EXCEPTIONALLY DURABLE. THEY ARE EASY TO CLEAN, MAKING THEM 
THE PERFECT CHOICE FOR OFFICE SETTINGS OR OTHER BUSINESS 
ENVIRONMENTS. NEVER SETTLE FOR LUKEWARM DRINKS AGAIN!

COPPER INSULATION FOR THE PERFECT 
TEMPERATURE
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Blussi AP722504
Stainless steel bottle, 800 ml. 
Size: ø73×225 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
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-98

Klossip AP781926
Stainless steel bottle with contrasting 
cap, 630 ml. Size: ø70×260 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Suffil AP722812
Stainless steel bottle with rubberized 
finish, 790 ml. Size: ø74×257 mm 
Printing: RS2(1), ER1, E3, P3(1)
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Rissip AP722813
Stainless steel bottle with carry 
lid, 600 ml. Size: ø68×211 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Bomman AP722530-21
Stainless steel bottle with bamboo 
inlay and bamboo carry lid, 750 ml. 
Size: ø72×242 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Bissip AP721946-21
Stainless steel bottle with bamboo 
cap and carry strap, 550 ml. 
Size: ø63×217 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Nocov AP722811
Stainless steel bottle with natural 
cork base, 750 ml. Size: ø70×275 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Balman AP800430
Stainless steel bottle with bamboo 
carry lid, 750 ml. Size: ø72×242 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

-06A-01

-21-10
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CD Bottle CD80011  
Size: ø67×195 mm

CD Bottle RSS CD80012  

Size: ø67×195 mm

Colman AP721169
Coloured stainless steel bottle with bamboo 
carry lid, 800 ml. Size: ø72×242 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(2)

-01 -05 -06 -10

Custom made bottle with carry lid, 
500 ml. Made of stainless steel or 
recycled stainless steel material.

6 LID OPTIONS

FULL-COLOUR ROTARY PRINTING OR 
ROTARY SCREEN PRINTING UP TO 4 
COLOURS

PANTONE-MATCHED CUSTOM COLOUR

25-30 days

15 days

60 days

STAINLESS
STEEL

34 35
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Tokol AP733325-80
Glass bottle with bamboo cap and RPET felt 
pouch, 500 ml. Not suitable for carbonated 
drinks. Size: ø64×230 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Cloody AP800469
Frosted glass bottle with bamboo cap, 500 ml. Not 
suitable for carbonated drinks. Size: ø63×225 mm 
Printing: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)

Vitrem AP808099
Recycled glass bottle with PS plastic lid, silicone 
carry strap and RPET neoprene cover, 550 ml. Not 
suitable for carbonated drinks. Size: ø69×237 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8)

Bokol AP722186
Glass bottle with bamboo lid, 500 ml. Not suitable for 
carbonated drinks. Size: ø63×225 mm Printing: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Konga AP721412
Transparent glass bottle in BPA-free material with 
stainless steel cap, 500 ml. In gift box. Not suitable for 
carbonated drinks. Size: ø63×220 mm Printing: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

CarryFelt Glass AP716726-01
Glass bottle with bamboo cap in custom made, RPET felt 
pouch with full colour printed graphics and distinctive 
RPET label. Price includes sublimation printing. 500 ml. 
MOQ: 50 pcs. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø70×228 mm Printing: FP-SU(FC), RUV(FC), RS3(1), E3
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Ganga AP781675
Glass bottle with carry strap on cap and coloured neoprene cover. 420 ml. 
Not suitable for carbonated drinks. Size: ø64×190 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Korpok AP721706
Glass bottle with natural colour 
polyester sleeve, bamboo lid and 
carry strap, 500 ml. Not suitable for 
carbonated drinks. Size: ø63×225 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

Narpok AP721984
Glass bottle with natural cork sleeve, 
bamboo lid and carry strap, 500 ml. 
Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø63×225 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Lobamba AP721178
Glass bottle with bamboo lid, 
430 ml. In gift box. Not suitable for 
carbonated drinks. Size: ø63×189 mm 
Printing: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Locamb AP721543-01
Glass bottle with bamboo lid and white 
neoprene cover, 530 ml. Not suitable for 
carbonated drinks. Size: ø63×222 mm  
Printing: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)
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Refill Soft AP808162
Recycled stainless steel bottle 
with rubberized finish, 790 ml. 
Size: ø74×257 mm Printing: RS2(1), ER1, 
E3, P3(1)

Rubbar AP808163
Recycled stainless steel bottle with 
rubberized finish, 750 ml. Size: ø71×263 mm 
Printing: RS2(1), ER1, E3, P3(1)

Refill AP808117
Recycled stainless steel bottle, 790 ml. 
Size: ø74×257 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Ressuto XL AP808229
Recycled stainless steel bottle with aluminium 
carabiner, 750 ml. Size: ø73×256 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Ressuto AP808228
Recycled stainless steel bottle with aluminium 
carabiner, 400 ml. Size: ø67×183 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Pressuto XL AP808231-01
Recycled stainless steel bottlefor sublimation 
printing with aluminium carabiner, 750 ml. 
Size: ø73×256 mm Printing: SUM(FC)

Pressuto AP808230-01
Recycled stainless steel bottle for sublimation 
printing with aluminium carabiner, 400 ml. 
Size: ø67×183 mm Printing: SUM(FC)
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Pemba AP800437
RPET bottle with stainless steel cap and carry strap, 
500 ml. BPA-free. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø65×200 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

Pemboo AP800492
RPET bottle with bamboo lid, 500 ml. BPA-free. Not 
suitable for carbonated drinks. Size: ø65×200 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

Colba AP800551
RPET bottle with stainless steel cap, 600 ml. 
BPA-free. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø65×230 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, 
P3(4)

Famboo AP721945
RPET bottle with bamboo cap, 600 ml. BPA-
free. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø70×208 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, 
P3(4)

Clinba AP721939-01
Antibacterial plastic bottle with carry strap on 
cap, 600 ml. ISO 22196 compliant. Not suitable 
for carbonated drinks. Size: ø65×212 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)
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Resip AP800559
RPET bottle with with matching colour lid 
and silicone carry strap, 500 ml. Not suitable 
for carbonated drinks. Size: ø65×205 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Cortex AP800557
RPET bottle with natural cork base and PP plastic 
carry lid. 720 ml. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø71×279 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Dolba AP722806
RPET bottle with carry strap, stainless steel cap and 
base, 600 ml. BPA-free. Not suitable for carbonated 
drinks. Size: ø68×233 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), E3

Kumba AP733823
RPET bottle with stainless steel carry lid, 830 ml. BPA-free. 
Not suitable for carbonated drinks. Size: ø75×250 mm 
Printing: RS1(1), E3, P3(4)
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Repetto AP800600
RPET bottle with aluminum carabiner, 600 ml. 
BPA-free. Not suitable for carbonated drinks. 
Size: ø70×220 mm Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Pemba Creative AP716872
RPET bottle with stainless steel cap in custom 
made, RPET neoprene cover with full colour printed 
graphics. Price includes sublimation printing. 
500 ml. MOQ: 50 pcs. Not suitable for carbonated 
drinks. Size: ø65×200 mm Printing: FP-SU(FC), 
RS1(1), RUV(FC)

Brumba AP721398
Tritan bottle with carry lid, 530 ml. BPA-free. Not 
suitable for carbonated drinks. Size: ø65×220 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Trilloo AP874017
Tritan bottle with stainless steel bottom and carry 
lid with bamboo insert. 800 ml. BPA-free. Not 
suitable for carbonated drinks. Size: ø72×270 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
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Palmares AP718069
PP plastic sport bottle with drinking lid, 
500 ml. BPA-free. Size: ø68×195 mm 
Printing: RS1(2), RUV(FC), P3(2)

Fitba AP800599
RPET sport bottle with PP flip-top drinking lid 
and integrated straw. 500 ml. BPA-free. Not 
suitable for carbonated drinks. Size: ø66×224 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Sporba AP791206
PET sport bottle with carabiner, 500 ml. 
Size: 115×265 mm Printing: S1(1)

Fitty AP800579
RPET sport bottle with PP flip-top drinking lid and 
integrated straw. 650 ml. BPA-free. Not suitable 
for carbonated drinks. Size: ø65×235 mm 
Printing: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

BOTTLES THAT GO THE DISTANCE
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Reskin AP800569
Recycled PE sport bottle with drinking lid, 
500 ml. BPA-free. Not suitable for carbonated 
drinks. Size: ø65×195 mm Printing: RS1(2), P3(2)
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Bergen AP803403
Coloured ceramic mug with white inside, 
300 ml. Size: ø86×100 mm Printing: C1(8), 
RS3(1), P3(2)

Honan AP803402-01
White porcelain mug in gift box, 300 ml. 
Size: ø80×95 mm Printing: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Salo AP812002
White ceramic mug with coloured inside, 
350 ml. Size: ø95×105 mm Printing: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Minan AP781256-01
White ceramic mug, in gift box. 230 ml. 
Size: ø74×84 mm Printing: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Spoon AP862000
White ceramic mug with coloured inside and 
matching colour ceramic spoon, 300 ml. With 
brown gift box. Size: ø86×106 mm Printing: C2(8), 
WPC2(FC), P3(2)

Comic AP812006
Ceramic chalk mug with 2 pcs of white 
chalk, 300 ml. In gift box. Size: ø80×95 mm 
Printing: C1(8), WPC1(FC), P3(2)
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Forsa AP853004
Frosted glass mug, 300 ml. 
Size: ø80×95 mm Printing: C1(8)

Strobba AP800576
Recycled glass mug with bamboo lid, 300 ml. 
In kraft paper box. Size: ø80×103 mm 
Printing: RS3(1), C2(8), E2, P2(4)

Woodstock AP803410
Vintage ceramic mug with black rim, white 
inside and coloured outside, 300 ml. 
Delivered in gift box. Size: ø88×80 mm 
Printing: C1(8), RS3(1), P3(2), *:WPC1(FC)
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BooColour AP812405
Dishwasher safe, white ceramic mug 
with bamboo lid for sublimation 
printing, 300 ml. In kraft paper box. 
Size: ø80×100 mm Printing: SUM(FC), 
E2, P2(4)

Woodstock Subo AP721388
Vintage ceramic mug for sublimation 
printing with coloured rim, in gift 
box. 300 ml. Size: ø86×85 mm 
Printing: SUM(FC)

Throusub AP812414
Dishwasher safe, glass mug for 
sublimation printing, 300 ml. 
Size: ø80×95 mm Printing: SUM(FC)

MultiColour Mini AP781257-01
Ceramic sublimation mug in gift 
box, 250 ml. Size: ø74×84 mm 
Printing: SUM(FC)

Revery AP862009
White ceramic mug with coloured 
inside, 350 ml. With special coating 
for engraving, the engraved logo is 
matching the inside colour. In gift box. 
Size: ø81×95 mm Printing: E2, ER1

Covory AP781261
Coloured ceramic mug with white 
inside, 350 ml. With special coating 
for engraving, the engraved logo is 
matching the inside colour. In gift box. 
Size: ø82×96 mm Printing: E2, ER1

Bavary AP781260
Black ceramic mug with coloured 
inside, 350 ml. With special coating 
for engraving, the engraved logo is 
matching the inside colour. In gift box. 
Size: ø82×96 mm Printing: E2, ER1

Sculptus AP862014
Black ceramic mug with coloured 
inside, 300 ml. With special coating for 
engraving, the engraved logo is matching 
the inside colour. In kraft paper box. 
Size: ø89×86 mm Printing: E2, ER1
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MultiColour Plus AP862012
Ceramic sublimation mug with 
coloured inside and matching colour 
silicone ring at the bottom, 300 ml. In 
white paper box. Size: ø80×100 mm 
Printing: SUM(FC)

MultiColour AP812400
Dishwasher safe, white ceramic mug for 
sublimation printing, 300 ml. In white paper 
box. Size: ø80×95 mm Printing: SUM(FC)

InnoColour AP791325
Ceramic sublimation mug with coloured 
inside and matching colour handle, in 
gift box. 350 ml. Size: ø82×100 mm  
Printing: SUM(FC)
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Gaia AP800537
High quality coloured ceramic mug with 
white inside, 340 ml. In kraft paper box. 
Size: ø85×103 mm Printing: C1(8), P3(2)

Maia AP800539
High quality white ceramic mug with 
coloured inside, 300 ml. In kraft paper box. 
Size: ø81×99 mm Printing: C1(8), WPC1(FC), 
RS3(1), P3(2)

Angulus AP800546
High quality ceramic mug with rectangular 
handle, 280 ml. In kraft paper box. 
Size: ø85×89 mm Printing: C1(8), P3(2)
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Hemera AP800487
High quality coloured ceramic mug with white inside, 370 ml. In 
kraft paper box. Size: ø92×86 mm Printing: C1(8), RS3(1), P3(2)

Hemera Plus AP800488
High quality coloured ceramic mug with 
white inside and bamboo coaster, 370 ml. 
In kraft paper box. Size: ø92×95 mm 
Printing: C2(8), RS3(1), E2, P3(2)
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Matara Nera AP800598
High quality ceramic mug with matte 
black outside and glossy coloured 
inside finish, 300 ml. In kraft paper box. 
Size: ø90×85 mm Printing: C1(8), P3(2)
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Kokomu AP721707
Ceramic mug with natural cork base, 420 ml. 
In kraft paper box. Size: ø90×110 mm 
Printing: RS3(1), P3(2)

Komagu AP800548
High quality ceramic mug with natural cork base and PP 
plastic drinking lid. With matte outside and glossy inside 
finish. 325 ml. In kraft paper box. Size: ø88×108 mm 
Printing: RS3(1), P3(2)
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Matara AP800547
High quality ceramic mug with matte outside and glossy inside finish, 
300 ml. In kraft paper box. Size: ø90×85 mm Printing: C1(8), P3(2)

Thalia AP800555
High quality ceramic cup with matte outside and 
glossy inside finish, 380 ml. In kraft paper box. 
Size: ø72×119 mm Printing: C1(8), RS3(1), P3(2)

Bellona AP800553
High quality ceramic mug with brass plate 
for logo engraving. With matte outside and 
glossy inside finish. 330 ml. In kraft paper box. 
Size: ø87×94 mm Printing: E2, P3(2)

Calliope AP800554
High quality ceramic cup with bamboo lid. With 
matte outside and glossy inside finish. 240 ml. In 
kraft paper box. Size: ø78×85 mm Printing: C2(8), 
E2, P3(2)
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Koberg AP800597
High quality ceramic mug with natural cork base. With 
matte outside and glossy inside finish. 280 ml. In kraft 
paper box. Size: ø75×105 mm Printing: RS3(1), P3(2)

50 51

FOOD AND DRINKWARE



Athena AP800433-01
High quality, large sized porcelain mug in white 
colour with bamboo coaster, 400 ml. In gift box. 
Size: ø100×80 mm Printing: C2(8), WPC2(FC), 
E2, P3(2)

Hestia AP803415-01
High quality porcelain mug in white colour 
with bamboo coaster, 320 ml. In gift box. 
Size: ø85×90 mm Printing: C2(8), WPC2(FC), E2, P3(2)

Borgen AP721708-01
Ceramic mug in matte finish with bamboo lid, 
370 ml. In kraft paper box. Size: ø82×105 mm 
Printing: C2(8), WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)

Cybele AP803416-01
High quality porcelain, vintage mug in white colour 
with black rim and bamboo coaster. 320 ml. In gift 
box. Size: ø85×90 mm Printing: C2(8), WPC2(FC), 
E2, P3(2)
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Three AP809474-01
White paper box for 300 ml mug. 
Size: 115×110×100 mm Printing: P1(1), S1(2), 
VS(FC)

Three Eco AP808057-00
Recycled kraft corrugated cardboard box 
for 300 ml mug. Size: 115×110×100 mm 
Printing: P1(1), S1(2), VS(FC), OP(FC)

Univer AP809475-01
White paper box for 300/400 ml mug. 
Size: 120×135×85 mm Printing: P1(1), 
S1(2), VS(FC)

Univer Eco AP808058-00
Recycled kraft corrugated cardboard box 
for 300/400 ml mug. Size: 120×135×85 mm 
Printing: P1(1), S1(2), VS(FC), OP(FC)

CreaBox Mug A AP718235-01
Custom made, full colour printed corrugated 
cardboard box for 300-350 ml mugs. MOQ: 50 pcs. 
Size: 116×100×86 mm Printing: FP-DG(FC)

Artemis AP803412-01
High quality porcelain mug in 
white colour, 350 ml. In gift box. 
Size: ø80×105 mm Printing: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Thena AP803411-01
High quality porcelain mug in 
white colour, 350 ml. In gift box. 
Size: ø80×90 mm Printing: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
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Bancha AP800472
Bamboo tea storage box with transparent 
acrylic lid and 4 compartments. 
Size: 140×140×75 mm Printing: E3, P3(4)

Mocaboo AP812427
Double-wall borosilicate glass espresso cup set with 2 pcs of cups and 
bamboo saucers, 90 ml. In kraft paper display box. Size: 185×85×80 mm 
Printing: C2(8), E2, P2(4), VS(FC)

Tendina AP800465
Borosilicate glass teapot with bamboo lid and stainless 
steel tea strainer, in kraft paper box. 1000 ml. 
Size: ø132×125 mm Printing: E3, P3(4), C3(8)

Ceylon AP722832
Glass tea infuser with natural cork plug. 
Size: ø29×133 mm Printing: E1, P2(2)

Frappu AP800302
Borosilicate glass mason jar cup with recycled stainless 
steel straw and bamboo lid, 450 ml. Size: ø75×140 mm 
Printing: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)
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Bondina S AP812424
Double-wall borosilicate glass thermo cup 
with bamboo lid, 300 ml. In kraft paper box. 
Size: ø83×100 mm Printing: E2, P2(4), C2(8)

Bondina M AP812425
Double-wall borosilicate glass thermo cup 
with bamboo lid, 330 ml. In kraft paper box. 
Size: ø83×115 mm Printing: E2, P2(4), C2(8)

Bondina L AP812426
Double-wall borosilicate glass thermo cup 
with bamboo lid, 420 ml. In kraft paper box. 
Size: ø83×150 mm Printing: E2, P2(4), C2(8)

Grobina Mini AP800566
Double-wall borosilicate glass thermo 
mug with handle and bamboo lid, 250 ml. 
In kraft paper box. Size: ø82×90 mm 
Printing: E2, P2(4), C2(8)

Grobina AP800443
Double-wall borosilicate glass thermo 
mug with handle and bamboo lid, 350 ml. 
In kraft paper box. Size: ø84×113 mm 
Printing: E2, P2(4), C2(8)
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Typica AP862011
Ceramic cappuccino cup set with 2 pcs 
of cups and saucers, 150 ml. In white 
paper box. Size: 155×158×109 mm 
Printing: C2(8), WPC2(FC), P3(2)

Mocca AP862010
Ceramic espresso cup set with 2 pcs of 
cups and saucers, 90 ml. In white paper 
box. Size: 120×125×95 mm Printing: C2(8), 
WPC2(FC), P3(2)

Caturra AP800552
High quality ceramic espresso cup set with 
2 cups and saucers. With matte outside and 
glossy inside finish. 85 ml. In kraft paper box. 
Size: 130×130×87 mm Printing: C2(8), P3(2)

Caturra Plus AP800556
High quality ceramic cappuccino cup set with 
2 cups and saucers. With matte outside and 
glossy inside finish. 200 ml. In kraft paper box. 
Size: 160×160×110 mm Printing: C2(8), P3(2)
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Roubi AP781259-01
White ceramic espresso mug, in gift box. 
80 ml. Size: ø54×63 mm Printing: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Insert AP809468
Stainless steel tea infuser. 
Size: ø19×170 mm Printing: E1, 
RE1(6)

CreaTea One AP718183
Tea bag in custom made paper cover with your 
graphics. Contains 2,5 grams (1 bag) of Earl 
Grey tea. MOQ: 100 pcs. Size: 65×115 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Sencha AP808038
Ceramic tea set including a teapot 
with bamboo handle (600 ml) and 
two cups (110 ml). In kraft paper box. 
Size: 245×213×104 mm Printing: C3(8), 
WPC3(FC), E3

Jasmin AP800392
Silicone and stainless steel tea infuser with 
decoration. Size: ø35×150 mm Printing: E1

CreaBee One AP716623
One single serve packet of honey (10 grams) 
in custom made, full colour printed paper 
sleeve. MOQ: 100 pcs. Size: 40×100 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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Eventus AP717010
Reusable event cup in transparent PP 
plastic, 500 ml. Net capacity: 450 ml. 
Size:  ø93×115 mm Printing: RS1(1), P1(4)

Cupyard AP717009-01
Reusable event cup with lanyard hook in 
frosted PP plastic, 500 ml. Net capacity: 450 ml. 
Size:  ø90×114 mm Printing: RS1(1), P1(4)

Papcap S AP808906
Single-wall paper cup with PE lining, 120 ml. 
MOQ: multiples of 50 pcs. Size: ø60×60 mm 
Printing: P1(4), VS(FC), RS1(1)

Papcap M AP808907
Single-wall paper cup with PE lining, 240 ml. 
MOQ: multiples of 50 pcs. Size: ø80×92 mm 
Printing: P1(4), VS(FC), RS1(1)

Papcap L AP808908
Single-wall paper cup with PE lining, 340 ml. 
MOQ: multiples of 50 pcs. Size: ø90×110 mm 
Printing: P1(4), VS(FC), RS1(1)
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GlasSip AP800435
Set of 2 reusable borosilicate glass drinking 
straws and cleaning brush. In kraft paper box. 
Size: 51×200×18 mm  Printing: E1, OP(FC), VS(FC)

SteelSip AP721384
Set of 2 reusable stainless steel drinking 
straws and cleaning brush in cotton 
pouch. Size: 35×245 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), E1

BooSip AP809573
Set of 2 reusable natural bamboo 
drinking straws and cleaning brush in 
cotton pouch. The diameter and surface 
of the straws may vary. Size: 50×250 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), E1

StriStraw AP800428
10 pc paper straw set with striped 
pattern, in kraft paper box. 
Size: 31×200×14 mm Printing: P1(4), 
OP(FC), VS(FC)

BamStraw AP800427-07
10 pc paper straw set with bamboo 
pattern, in kraft paper box. 
Size: 31×200×14 mm Printing: P1(4), 
OP(FC), VS(FC)
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Fuboo AP800594
Lunch box in PP plastic with bamboo lid and 
buckle closure, 1000 ml. Size: 195×110×70 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(3)

Steamo AP800595
Lunch box in PP plastic with airtight lid, silicone valve 
and buckle closure, 1000 ml. Size: 212×115×60 mm 
Printing: P2(2), S2(2), UVC(FC)

Rebento AP808052
Recycled PP plastic lunch box with 
bamboo lid, cutlery set (knife and 
fork) and elastic strap. 500 ml. 
Size: 162×110×50 mm Printing: E2, 
P2(2), S2(2)

Adobo AP722190-00
Lunch box in PP plastic with cutlery 
set (knife and fork) and elastic strap. 
700 ml. Size: 165×112×50 mm 
Printing: P2(2), S2(2)

Planche AP800447
Lunch box in PLA plastic with cutlery set 
(fork, spoon and knife) and RPET polyester 
elastic strap, 1000 ml. BPA-free, 100% 
compostable PLA. Size: 191×116×66 mm 
Printing: P2(2), S2(2), UVC(FC)

Ayam AP721817-01
Lunch box in antibacterial plastic with cutlery 
set (fork, spoon and knife) and elastic strap. 
With 2 compartments of 700 ml capacity each. 
ISO 22196 compliant. Size: 187×121×106 mm 
Printing: P2(2), S2(2), UVC(FC)
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Satay AP722192
Lunch box in PP plastic with cutlery set (fork, 
spoon and knife), bamboo lid and elastic strap. 
With 2 compartments of 700 ml capacity each. 
Size: 180×106×96 mm Printing: E2, P2(2), 
S2(2)

Goreng AP722191
Lunch box in PP plastic with bamboo lid and 
elastic strap. 1000 ml. Size: 200×140×70 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(3)

Laksa AP722531
Lunch box in PP plastic with cutlery set (fork, spoon 
and knife), bamboo lid with mobile phone holder 
and elastic strap. With 2 compartments of 700 ml 
capacity each. Size: 183×105×96 mm Printing: E2, 
P2(2), S2(2)
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Bambento AP808053
Stainless steel lunch box with bamboo 
lid and secure buckle closure, 750 ml. 
Size: 160×110×55 mm Printing: E2, P2(2)

Curroca AP721819
Lunch box in stainless steel with natural 
bamboo lid. With bamboo cutlery set 
(knife and fork) and elastic strap, 600 ml. 
Size: 164×115×56 mm Printing: E2, P2(2)

Kotetsu AP800541
Recycled stainless steel lunch box with 
bamboo lid and secure buckle closure. With 
2 compartments of 340 and 600 ml capacity. 
Size: 170×115×85 mm Printing: E2, P2(2)

Risaiku AP800540
Recycled stainless steel lunch box 
with secure buckle closure, 750 ml. 
Size: 170×119×57 mm Printing: E2, P2(2)

Ferroca AP800445
Stainless steel lunch box with natural 
bamboo lid and silicone strap, 800 ml. 
Size: 160×120×48 mm Printing: E2, P2(2), S2(2)

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL 940 ML
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Cuttata AP721954
Glass lunch box with natural bamboo lid. With 
bamboo cutlery set (knife, fork and spoon) and 
elastic strap, 500 ml. Size: 172×127×67 mm 
Printing: E2, P2(2), C3(8)

PROVIDE ONGOING EXPOSURE FOR YOUR COMPANY WITH LUNCH 
BOXES. THEY CAN BE USED FOR A VERY LONG TIME IN MANY 
DIFFERENT ENVIRONMENTS LIKE OFFICES, SCHOOLS AND PARKS, 
CONSTANTLY GENERATING BRAND AWARENESS. MOREOVER, 
OUR SUSTAINABLE MATERIALS ARE PERFECT FOR MAINTAINING A 
HEALTHY ENVIRONMENTAL REPUTATION.

A GREENER LUNCHTIME

Vittata AP800440
Glass lunch box with natural bamboo lid and 
silicone strap, 800 ml. Size: 177×123×50 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(2), C3(8)

Ruttata AP800446
Round shaped, glass lunch box with natural 
bamboo lid, 650 ml. Size: ø150×70 mm 
Printing: E2, P2(2), S2(2), C3(8)
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CreaPop AP716887
One bag of salted microwave popcorn(100 grams) in custom made, full colour 
printed paper sleeve. MOQ: 100 pcs. Size: 110×156×17 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaPop Eco AP716898
Popcorn in custom made, kraft paper sleeve. 
Size: 110×156×17 mm Printing: FP-DG(FC)

Delibox 750 AP718995-00
Kraft paper takeaway food box with PE lining, 750 ml. MOQ: 
multiples of 50 pcs. Size: 132×65×107 mm Printing: P2(4)

Sondix AP741293
Sandwich shaped, plastic lunch box, 450 ml. 
Size: 135×130×50 mm Printing: P2(1), VS(FC)

Delibox 1300 AP718996-00
Kraft paper takeaway food box with PE lining, 1300 ml. MOQ: multiples 
of 50 pcs. Size: 175×62×140 mm Printing: P2(4)
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CreaSnack XL AP716638
Custom made, reusable rolltop snack bag in 600D RPET polyester with 
durable waterproof lining and velcro closure. Ideal for wrapping snacks 
or a sandwich. With all over sublimation printed graphics. MOQ: 25 pcs. 
Size: 175×210×105 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaSnack AP716647
Custom made, reusable snack bag in 600D RPET polyester with durable 
waterproof lining and velcro closure. Ideal for wrapping snacks or a sandwich. 
With all over sublimation printed graphics. MOQ: 25 pcs. Size: 150×190 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Brotzeit AP716737
Custom made, reusable rolltop bread holder bag in 190T RPET polyester 
with durable waterproof lining. With all over sublimation printed graphics. 
MOQ: 25 pcs. Size: 150×190 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaSnack Panino AP716828
Custom made, zipped mini cooler lunch bag in 600D RPET polyester with aluminium 
padding. Ideal for wrapping snacks or a sandwich. With all over sublimation printed graphics 
and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. Size: 210×80×75 mm Printing: FP-SU(FC)
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Woller AP722793
5 pc stainless steel cutlery set with wooden handle, in 
cotton drawstring pouch. Including fork, knife, spoon, 
drinking straw and cleaning brush. Size: 85×240×15 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

Rollery AP721951
5 pc bamboo cutlery set in cotton pouch. Including 
fork, knife, spoon, drinking straw and cleaning 
brush. Size: 65×220×25 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), E2, P2(2)

Bomino AP721531
3 pc bamboo cutlery set in cotton pouch. 
Size: 65×220×10 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(2)

Sullery AP722195
5 pc stainless steel cutlery set in RPET polyester pouch. 
Including fork, knife, spoon, drinking straw and cleaning brush. 
Size: 75×245×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC), E2, P2(2)

Camino AP800589
3 pc PP plastic cutlery set in mathcing colour case. Including fork, knife 
and spoon. Size: 50×165×25 mm Printing: P2(4), UVB(FC)
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BooCook AP800421
Digital kitchen scale with bamboo weighing platform and backlit 
display. Capacity: 5 kg, graduation 1 g, measurement units: kg/g/oz. 
With water/milk ml indicator. Operates with 2 AAA batteries, without 
batteries. Size: 240×190×20 mm Printing: E3, S2(2)

Sandy AP844030
Plastic, 3 minutes sand timer with matching colour sand 
and suction cup holder. Customise it with paper insert! 
Size: ø20×60 mm Printing: DG2(FC), P1(1)

Toomer AP844045
Bamboo digital kitchen timer with 
magnets. Including 1 AAA battery. 
Size: 60×60×16 mm Printing: E2, P2(2)

Mousse AP800364
Digital kitchen scale with tempered glass surface. 
Capacity: 5 kg, graduation 1 g, measurement units: g/
oz. Operates with 2 AAA batteries, without batteries. 
Size: 150×200×17 mm Printing: P2(1), UVC(FC)

InoxCook AP810465
Stainless steel digital kitchen scale with backlit display. 
Capacity: 5 kg, graduation 1 g, measurement units: g/
oz. Operates with 2 AAA batteries, without batteries. 
Size: 140×180×18 mm Printing: E2, P2(2)
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Malabar AP812429
Stainless steel electric salt and pepper 
mill with ceramic grinder core and LED 
light. Operates with 4 AA batteries, 
without batteries. Size: ø50×220 mm 
Printing: E2, P2(2), ER1

Liguria AP812430
Glass oil dispenser spray bottle with 
stainless steel lid, 100 ml. Including 
plastic funnel. Size: ø40×185 mm 
Printing: E2, P2(2), ER1, RS3(1)

Semman AP812431
Stainless steel manual salt and pepper 
mill with ceramic grinder core and glass 
container, 180 ml.  Size: ø65×135 mm 
Printing: E2, P2(2)

Kashmir AP800567
2 pc glass spice holder set with 
bamboo lid, 120 ml. In kraft paper box. 
Size: 104×123×56 mm Printing: C2(8), 
P2(2), E2

Kerala AP800476
2 pc bamboo salt and pepper shaker set. 
The set conveniently seals at the center 
thanks to magnets positioned on the 
side of the shakers. Size: 100×70×50 mm 
Printing: E2, P2(2)

Galangal AP722189
4 pc borosilicate glass spice holder 
set with natural cork lids and bamboo 
stand, 70 ml. Size: 173×140×52 mm 
Printing: E2, P2(2)

Sasa AP800406
Bamboo mortar and pestle. 
Size: ø90×48 mm Printing: P2(2), E2

Tabbouleh AP808055
Bamboo herb cutting set, including a 
round bamboo cutting board and stainless 
steel herb cutter with bamboo handles.  
Size: ø200×14 mm Printing: E3, P3(2)
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Muntok AP810398
Double sided manual salt and pepper 
mill in stainless steel and bamboo 
housing, with ceramic grinder core. 
Size: ø45×195 mm Printing: E2, RE2(6), 
ER1, P2(2)

Lanai AP800464
Borosilicate glass spice holder jar with bamboo 
lid and spoon, 300 ml. Ideal to store sugar, spices 
or nuts. Size: ø80×90 mm Printing: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)

Momomi AP800462
Borosilicate glass storage jar with bamboo lid, 
550 ml. Ideal to store dry foods and ingredients. 
Size: ø85×120 mm Printing: RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E2, P2(2)

Momomi XL AP800463
Borosilicate glass storage jar with bamboo lid, 
1000 ml. Ideal to store dry foods and ingredients. 
Size: ø100×150 mm Printing: RS3(1), C2(8), E2, P2(2)
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Buraboo AP800753
Silicone baking brush with bamboo handle. 
Size: 220×29×13 mm Printing: E2, P2(2)

Spatuboo AP800752
Silicone baking spatula with bamboo handle. 
Size: 220×33×9 mm Printing: E2, P2(2)

Spatupa AP791807
Silicone spatula for baking. 
Size: 230×35×10 mm Printing: P1(1)

Burapa AP791806
Silicone brush for baking. 
Size: 175×30×10 mm Printing: P1(1)

Pavlova AP808027
Stainless steel egg whisk. 
Size: ø50×255 mm Printing: E2

-05

-05

-02

-02 -05 -06

-05 -06 -07

-06

-06

-07

-07

70 71

FOOD AND DRINKWARE



Sangsuk AP800474
Bamboo pot stand with hemp hanging cord. This trivet 
helps to insulate hot pots and pans from table tops. 
Size: 180×180×15 mm Printing: E2, P2(2)

Bolero AP800016
PP plastic vegetable peeler with stainless 
steel blade. Size: 145×68×13 mm 
Printing: P1(2)

Borinda AP800390
Bamboo cooking spoon. Size: 240×50 mm 
Printing: E2, P2(2)

Escaro AP800451
2 pc bamboo salad serving spoon set. 
Size: 300×60 mm Printing: E2, P2(2)
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Uramaki AP800475-00
Bamboo sushi making set with bamboo 
sushi mat, rice paddle, rice spreader and 
5 pairs of chopsticks. In kraft paper box. 
Size: 245×240×2 mm Printing: E2, P2(2)

Sinicus AP806658
Bamboo chopsticks with painted 
ends, 2 pcs. Size: 225 mm 
Printing: E1, P1(4), DG2(FC)

Temaki AP781251
Bamboo chopsticks, 2 pcs. 
Size: 225 mm Printing: E1, P1(4), 
DG2(FC)
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Bigaboo AP812432
3 pc stainless steel, bamboo handle pizza 
serving set in cotton drawstring pouch. 
Including cheese grater, pizza cutter and 
spatula. Size: 152×308 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), E3, P3(2)

Marinara AP722193
Stainless steel pizza cutter in bamboo 
housing. Size: 75×85×11 mm Printing: E2, 
P2(2)

Naples AP800418
Bamboo pizza cutting board for 32 cm 
pizza. Size: ø320×440×10 mm Printing: E3

Pizzax AP808054-10
Axe shaped pizza cutter with bamboo handle and stainless 
steel blade. Size: 210×103×19 mm Printing: E2, P2(2)
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Branzino AP808213
Fish shaped bamboo cutting board. 
Size: 400×140×10 mm Printing: E3

Kentucky AP800416
Chicken shaped bamboo cutting board. 
Size: 298×200×10 mm Printing: E3

Mangalica AP800417
Pig shaped bamboo cutting board. 
Size: 298×200×10 mm Printing: E3

Shiba AP800405
Christmas tree shaped bamboo 
cutting board. Size: 300×200×10 mm 
Printing: E3

Bubula AP800407
Cow shaped bamboo cutting board. 
Size: 298×200×10 mm Printing: E3
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Miban AP781249
Bamboo cutting board. 
Size: 200×150×10 mm Printing: E3

Xaban AP808056
Bamboo cutting board with die-cut hole. 
Size: 270×180×10 mm Printing: E3

Bambusa AP800388
Bamboo cutting board. 
Size: 330×230×10 mm Printing: E3

Boord AP800441
Wine bottle shaped bamboo cutting 
board. Size: 400×127×12 mm 
Printing: E3

CHOP, SERVE, IMPRESS
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Acaserve AP808211
Acacia wood cutting and serving board 
with handle and PU leather cord. 
Size: 385×110×9 mm Printing: E3

Acacut AP808212
Acacia wood cutting board with PU leather 
cord. Size: 195×150×9 mm Printing: E3

Acasharp AP808250
Acacia wood cutting board with ceramic 
knife sharpener Size: 245×175×15 mm 
Printing: E3
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Santoku AP800471
Universal bamboo knife block with 
plastic bristles. Size: 100×100×225 mm 
Printing: E3, P3(4)

Sanjo AP808036
2 pc stainless steel knife set with 
bamboo handles. In bamboo box with 
magnetic closure. Size: 340×100×22 mm 
Printing: E3, P3(2)

Fontina AP800562
3 pcs stainless steel cheese knife set with acacia 
wood handles. In kraft paper book shape box. 
Size: 172×240×20 mm Printing: E3, S2(4), VS(FC)

Taleggio AP800473
Bamboo cheese set with stainless steel knife 
and bamboo cutting board. In kraft paper box. 
Size: 200×143×10 mm Printing: E3, P2(2)

Steakus AP808044
Bamboo meat carving set with 
bamboo cutting board, stainless steel 
fork and knife with bamboo handles. 
Size: 200×300×11 mm Printing: E3, P3(2)

Tomahawk AP800561
4 pc stainless steel steak cutlery set with acacia 
wood handles (2 steak knives, 2 forks). In kraft 
paper book shape box. Size: 196×258×25 mm 
Printing: E3, S2(4), VS(FC)
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Monterey AP722795
Bamboo cutting board with 4 pc stainless steel 
cheese knife set on foldable magnetic holder. 
Size: 300×214×40 mm Printing: E3, P2(2)

Gouda AP731983
4 kinds of stainless steel knives 
with wooden grip, in black gift box. 
Size: 190×160×23 mm  Printing: E2, S1(1)

Reggiano AP800419
Stainless steel cheese grater with bamboo 
tray. Size: 151×68×40 mm Printing: E2, 
P2(4)

Abbamar AP800450
Round shaped bamboo cutting board 
with 4 pc stainless steel cheese knife set. 
Size: ø220×38 mm Printing: E3, P2(2)

Boursin AP800389
4 pc bamboo cheese knife set, in black 
gift box. André Philippe brand product. 
Size: 185×160×30 mm Printing: P2(1), E2, S1(1)

Valnott AP808077
Nutcracker set with bamboo tray and 
metal nutcracker. In kraft paper box. 
Size: 240×170×20 mm Printing: E3, P3(2)
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EpoFridgy AP718001
Custom made epoxy coated fridge magnet with 
unique shape and digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: Max. 25 cm² Printing: FP-DO(FC)

Fridgy AP718004
Custom made fridge magnet with unique 
shape and digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: Max. 25 cm² Printing: FP-DG(FC)

Woofri AP718381
Custom made, laminated birch wood fridge magnet with 
full colour printing. Price includes UV LED printing. MOQ: 
200 pcs. Size: Printing: FP-UV(FC)
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MagBadge Bottle AP718220
Pin button bottle opener and fridge magnet with 
custom full colour paper insert. Price includes 
digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø58 mm 
Printing: FP-DG(FC)

MagBadge Square AP716811
Square shaped pin button fridge magnet 
with custom full colour paper insert. Price 
includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 50×50 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaStick Fridge Plus AP716604
Custom made, full colour printed fridge magnet with sticky 
notepad and mini wooden pencil. Includes 50 sheets of 
recycled paper sticky notes (100×75 mm). MOQ: 100 pcs. 
Size: 120×160×10 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaStick Fridge AP716606
Custom made, full colour printed fridge magnet with 
sticky notepad. Includes 50 sheets of recycled paper sticky 
notes (75×75 mm). MOQ: 100 pcs. Size: 75×133×10 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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Nofri AP741759
Coloured fridge magnet with 40 sheets 
notepad. Size: 60×148 mm Printing: P1(4), 
VS(FC)

Boofri AP716839
Bamboo plywood fridge magnet. 
Size: ø45×5 mm Printing: E1, P1(2)

SteelMag AP873034
Round shaped fridge magnet with stainless steel 
surface. Size: ø25 mm Printing: E0, RE1(6), P2(1)

Pecfri AP741511
Coloured fridge magnet with 40 sheets 
notepad and mini wooden pencil. 
Size: 99×139 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Grocery AP781653
Message board with two sides: black chalk board and 
white dry erase board. Including 3 chalks, 1 felt tip pen 
and eraser. Size: 310×210×12 mm Printing: E2, P2(1)

Mafri AP791551
Magnetic note board with magnetic 
marker and cleaner. Size: 105×150 mm 
Printing: P1(4)

Wefri AP741619-01
Magnetic note board with weekly 
calendar, magnetic marker and cleaner. 
Size: 290×210 mm Printing: P1(4)
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Cuoco AP721940
100% recycled cotton apron with front pocket, 140 g/m². 
Size: 650×900 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Dishie AP718997-01
Woven twill kitchen towel with hanger and sublimation 
printed graphics on front side. 100% polyester front 
and 100% cotton back, 220 g/m². Price includes 
sublimation printing. MOQ: 25 pcs. Size: 500×700 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Choux AP741621
Coloured apron with front pocket, made of 35% cotton / 
65% polyester blend. Size: 650×900 mm Printing: S1(4), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)

Crudo AP721175
100% cotton apron with front pocket, 150 g/m². 
Size: 650×900 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Madeline AP791896
Non-woven apron with front pocket. 
Size: 500×730 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
S1(1)

James AP721396
Cotton apron with front pockets and adjustable 
PU leather straps, 340 g/m². Size: 680×800 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Brioche AP722822-77
RPET polyester oven mitt, 1 pc. 
Size: 180×285 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Fercook AP800017-00
Fairtrade cotton apron with distinctive Fairtrade 
label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
Size: 650×900 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Garcon AP721162
Coloured apron with front pockets. Material: 
80% polyester / 20% cotton. Size: 700×950 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Challah AP761202
Coloured cotton oven mitt, 1 pc. 
Size: 180×285 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Crocker AP741623-01
35% cotton and 65% polyester chef hat. 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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CreaChef Kid AP716829
Custom made 600D RPET polyester 
apron for children with front 
pocket and all over sublimation 
printed graphics. MOQ: 25 pcs. 
Size: 417×573 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaChef Pocket AP716622
Custom made 600D RPET polyester apron 
with front pocket and all over sublimation 
printed graphics. MOQ: 25 pcs. 
Size: 670×920 mm Printing: FP-SU(FC)

CD Apron CD80058  

Size: 700×850 mm

CD Apron Kid CD80059  

Size: 400×600 mm

Custom made apron in kid and adult size, with full-colour sublimation printing on the front side. Made of 
cotton, organic cotton or recycled cotton.

OPTIONAL POCKET WITH FULL-COLOUR PRINTING OR SCREEN PRINTING UP TO 4 COLOURS

PANTONE-MATCHED CUSTOM COLOUR

BASE COLOUR OPTIONS:

ADULT SIZEKID SIZE

35 days

15 days

60 days

CD Apron Organic CD80082  

Size: 700×850 mm

CD Apron Recycled CD80083  

Size: 400×600 mm

CD Apron Kid Organic CD80084  

Size: 700×850 mm

CD Apron Kid Recycled CD80085  

Size: 400×600 mm
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CreaFelt Drink Plus AP716900
Custom made, RPET felt coaster with 
rubber anti-slip base and custom 
graphics on one side. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 100 pcs.
 Printing: FP-SU(FC)

CreaPint AP718527
Custom made, absorbent paper coaster 
with custom graphics on one side. MOQ: 
250 pcs. Printing: FP-UV(FC)

Brew AP718062
Custom made, HDF wood coaster 
with custom graphic on one side. 
MOQ: 100 pcs. Size: 95×95×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)

CreaFelt Drink AP716505
Custom made, RPET felt coaster with 
custom graphics on one side. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 
100 pcs. Printing: FP-SU(FC)

KEEP CUSTOMERS' TABLES SPOTLESS WHILE PROMOTING YOUR 
BRAND WITH STYLISH COASTERS. SIMPLE YET MEMORABLE GIFTS, 
COASTERS CAN FIT ANY SETTING AND PROVIDE LONG-TERM 
BRAND EXPOSURE WITH A TOUCH OF ELEGANCE. THEY ARE GREAT 
AT STARTING CONVERSATIONS DURING SOCIAL GATHERINGS, 
SPARKING INTEREST IN YOUR BUSINESS WITH EVERY SHARED 
DRINK.

SIP SMART, BRAND SMARTER

-A
 ø95×1 mm

-B
95×95×1 mm

-A-A
 ø95×3 mm ø95×3 mm

-B-B
95×95×3 mm95×95×3 mm
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Chiang AP808040-10
10 pc RPET felt coaster set in bamboo 
desk holder. With distinctive RPET logo 
on each coaster. Size: ø70×115 mm 
Printing: E3, P3(2), TB(8), DTB(FC), S1(1)

Drillet AP721380
Wooden mini pallet coaster. 
Size: 115×15×75 mm Printing: P1(4), 
E1

Hefe AP808214
Round RPET felt coaster. With 
distinctive RPET sign.  Size: ø100×2 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Kostex AP721068
Round shaped natural cork coaster. 
Size: ø100×3 mm  Printing: E2, OP(FC), 
P1(1), S1(1)

Boosty AP800426
4 pc bamboo coaster set with desk 
holder. Size: 110×110×40 mm 
Printing: E2, P2(4)

ZhuliMax AP800491
6 pc round bamboo coaster set in cotton 
drawstring pouch. Size: 120×150 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), E2, P2(4)

Zhuli AP800490
Round shaped bamboo coaster. 
Size: ø85×5 mm Printing: E2, P2(4)
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PrintCan AP716869
Custom made, RPET neoprene cooler 
cover for 0,33 L standard-type aluminium 
can. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 50 pcs. Size: ø62×100 mm 
Printing: FP-SU(FC)

PrintCan Slim AP716870
Custom made, RPET neoprene cooler cover for 
0,33 L sleek-type aluminium can. With all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø54×130 mm Printing: FP-SU(FC)

PrintBeer AP716871
Custom made, RPET neoprene cooler cover 
for beer bottle in T-shirt shape. With all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 110×150×60 mm Printing: FP-SU(FC)

PivoBag AP716783
Custom made, RPET neoprene 
beer holder bag with handles. 
With all over sublimation printed 
graphics. For 3 cans or bottles. 
MOQ: 25 pcs. Size: 315×295×10 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Boojito AP809569
Bamboo covered, stainless steel speed 
bottle opener. Size: 180×40×6 mm 
Printing: E2, P2(4), RE2(6)

Roonito AP806991
Round shaped bamboo bottle opener with 
magnets. Size: ø60×10 mm Printing: E2, P2(4)

Squnito AP733909
Bamboo coaster with bottle opener. 
Size: 100×100×9 mm Printing: E2, P2(4)

Bierbaum AP874007
Bottle opener with wooden handle. 
Size: 144×25×19 mm Printing: E2, P2(4)
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Ralager AP808067
Recycled aluminium bottle opener. 
Size: 85×38×3 mm Printing: E0, P1(4)

Mojito AP809560-21
Stainless steel, speed bottle opener. 
Size: 180×40×2 mm Printing: E2, P2(4), 
RE2(6)

Faro AP810712
Metal bottle opener in black carton box. 
Size: 110×36 mm Printing: E1, P2(4), 
RE2(6)

Weizen AP809561-21
Stainless steel, credit card-shaped bottle 
opener. Size: 85×54×2 mm Printing: E1, 
P2(4), RE2(6)

Swirl AP808254
Recycled ABS plastic bottle opener with 
fridge magnet. Size: 106×50×5 mm 
Printing: UVB(FC), P1(4)

Wegix AP733698-00
Magnetic bottle opener in ecological 
wheat straw plastic. Size: 106×50×5 mm 
Printing: UVB(FC), P1(4)

Hopfanatic AP864002-01
Plastic coaster with metal bottle opener 
and non-slip bottom. Size: 82×82 mm 
Printing: UVB(FC), P1(4)

Swipe AP809391-01
Rectangular, plastic bottle opener. 
Size: 85×54×4 mm Printing: UVB(FC), 
P1(4)
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Daiquiri AP722524
Copper plated stainless steel cocktail 
shaker, 550 ml. Size: ø86×210 mm 
Printing: E2, ER1, P3(2)

Coleman AP722196
Stainless steel cocktail set with 550 ml 
shaker, measuring jigger and cocktail 
strainer.  Size: 130×210×90 mm 
Printing: E3, ER1, P3(2)

Aviation AP781796
Stainless steel cocktail shaker, 550 ml. In 
gift box. Size: ø87×215 mm Printing: E2, 
ER1, P3(2)

Mule AP722525
Copper plated stainless steel cocktail mug 
with handle, 500 ml. Size: ø93×100 mm 
Printing: E2, ER1, P3(2)

Julep AP733907-21
Stainless steel cocktail mug with handle, 
450 ml. Size: ø90×120 mm Printing: E2, 
ER1, P3(2)

Cobert AP722523
Copper plated stainless steel 
jigger to measure 50 or 25 ml. 
Size: ø45×115 mm Printing: E1, P2(2)

Robert AP741832
Stainless steel jigger to measure 1 or 1/2 
ounce. Size: ø39×65 mm Printing: E1, 
P2(2)
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Flanagan AP864067
Stainless steel bar table lamp with 24 LEDs, adjustable 
brightness and 800 mAh USB rechargeable battery. 
With warm, natural and cool light modes. Including 
USB charger cable. Size: ø95×215 mm Printing: E3, 
ER1, P3(2)

Sidecar AP808252
5 pc stainless steel cocktail set in kraft paper box.Including: cocktail shaker (550 ml), 
jigger, strainer, bar spoon andice tongs. Size: 250×285×90 mm Printing: E3, ER1, P3(2)

Paloma AP897096
7 pc stainless steel cocktail set in bamboo holder.
Including: cocktail shaker (550 ml), jigger, strainer, 
bar spoon, muddler,ice tongs and a pouring sprout. 
Size: 270×265×105 mm Printing: E3, ER1, P3(2)

Spritz AP808216
5 pc cocktail set in practical roll-up 
cotton pouch.Including: stainless 
steel jigger, strainer and bar spoon, 
wooden handle corkscrew and 
wooden muddler. Size: 260×230 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), E3

Margarita AP864090-01
Plastic bar table lamp with white LED light. 
Operates with 3 AAA batteries, without batteries. 
Size:  ø120×190 mm Printing: P3(2), VS(FC)
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Umbria AP800409
Metal corkscrew with bottle opener. 
Size: 120×20×10 mm Printing: E1, P2(1)

Veneto AP733908
Stainless steel bottle opener and corkscrew 
with wooden handle. Size: 122×32×15 mm 
Printing: E2, P2(2)

Sukubo Mini AP808151
Bamboo and stainless steel bottle opener 
keyring with corkscrew and pocket knife. 
Size: 80×133×36 mm Printing: E2, P2(4)

Maderia AP722824
Stainless steel bottle opener and 
corkscrew with natural cork handle. 
Size: 109×28×14 mm Printing: E2

Duoro AP722199
Stainless steel corkscrew with bottle opener 
and bamboo handle, in bamboo box. 
Size: 162×68×30 mm Printing: E2, P2(4)

Sukubo AP808088
Stainless steel bottle opener and corkscrew 
with bamboo handle. Size: 135×40×13 mm 
Printing: E2, P2(4)

Kai AP807202
Metal corkscrew with bottle opener 
and small knife. Size: 115×25×6 mm 
Printing: E1, P2(1), RE1(6)

Algarve AP722823
Magnetic bamboo bottle opener and corkscrew. 
Size: 136×41×18 mm Printing: E2, P2(4)

Kyoho AP800022
Bamboo and recycled ABS wine bottle 
holder with stainless steel corkscrew. 
Size: 134×78×17 mm Printing: E2, P2(4)
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Godello AP804906
Wine set in bamboo box with 4 
wooden inlaid wine accessories. 
Size: 147×168×49 mm Printing: E3, P3(4)

Cortese AP800751
4 pc stainless steel wine site in bottle shaped bamboo 
box. Including corkscrew, drop stopper, nozzle and 
plug. Size: 99×289×34 mm Printing: E3, P3(4)

Nebbiolo AP800750
4 pc bamboo inlay stainless steel wine 
set in round bamboo box. Including 
corkscrew, drop stopper, nozzle and plug. 
Size: ø160×40 mm Printing: E3, P3(4)
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Abruzzo AP721164
Bamboo wine set with corkscrew, drop 
stopper and plug in bamboo box. 
Size: 160×100×45 mm Printing: E3, P3(4)

Kaspar AP734196
4 pc bamboo inlay stainless steel wine set in 
bamboo box with chess board and 32 chess pieces. 
Including corkscrew, drop stopper, nozzle and plug. 
Size: 148×168×52 mm Printing: E3, P3(4)

Corsica AP721165
Bamboo wine set with corkscrew, drop 
stopper, nozzle and plug. In bamboo box with a 
compartment for a bottle of wine. Delivered without 
bottle. Size: 360×118×110 mm Printing: E3, P3(4)

Fiano AP800749
4 pc stainless steel wine set in recycled kraft 
paper book shape box. Including corkscrew, drop 
stopper, nozzle and plug. Size: 155×226×26 mm 
Printing: E3, P3(2), S2(4)

Alsace AP722796
Luxury wine set in bamboo gift box. Includes 2 
wine glasses (350 ml) and a stainless steel bottle 
opener with corkscrew. Size: 219×240×108 mm 
Printing: E3, P3(4)

Moristel AP804907
Wine set with 4 wine accessories, in black gift box. 
Size: 223×80×30 mm Printing: E3, P3(2), RE1(6), 
VS(FC)
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Wistop AP721163-10
Wine vacuum stopper with built-in pump. 
Size: ø28×82 mm Printing: P1(1)

Vinolamp AP735571-10
ABS plastic bar table lamp with wine bottle 
plug, 31 LEDs and adjustable brightness. With 
800 mAh USB rechargeable battery. Including 
USB charger cable. Delivered without wine bottle. 
Size: ø107×116 mm Printing: P3(2)

Viplo AP722827
Wooden wine bottle stopper. 
Size: ø29×33 mm Printing: E1, P1(4)

Vakux AP721274-10
Vacuum wine bottle stopper in plastic. 
Size: ø46×72 mm Printing: P1(2)
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Puglia AP804010
Stainless steel champagne bottle stopper. 
Size: ø40×55 mm Printing: E1, RE1(6)

Apulia AP808255
Stainless steel champagne bottle stopper 
in metallic finish. Size: ø40×55 mm 
Printing: E1

Hexno AP741260-01
Wine cooler with handle and gel. Made of PVC. 
Size: 100×250×100 mm Printing: P2(1)

Saxony AP722826
Wooden gift box for 1 wine bottle, with cord 
handle. Size: 100×350×100 mm Printing: E3, S2(1)

Mosel AP741772
Non-woven gift bag for wine bottle, 80 g/m². 
Size: 160×400×65 mm Printing: TA(8), DTA(FC)
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VinoPrint AP716851
Custom made, zipped RPET neoprene cooler 
cover for wine or champagne bottle. With 
all over sublimation printed graphics. MOQ: 
25 pcs. Size: ø80×270 mm Printing: FP-SU(FC)

VinoBag AP716786
Custom made, RPET neoprene wine bottle holder 
bag with handles. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 25 pcs. Size: ø100×365 mm 
Printing: FP-SU(FC)

VinoBox AP716809
Custom made, wooden wine gift box with cord 
handle and full colour printed lid. Price includes UV 
LED printing. MOQ: 50 pcs. Size: 100×350×100 mm 
Printing: FP-UV(FC)
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Palmer AP812439-01T
Borosilicate glass water carafe (800 ml) and 
drinking glass (300 ml) set. In kraft paper 
box. Suitable for both cold and hot drinks, 
it can be also used as a decanter bottle. 
Size: ø94×200 mm Printing: RS3(1), C2(8)

Molokai AP800459
Borosilicate glass water carafe with cork lid, 600 ml. 
Suitable for both cold and hot drinks, it can be 
also used as a decanter bottle. Size: ø80×210 mm 
Printing: RS3(1), E3, P3(1)

Molokai XL AP800460
Borosilicate glass water carafe with cork lid, 1000 ml. 
Suitable for both cold and hot drinks, it can be 
also used as a decanter bottle. Size: ø84×260 mm 
Printing: RS3(1), E3, P3(1)
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Bourbon AP808037
Reusable stone ice cube set in bamboo box. 
Includes 9 stone ice cubes, a cotton storage pouch 
and stainless steel tongs. Size: 130×100×36 mm 
Printing: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

Arran AP732259
4 pc reusable stainless steel ice cube set in black 
gift box. Size: 95×90×35 mm Printing: E1, P1(4)

Islay AP722201
4 pc reusable stone ice cube set in cotton pouch. 
Size: 75×110×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Speyside AP800482
Luxury whisky set in bamboo gift box. Includes 2 whisky glasses 
(250 ml), 8 reusable stone ice cubes with storage pouch and stainless 
steel tongs. Size: 235×188×100 mm Printing: E3, P3(4), C3(8)

Drumore AP800759
Luxury whisky set in bamboo box with glass decanter bottle (750 ml) and two 
whisky glasses (280 ml). Size: 340×235×122 mm Printing: E3, P3(4), C3(8)

FOR CHEERFUL GET-TOGETHERS
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Nautilus AP808011
Stainless steel foldable cup in case, 70 ml. 
Size: ø50×60 mm Printing: E1, RE1(6), P2(1)

Norge AP807908
Mini metal flask on carabiner keyring, 30 ml. 
Size: 58×42×12 mm Printing: E1, RE1(6), P2(1)

Gravning AP845183-10
Stainless steel hip flask with black painted 
surface, 200 ml. Size: 92×122×22 mm 
Printing: E2, P2(1)

Amundsen AP804204
Stainless steel flask, 200 ml. 
Size: 90×125×20 mm Printing: E2, RE2(6), P2(1)

Shackleton AP845180
Stainless steel hip flask with 2 shot glasses and a 
funnel, 230 ml. In black gift box. Size: 167×188×42 mm 
Printing: E2, RE2(6), P3(1), C2(8)
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Borester AP846002
Stainless steel hip flask with bamboo overlay, 
175 ml. Size: 95×110×22 mm Printing: E2

Forester AP811112
Stainless steel flask with wooden overlay, 
170 ml. Size: 90×110×21 mm Printing: E2
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Start with a confident step! Whether people go to the 
mall, do the daily workout or go on a lovely picnic in 
the park, a shopping bag, backpack or cooler bag 
will be their companion. Provide them with colourful 
or sustainable bags and travel accessories to make 
sure your brand is noticable in public places.
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Fertote Plus AP800021-00
Reusable, Fairtrade cotton shopping 
bag with gusset and long handles. 100% 
Fairtrade cotton, 180 g/m². With distinctive 
Fairtrade label. Size: 380×420×120 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Fertote AP800020-00
Reusable, Fairtrade cotton shopping bag with long handles. 
100% Fairtrade cotton, 180 g/m². With distinctive Fairtrade label. 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

180 g/m2

140 g/m2
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Congish AP721569
Reusable, recycled cotton shopping bag with 
long handles. 100% recycled cotton, 120 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Recote AP722387
Reusable, recycled cotton shopping bag 
with long handles and distinctive recycled 
cotton label. 100% recycled cotton, 140 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Recote Plus AP733870
Recycled cotton shopping bag with gusset, 
long handles and distinctive recycled cotton 
label. 100% recycled cotton, 140 g/m². 
Size: 380×420×80 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
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Colote AP731735
Coloured shopping bag with long handles, 100% cotton, 
100 g/m². Size: 357×402 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Konti AP733871
Two-tone recycled cotton shopping bag 
with long handles and distinctive recycled 
cotton label. 100% recycled cotton, 120 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Katote AP722764
Coloured shopping bag with long handles, 100% cotton, 180 g/m². 
Size: 360×400 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Colote Plus AP721145
Coloured shopping bag with long handles, 
100% cotton, 140 g/m². Size: 360×400 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Togox 180 AP722214-00
Organic cotton shopping bag with long 
handles. 100% organic cotton, 180 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Togox 140 AP722386-00
Organic cotton shopping bag with long 
handles. 100% organic cotton, 140 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Borough AP722213
Organic cotton shopping bag with long handles. 100% organic cotton, 140 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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CD Tote CD80064  

Size: 380×420 mm

Togox 120 AP721570-00
Organic cotton shopping bag with long 
handles. 100% organic cotton, 120 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

CD Tote II CD80065  

Size: 380×420×100 mm

Togobax AP721571-00
Organic cotton foldable shopping 
bag with long handles. 100% organic 
cotton, 120 g/m². Size: 380×420 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Custom made cotton shopping bag 
with long handle. With or without 
gusset.

PANTONE-MATCHED CUSTOM COLOUR

FABRIC DENSITY OF 140 G/M², 180 G/M² OR 280 G/M²

FULL-COLOUR PRINTING ON THE WHOLE SURFACE

BASE COLOUR OPTIONS:

30-35 days

15 days

60 days

120 g/m2120 g/m2
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Sativy AP722211
Hemp fabric shopping bag with long 
handles. 100% hemp, 200 g/m². 
Size: 370×410 mm Printing: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Jukote AP721144
Jute and cotton shopping bag with long 
handles, 120 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Shorty AP806609-00
Reusable, cotton shopping bag with short 
handle (350 mm). 100% cotton, 105 g/m². 
Size: 370×410 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Baloky AP721146
Foldable shopping bag with long 
handles, 100% cotton, 105 g/m². 
Size: 370×410 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

-00 -07

105 g/m2105 g/m2

120 g/m2

108 109

BAGS AND TRAVEL



Longish 280 AP722763 Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Longish 240 AP722212-00 
Size: 370×410 mm Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Longish 180 AP721088 Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Longish 140 AP721087 Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Longish 105 AP806610-00
Cotton shopping bag with long handles. 
100% cotton, 105 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

105 g/m2 140 g/m2

180 g/m2

240 g/m2

280 g/m2
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Restry S AP722522
Recycled cotton gift bag with drawstring closure. 
With distinctive recycled cotton label. 100% 
recycled cotton, 120 g/m². Size: 100×140 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Costry S AP721525
Reusable cotton produce bag with drawstring 
closure. 100% cotton, 105 g/m². Size: 150×210 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Restry M AP722222
Reusable recycled cotton produce bag with 
drawstring closure. 100% recycled cotton, 120 g/m². 
Size: 150×210 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Costry M AP721526
Reusable cotton produce bag with 
drawstring closure. 100% cotton, 105 g/m². 
Size: 250×300 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Restry L AP722223
Reusable recycled cotton produce bag with 
drawstring closure. 100% recycled cotton, 120 g/m². 
Size: 250×300 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Costry L AP722221-00
Reusable cotton produce bag with drawstring 
closure. 100% cotton, 105 g/m². Size: 300×450 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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SuboProduce AP718550
Custom made polyester produce bag with 
mesh front and drawstring closure. With 
sublimation printed graphics on the back 
side. MOQ: 50 pcs. Size: 290×330×5mm 
Printing: FP-SU(FC)

EcoShop AP806611-00
Reusable cotton produce bag with 
polyester mesh front and drawstring 
closure, 95 g/m². Size: 290×320 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

SuboGift S AP716668
Custom made small drawstring gift bag with coloured 
string. Size: 100×135 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboGift M AP716669
Custom made medium drawstring gift bag with 
coloured string. Size: 150×200 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboGift L AP716670
Custom made large drawstring gift bag with coloured 
string. Size: 250×300 mm Printing: FP-SU(FC)

Promotional success is in the bag with the SuboGift custom polyester 
drawstring bag, available in 3 different sizes.

SUBOGIFT
-01 -02 -05 -06 -07 -10
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Argent AP781833-00
Jute beach bag with matching 
colour front pocket and handles. 
Size: 350×480×150 mm Printing: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Pantai AP781832
Laminated jute beach bag with cotton handles 
and front pocket. Size: 445×350×150 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Lanikai AP733857
Cotton beach bag with coloured handles, 
280 g/m². Size: 380×530×170 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Bondi AP721608
Shopping bag in combination of 
laminated jute and laminated cotton with 
long handles. Size: 390×315×160 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Paralia AP722216
Coloured beach bag in combination of 
laminated jute and laminated cotton with 
long handles. Size: 350×480×150 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Balandra AP721886
Jute sailor bag with cotton front pocket and drawstring closure. 
Size: ø230×450 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(4)

Entalu AP733856
Two-tone jute and cotton beach bag with braided 
cord handles, 280 g/m². Size: 340×500×175 mm 
Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)

STAND OUT ON THE SAND

-06A -09

280 g/m2

112 113

BAGS AND TRAVEL



Boutique AP718506
Kraft paper shopping bag with flat tape handle, 80 g/m². 
Size: 320×400×120 mm Printing: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Market AP718509
Kraft paper shopping bag with flat tape handle, 70 g/m². 
Size: 220×360×100 mm Printing: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Mall AP719611
Kraft paper shopping bag with coloured, twisted handle, 100 g/m². 
Size: 360×410×120 mm Printing: S1(3), TB(8), DTB(FC)

Store AP719612
Kraft paper shopping bag with coloured, twisted handle, 100 g/m². 
Size: 240×310×100 mm Printing: S1(3), TB(8), DTB(FC)
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CREASHOP

CreaShop L AP718102
320×420×120 mm

CreaShop M AP718101
240×350×100 mm

CreaShop S AP718100
160×230×80 mm

CreaShop H AP718103
350×250×100 mm

CreaShop W AP718104
130×390×90 mm

Custom made paper shopping bag in 5 sizes, with full colour offset 
printing. With polypropylene handles in 6 colours and various exclusive 
finishing options. 200 g/m² coated art paper with glossy lamination or 
160 g/m² white kraft paper without lamination. MOQ: 500 pcs.

PLEASE CONTACT US FOR FURTHER 
INFORMATION AND PRICING.

114 115
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SuboShop Plus A AP716730
Custom shopping bag in 600D RPET polyester, with 
long handles. Size: 360×380 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboShop Playa Zip AP716665
Custom zipped beach bag in 600D RPET polyester, 
with long handles. Size: 550×350×200 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboShop Plus B AP716731
Custom shopping bag in 600D RPET polyester, with 
gusset and long handles. Size: 340×290×145 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboShop Fold RPET AP718699
Custom foldable 190T RPET polyester 
shopping bag. Size: 360×560×3 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboShop Fold II AP716747
Custom made, foldable shopping bag in 190T 
RPET polyester. With all over sublimation 
printed graphics and distinctive RPET label. 
Size: 380×470×10 mm Printing: FP-SU(FC)

-01 -10

Create your custom SuboShop bag by choosing from 5 different versions. All SuboShop 
products can be customised with all over sublimation printed graphics.SUBOSHOP
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Loffel AP722320-77
RPET felt shopping bag with long handles 
and bottom gusset. With distinctive 
RPET label. Size: 310×420×115 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(3)

CreaFelt Shop C AP716684
Custom made, RPET felt shopping bag 
with full colour printed insert. With short 
handles, bottom gusset and distinctive RPET 
label. Price includes sublimation printing. 
MOQ: 25 pcs. Size: 320×420×110 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop B AP716519
Custom made, RPET felt shopping bag 
with short handles and full colour printed 
side gussets. With distinctive RPET label. 
Price includes sublimation printing. 
MOQ: 25 pcs. Size: 350×350×180 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Shoffel AP722322-77
RPET felt shopping bag with extra long 
handles and bottom gusset. With distinctive 
RPET label. Size: 400×420×150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(3)

CreaFelt Shop D AP716685
Custom made, RPET felt shopping bag with 
full colour printed front and back. With 
die-cut handles, gusset and distinctive RPET 
label. Price includes sublimation printing. 
MOQ: 25 pcs. Size: 270×360×180 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop A AP716518
Custom made, RPET felt shopping bag with 
full colour printed front pocket. With short 
handles, bottom gusset and distinctive RPET 
label. Price includes sublimation printing. 
MOQ: 25 pcs. Size: 400×475×90 mm 
Printing: FP-SU(FC)

116 117
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Rezzin AP809529
RPET non-woven shopping bag with long handles, 70 g/m². With distinctive 
RPET sign. Size: 360×400 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Rester AP809534
RPET non-woven shopping bag with die-cut handles, 70 g/m². With distinctive 
RPET sign. Size: 340×430 mm Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Guzzin AP808251
RPET non-woven shopping bag with gusset and long handles, 
80 g/m². With distinctive RPET sign. Size: 450×320×160 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)
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Laster AP721434
Laminated RPET shopping bag with gusset 
and medium handles, RPET polyester 
105 g/m². With distinctive RPET label. 
Size: 420×350×150 mm Printing: S1(3)

Quzzin AP722760
RPET non-woven shopping bag with 
medium long handles, 70 g/m². With 
distinctive RPET label. Size: 380×350 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Squber AP721577
Foldable shopping bag in RPET 
polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 450×385 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

Berber AP809528
Foldable RPET shopping bag with long handles. 190T RPET polyester, with 
distinctive RPET label. Size: 380×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

WITH RPET SHOPPING BAGS, YOUR LOGO TRAVELS FAR BEYOND 
THE CHECKOUT LINE. IDEAL FOR RETAIL PROMOTIONS AND ECO-
CONSCIOUS GIVEAWAYS, THEY TURN ROUTINE ERRANDS INTO 
IMPACTFUL MARKETING MOMENTS – ALL WHILE SUPPORTING A 
GREENER PLANET.

FIND A USE FOR PLASTIC WASTE IN RPET BAGS
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Baltox AP721147
Coloured, foldable shopping bag, 
190T polyester. Size: 380×400 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Dekrox AP731279
Biodegradable shopping bag with 
press stud closure. PP woven 120 g/m². 
Size: 375×380×120 mm Printing: S1(3)

Sortex AP741237
Laminated non-woven waste recycling 
bags, 3 pcs. Size: 690×450×230 mm 
Printing: S1(1)

Frutox AP791086
Fruit shaped foldable shopping bag, 
190T polyester. Size: 380×400 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Duttak AP781439
Extra durable, laminated non-woven 
shopping bag. Size: 300×340×120 mm 
Printing: S1(3)

Metalot AP721021
Laminated non-woven shopping bag in 
metallic colour, with medium handles. 
Size: 440×450 mm Printing: S1(2)
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Mizzen AP731631
Non-woven shopping bag, 70 g/m². 
Size: 340×430 mm Printing: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)

Wozzin AP741572
Heat sealed, non-woven shopping bag with 
long handle, 70 g/m². Size: 360×400 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Lamitox AP731734
Shopping bag with long handle, made of 
non-woven, 90 g/m². Size: 400×320×110 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Bittak AP781247
Non-woven shopping bag with long 
handles, 70 g/m². Size: 320×420×150 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)
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CreaFelt Coolgrab AP716769
Custom made, RPET felt zipped cooler bag 
with aluminium padding and full colour 
printed front pocket. With die-cut handles and 
distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 25 pcs. Size: 310×270×145 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaCool Aqua AP716827
Custom made, zipped bottle cooler bag in 
600D RPET polyester with aluminium padding 
and adjustable shoulder strap. Ideal for one 
1,5 L bottle. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: ø110×330 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaCool 6 AP716469
Custom made, zipped cooler bag in 600D RPET polyester 
with aluminium padding for 6 pcs 0,33 L cans. With 
all over sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 25 pcs. Size: 235×155×165 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaCool Draw Kids AP716833
Custom made, drawstring cooler bag for children in 600D 
RPET polyester with aluminium padding. With all over 
sublimation printed graphics and distinctive RPET label. 
MOQ: 25 pcs. Size: 300×315 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaCool Draw AP716832
Custom made, drawstring cooler bag in 600D RPET 
polyester with aluminium padding. With all over sublimation 
printed graphics and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 370×400 mm Printing: FP-SU(FC)
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Nunat AP781290
Drawstring cooler bag with aluminium 
padding. 210D polyester. Size: 320×420 mm 
Printing: S1(1)

Fridrate AP809430
Zipped, non-woven cooler bag with aluminium 
padding. For 6 pcs 0,33 L cans or 3 pcs 0,5 L 
bottles. Size: 200×240×90 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Frezblock AP800023
Reusable PE plastic freezer block for 
cooler bags. Size: 100×150×20 mm 
Printing: P2(4)

Ortit AP731486
Zipped cooler bag with aluminium padding 
for 6 pcs 0,33 l cans. Material: PVC. 
Size: 210×150×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Kiatak AP733737
Polyester cooler bag with zipped compartments, 
aluminium padding and shoulder strap. For 6 pcs 
0,33 L cans. 210D polyester. Size: 220×175×150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

FOR KEEPING FOOD AND YOUR BRAND FRESH AS WELL
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Davis AP721991
Zipped cooler bag in laminated 
recycled paper with aluminium 
padding, for 6 pcs 0,33 l cans. 
With front pocket ideal for 
printing. Size: 210×150×150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Casey AP721472
Zipped, laminated recycled paper 
cooler bag with aluminium padding and 
short handles. Size: 330×430×140 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Dumont AP722217
100% cotton and laminated jute 
cooler shopping bag with aluminium 
padding and zipped compartment. 
Size: 330×430×140 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)

Concordia AP721989
Zipped cooler bag in laminated jute and 
cotton with aluminium padding. With 
front pocket in cotton ideal for printing. 
Size: 210×230×160 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)
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Arsuk AP722351-77
RPET cooler backpack with zipped main 
pocket with PEVA padding, mesh side 
pockets and padded shoulder straps. With 
distinctive RPET label. 600D RPET polyester. 
Size: 210×380×170 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Chillex AP808132-77
RPET cooler backpack with aluminium padding, 
mesh side pocket, zipped main compartment 
and front pocket. 600D RPET polyester, with 
distinctive RPET label. Size: 280×400×120 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Chilltop AP808276
Rolltop RPET cooler backpack with zipped PEVA padded cooler compartment for 
lunch box. With buckle closure main compartment, zipped front pocket, side mesh 
pockets and padded shoulder straps. 600D RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: 300×620×130 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Frezen AP808130-77
RPET cooler backpack with zipped main 
pocket, a front pocket and mesh side pocket. 
With PEVA padding and distinctive RPET label. 
300D RPET polyester. Size: 240×320×155 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

-10

-77

Blacol AP808277
Zipped cooler bag in RPET with PU coated details and 
PEVA padding. With handle, adjustable shoulder strap and 
small front pocket. 600D RPET polyester with distinctive 
RPET label. Size: 230×260×140 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)
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Igaliku AP722225
Zipped cooler bag in RPET with aluminium 
padding, for 6 pcs 0,33 L cans. With front 
pocket and adjustable shoulder strap. 600D 
RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 250×150×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Narsaq AP722010
RPET cooler bag with PEVA padding, zipped compartments, 
handles with velcro and adjustable shoulder strap. 
With distinctive RPET label. 600D RPET polyester. 
Size: 310×245×200 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Paamiu AP722769
600D RPET polyester cooler bag with PEVA padding, 
with 2 zipped compartment and adjustable 
shoulder strap. With distinctive RPET label. 
Size: 300×240×195 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Asivik AP733731
RPET cooler bag with zipped compartment, 
aluminium padding and handles. 600D 
RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 230×205×160 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Cubocol AP808283
Zipped, foldable cooler bag in soft recycled PU leather with aluminum 
padding and zipped front pocket. With side buckles, handles and 
adjustable shoulder strap. The bag can be folded flat for easy 
storage or secured into shape with the side buckles during use. 
Size: 270×220×220 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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RecoTote AP808281-77
Cooler shopping bag in RPET felt with aluminium padding. With velcro 
closure, zipped front pocket and long handles. With distinctive RPET 
label. Size: 400×400×110 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Inuit AP808166
RPET cooler bag with aluminium padding. With 2 zipped 
compartments, small front pockte and adjustable 
shoulder strap. 600D RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: 250×340×190 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

-01 -02 -03 -05 -06A -06V -07 -10

RecoBack AP808279-77
RPET felt cooler backpack with PEVA padding. With padded 
shoulder straps, zipped main compartment and front 
pocket. With distinctive RPET label. Size: 245×400×120 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Cocox AP721566-00
Drawstring bag in cotton (145 g/m²) 
and natural cork. Size: 380×410 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Jucox AP721238
Drawstring bag in combination of 
jute and cotton (120 g/m²), with 
braided strings. Size: 340×430 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Darbik AP721572-00
Organic cotton drawstring bag. 100% organic cotton, 
120 g/m². Size: 380×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Ferdraw AP800019-00
Fairtrade cotton drawstring bag with 
distinctive Fairtrade label. 100% Fairtrade 
cotton, 180 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Dravis AP731903
Cotton drawstring bag. 100% cotton, 100 g/m². 
Size: 370×410 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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Kassy AP731218
Drawstring bag, 100% cotton. Size: 340×410 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Koreby AP721610
Recycled cotton drawstring bag, 100% recycled cotton, 
120 g/m². Size: 380×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Holbery AP721896
Recycled cotton drawstring bag with thick braided cords and long handles. 
It can be also used as a shopping bag. 100% recycled cotton, 140 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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Redraw AP721547
RPET polyester drawstring bag with reinforced 
corners. With distinctive RPET label. 
Size: 340×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Pudrow AP808282
RPET drawstring bag with PU coated front 
side and zipped front pocket. PU coated 600D 
RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 330×420 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Duodraw AP808285
Premium RPET drawstring bag with zipped shoe 
compartment, mesh side inlays and wide straps. PU 
coated 600D RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: 320×470×180 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Jock AP806607
Drawstring bag 190T polyester. Size: 350×410 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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Pully AP809442
Drawstring bag, made of non-woven. 
Size: 360×420 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

Coprus AP741778
Drawstring bag with zipped pocket and earphone 
outlet, 210D polyester. Size: 345×450 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Druuk AP731653
210T polyester drawstring bag with reinforced PU 
leather corners. Size: 330×417 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Miruk AP781209
Drawstring bag for children, 210D 
polyester. Size: 270×320 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4)

-01

-01

-01

-06

-01

-07

-02

-10

-03 -05

-06

-02

-07

-03

-10

-05

-25

-02 -03 -05 -06 -07 -10 -25

-02 -03 -04 -05 -06 -06A -06V -07 -09 -10 -13 -25 -71 -77

130 131

BAGS AND TRAVEL



CreaDraw Ocean AP716711
Custom 600D RPET polyester sailor bag. 
Size: ø180×350 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw Circle AP716782
Custom made, ball-shaped, 190T RPET polyester 
drawstring bag. Size: ø400×3 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw Supreme AP716548
Custom 600D RPET polyester drawstring bag with reinforced 
PU leather corners and thick, matching-colour strings. 
Size: 370×425 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw Plus RPET AP716429
Custom 190T RPET polyester drawstring bag with reinforced 
PU leather corners. Size: 370×425 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw RPET AP718694
Custom 190T RPET polyester drawstring bag. 
Size: 370×425 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw T RPET AP716628
Custom T-shirt shaped 190T RPET polyester 
drawstring bag. Size: 610×460 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Create your custom CreaDraw RPET drawstring bag by choosing from 6 different versions with all-over sublimation printed graphics.

CREADRAW
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SuboBag Back AP716739
Custom made RPET backpack with zipped main 
compartment and front pocket, padded back and 
shoulder straps. With all over sublimation printed 
graphics. 600D RPET polyester with distinctive 
RPET label. MOQ: 25 pcs. Size: 330×450×100 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboBag Slimback AP716831
Custom made RPET slim laptop backpack with zipped 
laptop (15") compartment. With all over sublimation 
printed graphics. 600D RPET polyester with distinctive 
RPET label. MOQ: 25 pcs. Size: 300×390×100 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboBag Back Mini AP716773
Custom made RPET mini backpack with zipped main 
compartment and press-stud closure front pocket. 
With all over sublimation printed graphics. 600D 
RPET polyester with distinctive RPET label. MOQ: 
25 pcs. Size: 220×290×40 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboBag Folback AP716834
Custom made, foldable RPET backpack with zipped 
main compartment and zipped front pocket. With 
all over sublimation printed graphics. 190T RPET 
polyester with distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 300×420×120 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaBack AP716636
Custom made, 190T RPET polyester cover for 10-20L 
backpacks, with elastic band and distinctive RPET 
label. With all over sublimation printed graphics. MOQ: 
25 pcs. Size: 550×770 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboBag Picoback AP716867
Custom made RPET mini backpack with zipped 
compartment. With all over sublimation printed 
graphics. 600D RPET polyester with distinctive 
RPET label. MOQ: 25 pcs. Size: 240×400×120 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Reback AP808139
RPET rolltop backpack with buckle closure, 
laptop (14") compartment and zipped front 
pocket. With padded back and shoulder straps. 
600D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 270×440×160 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Harriot AP733990
RPET backpack with zipped compartment 
and front pocket, mesh side pockets, 
padded back and shoulder straps. 600D 
RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 300×450×140 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Arkas AP733989
RPET backpack with zipped compartment 
and front pocket, mesh side pockets, 
padded back and shoulder straps. 300D 
RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 300×400×180 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Nexus AP741567
Backpack with zipped pockets, padded 
back and shoulder straps. 600D 
polyester. Size: 325×430×235 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Tengri AP721149
Outdoor backpack with multiple zipped 
compartments, ergonomic back and 
shoulder straps. 210D polyester and 
ripstop. Size: 320×480×280 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Atlantis AP761069
Backpack with zipped front pocket, padded 
back and shoulder straps. 600D polyester. 
Size: 280×380×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Saturn AP791845
600D polyester backpack with adjustable 
shoulder straps. With earphone outlet, mesh 
side pockets, zipped mobile pocket and 
main compartment. Size: 300×400×160 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Pegasus AP781152
600D polyester backpack with padded back, 
adjustable shoulder straps and zipped 
front pocket. Size: 230×400×120 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Pullex AP808304
Waterproof, soft recycled PU leather 
rolltop backpack with buckle closure, 
zipped front pocket and padded laptop 
(15") compartment. With padded back and 
shoulder straps. With distinctive recycled PU 
label. Size: 275×490×130 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)
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Challenger AP808284
RPET backpack with zipped main compartment,zipped front pocket, padded 
back and shoulder straps. 600D RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 280×380×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

CD Backpack CD80066  

Size: 280×380×120 mm

CD Backpack RPET CD80078  

Size: 280×380×120 mm

-00 -06A-02 -07-05 -10-06 -77

Custom made backpack with zipped front pocket, padded back and shoulder straps. 
Made of 600D polyester or RPET polyester.

FULL-COLOUR PRINTING ON THE WHOLE SURFACE

25-30 days

15 days

60 days
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Prenson AP808167
RPET backpack with zipped main compartment, 2 
zipped pockets, side pocket and padded laptop (15")
compartment. With trolley strap, padded back and 
shoulder straps. 600D RPET polyester, with distinctive RPET 
label. Size: 300×400×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Rollex AP808133
RPET rolltop backpack with buckle closure, 
zipped front pocket, padded laptop (15") 
compartment, padded back and shoulder straps. 
600D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 280×630×125 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Kellogg AP808275
Dual function RPET backpack and document bag with 2 
zipped compartments, zipped front pocket and padded 
laptop (15") compartment. With anti-theft pocket, trolley 
strap, padded back and shoulder straps. 600D RPET 
polyester, with distinctive RPET label. Size: 320×460×200 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Morgan AP722209
Waterproof, rolltop backpack in RPET with side 
pocket, zipped front pocket, padded back and 
shoulder straps. With distinctive RPET label. 
300D RPET polyester. Size: 315×390×145 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Astor AP808129
Waterproof, rolltop backpack in RPET with buckle 
and velcro closure, padded laptop (16") and tablet 
(10") compartment, zipped front pocket, side 
pockets, padded back and shoulder straps. PU 
coated 600D RPET polyester, with distinctive RPET 
label. Size: 260×500×180 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Ellison AP808082
RPET backpack with zipped main compartment 
and front pocket, padded laptop (15") and 
tablet (10") compartment, side buckle straps 
and pockets, padded back and shoulder straps. 
600D RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: 300×420×120 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Carnegie AP808091
Two-tone, RPET rolltop backpack with buckle 
closure, zipped main compartment, padded 
laptop (15") and tablet (10") compartment, side 
pockets, padded back and shoulder straps. 
300D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 310×450×130 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Murdoch AP721900-77
RPET backpack with zipped compartments, padded laptop (15") 
and tablet (12") compartment, trolley strap, ergonomic back 
and shoulder straps. With hidden anti-theft pocket. 600D RPET 
polyester. Size: 350×470×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Hopkins AP722207
RPET backpack with padded laptop (15") and tablet (12") compartment, 
zipped front pocket, padded back and shoulder straps. Main compartment 
with drawstring and magnetic snap button closure. 300D RPET polyester. 
With distinctive RPET label. Size: 270×420×140 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Hershey AP721548
Backpack with zipped compartments, padded laptop (15") and 
tablet (10") compartment, padded back and shoulder straps. 
With distinctive RPET label and built-in USB connection for 
power banks. 600D RPET polyester. Size: 310×450×170 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Melville AP808131
RPET backpack with buckle and drawstring closure, velcro front pocket, laptop 
(15") compartment, padded back and shoulder straps. 300D RPET polyester 
with distinctive RPET label.  Size: 300×410×160 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Harry AP721884-77
Two-tone, RPET backpack with zipped main compartment, 
padded laptop (15") and tablet (10") compartment, side pockets, 
padded back and shoulder straps. 600D RPET polyester. 
Size: 310×450×130 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Jacob AP722774
RNYLON backpack with zipped compartments, mesh side 
pockets, padded laptop (15") pocket, trolley strap, padded back 
and shoulder straps. 420D RNYLON polyester with distinctive 
RNYLON label. Size: 320×420×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Young AP722208-10
RPET backpack with zipped compartments, mesh side pockets, elastic 
cords on the front, padded laptop (15") and tablet (12") compartment, 
padded back and shoulder straps. With distinctive RPET label. 600D RPET 
polyester. Size: 290×460×160 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Getty AP721636
Backpack with zipped front pocket, mesh side pocket, 
padded back and shoulder straps. 600D RPET polyester. 
With distinctive RPET label. Size: 280×380×120 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Ducket AP808170
RPET backpack with zipped main compartment, 2 zipped front pockets, 
side pockets and padded laptop (15") and tablet (10") compartment. With 
padded back and shoulder straps. 600D RPET polyester, with distinctive 
RPET label. Size: 280×420×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Stanford AP808136
Waterproof RPET backpack with 2 zipped compartments, 
2 zipped front pockets, side pockets and padded laptop 
(16") compartment. With trolley strap, padded back 
and shoulder straps. PU coated 600D RPET polyester, 
with distinctive RPET label. Size: 300×420×150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Kasier AP800586-10
Waterproof, RPET extendable backpack 
with zipped main compartment, zipped 
front pocket and padded laptop (15") 
compartment. With trolley strap, padded 
back and shoulder straps. PU coated 600D 
RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 300×450×150 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Bapuba AP800585
RPET extendable backpack with zipped main compartment, 
zipped front pocket, padded laptop (15") compartment and 
PU coated front side. With trolley strap, padded back and 
shoulder straps. 600D RPET polyester, with distinctive RPET 
label. Size: 300×450×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Silvio AP781712-10
Waterproof backpack with zipped compartments, padded 
laptop (15") and tablet (10") compartment, padded back 
and shoulder strap. With earphone outlet and built-
in USB connection for power banks. 600D polyester. 
Size: 320×420×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Goldwyn AP781387
Backpack with multiple zipped compartments, 
ergonomic back, padded shoulder straps 
and laptop compartment (15"). 600D nylon. 
Size: 290×410×180 mm  Printing: TC(8), DTC(FC)

Oskar AP781385
Waterproof, nylon backpack with multiple zipped 
compartments, anti-theft pocket, padded laptop 
compartment (15"), back and shoulder straps. 
With built-in USB connection for power banks. 
Size: 300×470×200 mm  Printing: TC(8), DTC(FC)

Eaton AP808173
Dual function RPET backpack 
and document bag with zipped 
compartment and padded laptop (15") 
compartment. With trolley strap, padded 
back and shoulder straps. 300D RPET 
polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 280×440×95 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)
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Slippu AP808218
Waterproof RPET slim laptop backpack with 
zipped laptop (15") compartment and zipped 
front pocket. With padded back and shoulder 
straps. PU coated 600D RPET polyester, with 
distinctive RPET label. Size: 290×390×35 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Mellon AP808292
RPET backpack with zipped main compartment, 2 zipped front pockets, side 
pockets and padded laptop (15") compartment. With padded back and shoulder 
straps. 600D RPET polyester, with distinctive RPET label. Size: 320×440×180 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Doheny AP733472
Water resistant RPET backpack with 3 
zipped main compartments, 2 zipped front 
pockets, zipped side pocket and hidden 
anti-theft pocket. With padded laptop (17") 
and shoe compartments, padded back and 
shoulder straps. With trolley strap and built-
in USB connection for power banks. 300D 
RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 330×510×200 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

-10 -77

-06A -10 -80

-06A -07 -10 -80

144 145

BAGS AND TRAVEL



Huntington AP808299-10
Waterproof, soft recycled PU leather 
backpack with zipped main compartment, 
2 zipped front pockets, side pockets 
and padded laptop (15") and tablet (10") 
compartment. With padded back and 
shoulder straps. With distinctive recycled PU 
label. Size: 290×400×110 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Rupert AP741494
600D nylon backpack with multiple zipped 
compartments, padded laptop pocket (15"), back 
and shoulder straps. Size: 325×440×250 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Ambrose AP781201
Backpack with multiple zipped compartments, 
padded laptop pocket (15") and adjustable 
straps. 600D polyester. Size: 320×440×180 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Kashing AP733984-10
Dual function backpack and document bag in 
PU leather with zipped compartments, padded 
laptop (17") and mesh compartment, trolley 
strap, padded back and shoulder straps. 
Size: 330×480×160 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Walker AP781204
Backpack with zipped compartments, padded 
back, shoulder straps and laptop compartment 
(15"). 600D polyester. Size: 320×400×150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Bezos AP810433
Two-tone backpack with multiple zipped 
compartments, inside organiser pockets, padded 
laptop (17") compartment, ergonomic back and 
shoulder straps. With anti-theft pocket, trolley 
strap and built-in USB connection for power 
banks. 400D polyester. Size: 310×420×130 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Elisha AP721326
Anti-theft backpack with multiple 
pockets, padded laptop (15") and tablet 
(12") compartment, padded back and 
shoulder strap. With trolley strap and 
built-in USB connection for power banks. 
300D Polyester. Size: 350×470×150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Werner AP781388
Backpack with multiple zipped compartments, 
ergonomic back, padded shoulder straps and 
laptop compartment (15"). 600D polyester. 
Size: 290×460×130 mm  Printing: TC(8), DTC(FC)

Masaru AP721637-77
Backpack with zipped compartments, mesh side pocket, padded 
laptop (15") and tablet (10") compartment, padded back and shoulder 
straps. With built-in USB connection for power banks. 600D polyester. 
Size: 320×420×150 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Branson AP810432-80
Backpack with multiple zipped compartments, inside organiser 
pockets, padded laptop (15") and tablet compartments, 
ergonomic back and shoulder straps. With trolley strap and 
built-in USB connection for power banks. 400D polyester. 
Size: 300×420×120 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Keith AP721153-77
RFID protected backpack with multiple zipped compartments, 
padded laptop compartment (15"), padded back and shoulder strap. 
With built-in USB connection for power banks. 300D polyester. 
Size: 300×430×130 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Feddox AP722402-77
RPET felt laptop pouch with front pocket and 
velcro closure. With distinctive RPET label. 
Size: 370×260 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Slidox AP722007
RPET document bag with zipped compartment 
and distinctive RPET label. 600D RPET polyester. 
Size: 390×270×35 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Dossix AP721154-77
RFID protected document bag with padded 
laptop and tablet compartment (15" & 10"), 
padded back and shoulder strap. With built-in 
USB connection for power banks. 300D polyester. 
Size: 380×295×85 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Doppex AP721899-77
RPET document bag with zipped main 
compartment, adjustable shoulder strap, 
trolley strap, padded laptop (15") and tablet 
(10") compartments. 600D RPET polyester. 
Size: 370×280×50 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Dopuba AP800584
Waterproof RPET padded document and laptop bag 
with zipped main compartment, zipped front pocket 
and adjustable shoulder strap. Fits laptops up to 15". 
PU coated 600D RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: 395×300×80 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Laddex AP722039
Fully padded RPET laptop bag with zipped 
compartments. Fits laptops up to 15". 300D 
RPET polyester. With distinctive RPET label. 
Size: 395×290×35 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Dokkux AP791026
Zipped, 600D polyester document 
bag with adjustable shoulder strap. 
Size: 370×290×90 mm  Printing: TC(8), DTC(FC)
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SuboBag Gym AP716735
Custom made, zipped sports bag in 600D RPET polyester with long 
handles. With all over sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 25 pcs. Size: ø200×350 mm Printing: FP-SU(FC)

Dorian AP735486
RPET sports bag with zipped main compartments and front pocket, 
adjustable shoulder strap. 600D RPET polyester, with distinctive RPET 
label. Size: 520×270×250 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Endeavour AP808219-10
Waterproof, soft recycled PU leather sports bag that can also 
be used a backpack.With zippped main compartment, padded 
back and shoulder straps. With distinctive recycled PU label. 
Size: 540×290×290 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

SuboBag Yoga AP716774
Custom made, zipped shoulder bag in 600D 
RPET polyester with yoga mat holder straps 
and long handles. With all over sublimation 
printed graphics and distinctive RPET label. 
MOQ: 25 pcs. Size: 400×360×100 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Sergio AP761063
Sports bag with adjustable shoulder strap and zipped compartment. 
Material: 600D polyester. Size: 420×240×200 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Cutler AP721085-77
Sports bag with zipped compartment, 
with shoulder strap and built-in USB 
connection for power banks. 600D polyester. 
Size: 500×300×285 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Haney AP808134
RPET sports bag with front pocket, zipped 
main compartment and ajustable shoulder 
strap. 600D RPET polyester with distinctive 
RPET label.  Size: 440×250×150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Travel AP800574-77
Two-tone RPET felt sports bag with zipped 
main compartment, zipped front pocket and 
adjustable shoulder strap. With distinctive 
RPET label. Size: 500×240×220 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Sandow AP722006-77
RPET sports bag with 2 zipped pockets, adjustable 
shoulder strap and PVC lining. With distinctive RPET 
label. 600D RPET polyester. Size: 485×280×275 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Reeves AP721559-77
Sports bag with zipped compartment, mesh side 
pockets and adjustable shoulder strap, 600D polyester. 
Size: 450×220×210 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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CreaWaist Compact AP716710
Custom made waist bag with zipped compartment 
and front pocket, 600D RPET polyester. With all 
over sublimation printed graphic sand distinctive 
RPET label. MOQ: 25 pcs. Size: 170×130×70 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboBag Fiesta AP716830
Custom made, compact crossbody bag in 600D RPET polyester 
with adjustable cord strap, zipped compartment and front pocket. 
Ideal to carry a mobile phone or other small valuables. With all 
over sublimation printed graphics and distinctive RPET label. 
MOQ: 25 pcs. Size: 115×195×20 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaWaist A AP716410
Custom made waist bag with zipped compartment, 
600D RPET polyester. With all over sublimation 
printed graphic sand distinctive RPET label. MOQ: 
25 pcs. Size: 250×170×80 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaWaist RFID AP716458
Custom made waist bag with zipped compartment 
and RFID protected pocket, 600D RPET polyester. 
With all over sublimation printed graphic 
sand distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 250×170×80 mm Printing: FP-SU(FC)
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Bumber AP721549
Waist bag with 2 zipped pockets, ripstop. 
Size: 310×115 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Cochel AP722005-77
RPET waist bag with zipped compartment and adjustable 
strap. With distinctive RPET label. 600D RPET polyester. 
Size: 270×150 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Wappu AP808280
Waterproof RPET waist bag with 2 zipped compartments, mesh inside 
organizer pockets and adjustable strap. PU coated 600D RPET polyester, 
with distinctive RPET label. Size: 210×145×65 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Matsuri AP721156
Zipped, 600D polyester waist bag. 
Size: 250×170×80 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Lollap AP733998
RPET crossbody waist bag with zipped main 
compartment. 600D RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: 340×170×110 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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CreaFelt Back AP716629
Custom made, RPET felt rolltop backpack with one compartment 
and full colour printed front pocket. With distinctive RPET label. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 25 pcs. Size: 320×120×500 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Docu AP716517
Custom made, RPET felt document bag with full colour 
printed front side and zipped compartment. With distinctive 
RPET label. Price includes sublimation printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: 350×330×25 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Toteback AP716687
Custom made, RPET felt 2in1 shoulder bag and backpack with full colour printed 
front pocket. With long handles convertible into backpack straps, press-stud 
closure and distinctive RPET label. Price includes sublimation printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: 400×420×70 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Laptop AP716516
Custom made, RPET felt laptop pouch with full colour printed 
front pocket and velcro closure. With distinctive RPET label. Fits 
laptops up to 15". Price includes sublimation printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: 370×260 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt custom RPET bags repurpose plastic waste into stylish and 
sustainable forms. Find your favourite from many different versions.

CREAFELT
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CreaFelt Card Plus AP716704
Custom made, RPET felt credit card holder 
with 2 card slots, velcro closure and full colour 
printed cover. With distinctive RPET label. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 65×95×10 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Money AP716630
Custom made, RPET felt purse with full colour printed 
flap and back side. With distinctive RPET label. 
Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 114×77 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Card AP716744
Custom made, RPET felt credit card holder with 3 card slots and full colour 
printed front side. With distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 97×62×7 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Tablet AP716656
Custom made, RPET felt tablet holder 
with full-colour printed front pocket. With 
distinctive RPET label. Fits tablets up to 
11". Price includes sublimation printing. 
MOQ: 25 pcs. Size: 205×260×7 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Refelt Comp AP800573
RPET felt laptop bag with zipped compartment and front 
pocket. Fits laptops up to 15". With distinctive RPET label. 
Size: 390×260 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Money AP808302
Zipped RPET felt purse. With distinctive RPET label. 
Size: 105×80×5 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Refelt Courier AP800572
RPET felt messenger laptop bag with adjustable 
shoulder strap. Fits laptops up to 15". With distinctive 
RPET label. Size: 360×270×80 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)
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Refelt Docu AP800571
RPET felt document bag with zipped main 
compartment and front pocket. With laptop 
(15") compartment, trolley strap and adjustable 
shoulder strap. With distinctive RPET label. 
Size: 405×280×110 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Back AP800570
RPET felt backpack with zipped main compartment 
and front pocket. With laptop (15") compartment, 
trolley strap and padded shoulder straps. With 
distinctive RPET label. Size: 280×450×120 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Roll AP800575
RPET felt rolltop backpack with buckle closure 
main compartment and zipped front pocket, 
laptop (15") compartment and padded 
shoulder straps. With distinctive RPET label. 
Size: 390×510×110 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Rebyss Back AP808145
Recycled canvas backpack with zipped main compartment, padded laptop (15") 
compartment, zipped front pocket, side pockets, trolley strap, padded back and 
shoulder straps. With hidden anti-theft pocket. 70% recycled cotton and 30% 
RPET polyester. With distinctive recycled cotton label. Size: 320×460×140 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Rebyss Travel AP808142
Recycled canvas travel / sports bag with zipped main compartment, front pocket, adjustable shoulder 
strap and zipped back pocket which doubles as trolley strap. 70% recycled cotton and 30% RPET 
polyester. With distinctive recycled cotton label. Size: 560×390×220 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Rebyss Comp AP808143
Fully padded recycled canvas laptop bag with 
zipped compartment and front pocket. Fits laptops 
up to 15". 70% recycled cotton and 30% RPET 
polyester. With distinctive recycled cotton label. 
Size: 400×270×30 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Rebyss Roll AP808144
Recycled canvas rolltop backpack with buckle and velcro closure, 
padded laptop (15") compartment, front and side pockets. With 
trolley strap, padded back and shoulder straps. 70% recycled cotton 
and 30% RPET polyester. With distinctive recycled cotton label. 
Size: 320×120×560 mm  Printing: TC(8), DTC(FC)
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Koruna AP781144-10
RFID blocking, PU leather credit card holder for 8 
cards. Size: 82×117×15 mm Printing: P2(1), O1

Allux AP781749
RFID blocking, aluminium credit card holder with 
1 compartment. Size: 60×90 mm Printing: P1(1)

Cardox AP781513
Aluminium, RFID protected card holder with 6 
compartments. Size: 110×75×20 mm Printing: E1, 
P2(4), DO4(FC)

Wecca AP722790-00
RFID protected, ecological wheat straw plastic 
credit card holder with 1 compartment. 
Size: 60×90×4 mm Printing: P1(2), UVB(FC)

Mercur AP800106
Chrome plated money clip in black gift box. 
Size: 20×52×4 mm Printing: E1

Paffix AP722527
RFID blocking, aluminium padded recycled 
paper credit card holder with 1 compartment. 
Size: 62×90 mm Printing: P1(2), OP(FC)
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Balboa AP781226
Zipped, microfibre purse with keyring. 
Size: 105×75×5 mm Printing: P2(1), S1(1)

Gulden AP722789-10
RFID protected, RPET polyester wallet with 6 credit card 
slots. Size: 110×86×13 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Carpex AP722788
RPET polyester credit card holder with 3 card slots. 
With distinctive RPET label. Size: 106×76×3 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Denar AP781227
Zipped, microfibre purse. 
Size: 105×90×8 mm Printing: P2(1)
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SuboPurse 360 AP716771
Custom made, round zipped purse in 600D 
RPET polyester. With distinctive RPET label and 
all over sublimation printed graphics. MOQ: 
50 pcs. Size: ø120×10 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboPurse RFID AP716463
Custom made, RFID protected zipped purse in 600D RPET polyester. With 
distinctive RPET label and all over sublimation printed graphics. MOQ: 
50 pcs. Size: 110×80 mm Printing: FP-SU(FC)

Dirham AP721898
Zipped purse in 600D RPET polyester, with distinctive RPET 
label. Size: 105×80 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Florin AP722787
Zipped purse in recycled cotton. 100% recycled cotton, 
180 g/m². Size: 105×80×5 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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Amor AP810727-05
Heart shaped, metal bag hanger with magnetic 
closure. In black gift box. Size: 35×30×5 mm 
Printing: DO2(FC), P2(2)

Jetsetter Pico AP864057
Ultra compact, universal world-wide travel 
adapter in recycled PC plastic, with built-in 
wall plugs for USA, Europe, UK and Australia. 
Size: 60×50×54 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Factor AP873012
Foldable, metal bag hanger. In black gift box. 
Size: ø45×8 mm Printing: DO2(FC), P2(2)

Jetsetter Plus AP864047-01
Universal world-wide travel adapter in ABS plastic, 
with built-in wall plugs for USA, Europe, UK and 
Australia. With 2 USB and 1 USB-C fast charger 
ports. Supports quick charging technology (PD20W). 
Size: 70×53×53 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Paris AP873023
Metal bag hanger with gunmetal finish and shiny plate. 
With magnetic closure. Delivered in black paper box. 
Size: ø45×10 mm Printing: DO3(FC), E1, P2(2)

Jetsetter AP864046-01
Universal world-wide travel adapter in ABS plastic, 
with built-in wall plugs for USA, Europe, UK and 
Australia. With 1 USB and 1 USB-C charger ports. 
Size: 63×53×55 mm Printing: P3(4), UVD(FC)
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BagSave L AP716533
Custom made, polyester luggage cover with velcro 
closure. Fits large sized suitcases up to 25x70x30 cm. 
With all over sublimation printed graphics. MOQ: 
25 pcs. Size: 250×700×300 mm Printing: FP-SU(FC)

BagSave M AP716532
Custom made, polyester luggage cover with 
velcro closure. Fits medium sized suitcases up to 
42x62x26 cm. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 25 pcs. Size: 420×620×260 mm 
Printing: FP-SU(FC)

BagSave S AP716531
Custom made, polyester luggage cover with velcro 
closure. Fits small sized suitcases up to 34x52x24 cm. 
With all over sublimation printed graphics. MOQ: 
25 pcs. Size: 340×520×240 mm Printing: FP-SU(FC)

Newark AP741300
Digital luggage scale with button cell battery. 
Max weight: 40 kg. Size: 100×25×37 mm 
Printing: P2(2)

Baiyun AP741366
Metal luggage lock with 3 digit code. 
Size: 20×65×8 mm Printing: P2(2), E1

Passpu AP808220
Recycled PU leather passport holder with inside 
card holder pockets and magnetic closure. 
Size: 103×145×15 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Showcase vibrant custom designs all over the world with BagSave suitcase covers, 
available in 3 different sizes.

BAGSAVE
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SuboCarry AP716745
Custom made, length-adjustable polyester shoulder strap 
with plastic carabiners. With sublimation printed graphics 
on both sides. Suitable for shoulder bags, document 
bags, or sports bags. MOQ: 50 pcs. Size: 1250×50 mm 
Printing: FP-SUR(FC)

Terminal AP718132
Custom made, polyester luggage belt with 
adjustable strap. With sublimation printed 
graphics on both sides. MOQ: 50 pcs. 
Size: 1580×50 mm Printing: FP-SUR(FC)

Terminal II AP718774
Custom made, polyester luggage belt with 
adjustable strap and 3-digit combination 
lock. With sublimation printed 
graphics on both sides. MOQ: 50 pcs. 
Size: 1580×50 mm Printing: FP-SUR(FC)

Airmile AP808207
20 inch, hard-shell carry-on trolley bag in RPET with 4 wheels, 
telescopic handle and TSA combination lock. With RPET inner lining 
and elastic fastening straps. With metal plate for logo engraving 
Size: 350×530×220 mm Printing: E3
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Orlando AP808121
Aluminium luggage tag with airplane motive 
and metal string. Size: 75×46×3 mm 
Printing: E1, P2(2)

Haneda AP722783
Natural cork luggage tag with 
metal buckle. Size: 95×64×4 mm 
Printing: P2(1), E2, DG1(FC)

Denver AP791975
PVC luggage tag. Size: 115×70×5 mm 
Printing: P2(1), DG1(FC)

Washington AP800373-01
Plastic luggage tag with paper insert. 
Size: 110×60×3 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC), DG1(FC)

Glasgow AP800376
Plastic luggage tag. Size: 97×56×4 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)
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London AP718138
Custom made, water and tearproof paper 
luggage tag. Price includes full colour 
printing on front side. MOQ: 250 pcs. 
Size: 230×60 mm Printing: FP-DG(FC)

Tangerang AP800773
Ecological wheat straw plastic luggage tag 
in trolley bag shape, with elastic strap. 
Size: 97×56×4 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Jakarta AP800772
Bamboo luggage tag with plastic strap and 
buckle. Size: 150×50×3 mm Printing: E2, P2(2)
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CreaFelt Pass AP716681
Custom made, RPET felt passport case with 
full colour printed cover and press-stud 
closure. With distinctive RPET label. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 105×145×12 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Journey AP716680
Custom made, RPET felt travel organizer 
with full colour printed cover, multiple inside 
pockets and press-stud closure. With distinctive 
RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 125×200×30 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Tag AP716679
Custom made, RPET felt luggage tag with full colour 
printed front side, buckle closure and paper insert. 
With distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 200×65×7 mm 
Printing: FP-SU(FC)

SuboBag Shoe AP716659
Custom made, zipped shoe bag in 600D RPET polyester with carry 
handle. With all-over sublimation printed graphics and distinctive RPET 
label. MOQ: 25 pcs. Size: 185×370×125 mm Printing: FP-SU(FC)

-01

-10

168 169

BAGS AND TRAVEL



Kiton AP741274-10
PEVA suit bag. Size: 600×1000 mm 
Printing: S3(1)

BagSort S AP716649
Custom made, zipped luggage organizer in 600D 
RPET polyester. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 250×200×85 mm Printing: FP-SU(FC)

Pessa AP722833
Zipped, RPET bag for storing a pair of shoes. 
600D RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 185×370×125 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

BagSort M AP716650
Custom made, zipped luggage organizer in 600D 
RPET polyester. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 400×255×85 mm Printing: FP-SU(FC)

Tissa AP731790
Zipped, 600D polyester bag for storing a pair of 
shoes. Size: 350×160×150 mm  Printing: TB(8), 
DTB(FC)

BagSort L AP716651
Custom made, zipped luggage organizer in 600D 
RPET polyester. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 540×400×85 mm Printing: FP-SU(FC)
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Continental AP791444
Coloured EVA earplugs in transparent plastic case. 
Size: 35×18×35 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Inflight AP761828
Inflatable, microfibre travel pillow. Size: 430×265 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Napster AP781010
Travel set with microfibre eye mask and EVA 
earplugs. Size: 190×90 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Plux AP741548
Coloured EVA earplugs, in transparent plastic case with 
metal chain. Size: ø22×64 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Skycap AP791976
Travel set with inflatable travel pillow, eye mask and earplugs. 
Delivered in matching colour velvet case. Size: 175×110 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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Jetlag AP722785
RPET polyester travel eye mask with rubber straps, in 
RPET drawstring pouch. With distinctive RPET label. 
Size: 185×90 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

CreaDream AP718549-10
Custom made travel eye mask in polyester (140 g/m²), 
with foam padding, black piping and strap. With all 
over sublimation printed graphics. MOQ: 100 pcs. 
Size: 190×90×5 mm Printing: FP-SU(FC)

Airnap AP731573
Microfibre eye mask for sleeping, with rubber strap. 
Size: 185×90 mm Printing: TA(8), DTA(FC)
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CreaRain Eight AP718378
Custom made, 8 panel automatic umbrella with metal shaft, 
fibreglass ribs and EVA handle. 190T pongee. With sublimation 
printed graphics on all panels. MOQ: 50 pcs. Size: ø1000×825 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaRain Eight RPET AP718692
Custom made, 8 panel automatic umbrella with metal shaft, fibreglass ribs 
and wooden handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label and 
sublimation printed graphics on all panels. MOQ: 50 pcs. Size: ø1000×825 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaRain Square RPET AP718691
Custom made, square shaped automatic umbrella with metal 
shaft, fibreglass ribs and wooden handle. 190T RPET pongee. With 
distinctive RPET label and sublimation printed graphics. MOQ: 
50 pcs. Size: 850×850×360 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaRain Square AP718208
Custom made, square shaped automatic umbrella with metal shaft, 
fibreglass ribs and EVA handle. 190T pongee. With sublimation 
printed graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 850×850×830 mm 
Printing: FP-SU(FC)

172 173

BAGS AND TRAVEL



Typhoon AP808409
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, 
EVA handle, metal shaft and fibreglass ribs. 170T 
polyester. Size: ø1050×735 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Bambini AP761223
Automatic umbrella for kids with plastic 
handle and 8 coloured panels. Delivered with 
different coloured handle. Size: ø710 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Silmukka AP781813
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, 
rubberized arm loop, metal frame and shaft, 
fibreglass ribs. 170T pongee. Size: ø1050 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Maximus AP721148
Large size, automatic windproof umbrella with 8 panels, metal shaft 
and frame, ABS ribs and EVA handle. 190T polyester. Size: ø1300 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Henderson AP800727
Automatic, 8 panel umbrella with metal 
frame. With wooden shaft, handle 
and tips. Material: 190T polyester. 
Size: ø1030×880 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)

UMBRELLAS OFFER UNMATCHED VISIBILITY WITH BOLD, EYE-
CATCHING DESIGNS. THEY ARE PRACTICAL, FREQUENTLY USED, 
AND GUARANTEED TO MAKE YOUR MESSAGE STAND OUT, 
WHETHER ON RAINY COMMUTES OR AT OUTDOOR EVENTS.

KEEP YOUR CLIENTS COVERED WHILE YOUR BRAND 
SHINES THROUGH
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Cubratus AP808289
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, fibreglass frame, metal shaft 
and curved ABS handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø1170×790 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Fibratus AP808422
Large size, automatic windproof umbrella with 8 panels, full fibreglass shaft 
and frame, ABS handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø1200×685 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Takeboo AP808416-10
Manual, windproof umbrella with 16 panels, bamboo handle and 
shaft, fibreglass frame and ribs. In matching colour pouch. 190T 
RPET pongee. With distinctive RPET label. Size: ø1050×860 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
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CD Umbrella CD80079  

Size: ø1050×735 mm

CD Umbrella II CD80080  

Size: ø1050×860 mm

CD Umbrella III CD80081  
Size: ø955×290 mm

Resperit AP721414
Automatic umbrella with 8 panels, metal frame, wooden shaft, 
handle and tips. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø1050 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)

Asperit AP800731
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, wooden 
handle, metal frame and fibreglass ribs. 190T RPET 
pongee. With distinctive RPET label. Size: ø1040×840 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
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Upek AP731636
Manual folding umbrella with 8 panels, 
metal shaft and frame. In matching colour 
pouch. 170T polyester. Size: ø980 mm  
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Pangan AP791148
Automatic folding umbrella with 8 panels 
in matching colour pouch. With ergonomic 
EVA handle, metal shaft and frame. 190T 
pongee. Size: ø980 mm  Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Nubila AP808412
Full automatic (open/close), windproof 
folding umbrella with 8 panels. With 
metal shaft, metal/fibreglass frame, 
matching colour pouch and plastic 
handle. 190T pongee. Size: ø955×580 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), DO1(FC), 
*:SU1(FC)
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Nube AP741691
Manual folding umbrella with 8 panels, metal 
shaft and frame. In matching colour pouch. 
170T polyester. Size: ø960 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Cirros AP721882
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 panels. With metal 
shaft, metal/fibreglass frame and plastic handle. In matching colour pouch. 190T 
polyester. Size: ø980 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Kasaboo AP808417
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 
panels in matching colour pouch. With metal frame, fibreglass ribs 
and bamboo handle. 190T RPET pongee. With distinctive RPET 
label. Size: ø955×290 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Miniboo AP808418
Manual, windproof 3-folding mini umbrella with 6 panels 
in matching colour pouch. With metal frame, fibreglass 
ribs, bamboo handle and cotton hand strap. 190T RPET 
pongee, with distinctive RPET label. Size: ø890×175 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)

Floccus AP808420
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella 
with 8 panels in matching colour pouch. With metal 
frame, fibreglass ribs and rubberized handle. 190T RPET 
pongee. With distinctive RPET label. Size: ø960×290 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Carabell AP808421
Full automatic (open/close), windproof folding 
umbrella with 8 panels in matching colour pouch. 
With metal frame, fibreglass ribs and rubberized 
carabiner loop handle. 190T RPET pongee. 
With distinctive RPET label. Size: ø960×390 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Brosoboo AP721413
Manual, windproof folding umbrella with 8 
panels in matching colour pouch. With metal 
frame, fibreglass ribs and wooden handle. 
190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø950 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Folmax AP808287
Large size, automatic windproof folding umbrella 
with 8 panels in matching colour pouch. With metal 
frame, fibreglass ribs and ABS handle with hand 
strap. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø1190×385 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)

Follight AP808290
Manual, windproof 3-folding ultra light (130 g) mini 
umbrella with 6 panels in matching colour pouch. With 
metal frame, fibreglass ribs and compact handle with 
hand strap. 190T RPET pongee, with distinctive RPET 
label. Size: ø920×220 mm Printing: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)

Folcomp AP808291
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella 
with 8 panels in matching colour pouch. With metal 
frame, fibreglass ribs and rubberized handle with hand 
strap. 190T RPET pongee. With distinctive RPET label. 
Size: ø980×290 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)
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Limoges AP800732-10
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, 
wooden handle, shaft and tips, metal frame 
and fibreglass ribs. 190T RPET pongee. 
With distinctive RPET label. In branded 
carry case. André Philippe brand product. 
Size: ø1050×885 mm Printing: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3

Mousson AP800725-10
Automatic, windproof umbrella with 8 panels, 
rubberized handle, metal shaft and fibreglass 
frame. 190T pongee. In carry pouch. André 
Philippe brand product. Size: ø1000 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Tonnerre AP808410-10
Automatic, windproof, black and grey striped 
umbrella with 8 panels, wooden handle, metal 
shaft and fibreglass ribs. 190T pongee. In 
branded carry case. André Philippe brand 
product. Size: ø1110×920 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3

Nuages AP800713
Automatic, 8 panels umbrella with EVA foam 
covered aluminium handle, metal shaft and 
frame. In branded carry case. 190T pongee. André 
Philippe brand product. Size: ø1060×850 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Avignon AP808406
Full automatic (open/close), windproof 
folding umbrella with 8 panels, rubberized 
grip, metal shaft and frame. 190T 
pongee. In branded carry case. André 
Philippe brand product. Size: ø990 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Orage AP808408-10
Automatic, windproof folding umbrella with 8 panels, 
plastic grip, metal shaft and frame. 190T pongee. In 
branded carry case. André Philippe brand product. 
Not merchandised in Germany Size: ø970×80 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Palais AP800716-10
8 panel, foldable umbrella, full automatic (open/close), 
with hand strap and branded case. 190T pongee. André 
Philippe brand product. Size: ø995 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)
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Embrace the future today! Show that your company 
goes with the times and promote with the latest 
technologies to make a memorable impression. 
Maintain a modern yet natural vibe with our 
bamboo covered speakers, phone holders and 
wireless chargers, and find practical accessories like 
flash drives and power banks.
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Cobbel AP864069
RPET and bamboo USB charger cable with micro USB, 
USB-C and Lightning connectors. With USB and USB-C 
inputs. Cable length: 100 cm. Size: 35×1000×12 mm 
Printing: E2, P2(2)

Cobbel Mini AP864068
RPET and bamboo USB charger cable with 
keyring. With micro USB, USB-C and Lightning 
connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 35×190×12 mm Printing: E2, P2(2)

Balcooa AP722143
Bamboo keyring mobile holder and USB charger cable with 
micro USB, USB-C and Lightning connectors. With USB and 
USB-C inputs. Size: 27×155×15 mm Printing: E1, P1(2)

Boppy AP864060
USB charger cable with recycled aluminium 
carabiner and bamboo mobile holder. With micro 
USB, USB-C and Lightning connectors. With 
USB and USB-C inputs. Size: 155×15×19 mm 
Printing: E2, P2(2)
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Rabsle AP800521
Telescopic USB charger cable in recycled ABS 
and bamboo. With micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 53×225×15 mm Printing: E2, P2(2)

Nihon AP864029
Ecological wheat straw plastic, cotton and bamboo 
USB charger cable with micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 32×210×10 mm Printing: E2, P2(2)

Komugo AP864018
Telescopic USB charger cable in ecological wheat 
straw plastic and bamboo. With micro USB, USB-C 
and Lightning connectors. With USB and USB-C 
inputs. Size: 1000×45×19 mm Printing: E2, P2(2)

Mugory AP864040
Keyring USB charger cable in ecological wheat 
straw plastic and bamboo. With micro USB, USB-C 
and Lightning connectors. With USB and USB-C 
inputs. Size: 40×215×12 mm Printing: E2, P2(2)

Edulis AP722043-01
Bamboo keyring USB charger cable with micro 
USB, USB-C and Lightning connectors. With 
USB and USB-C inputs. Size: 40×100×8 mm 
Printing: E1, P1(2)
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Cabsly Plus AP864062
Ecological wheat straw plastic USB charger cable set and 
wireless fast charger (15W) in magnetic bamboo case with 
carry strap. Including USB-C cable with USB, micro USB 
and Lightning adaptors. Size: 60×90×20 mm Printing: E3, 
P3(2)

Complix AP734240
USB charger cable set in ABS plastic case 
with mobile holder function. With SIM card 
ejector and micro USB, USB, USB-C and 
Lightning connectors. Size: 108×16×30 mm 
Printing: P2(4), UVC(FC)

Chard AP733382-00
USB charger cable set in ecological wheat straw 
plastic case with mobile holder function. With 
SIM card ejector and micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 86×57×11 mm Printing: P2(4), UVC(FC)

Nitida AP733379-00
USB charger cable in ecological wheat straw plastic 
case with carabiner and bamboo mobile holder lid. 
With micro USB, USB-C and Lightning connectors. 
With USB and USB-C inputs. Size: 57×63×31 mm 
Printing: E2, P2(4)

Cabsly AP864061
Ecological wheat straw plastic USB charger cable set 
in magnetic bamboo case with carry strap. Including 
USB-C cable with USB, micro USB and Lightning 
adaptors. Size: 60×90×17 mm Printing: E3, P3(2)
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Cappy AP864058
USB charger cable with recycled aluminium 
carabiner and mobile holder with bottle opener 
function. With micro USB, USB-C and Lightning 
connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 155×15×17 mm Printing: E2, P2(2)

Ralospic AP733944
Telescopic USB charger cable in recycled 
aluminium. With micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. With USB and USB-C 
inputs. Size: 920×60×14 mm Printing: E2, 
P2(4), DO3(FC)

Paplen AP722528
Keyring USB charger cable in recycled paper and 
wheat straw plastic with micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: ø18×135 mm Printing: P1(2)

Ralong AP864059
Recycled aluminium and RPET USB charger cable 
with micro USB, USB-C and Lightning connectors. 
With USB and USB-C inputs. Cable length: 100 cm. 
Size: 16×1000×8 mm Printing: E2, P2(2)

Rascop AP864080-01
Telescopic USB charger cable in recycled 
ABS with micro USB, USB-C and Lightning 
connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: 1000×41×16 mm Printing: P1(4), DO3(FC)

Koruku AP864019
Natural cork and ecological wheat straw plastic 
charger cable with micro USB, USB-C and 
Lightning connectors. With USB and USB-C 
inputs. Size: 220×22×8 mm Printing: E2, P2(1)
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Rashort AP722111
Aluminium USB charger cable with keyring. With 
micro USB, USB-C and Lightning connectors. 
With USB and USB-C inputs. Size: 22×170×8 mm 
Printing: E1, P2(1)

Recharge Solo AP864054-01
Recycled ABS fast-charging USB wall charger 1 USB-C port. Supports 
quick charging technology (PD20W / QC3.0). With 2-pole European plug. 
Size: 42×79×27 mm Printing: P2(4), UVC(FC)

Gocharge AP808307
Zipped RPET cable organizer case with mesh 
inside compartments and zipped front pocket. 
900D RPET polyester with distintive RPET label. 
Size: 220×130×40 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Recharge AP864017-01
Recycled ABS fast-charging USB wall charger with 1 USB and 1 USB-C port. 
Supports quick charging technology (PD20W / QC3.0). With 2-pole European plug. 
Size: 42×79×27 mm Printing: P2(4), UVC(FC)
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Rabobank Mag AP864064
Recycled ABS power bank with 5000 mAh battery and 
built-in magnetic wireless charger (5W). With USB-C input 
and charger port. Including self-adhesive metal ring to use 
the magnetic function on any wirelessly chargeable device. 
Compatible with iPhone® 12 or newer. Including USB charger 
cable. Size: 64×98×16 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Rabobank XL AP864049
Recycled ABS plastic power bank with 
10000 mAh battery. With 2 USB and 1 
USB-C charger ports. Micro USB and USB-C 
input ports. Including USB charger cable. 
Size: 70×136×16 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Tenak AP781878
Plastic USB power bank with 3 charger ports 
and 10000 mAh battery. Without charger cable. 
Size: 65×143×27 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Durabank AP741932
Silicone covered plastic power bank with 
4000 mAh battery, solar charger and 1 LED 
flashlight. Including micro USB charger cable. 
Size: 75×145×15 mm Printing: P3(2), VS(FC)
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Balzur AP741469
Aluminium USB power bank with 2200 mAh 
battery. Including micro USB charger cable. 
Size: 22×94×22 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

Ronzul AP722733-21
Aluminium power bank with 2200 mAh battery. With USB 
charger port and micro USB input port. Including USB 
charger cable. Size: 41×95 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

FlatFour AP810460
Aluminium USB power bank with 4000 mAh 
battery. Including micro USB charger cable. 
Size: 110×68×10 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

SunFour AP721407
Aluminium USB power bank with 4000 mAh battery and 
built-in solar charger. Including micro USB charger cable. 
Size: 79×125×14 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

POWER BANKS ARE THE BEST SOLUTIONS TO EXTEND THE BATTERY 
LIFE OF TABLETS, SMARTPHONES AND OTHER GADGETS. THEY 
ARE SOUGHT AFTER AND VALUED BY MANY, AND TEND TO MAKE 
A DAILY APPEARANCE, THUS BECOMING ONE OF THE BEST GIFTS 
YOU CAN PROMOTE YOUR COMPANY WITH.

SUPERCHARGE YOUR PROMOTIONAL ACTIVITIES
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Wooster AP810454
Bamboo USB power bank with built-in wireless 
charger (5W), 2 USB charger ports and 6000 mAh 
battery. Micro USB and USB-C input ports. 
Including USB charger cable. Size: 145×68×16 mm 
Printing: E3, P3(4)

Bamster AP733943
USB power bank in bamboo and ecological wheat straw plastic 
housing with 2200 mAh battery. With 1 USB and 1 USB-C 
charger ports. USB-C input port. Including USB charger cable. 
Size: 25×101×25 mm Printing: E3, P3(4)

Sunster AP810468
Bamboo USB power bank with 8000 mAh battery and 
built-in solar charger. The power bank can be charged 
through USB-C and micro USB ports. Including USB 
charger cable. Size: 155×74×20 mm Printing: E3, P3(4)

Booster AP810453
Bamboo USB power bank with 4000 mAh battery. The power bank can be 
charged through micro USB and USB-C ports. Including micro USB charger 
cable. Size: 117×68×10 mm Printing: E3, P3(4)

Bamboost AP810397
Bamboo USB power bank with 4000 mAh battery. Including micro 
USB charger cable. Size: 65×124×10 mm Printing: E3, P3(4)
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Durum AP721515
Power bank in ecological wheat straw plastic with 
5000 mAh battery and 2 USB outputs. Including 
micro USB charger cable. Size: 63×94×14 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Surum AP733392-00
USB power bank in ecological wheat straw plastic 
housing with built-in solar charger and 5000 mAh 
battery. With 2 USB and 1 USB-C charger 
ports. USB-C input port. Size: 74×113×20 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Surum XL AP734115
Ecological wheat straw plastic power bank 
with 20000 mAh battery. With 2 USB and 
1 USB-C charger ports. USB-C input port. 
Size: 68×138×27 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Cereale AP734272
USB power bank in bamboo and ecological wheat 
straw plastic housing with 5000 mAh battery. With 1 
USB and 1 USB-C charger ports. USB-C input port. 
Including USB charger cable. Size: 68×137×10 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)
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RaluStick AP864051
Recycled aluminium power bank with built-
in magnetic wireless fast charger (15 W) and 
5000 mAh battery. With USB-C input and charger 
port. Including self-adhesive metal ring to use the 
magnetic function on any wirelessly chargeable 
device. Compatible with iPhone® 12 or newer. 
Including USB charger cable. Size: 66×102×10 mm 
Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

RaluFour AP800528
USB power bank in recycled aluminium housing 
with 4000 mAh battery. With 1 USB and 1 USB-C 
charger ports. USB-C input port. Including USB 
charger cable. Size: 110×68×10 mm Printing: E3, 
P3(4), UVD(FC)

RaluSol AP800529
USB power bank in recycled aluminium housing 
with built-in solar charger and 4000 mAh 
battery. With 2 USB and 1 USB-C charger 
ports. USB-C input port. Including USB charger 
cable. Size: 152×75×10 mm Printing: E3, P3(4), 
UVD(FC)

RaluWir AP864038
Recycled aluminium USB power bank with built-
in wireless fast charger (15W) and 4000 mAh 
battery. With 1 USB and 1 USB-C charger 
ports. USB-C input port. Including USB charger 
cable. Size: 70×120×10 mm Printing: E3, P3(4), 
UVD(FC)
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RaluSee AP864073-21
Recycled aluminium power bank with semi-transparent housing 
and visible electronic components. With 5000 mAh battery 
and built-in magnetic wireless fast charger (15 W). With USB-C 
input and charger port. Including self-adhesive metal ring to 
use the magnetic function on any wirelessly chargeable device. 
Compatible with iPhone® 12 or newer. Including USB charger 
cable. Size: 63×94×12 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

Ralubo Five AP864077
Recycled aluminium and bamboo power bank 
with 5000 mAh battery. With 1 USB and 1 USB-C 
charger ports. USB-C input port. Including USB 
charger cable. Size: 68×137×10 mm Printing: E3, 
P3(4), UVD(FC)

Ralubo Tube AP864078
Recycled aluminium and bamboo power bank 
with 2600 mAh battery. With 1 USB and 1 USB-C 
charger ports. USB-C input port. Including USB 
charger cable. Size: ø32×110 mm Printing: E3, 
ER1, P3(4)

RaluTen AP864050
Recycled aluminium power bank with 10000 mAh 
battery. With 2 USB and 1 USB-C charger ports. 
USB-C input port. Including USB charger cable. 
Size: 64×143×15 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

RaluBase AP735487
Recycled aluminium power bank with 2600 mAh 
battery. With 1 USB and 1 USB-C charger ports. 
USB-C input port. Including USB charger cable. 
Size: 21×94×26 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)
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Wirbo Plus AP864027
Wireless fast charger (15W) in bamboo 
housing. Including USB charger cable. 
Size: ø90×8 mm Printing: E3, P3(4)

Energa AP721122
Wireless charger (10W) in bamboo and 
plastic housing. Including USB charger 
cable. Size: ø100×7 mm Printing: E3, P3(4)

Volto AP721821-00
Wireless charger (10W) in bamboo 
and ecological wheat straw plastic 
housing. Including USB charger cable. 
Size: ø60×11 mm Printing: E3, P3(4)

Wirbo AP810400
Wireless charger (5W) in bamboo 
housing. Including USB charger cable. 
Size: ø92×7 mm Printing: E3, P3(4)

WheaCharge AP864020
Wireless fast charger (15W) in ecological wheat 
straw plastic and bamboo housing. Including USB 
charger cable. Size: ø100×8 mm Printing: E3, P3(4)

SeeCharge AP864021
Wireless fast charger (15W) in transparent 
plastic and bamboo housing with visible 
electronic components. Including USB 
charger cable. Size: ø100×10 mm 
Printing: E3, P3(4)
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Challet AP864076
Wireless fast charger (10W) in pallet shaped 
bamboo housing. Including USB charger cable. 
Size: 76×105×15 mm Printing: E3, P3(4)

Wattix AP721518
Wireless fast charger (10W) in bamboo housing with 2 USB 
charger ports. Max output 2100 mA. Including USB charger cable. 
Size: 90×90×9 mm Printing: E3, P3(4)

RalooCharge AP800530-21
Wireless fast charger (15W) in 
recycled aluminium and bamboo 
housing. Including USB charger cable. 
Size: ø100×7 mm Printing: E3, P3(4)
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Electra AP721514
Wireless charger (10W) in ecological wheat 
straw plastic with 2 USB charger ports. Max 
output 2100 mA. Including USB charger cable. 
Size: 90×90×9 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Renergy AP864030-01
Recycled ABS plastic fast wireless charger 
(15W). Including USB charger cable. 
Size: ø98×7 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Walger AP864028
Recycled aluminium wireless fast charger 
(15W). Including USB charger cable. 
Size: ø99×6 mm Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

Flodok AP781863-01
Plastic wireless charger (10W) with 
2 USB charger ports. Max output 
2100 mA. Including USB charger cable. 
Size: 90×90×7 mm Printing: P3(4), UVD(FC)
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Querox AP800520
Natural cork covered wireless fast charger 
(10W) with PU leather bottom. Including 
USB charger cable. Size: ø95×7 mm 
Printing: E3, P3(1)

Crompe AP864039
Bamboo and natural cork wireless fast 
charger (15W). Including USB charger cable. 
Size: 90×90×8 mm Printing: E3, P3(1)

Glowix AP721105-10
Wireless charger (5W) with plastic 
housing and LED light inside the housing 
for illuminated engraving. Including 
USB charger cable. Size: ø100×7 mm 
Printing: E3

Surge AP722414
Wireless fast charger (15W) in plastic 
housing. Including USB charger cable. 
Size: ø100×10 mm Printing: P3(4), UVD(FC)
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Flabo AP722518
Bamboo desk organizer and mobile phone 
holder with built-in wireless fast charger 
(15W). With USB charger port for charging 
2 devices simultaneously (1 wirelessly and 1 
via cable). Max. output: 2000 mA. Including 
USB charger cable. Size: 185×115×14 mm 
Printing: E3, P3(4)

Flabo Plus AP722519
Bamboo desk organizer and mobile phone 
holder with built-in wireless fast charger 
(15W). With USB charger port for charging 
2 devices simultaneously (1 wirelessly and 1 
via cable). Max. output: 2000 mA. Including 
USB charger cable. Size: 255×135×14 mm 
Printing: E3, P3(4)

Sutaina AP733390
Multifunctional pen holder in bamboo and 
ecological wheat straw plastic. With mobile 
phone holder, wireless charger (5W) and 
3-port USB hub (2 USB and 1 USB-C ports, 
USB 2.0). Including USB charger cable. 
Size: ø85×105 mm Printing: E3, P3(2), ER1

Ampdesk AP721851-00
Multifunctional pen holder in ecological 
wheat straw plastic with mobile phone 
holder, wireless charger (5W) and 3-port 
USB hub (USB 2.0). Including USB 
charger cable. Size: 85×100×90 mm 
Printing: P3(4)

Multicharge AP810469-01
Multifunctional desk pen holder in plastic 
with phone holder, built-in wireless 
fast charger (10W) and 2 USB charger 
ports (max output 2000 mA). Including 
USB charger cable. Size: 88×98×89 mm 
Printing: P3(4)

Lumeo AP721041-01
Plastic pen holder with 4-port USB 
hub, built-in mobile holder and 4 LED 
lights. USB 2.0. Size: 70×80×70 mm 
Printing: P3(2)
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Komono AP864033
Bamboo and recycled PP plastic multifunctional 
desk lamp with built-in wireless fast charger 
(15W). With warm, natural and cool light modes. 
Including USB charger cable. Size: ø120×330 mm 
Printing: E3, P3(4)

Galaxy AP864014-01
Recycled ABS multifunctional desk lamp with 
built-in wireless fast charger (15W). With 10 
LEDs, touch sensitive button and adjustable 
brightness. Including USB charger cable. 
Size: 160×268×85 mm Printing: P3(2)
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Eterna AP722168
Multifunctional bamboo pen holder with mobile 
phone holder, wireless charger (5W) and 4-port 
USB hub (USB 2.0). Including USB charger cable. 
Size: 68×121×115 mm Printing: E3, P3(2)

Verda AP721510
Bamboo desk mobile holder with built-in wireless 
charger (10W). Including USB charger cable. 
Size: 70×115×80 mm Printing: E3, P3(4)

Restix AP721933
Bamboo desk mobile holder with 
built-in wireless fast charger (15W). 
Including USB charger cable. 
Size: 80×125×16 mm Printing: E3, 
P3(4)

Chemek AP721849
Limestone cement and bamboo desk 
mobile holder with built-in wireless 
charger (5W). Including matching colour 
USB charger cable. Size: ø100×125 mm 
Printing: E3, P3(4)
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Rabso AP800519-01
Recycled ABS mobile holder with bamboo 
covered built-in wireless fast charger 
(15W). Including USB charger cable. 
Size: 83×83×21 mm Printing: E3, P3(4)

Rewolt AP864045-01
Foldable, adjustable desk mobile holder in 
recycled ABS plastic, with built-in wireless 
fast charger (15W). Including USB charger 
cable. Size: 67×136×32 mm Printing: P3(4), 
UVD(FC)

Hovox AP721683-01
Plastic desk mobile holder with built-in 
wireless fast charger (10W). Including 
USB charger cable. Size: 70×109×85 mm 
Printing: P3(4)
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SeeMag AP864025
Magnetic wireless fast charger (10W) in bamboo and 
transparent plastic housing with visible electronic 
components. Including self-adhesive metal ring to use the 
magnetic function on any wirelessly chargeable device. 
Compatible with iPhone® 12 or newer. Including USB-C 
charger cable. Size: ø66×8 mm Printing: E3, P3(4)

RaluHold AP864035-21
Magnetic wireless fast charger (15W) with mobile holder ring in recycled 
aluminium and recycled ABS plastic housing. Compatible with iPhone® 12 or 
newer. Including USB-C charger cable. Size: ø64×8 mm Printing: E3, P3(4)

RaluMag AP800531-21
Magnetic wireless fast charger (10W) in recycled aluminium 
housing. Compatible with iPhone® 12 or newer. Including USB-C 
charger cable. Size: ø56×6 mm Printing: E3, P3(4), DO4(FC)

CHARGE YOUR PHONES MORE EFFECTIVELY WITH MAGNETIC 
CHARGERS

ALAL
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Bonabik AP800448
Bamboo covered, round shaped, plastic 
mobile holder with self-adhesive base. 
Size: ø41×9 mm Printing: E1, P1(4)

Panjabi AP721521-01
Round shaped, plastic mobile holder with 
self-adhesive base. Size: ø44×29 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC), DO3(FC)

Rango AP781602
Square shaped, plastic mobile holder with 
self-adhesive base. Size: 35×40×6 mm 
Printing: P1(2)

Zring AP864009
Metal mobile holder ring with self-adhesive 
base. Size: 30×35×2 mm Printing: E1, P2(2)

-01 -10

-01

-21

-21

-10

-98

-80

202 203

TECHNOLOGY AND MOBILE



Modyx AP734161
Foldable, adjustable desk mobile holder in 
ecological wheat straw plastic and bamboo. 
Size: 120×200×68 mm Printing: E3, P3(4)

Modek AP722740
Foldable deck chair shaped desk mobile 
phone holder in wood and cotton. 
Size: 123×101×110 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Labbo AP722337
Desk mobile phone and tablet holder 
in bamboo. Size: 170×76×12 mm 
Printing: E1, P1(4)

Dulloo AP721934
Mobile holder keyring in bamboo 
with metal ring. Size: 26×60×15 mm 
Printing: E1, P1(2)

Fargesia AP718375
Desk mobile phone holder in bamboo 
plywood. Delivered flat-packed. 
Size: 70×145×57 mm Printing: E2, P1(2)

Rufa AP718376
Mobile holder keyring in bamboo plywood 
with metal ring. Size: 25×75×3 mm 
Printing: E1, P1(2)
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Dubbo AP864041
Desk mobile phone and tablet holder in bamboo. 
Size: 60×80×20 mm Printing: E1, P1(2)

Magba AP864079
Magnetic desk mobile phone holder in bamboo 
and recycled ABS. Including self-adhesive 
metal ring to use the magnetic function on any 
device. Compatible with iPhone® 12 or newer. 
Size: ø60×25 mm Printing: E2, P2(2)

Gibba AP800444
Desk mobile phone holder in bamboo. With 
cable routing hole for convenient charging. 
Delivered flat-packed. Size: 140×80×5 mm 
Printing: E2, P1(2)
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Barry AP800377
Plastic mobile phone and tablet holder. 
Size: 55×55×50 mm Printing: P2(1)

Revent Call AP800580
RPET mobile holder lanyard with metal carabiner, 
safety buckle and matching colour phone insert. 
Size: 20×550 mm Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC), P2(4)

Cohol Neck AP733846
Length adjustable, cotton mobile holder lanyard 
with bamboo tag, phone insert and metal carabiner. 
Size: 32×800×10 mm Printing: E2, P2(2)

Plassi AP791962
Foldable, plastic mobile phone and tablet holder. 
Size: 80×28×80 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Corphon AP800596
Length adjustable, RPET cord mobile holder lanyard 
with metal carabiner and phone insert. Size: 50×850mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), P2(4)

Cohol Wrist AP734238
Cotton mobile holder wrist strap with round bamboo tag, 
phone insert and metal carabiner. Size: 32×210×10 mm 
Printing: E2, P2(2)
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Subyard Mobile RPET AP716689
Custom made, RPET mobile holder lanyard with 
metal carabiner and full colour printed phone insert 
in tearproof paper. With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×550 mm 
Printing: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

SuboFob Mobile RPET AP716690
Custom made, RPET mobile holder wrist strap with 
metal carabiner and full colour printed phone insert 
in tearproof paper. With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×185 mm 
Printing: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

Subyard Mobile Safe AP716734
Custom made, RPET mobile holder lanyard with metal carabiner, 
safety buckle and full colour printed phone insert in tearproof 
paper. With sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 
100 pcs. Size: 20×550 mm Printing: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
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Locate AP864075
Apple Find My locator anti-lost device in recycled 
ABS housing. With string and metal keyring. With 
button cell battery. Only compatible with Apple 
devices (iOS). Size: 30×54×6 mm Printing: P3(4), 
UVD(FC)

FindIt AP800522
Bluetooth anti-lost key finder device with camera shutter, 
in round shaped plastic housing. With string and metal 
keyring. With button cell battery. Operates with a free iOS / 
Android App. Size: ø37×5 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Spotit AP781133
Bluetooth anti-lost key finder device with camera 
shutter, in plastic housing. With button cell 
battery. Operates with a free iOS / Android App. 
Size: 31×52×10 mm Printing: P3(1), DO1(FC)

Dallin AP733848
Multifunctional screen and device cleaning set in 
ABS plastic housing. Delivered without cleaning 
liquid. Size: 50×100×29 mm Printing: P3(2)
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Influp AP733368-01
Foldable tripod and selfie stick in ABS plastic 
and stainless steel with adjustable mobile phone 
holder. Including bluetooth shutter remote. 
Size: 650 mm Printing: P3(2), E3

Beautily Eco AP733843
Ecological wheat straw plastic selfie ring light with 36 
LED for mobile phones. With 3 adjustable brightness 
levels and built-in rechargeable battery. Including 
USB charger cable. Size: ø85×27 mm Printing: P3(4), 
UVD(FC), DO4(FC)

Beautily AP810466-01
Plastic selfie ring light with 28 LED for mobile 
phones. With 3 adjustable brightness levels 
and built-in rechargeable battery. Including 
USB charger cable. Size: ø85×27 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)
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Jonathan AP897094-10
Multifunctional bluetooth smart watch in metal housing 
with 1,85" TFT touch screen, 180 mAh rechargeable 
battery and silicone strap. It has several health monitoring 
and smart features, such as heart rate, blood pressure 
and oxygen monitor besides many others. Can be 
connected to smartphones with a free app available for 
iOS and Android. Including magnetic USB charger cable. 
Size: 265×38×10 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Neura AP722113
Multilingual, bluetooth smart watch with 0,96" 
TFT screen and TPU strap. With heart rate, 
blood pressure and blood oxygen monitor 
functions. Including USB charger cable. 
Size: 225×22×11 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Cortland AP897092-10
Multifunctional bluetooth smart watch in metal housing 
with 1,44" TFT touch screen, 150 mAh rechargeable battery 
and silicone strap. It has several health monitoring and 
smart features, such as heart rate, blood pressure and 
oxygen monitor besides many others. Can be connected 
to smartphones with a free app available for iOS and 
Android. Including USB charger cable. IP65 water resistant. 
Size: 248×40×18 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Tempor AP721791-10
Multilingual, bluetooth smart watch with 
thermometer and heart rate monitor, 0,96" TFT 
screen and TPU strap. With USB charger cable. 
Size: 255×22×11 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Wristo AP721928-10
Multilingual, bluetooth smart watch 
with heart rate and blood pressure 
monitor, 1,3" TFT screen and TPU strap. 
Size: 250×36×13 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Rondo AP897093-10
Multifunctional bluetooth smart watch in ABS plastic housing with 
1,44" TFT screen, 180 mAh rechargeable battery and TPU strap. It has 
several health monitoring and smart features, such as heart rate, blood 
pressure and oxygen monitor besides many others. Can be connected 
to smartphones with a free app available for iOS and Android. IP65 
water resistant. Size: 261×47×13 mm Printing: P3(1), VS(FC)

FASHIONABLE SMARTWATCHES
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Outback AP897095-10
Multifunctional bluetooth smart watch in metal housing with 2,01" TFT 
touch screen, 210 mAh rechargeable battery and silicone strap. It has 
several health monitoring and smart features, such as heart rate, blood 
pressure and oxygen monitor besides many others. Can be connected 
to smartphones with a free app available for iOS and Android. Including 
magnetic USB charger cable. IP65 water resistant. Size: 260×43×12 mm 
Printing: P3(1), VS(FC)
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Bambeat AP721121
Bluetooth speaker in bamboo housing with hands-
free call function, FM radio and built-in rechargeable 
battery. Including USB charger cable. Size: ø72×43 mm 
Printing: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)

Sonara AP721113
Bluetooth speaker in bamboo housing with hands-
free call function, FM radio and built-in rechargeable 
battery. Including USB charger cable. Size: ø60×51 mm 
Printing: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)

PORTABLE SPEAKERS WITH BAMBOO HOUSING

Lumier AP800535
Bluetooth speaker in bamboo and ABS plastic housing 
with LED light at the bottom, PU leather carry strap and 
built-in rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Size: ø75×55 mm Printing: E3, ER1, P3(2)

Cuboo AP800532
Bluetooth speaker in bamboo housing with hands-
free call function and built-in rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: 60×60×58 mm 
Printing: E3, P3(2), UVD(FC)

Lombo AP800533-10
Bluetooth speaker in bamboo and ABS plastic 
housing with hands-free call function and built-
in rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Size: 70×70×37 mm Printing: E3, P3(2)
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Lightbeat AP864042
Bluetooth speaker in recycled ABS plastic 
and bamboo housing with multicolour LED 
light at the bottom. With carry strap and 
built-in rechargeable battery. Including 
USB charger cable. Size: ø74×77 mm 
Printing: E3, P3(4), UVD(FC)

Blambo AP810464
Bluetooth speaker in bamboo housing with 
rubber bottom part and built-in rechargeable 
battery. With micro SD player function. Including 
USB charger cable. Size: 60×60×50 mm 
Printing: E3, P3(2), UVD(FC)

Herkool AP800536
Bluetooth speaker in recycled ABS and bamboo 
housing with 2 speaker drivers and built-in 
rechargeable battery. With hands-free call and 
FM radio functions. Including USB charger cable. 
Size: 225×80×75 mm Printing: E3, P3(4)
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Rabeat AP864094-01
Recycled ABS bluetooth speaker with PU leather 
carry strap and built-in rechargeable battery 
(1200 mAh). Including USB charger cable. 
Size: 90×65×76 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Replay AP722144
Recycled ABS bluetooth speaker with hands-
free call function and built-in rechargeable 
battery. Including USB charger cable. 
Size: ø62×64 mm Printing: P3(2), UVD(FC)

Wheabo AP800534-00
Bluetooth speaker in ecological wheat straw plastic 
housing with rubber bottom part, multicolour 
LED light and built-in rechargeable battery. With 
hands-free call and micro SD player functions. 
Including USB charger cable. Size: 60×60×50 mm 
Printing: E3, P3(2), UVD(FC)
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Ralufi AP864093
Bluetooth speaker in recycled aluminium 
and recycled ABS housing. With radio, 
MP3 player, hands-free call function and 
built-in rechargeable battery (300 mAh). 
Including USB charger and aux-in cable. 
Size: ø59×50 mm Printing: E3, ER1, P3(4), 
UVD(FC)

Decibel AP741951
Bluetooth speaker with metal housing. With 
radio, MP3 player, hands-free call function and 
built-in rechargeable battery. Including USB 
charger and aux-in cable. Size: ø59×50 mm 
Printing: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

Luma AP721099-01
Bluetooth speaker in plastic housing with 
multicolour LED light. With hands-free call 
function, FM radio and built-in rechargeable 
battery. Including USB charger cable. 
Size: ø60×51 mm Printing: P3(2), UVD(FC)

RalooBeat AP864024
Recycled aluminium bluetooth speaker with 
bamboo base. With hands-free call function and 
built-in rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Size: ø68×55 mm Printing: E3, ER1, P3(4), 
UVD(FC)
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Lumifi AP864023
Bluetooth speaker in RPET fabric covered 
recycled ABS housing with LED light at 
the bottom and bamboo plate wireless 
fast charger (15W) on the top. With 
PU leather carry strap, hands-free call 
function and built-in rechargeable battery 
(1200 mAh). Including USB charger cable. 
Size: ø110×86 mm Printing: E3, P3(2)

Meshfi AP864092-77
Bluetooth speaker in plastic housing with 
polyester speaker cloth and built-in rechargeable 
battery (250 mAh). Including USB charger cable. 
Size: 115×77×40 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Blaster AP864091-10
Polyester fabric covered bluetooth speaker with multicolour LED 
light and carry strap. With 2 speaker drivers, hands-free call function 
and built-in rechargeable battery (1200 mAh). Including USB charger 
cable. Size: ø87×187 mm Printing: E3, DO2(FC), VS(FC)

Abyss AP741915
Splashproof (IPX4 protection) bluetooth speaker 
with rubber-coated housing and large suction 
cup. With hands-free call function and built-in 
rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Size: ø85×55 mm Printing: VS(FC)
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Tempo AP741953
Foldable, plastic bluetooth headphones with 
built-in rechargeable battery. With hands-free call 
and micro SD MP3 playback functions. Including 
3,5 mm audio jack and USB charger cables. 
Size: 190×80×175 mm Printing: P3(2), DO5(FC)

Blotone AP721523-01
Bluetooth headphones with bamboo decoration and built-in 
rechargeable battery. With hands-free call and micro SD MP3 
playback functions. Including 3,5 mm audio Jack and USB charger 
cables. Size: 175×205×90 mm Printing: E3, P3(1)

Cripps AP733408-01
ABS plastic bluetooth headphones with PU leather earpads and 
built-in rechargeable battery. With hands-free call and micro SD MP3 
playback functions. Including 3,5 mm audio Jack and USB charger 
cables. Size: 165×200×80 mm Printing: P3(2)

Groove AP781599
Foldable, plastic bluetooth headphones with built-in 
rechargeable battery. With hands-free call and micro 
SD MP3 playback functions. Including 3,5 mm audio 
Jack and USB charger cables. Size: 180×185×78 mm 
Printing: P3(1), DO1(FC), VS(FC)
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Chorus AP721931
Wireless bluetooth earphones with 
hands-free call function in bamboo 
charger case. Including USB charger cable. 
Size: 47×90×33 mm Printing: E3, P3(2)

Sonata AP733416
Wireless bluetooth earphones with 
hands-free call function in plastic charger 
case. Including USB charger cable. 
Size: 54×46×21 mm Printing: P3(4)

Cound AP864048
In-ear earphones with digital USB-C 
connection and 3 pairs of earbuds, in 
plastic case with mobile holder function. 
Size: 71×71×19 mm Printing: P2(4), 
UVC(FC)

Rabsody AP800526-01
Wireless bluetooth earphones with 
bamboo inlay and hands-free call function. 
In recycled ABS plastic charger case with 
bamboo inlay. Including USB charger cable. 
Size: 83×83×21 mm Printing: E3, P3(2)

Signal AP733372-01
Semi-transparent, wireless bluetooth 
earphones with visible electronic 
components and hands-free call function. 
In semi-transparent plastic charger 
case. Including USB charger cable. 
Size: 52×25×44 mm Printing: P3(2), 
UVD(FC)

Tinkle AP721362-01
Wireless bluetooth earphones with 
hands-free call function in plastic charger 
case. Including USB charger cable. 
Size: 66×30×40 mm Printing: P3(2)
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Trance AP864031
Recycled ABS plastic bluetooth earphones 
with hands-free call function, in transparent 
charger case. Including USB charger cable. 
Size: 46×46×23 mm Printing: P3(2), UVD(FC)

BLUETOOTH EARPHONES

CONQUER THE HEART OF MUSIC LOVERS WITH AN EARPHONE 
THAT IS SUITABLE FOR YOUR BRAND. WHETHER YOU GO FOR 
AN ORGANIC LOOK WITH BAMBOO PARTS, A MODERN STYLE 
WITH SEMI-TRANSPARENT HOUSING, OR SOMETHING MORE 
TRADITIONAL, OUR BLUETOOTH EARPHONES HAVE GOT YOU 
COVERED.

Rebeat AP864052-01
Recycled ABS plastic bluetooth earphones with 
hands-free call function, in plastic charger case 
with 400 mAh battery. Including USB charger 
cable. Size: 45×68×20 mm Printing: P3(4), 
UVD(FC)

Wence AP721734-00
Ecological wheat straw plastic, wireless 
bluetooth earphones with hands-free 
call function in charger case. Including 
USB charger cable. In kraft paper box. 
Size: 45×68×22 mm Printing: UVD(FC)
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CreaCam Plus AP716617
Custom, full colour printed plastic, 
anti spy webcam blocker with sliding 
cover and adhesive back. With all over 
digital printed paper booklet. Price 
includes digital and UV LED printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 55×70 mm 
Printing: FP-DG(FC), FP-UV(FC)

CreaCam AP718784
Custom, full colour printed plastic, 
anti spy webcam blocker with sliding 
cover and adhesive back. With digital 
printed paper card. Price includes digital 
and UV LED printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 54×71 mm Printing: FP-UV(FC), 
FP-DG(FC)

ShapeCam AP718377
Plastic anti spy webcam blocker with 
custom shaped, full colour printed 
overlay (maximum size: 50×25 mm). 
With sliding cover and adhesive back. 
With digital printed paper card. Price 
includes digital and UV LED printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 54×71 mm 
Printing: FP-UV(FC), FP-DG(FC)

WooCam Creative AP718907
Anti spy webcam blocker with wooden 
overlay, sliding cover and adhesive 
back. With digital printed kraft paper 
card. Price includes digital printing on 
front side of paper card. MOQ: 100 pcs. 
Size: 55×70 mm Printing: FP-DG(FC), 
E1, P1(2)

CUSTOM WEBCAM BLOCKERS IN DIFFERENT SHAPES AND 
MATERIALS
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WooCam AP718687
Anti spy webcam blocker with wooden overlay, sliding cover and 
adhesive back. Size: 34×15×3 mm Printing: E1, P1(2)

Hideo AP721119
Plastic, anti spy webcam blocker with sliding cover and adhesive 
back. Size: 31×13×1 mm Printing: P1(2), UVB(FC)

Blinka AP781900
Plastic, anti spy webcam cover with sliding cover and adhesive 
back. Size: 41×16×2 mm Printing: P1(2), DG1(FC)

Blinka Eco AP721520
Anti spy webcam cover in ecological wheat straw plastic with 
sliding cover and adhesive back. Size: 41×16×2 mm Printing: P1(2)
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Sikkim AP722748
Wireless optical mouse with bamboo and 
ABS housing. Operates with 1 AA battery, 
without battery. Size: 110×25×60 mm 
Printing: E3, P3(4)

Caret AP733969
Wireless, optical mouse with RPET 
polyester covered housing. Operates with 
1 AA battery, delivered without battery. 
Size: 104×34×62 mm Printing: P3(1), VS(FC)

Wlick AP864010
Wireless optical mouse with plastic housing. Operates with 
2 AAA batteries, without battery. This device uses non-
encrypted wireless RF connection; therefore it is not possible 
to operate multiple pieces in the same room (or within a 10 
meter radius). Size: 120×20×60 mm Printing: P3(2), VS(FC)

Rabick AP722513-01
Wireless optical mouse with recycled ABS 
plastic housing and built-in rechargeable 
battery. Including USB charger cable.  
Size: 112×25×55 mm Printing: P3(2), VS(FC)

Sakkum AP735511-21
Wireless optical mouse in recycled ABS plastic 
and recycled aluminium housing. Operates 
with 1AA battery, delivered without battery. 
Size: 110×25×60 mm Printing: E3, P3(2)
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Corpad Comfort AP722749
Natural cork mouse pad with 
ergonomic wrist rest and silicone base. 
Size: 200×223 mm Printing: E2, S2(1)

Corpad Rond AP722116
Natural cork, round shaped mouse pad with 
silicone base. Size: ø200 mm Printing: E2, S1(1)

Corpad Multi AP735512-00
Natural cork mousepad with bamboo mobile- and pen 
holder with built-in USB hub with 2 USB and 1 USB-C ports, 
USB 2.0. With anti-slip silicone base. Size: 240×200×17 mm 
Printing: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC), S2(1)

Corpad Charge AP721727
Natural cork mouse pad with built-in 
wireless charger (5W) and integrated mobile 
phone holder. Including USB charger cable. 
Size: 265×205 mm Printing: E2, S2(1)

Corpad AP733321
Natural cork mousepad with silicone base. 
Size: 220×180 mm Printing: E2, S1(1)
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CD Cleanpad M CD80053  

Size: 290×145 mm

CD Cleanpad RPET M CD80054  

Size: 290×145 mm

CD Cleanpad S CD80055  

Size: 210×180 mm

CD Cleanpad RPET S CD80056  

Size: 210×180 mm

Suborond AP718175
Round shaped, sublimation mouse pad 
in polyester with rubber anti-slip base. 
Size: ø200 mm Printing: SU1(FC)

Subomat AP812410
Sublimation mouse pad in polyester with 
rubber anti-slip base. Size: 230×190 mm 
Printing: SU1(FC)

Subomat XL AP812423
Large sublimation mouse pad in polyester with rubber anti-
slip base. Size: 300×250 mm Printing: SU1(FC)

Custom made, multipurpose glass cleaning cloth with 
mouse pad and keyboard cover function in microfibre and 
silicone. With full-colour sublimation printing on one side.

10-15 days

15 days
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CreaFelt Cursor AP716807
Custom made, RPET felt mouse pad rubber 
anti-slip base. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 230×190×3 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Cursor Round AP716808
Custom made, RPET felt round mouse 
pad rubber anti-slip base. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø200×3 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Cursor XL AP716707
Custom made, RPET felt mouse pad rubber 
anti-slip base. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 290×220×3 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Cursor XXL AP716708
Custom made, RPET felt desk mat mouse 
pad with rubber anti-slip base. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 690×300×3 mm Printing: FP-SU(FC)
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Pointer AP741396
Coloured polyester mousepad with anti-slip 
back. Size: 220×180 mm Printing: S2(1), 
TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Peppu AP864082
Recycled PU leather mouse pad with 
rubber anti-slip base. Size: 220×180×2 mm 
Printing: S2(1), TB(8), DTB(FC)

Peppu Charge AP735514
Foldable mousepad in recycled PU leather with built-
in wireless charger (10W) and mobile phone holder 
functions. With velvet anti-slip base. Including USB charger 
cable. Size: 205×88 mm Printing: S2(1), TC(8), DTC(FC)

Compa AP731357
PU leather mouse pad with wrist rest. 
Size: 183×225×11 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)
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Wrest AP864081
RPET mouse pad with ergonomic wrist rest and rubber 
anti-slip base. Size: 210×245×22 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Atrova AP733370-80
Foldable RPET polyester mousepad with 
silicone base. With built-in wireless fast 
charger (15W) and bamboo mobile phone 
holder. 300D RPET polyester. Including 
USB charger cable. Size: 205×260 mm 
Printing: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC)

Chapati AP722105-77
RPET polyester mouse pad with built-in 
wireless fast charger (10W) and mobile 
phone holder functions. Including 
USB charger cable. Size: 265×205 mm 
Printing: S2(1), TC(8), DTC(FC)
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Oolong AP864053
USB mug warmer in bamboo 
housing. Including USB charger cable. 
Size: 90×110×15 mm Printing: E3, P3(2)

Mobaru AP864016
Bamboo USB hub with mobile holder function. 
With 2 USB and 1 USB-C ports, USB 2.0. 
Including cable with USB and USB-C connections. 
Size: 105×45×16 mm Printing: E3, P3(2)

Junshan AP722731
Bamboo cup warmer with built-in wireless fast 
charger (10W). Including USB charger cable. 
Size: 182×13×97 mm Printing: E3, P3(2)

Notto AP864043
Bamboo USB hub with mobile holder and 130 sheets 
kraft paper sticky notes (60x60 mm). With 2 USB and 2 
USB-C ports, USB 2.0. Including cable with USB and USB-C 
connections. Size: 85×127×18 mm Printing: E3, P3(2)

Keemun AP722145
USB mug warmer in bamboo 
housing. Including USB charger cable. 
Size: ø104×19 mm Printing: E3, P3(2)

Holbaru AP864034
Bamboo and ecological wheat straw plastic USB hub 
with mobile holder function. With 2 USB and 2 USB-C 
ports, USB 2.0. Including cable with USB and USB-C 
connections. Size: 100×41×15 mm Printing: E3, P3(2)
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SeeHub AP864036
Semi-transparent bamboo USB hub with visible 
electronic components, 2 USB and 2 USB-C ports, 
USB 2.0. Including cable with USB and USB-C 
connections. Size: 93×42×13 mm Printing: E3, P3(2)

Rahubu AP864037
Recycled ABS plastic USB hub with 2 USB and 
2 USB-C ports. With foldable USB and USB-C 
connectors. USB 2.0. Size: 52×46×13 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

BooHub AP722097
Bamboo USB hub with 2 USB and 1 USB-C ports, 
USB 2.0. Size: 79×10×37 mm Printing: E3, P3(2)

Wudge AP781137
Aluminium USB hub with 4 ports, USB 2.0. 
Size: 89×21×37 mm Printing: E3, P3(2)

Raluhub AP864022
Recycled aluminium and recycled ABS plastic 
USB hub with 2 USB and 1 USB-C ports, USB 2.0. 
Including cable with USB and USB-C connections. 
Size: 80×10×36 mm Printing: E3, P3(2)
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Wrench AP897054-21
Metal USB flash drive with 4/8/16/32 
GB memory and carabiner. USB 2.0. 
Size: 49×15×5 mm Printing: E1, P2(2)

Gigax AP864083
Twist OTG USB flash drive in metal housing with 16/32 GB 
memory. With USB and USB-C connections. In tin box. USB 2.0. 
Size: 70×17×11 mm Printing: E1, P2(2)

Hikiki AP897068-21
Foldable, metal USB flash drive with 
4/8/16/32 GB memory and keyring. USB 
2.0. Size: 66×23×7 mm Printing: E1, P2(2)

Keygo AP897078
Key-shaped, metal USB flash drive. Capacity 
4/8/16/32 GB. USB 2.0. Size: 48×21×2 mm 
Printing: E1, P2(2)
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All USB drives are constantly available from stock in displayed memory capacity. 
Please contact us for availability of other capacity (4/8/16/32 GB) options.
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CD Flashdrive CD80067  

Size: 58×20×11 mm

TwistDrive AP864084
Twist USB flash drive in ABS plasic 
and metal housing with 4/8/16/32 GB 
memory. In paper gift box. USB 2.0. 
Size: 20×58×10 mm Printing: E1, P2(4)

CD Flashdrive II CD80068  

Size: 55×19×11 mm
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Custom made, twist USB flash drive with metal housing. With a base made of plastic or selectable natural 
material. USB 2.0 with 4/8/16/32/64 GB memory.

FULL-COLOUR PRINTING, SCREEN PRINTING UP 
TO 4 COLOURS, ENGRAVING OR EPOXY DOMING

PANTONE-MATCHED CUSTOM COLOUR FOR BOTH 
THE PLASTIC BASE AND THE METAL HOUSING

BASE COLOUR OPTIONS:

ROSEWOOD, WALNUT, MAPLE OR BAMBOO BASE

FULL-COLOUR PRINTING, SCREEN PRINTING UP TO 4 
COLOURS, ENGRAVING OR EPOXY DOMING

PANTONE-MATCHED CUSTOM COLOUR FOR THE 
METAL HOUSING

3-10 days

15 days
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Redax AP833011
Credit card-shaped, plastic USB flash drive. Capacity: 4/8/16/32 GB. 
USB 2.0. Size: 85×54 mm Printing: UVB(FC), P1(2)

Rabax AP864085
Credit card shaped USB flash drive in recycled ABS housing with 4/8/16/32 GB 
memory. USB 2.0. Size: 85×55×3 mm Printing: UVB(FC), P1(2)

Bambusb AP897087
Credit card-shaped, bamboo USB flash 
drive. Capacity: 4/8/16/32GB. USB 2.0. 
Size: 90×55×5 mm Printing: E1, P2(4)

Botgus AP897090
OTG USB flash drive in bamboo housing 
with 4/8/16/32 GB memory. With USB 
and USB-C connections. In kraft paper 
box. USB 2.0. Size: 68×33×9 mm 
Printing: E1, P2(4)

BooTwist AP897089
Twist USB flash drive in bamboo housing 
with 4/8/16/32 GB memory. In kraft 
paper box. USB 2.0. Size: 18×64×12 mm 
Printing: E1, P2(4)

BooSpin AP897091
Twist OTG USB flash drive in bamboo 
and metal housing with 4/8/16/32 
GB memory. With USB and USB-C 
connections. In kraft paper box. USB 2.0. 
Size: 65×20×10 mm Printing: E1, P2(4)
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Florida AP734121
Ecological wheat straw plastic digital clock 
and weather station with thermometer 
and humidity display. Operates with 
2 AAA batteries, without batteries. 
Size: 80×142×40 mm Printing: P3(4), 
UVD(FC)

California AP804835
Digital clock and weather station with colour 
display. Functions: alarm clock, thermometer, 
humidity display and 12 hour temperature 
trend memory. Operates with 2 AAA batteries, 
without batteries. Size: 141×80×39 mm 
Printing: P3(4), UVD(FC)

Boocast AP810462
Weather station and digital clock 
with bamboo front panel. Functions: 
alarm clock, calendar, thermometer, 
humidity display and temperature trend 
memory. Operates with 2 AAA batteries, 
without battery. Size: 130×130×23 mm 
Printing: E3, P3(2)

Bordio AP721508
Bamboo desk clock with FM radio, 
thermometer, calendar and alarm 
functions. Operates with 2 AAA batteries, 
without batteries. Size: 125×85×45 mm 
Printing: E3, P3(2)

Zepra AP733974
Bamboo and ABS plastic digital clock 
and weather station with thermometer 
and humidity display. Operates with 
2 AAA batteries, without batteries. 
Size: 133×73×31 mm Printing: E3, P3(2)

Tenkebo AP864015
Weather station and digital clock 
with bamboo front panel. Functions: 
alarm clock, calendar, thermometer 
and humidity display. Operates with 
2 AAA batteries, without battery. 
Size: 99×15×120 mm Printing: E3, P3(2)
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Molarm AP810467
Multifunctional alarm clock in bamboo housing 
with LED display, thermometer and built-in 
wireless charger (10W). Including USB charger 
cable. Size: 160×75×40 mm Printing: E3, P3(2)

Tempix AP721507
Bamboo digital clock and weather 
station with thermometer and humidity 
display. Operates with 2 AAA batteries, 
without batteries. Size: 85×115×70 mm 
Printing: E3, P3(2)

Boolarm AP810461
Bamboo covered, digital alarm clock and 
thermometer with white LED display. It can be 
powered through the included USB charging 
cable, or with 3 AAA batteries (without battery). 
Size: 62×62×62 mm Printing: E3, P3(2)

Rabolarm AP800527-01
Digital alarm clock in recycled ABS and bamboo 
housing, with mobile phone holder and built-in 
wireless fast charger (15W). Including USB charger 
cable. Size: 125×120×75 mm Printing: E3, P3(2)

Arbos AP722109
Bamboo weather station with phone holder and 
built-in wireless fast charger (10W). Functions: alarm 
clock, temperature and humidity. Including button cell 
battery and USB charger cable. Size: 180×170×23 mm 
Printing: E3, P3(2)

234 235

TECHNOLOGY AND MOBILE



Droplex AP733367
Water powered digital table clock in 
plastic housing with bamboo details. 
Size: 95×80×90 mm Printing: E3, P3(2)

Chrona AP733366
Bamboo and stainless steel table clock. 
Operates with 1 AA battery, without battery. 
Size: 85×105×53 mm Printing: E3, P3(2)

Takai AP864044
Bamboo table clock. Operates 
with 1 AA battery, without battery. 
Size: 80×100×40 mm Printing: E3, P3(2)

Brattain AP806802
Plastic, round wall clock with two changeable 
clock faces (white and black). Operates with 1 
AA battery, without battery. Custom made digital 
printed clock face can be produced on request. 
Size: ø280 mm Printing: DG3(FC), S1(2)

Tokei AP800758
Round bamboo wall clock. Operates 
with 1 AA battery, without battery. 
Size: ø300 mm Printing: E3, P3(2)
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BeTime Alu D AP718936
Custom made, brushed aluminium composite wall clock with 
custom graphic in round shape. Operates with 1 AA battery, without 
battery. Price includes UV LED printing. MOQ: 25 pcs. Size: ø220 mm 
Printing: FP-UV(FC)

BeTime wall and table clocks are available in wood or aluminium 
versions, with full-colour printed graphics.

BeTime Alu B AP718631
Custom made, brushed aluminium composite wall clock with 
custom graphic in square shape. Operates with 1 AA battery, 
without battery. Price includes UV LED printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: 220×220 mm Printing: FP-UV(FC)

BeTime Desk AP716631
Custom made, HDF wood table clock with custom 
graphic. Operates with 1 AA battery, without 
battery. MOQ: 50 pcs. Size: 115×160×40 mm 
Printing: FP-UV(FC)

BETIME

236 237

TECHNOLOGY AND MOBILE



BeTime B AP718053
Custom made, square shaped HDF wood wall 
clock with custom graphic. Operates with 1 
AA battery, without battery. MOQ: 50 pcs. 
Size: 220×220 mm Printing: FP-UV(FC)

BeTime D AP718055
Custom made, round shaped HDF wood wall 
clock with custom graphic. Operates with 1 
AA battery, without battery. MOQ: 50 pcs. 
Size: ø220 mm Printing: FP-UV(FC)

BeTime C AP718054
Custom made, rectangle shaped HDF wood 
wall clock with custom graphic. Operates with 
1 AA battery, without battery. MOQ: 50 pcs. 
Size: 150×220 mm Printing: FP-UV(FC)
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Always have a pen at hand! Writing is an essential 
part of our lives, choose something unique to 
represent your company. Our comprehensive 
selection includes eco-friendly solutions using new 
and sustainable materials as well as traditional 
promotional pens, pencils, special writing tools and 
elegant pen sets. Countless models await you in 
many colours and variations.
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Auros AP808108
Recycled aluminium ballpoint and touch screen 
pen with rubberized finish and rose gold 
details. With special coating for mirror laser 
engraving in rose gold colour. With blue refill. 
Size: ø10×142 mm Printing: E1

Orosa AP809619
Recycled aluminium ballpoint pen with rubberized 
finish and rose gold details. With special coating 
for mirror laser engraving in rose gold colour. With 
blue refill. Size: ø11×144 mm Printing: E1

Ronnel AP808107
Recycled aluminium ballpoint pen with rubberized 
finish and rose gold details. With special coating 
for mirror laser engraving in rose gold colour. With 
blue refill. Size: ø11×138 mm Printing: E1

Recepto AP809623
Recycled aluminium twist ballpoint pen with rubberized 
finish and rose gold details. With special coating for 
mirror laser engraving in rose gold colour. With blue 
refill. Size: ø8×131 mm Printing: E1
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Boshly AP808090
Recycled aluminium ballpoint pen with rubberized 
finish, bamboo button and chrome clip. With 
special coating for mirror laser engraving. With 
blue refill. Size: ø10×140 mm Printing: E1

Bosher AP808074
Recycled aluminium ballpoint pen with bamboo 
button. With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: E0, P1(4)

Bogri AP808075
Recycled aluminium ballpoint pen with 
bamboo grip and button, rubbized body 
and gunmetal finish parts. With blue refill. 
Size: ø9×138 mm Printing: E0

Seppoo AP809621
Bamboo and recycled aluminium ballpoint 
pen with rubberized finish and gunmetal 
clip. With blue refill. Size: ø11×143 mm 
Printing: E1, P1(2)
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Iriboo AP808094
Recycled aluminium ballpoint pen with rubberized 
finish and bamboo button and chrome details. 
With special coating for mirror laser engraving. 
With blue refill. Size: ø9×138 mm Printing: E1

Pastelloo AP809616
Recycled aluminium ballpoint pen with bamboo 
parts, rubberized finish and chrome clip. With 
special coating for mirror laser engraving. With 
blue refill. Size: ø10×138 mm Printing: E1

Miraboo AP809618
Recycled aluminium ballpoint pen with bamboo 
parts, rubberized finish and chrome clip. With 
special coating for mirror laser engraving. With 
blue refill. Size: ø10×144 mm Printing: E1
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Rehodox AP808197
Recycled aluminium twist ballpoint pen with 
chrome parts. With blue refill. Size: ø8×129 mm 
Printing: E0, P1(4)

Ragul AP722610
Recycled aluminium ballpoint pen with 
gunmetal finish parts. With blue refill. 
Size: ø10×136 mm Printing: E0, P1(4)

Ralpex AP722532
Recycled aluminium ballpoint pen 
with chrome parts. With blue refill. 
Size: ø9×140 mm Printing: E0, P1(4)

Raffa AP722682
Recycled aluminium ballpoint pen with blue 
refill. Size: ø11×139 mm Printing: E1, P1(4)
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Rechannel Shine AP808169
Recycled aluminium ballpoint pen with metallic finish 
and blue refill. Size: ø11×138 mm Printing: E0, 
P1(4), UVB(FC)

Rechannel AP808081
Recycled aluminium ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø11×138 mm  Printing: E0, P1(4), UVB(FC)
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Ralupant AP808076
Recycled aluminium ballpoint pen in matte 
metallic colour, with recycled ABS upper barrel 
and special clip movement. With blue refill. 
Size: ø11×145 mm Printing: E0, P1(4)

Shinely AP808188
Recycled aluminium ballpoint and touch screen 
pen with rubberized body and coloured shiny 
metallic finish parts.With special coating for mirror 
engraving matching the metallic parts. With blue refill. 
Size: ø9×142 mm Printing: E1, UVB(FC)

Revea AP808198
Recycled aluminium ballpoint and touch screen pen 
with rubberized body and gunmetal finish parts. With 
blue refill. Size: ø10×142 mm Printing: E0, UVB(FC)

Ramet AP808179
Recycled aluminium ballpoint pen with rubberized 
body and gunmetal finish parts. With blue refill. 
Size: ø9×140 mm Printing: E0, UVB(FC)
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Ressex AP808183-21
Recycled stainless steel twist ballpoint 
pen with chrome parts. With blue refill. 
Size: ø8×131 mm Printing: E0, P1(2)

Tessex AP808184-21
Recycled stainless steel twist ballpoint and touch 
screen pen with chrome parts. With blue refill. 
Size: ø8×137 mm Printing: E0, P1(2)

Eravoid AP800502
Recycled aluminium, long-lasting inkless 
pen with touch screen stylus and metal 
alloy tip, which oxidizes the paper. This 
pen writes similarly to a pencil and it is also 
erasable. Including eraser on the inside 
of the touch stylus. Size: ø8×145 mm 
Printing: E0, P1(4)

Raltoo AP808073
Recycled aluminium 2in1 twist ballpoint pen 
and inkless pen. With blue refill and metal 
alloy tip, which oxidizes the paper. This pen 
writes similarly to a pencil, and it is also 
erasable. Size: ø8×147 mm Printing: E0, P1(4)

Rangle AP808168
Recycled aluminium inkless pen with 
metal alloy tip, which oxidizes the paper. 
This pen writes similarly to a pencil, and 
it is also erasable. Size: ø8×151 mm 
Printing: E0, P1(4)
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Bothec AP791067
Bamboo ballpoint pen in black paper 
case. With blue refill. Size: 153×16×37 mm  
Printing: E1, P1(4)

Kaizen AP721724
Bamboo ballpoint pen with metal clip and 
tip. With blue refill. Size: ø11×139 mm 
Printing: E1, P1(4)

Blorry AP722053
Bamboo roller pen with blue refill. 
Size: ø11×137 mm Printing: E1, P1(4)

Kaizu AP721866-10
Bamboo ballpoint and touch screen pen 
with metal clip and tip. With blue refill. 
Size: ø10×140 mm Printing: E1, P1(4)

Boompy AP781718
Bamboo ballpoint pen with metal clip. 
With blue refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: E1, P1(4)

Bamscri AP721092
Bamboo ballpoint pen with chrome 
clip and tip. With black refill. 
Size: ø11×140 mm Printing: E1, 
P1(4)
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Tivoid AP722412
Long-lasting inkless bamboo pen with metal 
alloy tip, which oxidizes the paper. This pen 
writes similarly to a pencil, and it is also erasable. 
Size: ø8×137 mm Printing: E1, P1(4)

Bovoid AP800452
Long-lasting inkless bamboo pen with white eraser 
and metal alloy tip, which oxidizes the paper. This 
pen writes similarly to a pencil, and it is also erasable. 
Size: ø8×159 mm Printing: E1, P1(4)

Reppoo AP800485
Bamboo reception desk ballpoint pen with 
self-adhesive stand. The pen is attached to 
the stand with cotton cord. With blue refill. 
Size: ø50×165 mm Printing: E2, ER1, P2(4)

Bobly AP808186
Bamboo ballpoint pen with transparent 
top and chrome details. Size: ø12×140 mm 
Printing: E1, P1(4)
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Colothic AP810426
Bamboo ballpoint pen with coloured 
plastic clip and tip. With blue refill. 
Size: ø11×142 mm Printing: E1, P1(4)

Boothic AP810427
Bamboo ballpoint pen with ecological wheat 
straw plastic clip and tip. With blue refill. 
Size: ø11×142 mm Printing: E1, P1(4)

Penboo AP808193
Bamboo and recycled ABS plastic, twist 
ballpoint pen with 1 LED flashlight. 
With blue refill and button cell battery. 
Size: ø12×147 mm Printing: E1, P1(4)

Sponner AP808190
Bamboo ballpoint and touch screen pen with 
recycled ABS plastic fidget spinner. With blue 
refill. Size: ø11×148 mm Printing: E1, P1(4)
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Blush AP809617
Bamboo and recycled aluminium roller pen with 
rubberized cap and rose gold details. With special 
coating for mirror laser engraving in rose gold colour. 
With blue refill. Size: ø11×136 mm Printing: E1, P1(4)

Looky AP800503
Bamboo ballpoint pen with ecological 
wheat straw plastic parts. With blue refill. 
Size: ø12×140 mm Printing: E1, P1(4)

Slothic AP722054
Bamboo ballpoint pen with ecological 
wheat straw plastic parts. With blue refill. 
Size: ø10×140 mm Printing: E1, P1(4)
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Seshania AP781185
Bamboo pen set with touch ballpoint 
pen and mechanical pencil, in gift box. 
With blue refill and 0,7 mm leads. 
Size: 172×22×42 mm Printing: E1, P2(4)

Tashania AP809380
Bamboo ballpoint and touch screen pen 
with metal clip and tip. With blue refill. 
Size: ø11×138 mm Printing: E1, P1(4)

GIVE AN ORGANIC FEELING TO WRITING

Bashania AP809361
Bamboo ballpoint pen with metal clip and 
tip. With blue refill. Size: ø11×135 mm 
Printing: E1, P1(4)

Ishania AP808078
Bamboo inkless pen with metal parts. With metal 
alloy tip, which oxidizes the paper. This pen 
writes similarly to a pencil, and it is also erasable. 
Size: ø11×135 mm Printing: E1, P1(4)

Tashania Black AP800489

Bashania Black AP809403

INK
LESS
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Moxer AP721427
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen 
with natural cork covered barrel. With blue 
refill. Size: ø10×135 mm Printing: P0(2), E1

Cobber AP800508
Natural cork covered ballpoint pen in 
ecological wheat straw plastic. With blue 
refill. Size: ø9×137 mm Printing: P0(2), E1

Forcox AP733356
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen with natural 
cork covered barrel. With 4 coloured refills: black, blue, 
green and red. Size: ø14×144 mm Printing: E1, P1(2)

Corzhan AP808080
Natural cork covered recycled paper ballpoint 
pen with metal parts. With blue refill. 
Size: ø12×138 mm Printing: E1, P1(2)

Subber AP809605
Cork covered recycled paper 
ballpoint pen with plastic parts. 
With blue refill. Size: ø9×138 mm 
Printing: P0(2), E1
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Corgy AP800500
Ecological wheat straw plastic ballpoint 
pen with natural cork grip and coloured 
parts. With blue refill. Size: ø9×142 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Slikot AP808095
Ecological wheat straw plastic twist ballpoint 
pen with chrome details. With blue refill. 
Size: ø8×125 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Borgy AP800501
Ecological wheat straw plastic ballpoint pen 
with bamboo grip and coloured parts. With 
blue refill. Size: ø9×142 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)

Bookot AP800504
Ecological wheat straw plastic ballpoint 
pen with bamboo grip and metal parts. 
With blue refill. Size: ø10×137 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

ECOLOGICAL WHEAT STRAW PLASTIC PENS
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Wempy AP721323
Ballpoint pen with chrome details and 
ecological wheat straw plastic parts. 
With blue refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Weopard AP721524
Ecological wheat straw plastic ballpoint 
pen with blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Wennel AP721430
Ecological wheat straw plastic ballpoint 
pen with metal parts. With blue refill. 
Size: ø10×137 mm Printing: P0(4), UVA(FC)
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Papper AP791082
Recycled paper ballpoint pen, with blue refill. 
Size: ø9×137 mm Printing: P0(4)

Plarri AP806654
Recycled paper ballpoint pen with biodegradable 
PLA plastic parts. With blue refill. Size: ø9×137 mm 
Printing: P0(4)

Wepel AP721868
Recycled paper ballpoint pen with ecological wheat 
straw plastic parts. With blue refill. Size: ø9×137 mm 
Printing: P0(4)

Karta AP731271
Ballpoint pen made of recycled paper and plastic. 
With black refill. Size: ø10×140 mm Printing: P0(4)
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Kagax AP721417
Recycled paper ballpoint pen with ecological wheat 
straw plastic parts. With blue refill. Size: ø10×139 mm 
Printing: P0(4)

Relact Scrib AP809627
Recycled milk carton paper ballpoint pen with recycled 
ABS plastic parts. With blue refill. Size: ø10×139 mm 
Printing: P0(4)
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CreaClip Eco AP718189-10
Recycled paper ballpoint pen with custom made wooden clip 
and blue refill. The clip is made in custom shape - maximum 
size: 25×35 mm. Price includes logo engraving on clip. MOQ: 
100 pcs. Size: ø9×137 mm Printing: FP-E, P1(4)

Kagura AP731828
Ballpoint pen with case, made of recycled paper. With 
blue refill. Size: ø9×145 mm Printing: P1(4)

Lippo AP805962
Recycled paper ballpoint pen with two ends. Blue and 
red refill. Size: ø9×140 mm Printing: P0(4)

EcoTouch AP805892
Recycled paper ballpoint and touch screen pen with 
cap. With blue refill. Size: ø9×130 mm Printing: P0(4)
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Tapyrus AP808111
Recycled paper ballpoint and touch screen pen with 
matching colour cap. With blue refill. Size: ø8×130 mm 
Printing: P0(4)

Papyrus AP805893
Recycled paper ballpoint pen with 
matching colour cap and blue refill. 
Size: ø7×145 mm Printing: P0(4)

Papelles AP808079
Recycled paper ballpoint pen with metal parts. With blue 
refill. Size: ø11×138 mm Printing: P0(4)

Nopyrus AP800495
Recycled paper long lasting inkless pen with matching 
colour cap. With wheat straw plastic and metal alloy 
tip, which oxidizes the paper. This pen writes similarly 
to a pencil, and it is also erasable. Size: ø7×145 mm 
Printing: P0(4)

Rapyrus AP808072
Recycled paper long-lasting inkless pen with black details 
and eraser. With metal alloy tip, which oxidizes the 
paper. This pen writes similarly to a pencil, and it is also 
erasable. Size: ø6×160 mm Printing: P0(4)
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Rewumpy AP808195
Recycled ABS plastic ballpoint pen with white barrel, coloured 
grip and chrome parts. With blue refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Recompy AP808196
Recycled ABS plastic ballpoint pen with matching colour grip and 
chrome parts. With blue refill. Size: ø13×140 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)

Raguar AP808089
Recycled ABS ballpoint pen with blue 
refill. Size: ø10×140 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)

Ralopard AP809624
Recycled ABS plastic ballpoint pen 
with blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Raball AP808199
Recycled ABS plastic ballpoint pen with blue 
refill. Size: ø10×145 mm  Printing: P0(4), 
UVA(FC)
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Thruster AP808189
Recycled ABS plastic ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø11×136 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Basher AP808187
Recycled ABS plastic ballpoint pen with bamboo 
button. With blue refill. Size: ø10×145 mm  
Printing: P0(4), UVA(FC)

Posher AP808191
Recycled ABS plastic ballpoint pen with 
bamboo button and metal clip. With blue refill. 
Size: ø10×140 mm Printing: P0(4), UVA(FC)
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Compy AP741012
Plastic ballpoint pen with blue refill. Size: ø13×140 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)

Swell AP6155
Plastic ballpoint pen with transparent body, matching colour grip and shiny 
chrome parts. With blue refill. Size: ø13×140 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Wumpy AP809360
Plastic ballpoint pen with white barrel, coloured grip and shiny chrome parts. 
With blue refill. Size: ø13×140 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Lumpy AP6149
Plastic ballpoint pen with silver barrel and coloured rubber grip. With blue 
refill. Size: ø13×140 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Wumpy Clean AP810456-01
Plastic ballpoint pen with antibacterial barrel and chrome parts. Contains 
nano silver additive preventing bacterial growth on the body of the 
pen. With push mechanism and blue refill. ISO 22196:2011 compliant. 
Size: ø13×140 mm Printing: P0(4), UVA(FC)
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Leopard AP809363
Coloured, plastic ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø10×138 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Leopard Black AP809608

Leopard Clean AP810457
Plastic ballpoint pen with antibacterial barrel. Contains 
nano silver additive preventing bacterial growth on the 
body of the pen. With push mechanism and blue refill. ISO 
22196:2011 compliant. Size: ø10×138 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC)

Panther AP809499
Plastic ballpoint pen with matching colour 
rubber grip. With blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Snow Leopard AP809364
Plastic ballpoint pen with white barrel and 
coloured clip. With blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)
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Tristy AP845171
Plastic ballpoint pen with black parts and matte 
metallic finish. With blue refill. Size: ø12×140 mm 
Printing: P1(2)

Stilos AP805890
Plastic ballpoint and touch screen pen with 
rubber grip and blue refill. Size: ø10×133 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

-10 -21 -80 -98

-05 -06 -07 -10 -21

262 263

WRITING



Serval AP791578
Plastic ballpoint pen with white barrel and silver tip. 
With blue refill. Size: ø11×150 mm  Printing: P0(4), 
UVA(FC)

Trime AP809443
Plastic ballpoint and touch screen pen with rubberized 
grip and matte metallic finish. With 3 coloured refills: 
black, blue and red. Size: ø13×148 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)

Rubri AP741306
Plastic ballpoint pen with coloured decoration and 
chrome tip. With blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Bollys AP806984
Plastic twist ballpoint and touch screen pen with bamboo 
grip, metallic finish barrel and shiny chrome parts. With blue 
refill. Size: ø10×130 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Vade AP806650
Plastic ballpoint pen with coloured 
decoration and chrome tip. With blue refill. 
Size: ø10×138 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Yein AP731987
Coloured plastic ballpoint pen, with blue refill. 
Size: ø10×135 mm  Printing: P0(4), UVA(FC)
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Insta AP809519
Plastic ballpoint pen with coloured barrel and 
chrome parts. With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Ponnel AP721093
Plastic ballpoint pen with chrome clip and tip. With 
blue refill. Size: ø10×137 mm Printing: P0(4), UVA(FC)

Clonnel AP721809-01
Antibacterial plastic ballpoint and touch screen 
pen with blue refill. ISO 22196 compliant. 
Size: ø10×139 mm Printing: P0(4), UVA(FC)
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Silter AP809448
Plastic ballpoint pen with silver clip and 
chrome tip. With blue refill. Size: ø10×142 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Caracal AP791080
Plastic ballpoint pen with rubber grip. With blue refill. 
Size: ø10×145 mm  Printing: P0(4)

Lelogram AP809523
Plastic ballpoint pen with chrome tip and 
top. With blue refill. Size: ø12×145 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)

Swim AP741884
Plastic ballpoint pen with blue refill. Size: ø9×133 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC)
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Pentamark AP808084
Flower shaped highlighter with 5 colours in EcoAllene® recycled plastic. 
EcoAllene® is a new and innovative material derived from recycling 
beverage cartons. Size: ø97×20 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Pentax AP721454
Flower shaped highlighter with 5 colours. 
Size: ø98×18 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Triomark AP808085
Triangle shaped highlighter with 3 colours in EcoAllene® recycled plastic. 
EcoAllene® is a new and innovative material derived from recycling 
beverage cartons. Size: 80×80×12 mm  Printing: P1(4), UVB(FC)

Triox AP731732
Triangle shaped highlighter with 3 different coloured markers with 
transparent caps. Size: 93×93×13 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Millep AP741885
Capsule shaped plastic highlighter in translucent 
housing. Size: 23×60×14 mm Printing: P1(2)

Paleas AP808113-02
Ecological wheat straw plastic highlighter with cap. 
Size: 22×113×11 mm Printing: P1(4), UVB(FC)
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Rabomark AP808185
Recycled ABS plastic highlighter with cap. 
Size: 27×105×17 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Calippo AP6156
Plastic highlighter pen with cap and rubber 
grip. With matching colour highlighter refill. 
Size: ø13×143 mm Printing: P0(4)

Pollak AP741891
Wooden highlighter pencil with painted body, 
sharpened. Size: ø7×173 mm Printing: P0(4), E0
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Concil AP781755
Wooden lead pencil with matching colour eraser, sharpened. 
Size: ø7×186 mm Printing: P0(4), UVA(FC), E0

Nancil AP791916
Natural wood, lead pencil with coloured eraser, 
unsharpened. Size: ø7×190 mm Printing: P0(4), E0

Woncil AP761194
Wooden lead pencil with eraser, sharpened. HB 
grade. Size: ø7×186 mm Printing: P0(4), UVA(FC), E0

Papcil AP731398
Recycled paper lead pencil, sharpened. 
Size: ø7×175 mm Printing: P0(4)
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Neplum Mini AP808206
Black wood, mini lead pencil in metallic finish, with 
black eraser. Sharpened, HB grade. Size: ø7×100 mm 
Printing: P0(4), UVA(FC), E0

Neplum AP808097
Black wood lead pencil in metallic finish, with black eraser. Sharpened, 
HB grade. Size: ø7×190 mm Printing: P0(4), UVA(FC), E0
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Spiked AP809478
Round shaped, plastic pencil sharpener. 
Size: ø35×14 mm Printing: P0(4), UVA(FC), 
DO2(FC)

Mercia AP808098
Mini wooden lead pencil, sharpened. HB 
grade. Size: ø7×86 mm Printing: P0(4), 
UVA(FC), E0

Shabin AP791006
Dustbin shaped plastic pencil sharpener. 
Size: 37×60×42 mm  Printing: P1(4)

Komin AP791382
Wooden mini pencil with eraser on 
the top, sharpened. Size: ø7×100 mm 
Printing: P0(4), E0

Pencix AP731939
Pencil sharpener and eraser in one. 
Size: 60×30×21 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Mincil AP761943
Mini wooden pencil in natural colour 
with eraser, sharpened. Size: ø5×90 mm 
Printing: P0(4), E0
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Pelly AP791260
3 lead pencils, ruler, sharpener and eraser 
in cardboard box. Size: 177×45×13 mm 
Printing: P2(4), E1

Outline AP722055
5 pc wooden stationery set in wooden pen 
case. Including recycled paper ballpoint pen 
(with blue refill), lead pencil (HB, unsharpened), 
15 cm ruler, sharpener and eraser. 
Size: 200×37×44 mm Printing: P2(4), E1

Weaston AP733504-00
5 pcs writing set in ecological wheat straw plastic 
case. Including wooden lead pencil, recycled paper 
and wheat straw plastic ballpoint pen with blue 
refill, 15 cm ruler, wooden sharpener and eraser.  
Size: 200×56×22 mm Printing: P2(4), UVB(FC)

Monoli AP781759
5 pc stationery set in cardboard box. Including: 
recycled paper ballpoint pen (with blue refill), 
lead pencil, ruler, sharpener and eraser. 
Size: 45×177×15 mm Printing: P2(4)
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Cobid AP800507-00
Zipped natural cork and cotton pen 
case with matching cotton zipper pull. 
Size: 205×60×60 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Cosli AP721143
Zipped natural cork pen case. 
Size: 230×110×20 mm Printing: E2, S1(1)
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DTB(FC)

272 273

WRITING



Ropes AP791798
Zipped pen case with handle, 600D polyester. 
Size: ø65×225 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Pambuk AP722679
Zipped recycled cotton pen case with distinctive 
label. 100% recycled cotton. Size: 220×115 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Mursten AP722275
Zipped RPET polyester pen case. 600D 
RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 220×80×50 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Napus AP721142
Zipped 100% cotton pen case. Size: ø70×220 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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Covvy AP716716
Custom made, zipped pen case in 600D RPET polyester with rubber band for 
attaching it to a notebook cover. With all over sublimation printed graphics and 
distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 70×175×5 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen Cover AP716715
Custom made, RPET felt pen case with full colour printed 
front side and rubber band for attaching it to a notebook 
cover. With distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 50×175 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen B AP716573
Custom made, RPET felt pen case with full colour 
printed front side and press-stud closure. With 
distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 50×165 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen A AP716572
Custom made, RPET felt pen case with full colour 
printed front side. With distinctive RPET label. 
Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 50×175 mm Printing: FP-SU(FC)
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Bloppy AP716858
Custom made, rectangle shaped zipped pen case in 600D RPET polyester. With 
all over sublimation printed graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 200×80×80 mm Printing: FP-SU(FC)

Roppy RPET AP716576
Custom made, round shaped zipped pen case in 600D RPET polyester. With 
all over sublimation printed graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs.  
Size: ø80×200 mm Printing: FP-SU(FC)

Suppy RPET AP716574
Custom made, zipped pen case in 600D RPET polyester. With all over 
sublimation printed graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs.  
Size: 230×100 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen Zip AP716682
Custom made, zipped RPET felt pen case with full colour printed front side. 
With distinctive RPET label. Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 230×100×5 mm Printing: FP-SU(FC)
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Dyra AP809508
Black, carton gift box for 2 pens. 
Size: 178×58×21 mm Printing: P1(1)

Kyra AP845150
Black, carton gift box for 1 pen. 
Size: 180×40×20 mm Printing: P1(1)

Krara AP800509-00
Recycled kraft paper gift box for 1 pen. 
Size: 170×40×20 mm Printing: P1(1), OP(FC)

CreaSleeve Pen AP718342
Custom made, paper pen sleeve with 
full colour graphics. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 40×155 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Custom made, kraft paper pen sleeve with 
full colour graphics. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 40×155 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Kracar AP731827-00
Recycled paper pen case for 1 pen. 
Size: 40×155 mm  Printing: P0(4)

Henky AP6612
Black velvet pen case for 1 pen. 
Size: 150×30×1 mm Printing: TA(8), 
DTA(FC)
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Rampant AP809447
Ballpoint pen in matte metallic colour, with aluminium 
barrel and special clip movement. With blue refill. 
Size: ø11×145 mm Printing: E0, P1(4), UVB(FC)

Vesta AP805960
Aluminium ballpoint pen with rings, with chrome 
clip and tip. With blue refill. Size: ø7×138 mm 
Printing: E0, P1(4), UVB(FC)

Andy AP852014
Aluminium touch ballpoint pen with anodized 
barrel. With blue refill. Size: ø9×144 mm 
Printing: E0, P1(4)

-06-06-05 -06 -07 -10 -21 -22 -10 -80 -07 -10 -21 -80

Special clip movement

BE THE ONE AMONG THE MANY
CHOOSE AN ELEGANT METAL PEN TO SHOWCASE HOW 
PROFESSIONAL YOUR COMPANY IS. METALLIC SURFACES, 
STRIKING COLOURS AND TOUCH SCREEN TIPS AID YOU TO 
MAKE YOUR PROMOTIONAL PENS THE MOST MEMORABLE 
IN ANY EXHIBITION.

276 277

WRITING



Hodox AP781190
Aluminium ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø8×129 mm Printing: E0, P1(4)

Chromy AP845173
Aluminium ballpoint pen with rubberized finish 
and blue refill. With special coating for mirror 
laser engraving. Size: ø9×140 mm Printing: E1

Todox AP741524
Aluminium ballpoint and touch screen pen, with 
coloured body and matching colour touch stylus. 
With blue refill. Size: ø8×136 mm Printing: E0, 
P1(4), UVB(FC)

Rosey AP810435
Metal ballpoint and touch screen pen in shiny 
metallic finish. With blue refill. Size: ø10×135 mm 
Printing: E1, P1(4)

Gambit AP791581
Aluminium ballpoint and touch screen pen, with 
blue refill. Size: ø9×125 mm Printing: E0, P1(4), 
UVB(FC)

Bishop AP741004
Aluminium ballpoint and touch screen pen with 
blue refill. Size: ø9×140 mm Printing: E1, P1(4), 
UVB(FC)
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Wirly AP721094
Aluminium ballpoint and touch screen pen with blue refill. 
With special coating for mirror engraving matching the 
stylus colour. Size: ø9×142 mm Printing: E1

Pearly AP845170
Aluminium ballpoint and touch screen pen with 
rubberized finish. With special coating for mirror 
engraving matching the stylus colour. With blue refill. 
Size: ø9×142 mm Printing: E1, UVB(FC)

Hevea AP845168
Aluminium ballpoint and touch screen pen with 
rubberized finish. With blue refill. Size: ø9×142 mm 
Printing: E0
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Runnel AP805989
Aluminium ballpoint pen with rubberized finish and blue refill. 
With special coating for mirror laser engraving. Size: ø10×138 mm 
Printing: E1

Bonnel AP806986
Aluminium ballpoint and touch screen pen with bamboo grip and 
rubberized finish. With special coating for mirror laser engraving. 
With blue refill. Size: ø10×142 mm Printing: E1

Roonel AP800505
Aluminium ballpoint pen with bamboo grip, rubberized finish and blue 
refill. With special coating for mirror laser engraving.  Size: ø9×142 mm 
Printing: E1

Boorly AP806987
Aluminium ballpoint and touch screen pen with bamboo grip and 
rubberized finish. With special coating for mirror engraving matching the 
stylus colour. With blue refill. Size: ø10×142 mm Printing: E1

Wobby AP805987
Metal twist ballpoint pen with rubberized finish and blue 
refill. With special coating for mirror laser engraving. 
Size: ø12×134 mm Printing: E1

Koyak AP805988
Metal twist ballpoint pen with rubberized finish and blue refill. 
With special coating for mirror laser engraving. Size: ø11×134 mm 
Printing: E1
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Corbox AP806985
Aluminium ballpoint and touch screen pen with natural 
cork grip, matte finish barrel and parts. With blue refill. 
Size: ø10×142 mm Printing: E1, UVB(FC)

Borbox AP722052
Aluminium ballpoint and touch screen pen with bamboo grip and matte 
finish. With blue refill. Size: ø10×145 mm Printing: E1, UVB(FC)

Nurburg AP805976
Metal ballpoint pen with carbon designed barrel and with 
blue refill. Size: ø12×140 mm Printing: E1, UVB(FC)

Tunnel AP809551
Aluminium ballpoint and touch screen pen. With blue refill. 
Size: ø10×140 mm Printing: E0, P1(4), UVB(FC)

Channel Black AP809610

Channel AP809488
Aluminium ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø11×138 mm Printing: E0, P1(4), UVB(FC)
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Miroset AP808181
2 piece gift set in black paper gift box. Including recycled aluminium 
ballpoint pen with rubberized finish and blue refill, and recycled 
stainless steel keyring with rubberized finish. Both items feature special 
coating for mirror laser engraving. Size: 95×170×28 mm Printing: E2, 
S1(1)

Specuset AP808182
2 piece gift set in kraft paper gift box. Including 
recycled aluminium ballpoint pen with bamboo details, 
rubberized finish and blue refill, and bamboo keyring 
with rubberized finish recycled stainless steel plate. Both 
items feature special coating for mirror laser engraving. 
Size: 95×170×28 mm Printing: E2, S1(1)

Teppet AP800498
Metal twist ballpoint pen with RPET polyester covered 
barrel. In matching RPET polyester case. With blue 
refill. Size: 160×35 mm Printing: E1, P2(4)
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Redivi AP808109
Recycled aluminium pen set with roller and 
ballpoint pen in black paper gift box. With blue refill. 
Size: 176×58×22 mm Printing: E1, P2(2)

Ralbo AP809620
Recycled aluminium pen set with ballpoint pen and mechanical pencil with 
bamboo buttons. With blue refill and 0,7 mm leads. In kraft paper box. 
Size: 177×58×21 mm Printing: E1, P2(2)

Ralum AP800499
Recycled aluminium pen set with roller and 
ballpoint pen in black paper gift box. With blue refill. 
Size: 175×55×30 mm Printing: E1, P2(2)

Talboo AP808192
Recycled aluminium twist ballpoint pen with gunmetal finish clip and 
bamboo top. With blue refill. In kraft paper box. Size: 170×41×18 mm 
Printing: E1, P2(2)
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Chimon AP800506
Elegant, bamboo and metal pen set with 
ballpoint pen and roller pen in bamboo gift 
box. With blue refill. Size: 172×54×24 mm 
Printing: E2, P2(4)

Baduru AP808110-10
Elegant, black metal twist ballpoint pen with bamboo barrel and 
black parts. In bamboo tube case with black cap. With blue refill. 
Size: ø20×158 mm Printing: E2, P2(2)

Siduru AP808116-21
Elegant, metal twist ballpoint pen with bamboo barrel and shiny 
chrome parts. In bamboo tube case with chrome cap. With blue refill. 
Size: ø20×158 mm Printing: E2, P2(2)

Nawodu AP808830
Natural colour wooden pen set with 
ballpoint pen and roller pen in gift box. 
With blue refill. Size: 170×53×23 mm 
Printing: E2, P2(4), UVC(FC)

Garrya AP722123
Elegant, metal ballpoint and roller pen 
set with natural cork covered barrel. 
In natural cork gift box, with blue refill. 
Size: 175×67×29 mm Printing: E2, P2(1)
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Chrompant AP810437-10
Aluminium ballpoint pen with special clip 
movement. In matching colour metal box. With 
blue refill. Size: ø11×145 mm Printing: E1, P2(4)

Leggera AP810436
Metal ballpoint pen with carbon patterned 
barrel, in black paper sleeve. With blue refill. 
Size: ø11×140 mm Printing: E1, P1(4)

Nerra AP800734
Elegant, metal twist ballpoint pen with 
PU leather covered barrel and black 
parts. In black gift box. With blue refill. 
Size: 160×28×25 mm Printing: E1, P2(2)

Triumph AP809483
Aluminium ballpoint pen with blue refill. In black 
gift box. Size: ø11×144 mm Printing: E1, P2(4)

Elevoid AP800497
Metal 2in1 twist ballpoint pen and inkless pen in 
black gift box. With blue refill and metal alloy tip, 
which oxidizes the paper. Size: 160×28×25 mm 
Printing: E1, P2(4)
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Center AP852010
Metal ballpoint pen with black lacquered 
cap, shiny chrome barrel and clip. In gift 
box with blue refill. Size: 164×42×22 mm 
Printing: E1, P2(2)

Carrol AP800496
Elegant metal pen set with ballpoint pen 
and roller pen in black paper gift box. 
With blue refill. Size: 176×65×27 mm 
Printing: E1, P2(2), S0(1)

Station AP852011
Metal ballpoint pen and roller pen with 
black lacquered cap and shiny chrome 
barrel and clip. In gift box, with blue refill. 
Size: 175×60×25 mm Printing: E1, P2(2)

Stripo AP800735
Elegant, aluminium ballpoint pen and 
roller pen set with stripe textured 
barrel. In black gift box, with blue refill. 
Size: 180×65×40 mm Printing: E1, P2(2)

Grace AP6554
Metal ballpoint pen and roller pen 
with rubberized finish. In magnetic, 
paper gift box. With black refill. 
Size: 170×55×30 mm Printing: E1, P2(2)

Braids AP800736-10
Elegant, metal ballpoint pen and roller 
pen set, with carbon patterned barrel 
and gunmetal finish parts. In carbon 
patterned gift box, with blue refill. 
Size: 169×68×40 mm Printing: E1, P2(1)

Glamy AP809479
Aluminium pen set with ballpoint pen 
and mechanical pencil in black gift 
box. With blue refill and 0,7 mm leads. 
Size: 177×58×22 mm Printing: E1, P2(2), 
VS(FC)

Twinox AP731826
Aluminium ballpoint pen and mechanical 
pencil (with 0,7 mm leads) in metal 
box. With blue refill. Size: ø11×132 mm 
Printing: E1, P2(4)
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Chinian AP805980
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set, 
with shiny chrome parts and patterned barrel. 
In PU leather gift box, with blue refill. André 
Philippe brand product. Size: 180×80×30 mm 
Printing: E1, P2(1)

Quillan AP805978
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set, 
with shiny chrome parts. In PU leather gift box, 
with blue refill. André Philippe brand product. 
Size: 180×80×30 mm Printing: E1, P2(1)

RADIATE EXCELLENCE IN ALL FACETS OF LIFE

A THOUGHTFUL UPGRADE TO THE CLASSIC, PEN SETS 
DOUBLE THE PRACTICALITY AND THE MEMORABILITY OF THE 
MOST OFTEN USED PROMOTIONAL GIFTS. TURN A SIMPLE 
GESTURE INTO A STATEMENT OF SOPHISTICATION.
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Rimbaud AP805990
Elegant, metal ballpoint and roller pen set 
with pattern barrel. In black gift box, with 
blue refill. André Philippe brand product. 
Size: 190×83×38 mm Printing: E1, P2(1), 
S1(2)

Mantilly AP806990
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set, 
with carbon pattern barrel and shiny chrome 
parts. In black gift box, with blue refill. André 
Philippe brand product. Size: 190×83×38 mm 
Printing: E1, P2(1), S1(2)

Bayonne AP805992
Elegant, metal ballpoint and roller pen 
set with rosewood barrel. In black gift 
box, with blue refill. André Philippe 
brand product. Size: 193×93×42 mm 
Printing: E1, P2(1)

Chapelle AP806989
Elegant, metal ballpoint pen and roller 
pen set with patterned barrel. In black 
gift box, with blue refill. André Philippe 
brand product. Size: 180×68×32 mm 
Printing: E1, P2(1)
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Sismique AP805970
Elegant, aluminium pen set with ballpoint pen and 
roller pen. With shiny barrel and chrome rings. In 
black gift box with blue refill. André Philippe brand 
product. Size: 180×30×65 mm  Printing: E1, P2(1)

Marmande AP805991
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with 
matte black finish. In special paper gift box, 
with blue refill. André Philippe brand product. 
Size: 183×68×39 mm Printing: E1, P2(1)
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Get down to business! Aid your existing and future 
customers in personalizing their workstation and in 
surrounding themselves with colourful, natural or 
elegant office accessories. Notebooks, sticky notes, 
folders and office decorations are among the most 
ideal items to make your brand a part of everyday 
working activities.
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Refelt Note A5 AP808171
RPET felt covered notebook with 80 lined sheets in 
recycled paper. With bookmark, rubber strap and pen 
holder. A5 size. Size: 140×210×15 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Felmark RPET AP800767-77
RPET felt covered spiral notebook with 40 
lined sheets in recycled paper, 25 sticky notes 
and 125 page markers (in 5 different colours). 
Size: 61×130×15 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Felbook A6 AP800511-77
RPET felt covered spiral notebook with distinctive 
RPET label and 80 lined sheets in recycled paper. 
A6 size. Size: 110×145×8 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Felbook A5 AP800510-77
RPET felt covered spiral notebook with 
distinctive RPET label and 80 lined sheets in 
recycled paper. A5 size. Size: 144×212×8 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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Corfel AP800768-77
RPET felt and natural cork covered notebook with 80 lined sheets in 
recycled paper. With bookmark, rubber strap and pen holder. A5 size. 
Size: 145×211×13 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2

Corsens AP800769-77
RPET felt and natural cork covered spiral notebook with 70 lined sheets in 
recycled paper. With rubber strap and pen holder. A5 size. Size: 155×210×10 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), E2
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Bothom AP800514
RPET polyester covered notebook with bamboo insert and mobile holder 
function. With 80 lined sheets in recycled paper, bookmark and rubber 
strap. A5 size. Size: 145×210×15 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2

Coppet AP808294
RPET polyester covered notebook with natural cork spine and 
80 lined sheets in recycled paper. With bookmark, rubber strap 
and pen holder. A5 size. Size: 147×210×15 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(2)

Holbook AP800515
RPET polyester covered spiral notebook with wheat straw plastic mobile and tablet 
holder insert. With 70 lined sheets in recycled kraft paper, rubber strap and pen 
holder. A5 size. Size: 150×210×15 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Chatom AP864032
RPET polyester covered notebook with bamboo insert, mobile holder function and 
built-in wireless fast charger (15W). With 80 lined sheets in recycled paper. A5 size. 
Including USB charger cable. Size: 143×213×15 mm Printing: S2(2), E2
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Kapaas AP800740
Recycled cotton covered notebook 
with 80 lined sheets in recycled paper. 
With matching colour bookmark, 
rubber band and pen holder. A5 size. 
Size: 150×212×14 mm Printing: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)

Baccata AP721880
RPET polyester covered notebook with 
80 lined sheets, bookmark and rubber 
strap. A5 size. Size: 147×210×15 mm 
Printing: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Charbuk AP722169-77
RPET polyester covered notebook with 
built-in wireless fast charger (10W) and 
80 lined sheets. A5 size. Including USB 
charger cable. 300D RPET polyester. 
Size: 145×215×18 mm Printing: S2(1)

Persica AP722535-77
600D RPET polyester covered 
notebook with 100 lined sheets, 
bookmark and rubber strap. A5 size. 
Size: 147×210×15 mm Printing: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)

Spinosa AP722698-77
300D RPET polyester covered notebook 
with 100 lined sheets and rubber strap. 
Including an RPET polyester covered metal 
ballpoint pen, with blue refill. A5 size. 
Size: 195×235×14 mm Printing: S1(2), 
TB(8), DTB(FC), E1
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Repuk Soft A5 AP808172
Recycled PU leather, soft cover notebook with 80 lined sheets in recycled 
paper. With matching colour bookmark and rubber band. A5 size. 
Size: 141×206×10 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Blank A6 AP800766
Recycled PU leather covered notebook 
with 100 blank sheets in recycled paper. 
With matching colour bookmark and 
rubber band. A6 size. Size: 95×145×15 mm 
Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Blank A5 AP800765 
Size: 145×210×16 mm 
Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Line A6 AP800742
Recycled PU leather covered notebook with 100 
lined sheets in recycled paper. With matching 
colour bookmark and rubber band. A6 size. 
Size: 95×145×15 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Line A5 AP800741 
Size: 145×210×16 mm Printing: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)
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Setpuk AP741971
Note set with PU leather covered 
notebook with 100 blank sheets and 
matching colour plastic ballpoint 
pen with blue refill. In white gift box. 
Size: 197×240×22 mm Printing: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

Nopuk Line A6 AP781194
PU leather covered notebook with 100 lined 
sheets, bookmark and rubber strap. A6 size. 
Size: 95×145×15 mm Printing: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

Nopuk Blank A6 AP731965
PU leather covered notebook with 100 
blank sheets, bookmark and rubber 
strap. A6 size. Size: 95×145×16 mm  
Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Nopuk Line A5 AP781195
PU leather covered notebook with 
100 lined sheets and rubber strap. 
Size: 147×210×15 mm Printing: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

Nopuk Blank A5 AP791753
PU leather covered notebook with 100 
blank sheets, bookmark and rubber strap. 
Size: 147×210×15 mm Printing: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)
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Andesite AP810439
Textured PU leather covered notebook with 
matching bookmark, rubber band and pen holder. 
96 lined sheets, A5 size. Size: 140×210 mm 
Printing: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Sopuk AP721728
Soft PU leather covered notebook with 
bookmark and 100 lined sheets, A5 size. 
Size: 145×210×13 mm Printing: P1(4), S1(2)

Juglans AP721138-10
300D polyester covered notebook with 
built-in wireless charger (5W) and 80 lined 
sheets. A5 size. Including USB charger cable. 
Size: 145×215×18 mm Printing: S2(1)

Gabbro A6 AP844038
Textured PU leather covered notebook with rubber strap and 80 lined 
sheets. A6 size. Size: 90×140×15 mm Printing: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Gabbro A5 AP844039
Textured PU leather covered notebook with rubber strap and 80 lined 
sheets. A5 size. Size: 140×210×15 mm Printing: S1(2), TB(8), DTB(FC)
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WheaNote Mini AP800743
Ecological wheat straw plastic covered spiral notebook 
with 40 lined sheets in recycled paper, 25 sticky 
notes and 125 page markers (in 5 different colours). 
With 12 cm ruler on the cover. Size: 54×130×8 mm 
Printing: P1(4)

Relact Mark AP800777-01
Recycled milk carton paper bookmark and 
ruler with 15 sticky notes and 75 page markers 
(in 5 different colours). Size: 60×216 mm 
Printing: P1(4), VS(FC)

WheaNote A5 AP800770
Ecological wheat straw plastic covered spiral 
notebook with 70 lined sheets in recycled paper 
and pen holder, A5 size. Size: 146×213×16 mm 
Printing: P1(4), S1(2)

Relact Memo AP800774-01
Recycled milk carton paper notepad with 
200 sheet memo block. Size: 79×79×24 mm 
Printing: P1(4)

WheaMark AP800744
Ecological wheat straw plastic bookmark and 
ruler with 25 sticky notes and 125 page markers 
(in 5 different colours). Size: 217×57 mm 
Printing: P1(4)

Relact Stick AP800778-01
Recycled milk carton paper sticky notepad 
with 50 large and 25 medium notes and 
100 page markers (in 4 different colours) 
Size: 100×70×7 mm Printing: P1(4)
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Relact Note AP800776
Recycled milk carton paper notebook with hard 
cover, 80 lined sheets and matching colour 
elastic band. A5 size. Size: 146×210×15 mm 
Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Relact Jot AP800775
Recycled milk carton paper spiral notebook with hard cover 
and 70 lined sheets. With matching colour spiral rings, 
rubber strap and pen holder. Including recycled milk carton 
paper and recycled ABS plastic ballpoint pen with blue 
refill. A6 size. Size: 91×150×11 mm Printing: P2(4), S1(2)

MILK CARTON RECYCLING COMBINES PAPERBOARD AND PLASTIC 
TO CREATE STURDY, SUSTAINABLE NOTEPADS. A SIMPLE YET 
POWERFUL WAY TO SHOW YOUR BRAND’S DEDICATION TO 
SUSTAINABILITY, AND MAKE EVERY NOTE A LITTLE GREENER.

TURNING WASTE INTO TREASURE
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Semeno Stick AP731947-01
Seed paper covered recycled kraft paper notebook with 60 blank 
sheets. The seed paper cover contains petunia seeds in assorted 
colours, which can be planted by separating the cover from the 
notebook. A5 size. Size: 145×210×8 mm Printing: P1(4), S1(2), OP(FC)

Semeno Note AP722723-00
Seed paper covered recycled kraft paper sticky notepad with 
50 notes. The seed paper cover contains petunia seeds in 
assorted colours, which can be planted by separating the 
cover from the notepad. Size: 100×75×5 mm Printing: P1(4)

Sementi AP722722-00
Seed paper covered recycled paper sticky notepad 
with 10 notes and 30 page markers (in 3 different 
colours). The seed paper cover contains petunia 
seeds in assorted colours, which can be planted 
by separating the cover from the notepad. 
Size: 55×85×2 mm Printing: P1(4)

Semilla AP734047-01
Seed paper covered sticky notepad 
with 25 notes and 125 page markers 
(in 5 different colours). The seed paper 
cover contains petunia seeds in assorted 
colours, which can be planted by 
separating the cover from the notepad. 
Size: 62×85×9 mm Printing: P1(4)
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Adashi AP721128
Bamboo covered spiral notebook with 
80 lined sheets. Size: 90×120×15 mm 
Printing: E2, P2(4)

Shunan AP721129
Bamboo covered spiral notebook with 70 lined 
sheets. Including bamboo ballpoint pen with blue 
refill. Size: 100×150×16 mm Printing: E2, P2(4)

Shiyama AP721489
Bamboo covered spiral notebook. Including 
bamboo ballpoint pen with black refill. 80 
lined sheets, A5 size. In kraft paper box. 
Size: 140×210×15 mm Printing: E2, P2(4)

Hokoku AP721491
Bamboo covered spiral notebook. Including bamboo 
ballpoint pen with black refill. 80 lined sheets, A5 
size. Size: 170×215×18 mm Printing: E2, P2(4)

Pipiwai AP721133
Bamboo covered spiral notebook with 
80 lined sheets. Size: 170×215×18 mm 
Printing: E2, P2(4)

Pathom AP806992-10
Bamboo and PU leather covered notebook with 
80 lined, recycled paper sheets, bookmark and 
rubber strap. A5 size. Size: 140×210×15 mm 
Printing: E2, P2(4), S1(1)
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Wagang AP722173
Bamboo bookmark and ruler with 25 sticky notes 
and 125 page markers (in 5 different colours). 
Size: 215×60 mm Printing: E1, P1(2)

Zizhu AP734067
Sticky notepad with 220 sticky notes (in 2 different 
colours) and 550 page markers (in 5 different colours) 
in bamboo case. Including a 12 cm ruler and a recycled 
cardboard pen with blue refill. Size: 160×23×65 mm 
Printing: E2, P2(2)

Yixing AP734063
Bamboo covered notepad with 70 sheets, 25 sticky 
notes and 125 page markers (in 5 different colours). 
Size: 84×105×14 mm Printing: E2, P2(2)

Maeng AP734066
Bamboo covered, spiral notepad with 100 
large sticky notes (in 4 different colours) and 
125 page markers (in 5 different colours). 
Size: 85×108×25 mm Printing: E2, P2(2)
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Sagano AP892012
Bamboo note dispenser with 600 sheets memo block in recycled paper 
(80 gr/m²). Size: 105×105×80 mm Printing: E2, P2(4)

Matsu AP809359
Bamboo mobile phone holder with 125 sheets 
recycled kraft paper notepad (75x75 mm). 
Size: 90×120×20 mm Printing: E2, P2(2)

Nokwon AP722171
Bamboo covered recycled paper sticky 
notepad with 115 large and 115 medium 
notes and 420 page markers (in 3 
different colours). Size: 120×106×20 mm 
Printing: E2, P2(2)

Juknok AP722172
Bamboo covered, spiral notepad with 75 large 
sticky notes (in 3 different colours) and 125 page 
markers (in 5 different colours). Size: 73×87×25 mm 
Printing: E2, P2(2)
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Querbook AP800516
Natural cork covered spiral notebook with wheat straw 
plastic mobile and tablet holder insert. With 70 lined 
sheets in recycled kraft paper, rubber strap and pen 
holder. A5 size. Size: 150×210×15 mm Printing: P1(4), 
E2, S1(1), TB(8), DTB(FC)

Montado AP721717
Natural cork covered spiral notebook with 100 lined 
sheets, A5 size. Size: 160×210×22 mm Printing: E2, 
P2(1), TB(8), DTB(FC)

Gennar AP721488
Natural cork and cotton covered notebook with 
80 blank sheets. Including cork covered wheat 
straw plastic ballpoint pen with black refill. A5 size. 
Size: 140×210×15 mm Printing: E2, P2(2), S1(1), TB(8), 
DTB(FC)

Maamora A5 AP721052
Natural cork covered notebook with 80 blank 
sheets and rubber strap, A5. Size: 140×210×15 mm 
Printing: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Purroc AP721432
Natural cork and PU leather covered notebook 
with rubber strap and 98 blank sheets. A5 size. 
Size: 147×210×15 mm Printing: E2, P1(4), S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

Maamora A6 AP741980
Natural cork-covered notebook with 80 blank 
sheets and rubber strap, A6. Size: 89×140×14 mm 
Printing: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
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Corpux AP800780
Natural cork and recycled PU leather covered 
notebook with matching colour bookmark, elastic 
band and pen holder. With 80 lined sheets in 
recycled paper. A5 size. Size: 145×210×15 mm 
Printing: E2, P1(4), S1(2), TB(8), DTB(FC), UVB(FC)

Corflop AP800779-10
Natural cork and recycled PU leather covered 
notebook with magnetic closure, bookmark 
and 80 lined sheets in recycled paper with 
coloured sides. A5 size. Size: 145×210×15 mm 
Printing: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC)

NATURALLY NOTEWORTHY
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Prunus A6 AP781197
Recycled cardboard covered notebook 
with 100 blank sheets, coloured bookmark 
and rubber strap. Size: 95×145×15 mm 
Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC), OP(FC)

Pendula A6 AP741148
White carton covered notebook with 80 blank 
sheets and coloured rubber strap. A6 size. 
Size: 90×140×13 mm Printing: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)

Prunus A5 AP781196
Recycled cardboard covered notebook with 100 
blank sheets, coloured bookmark and rubber 
strap. Size: 147×210×15 mm Printing: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

Pendula A5 AP781782
Paper covered notebook with 100 blank sheets and 
coloured rubber strap and matching colour side, A5. 
Size: 147×210×15 mm Printing: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Ginkgo AP721879
Recycled cardboard covered notebook with 60 blank 
sheets and coloured rubber strap, A5 size. Including 
wheat straw plastic ballpoint pen with blue refill. 
Size: 150×210×6 mm Printing: P2(2), S1(1), OP(FC)

Carya AP791336
Recycled paper notebook with 60 lined sheets. 
Size: 75×102×8 mm Printing: P1(4), UVB(FC), OP(FC)
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Crofty A5 AP808208
Recycled paper covered notebook with sewn cover 
and 60 blank sheets in recycled kraft paper. A5 
size. Size: 140×210×8 mm Printing: P1(4), S1(2)

Krafty A5 AP800512-00
Recycled paper covered notebook with sewn cover 
and 60 blank sheets in recycled kraft paper. A5 size. 
Size: 140×210×8 mm Printing: P1(4), S1(2), OP(FC)

Krafty A6 AP800513-00
Recycled paper covered notebook with sewn cover 
and 60 blank sheets in recycled kraft paper. A6 size. 
Size: 90×140×8 mm Printing: P1(4), S1(2), OP(FC)
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CreaNote A5 AP716477
Notebook with custom white paper cover. 
Size: 143×206×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaNote A5 Eco AP716478
Notebook with custom kraft paper cover. 
Size: 143×206×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaNote A6 AP716479
Notebook with custom white paper cover. 
Size: 105×146×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaNote A6 Eco AP716480
Notebook with custom kraft paper cover. 
Size: 105×146×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaNote A5 Seed AP716879
Notebook with custom seed paper cover. 
Size: 143×206×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaNote A6 Seed AP716880
Notebook with custom seed paper cover. 
Size: 105×146×4 mm Printing: FP-DG(FC)

Custom made notebooks with recycled paper sheets in different 
sizes. With white, kraft or seed paper cover. Create your very own 
notebook with unique graphics, in regular or eco version.

CREANOTE
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CreaNote Mini AP716888
Mini notebook with custom recycled paper cover. Size: 105×74×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A5 AP716537
Notebook with custom white paper 
cover and insides. Size: 143×206×4 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A5 Seed AP716882
Notebook with custom seed paper cover 
and custom insides. Size: 143×206×4 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A6 AP716535
Notebook with custom white paper cover and 
insides. Size: 105×146×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A5 Eco AP716536
Notebook with custom kraft paper cover and 
insides. Size: 143×206×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaNote Mini Seed AP716890
Mini notebook with custom seed paper cover. Size: 105×74×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A6 Eco AP716534
Notebook with custom kraft paper cover and 
insides. Size: 105×146×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A6 Seed AP716881
Notebook with custom seed paper cover 
and custom insides. Size: 105×146×4 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaNote Mini Eco AP716889
Mini notebook with custom recycled kraft paper cover. Size: 105×74×4 mm Printing: FP-DG(FC)

SEED

SEEDSEED
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Zuke AP810367
Recycled paper, spiral notebook with 
80 lined sheets, including recycled 
paper ballpoint pen with blue refill. 
Size: 135×180 mm Printing: P2(4)

Corylus AP741501
Carton covered spiral notebook with 
70 blank sheets, and matching colour 
recycled paper ballpoint pen with blue refill. 
Size: 150×182×19 mm Printing: P2(4), S1(2)

Cedrus A6 AP791048
Recycled paper spiral notebook with 80 
lined sheets, A6. Size: 110×150×12 mm  
Printing: P2(4), S1(2)

Biloba AP722176
Recycled paper, spiral notebook with 
hard cover and 80 lined sheets, A5 size. 
Size: 145×210×10 mm Printing: P2(4), S1(2)

Salix AP721490
Recycled cardboard covered spiral notebook. 
Including recycled paper ballpoint pen 
with blue refill. 80 lined sheets, A5 size. 
Size: 165×210×10 mm Printing: P2(4), S1(2)

Cedrus A5 AP791047
Recycled paper spiral notebook with 80 
lined sheets, A5. Size: 150×215×12 mm  
Printing: P2(4), S1(2)
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Platanus A6 AP731629
Recycled paper, spiral notebook with 70 lined sheets. 
With recycled paper ballpoint pen, with blue refill. A6 
size. Size: 90×146×8 mm Printing: P2(4), S1(2)

Platanus A5 AP791049
Recycled paper, 60 blank sheets spiral notebook 
with paper ballpoint pen. Size: 165×210×10 mm  
Printing: P2(4), S1(2), OP(FC)

Negundo AP731464
60 lined sheets spiral notebook with 
ballpoint pen (blue refill), made of recycled 
paper. Size: 105×145×6 mm Printing: P2(4)

Spural AP721500
Recycled cardboard covered spiral 
notebook with rubber strap. 80 lined 
sheets, A5 size. Size: 155×210×10 mm 
Printing: P2(4)
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Reesy AP800771
Recycled paper spiral notebook with 70 
lined sheets and 125 page markers (in 5 
different colours). With rubber strap and 
pen holder. A6 size. Including recycled 
paper ballpoint pen with blue refill. 
Size: 130×145×11 mm Printing: P2(4), S1(2)

Grakky AP741149
Recycled paper spiral notebook with 70 
lined sheets, ballpoint pen (with blue refill) 
and sticky notes (125 small and 25 big). 
Size: 210×200×10 mm Printing: P2(4), S1(2)

Pyrus AP722721
Recycled paper covered spiral notepad with 
30 lined sheets, 25 sticky notes and 125 
page markers (in 5 different colours). With 
mobile phone holder function. Including 
recycled paper ballpoint pen with blue refill. 
Size: 105×160×15 mm Printing: P1(4)

Citrus AP781778
Recycled paper, speech bubble 
shaped, spiral notepad with different 
sized sticky notes (100 pcs of 
5,1x7,5 cm and 100 pcs of 1,5x5,1 cm).  
Size: 108×85×25 mm Printing: P1(4)

Limon AP741844
Recycled paper spiral notepad with 
different sized sticky notes (5x25 small 
and 3x25 large). Size: 83×76×22 mm 
Printing: P1(4)

Seeky AP844033
Recycled paper spiral notebook with 
60 lined sheets and page markers 
(5 × 25 pcs). Size: 135×177×8 mm 
Printing: P2(4), S1(2)
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Pennot AP731846
225 sticky notes in different sizes with 
ballpoint pen in recycled paper case. 
Size: 95×105×10 mm Printing: P1(4)

Sizes AP809337
Sticky notepad with 50 large and 25 
medium notes and 125 page markers (in 
5 different colours) in recycled paper case. 
Size: 80×105×9 mm Printing: P1(4)

Rondy AP808721
Paper bookmark and ruler with sticky 
notes and page markers. Size: 217×68 mm 
Printing: P1(4), VS(FC)

Hundy AP808722
Paper bookmark and ruler with sticky notes 
and page markers, and house shaped header. 
Size: 208×60 mm Printing: P1(4), VS(FC)
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Notly AP721494
Recycled cardboard covered notepad with 
200 sheets and 125 page markers in 5 
colours. Size: 81×83×26 mm Printing: P1(4)

Minok AP731612
100 page markers in 5 different colours. 
Size: 82×60×3 mm Printing: P1(4)

Trinot AP721132
Triangle shaped, recycled cardboard notepad 
with sticky notes in 2 sizes. Including 20 pcs 
hexagonal and 60 pcs triangular notes. 
Size: 109×92×3 mm Printing: P1(4)

Minok Plus AP731613
Sticky notepad with 25 big notes and 125 
page markers (in 5 different colours). 
Size: 83×86×5 mm Printing: P1(4)

Lonnot AP741874-01
Paper covered sticky notepad with 2 
sizes (2x20 medium and 5x20 small). 
Size: 113×50 mm Printing: P1(4)

Exclam AP800424
Sticky notepad with 25 notes and 100 
page markers (in 4 different colours). With 
die-cut exclamation mark on the cover. 
Size: 70×106 mm Printing: P1(4)
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Custom made sticky notepads with white, kraft and seed paper film page 
markers and recycled sticky notes. In different sizes and combinations, 
CreaStick sticky notes are produced with digital printed cover.

CREASTICK

CreaStick Combo B CreaStick Combo Plus

CreaStick Combo B Eco

CreaStick Seed Combo B

CreaStick Combo Plus Eco

CreaStick Seed Combo Plus

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Seed Combo A

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

CreaStick Seed Combo C

AP716539 AP716600

AP716508

AP716813

AP716601

AP716815

50×75×9 mm 102×83×10 mm

with paper cover with paper cover

with recycled kraft paper cover

with seed paper cover

with recycled kraft paper cover

with seed paper cover

5x20 page markers
50 sticky notes (50×75 mm)

5x20 page markers

AP716538

AP716507

AP716812

100×75×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

with seed paper cover

5x20 page markers
50 sticky notes (100×75 mm)

50 sticky notes (50×75 mm)
50 sticky notes (100×75 mm)

50 sticky notes (50×75 mm)

AP716543

AP716512

AP716814

75×75×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

with seed paper cover

5x20 page markers
50 sticky notes (75×75 mm)

AP716539

AP716508

AP716813

AP716538

AP716507

AP716812

AP716543AP716600

AP716512

AP716814

AP716601

AP716815

STICKY NOTE TYPES
Plastic film page markers 
(12x44 mm) in 5 different 
colours with transparent 
plastic bottom sheet and 
recycled paper sticky notes with 
cardboard bottom sheet.

SEED
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CreaStick Combo Date CreaStick Hold

CreaStick Seed Combo Date

CreaStick Combo Date Eco

CreaStick Seed Hold

CreaStick Hold Eco

AP716607 AP716598

AP716816

AP716608

AP716822

AP716599

128×90×175 mm 100×50×122 mm

with paper cover

with seed paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers
50 sticky notes (75×75 mm)

AP716607 AP716598

AP716816

AP716608

AP716822

AP716599

CreaStick Mark A CreaStick Mark B

CreaStick Seed Mark A

CreaStick Mark A Eco

CreaStick Seed Mark B

CreaStick Mark B Eco

AP716544 AP716602

AP716820

AP716513

AP716823

AP716603

51×175×4 mm 51×175×5 mm

with paper cover

with seed paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers

AP716820

AP716513

AP716544

AP716823

AP716603

AP716602

with paper cover with paper cover

with seed paper cover

with recycled kraft paper cover

with seed paper cover

with recycled kraft paper cover

25 sticky notes (50×75 mm) 50 sticky notes (100×75 mm)

CREASTICK
SEED
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CreaStick Page A

CreaStick Seed Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note S

CreaStick Seed Note S

CreaStick Note S Eco

CreaStick Note M

CreaStick Seed Note M

CreaStick Note M Eco

CreaStick Note L

CreaStick Seed Note L

CreaStick Note L Eco

AP716546

AP716821

AP716515

75×50×9 mm

with paper cover

with seed paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers

AP716542

AP716819

AP716511

50×75×9 mm

with paper cover

with seed paper cover

with recycled kraft paper cover

50 sticky notes (50×75 mm)

AP716541

AP716818

AP716510

75×75×9 mm

with paper cover

with seed paper cover

with recycled kraft paper cover

50 sticky notes (75×75 mm)

AP716540

AP716817

AP716509

100×75×9 mm

with paper cover

with seed paper cover

with recycled kraft paper cover

50 sticky notes (100×75 mm)

AP716546

AP716821

AP716515

AP716542

AP716819

AP716511

AP716541

AP716818

AP716510

AP716540

AP716817

AP716509
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CreaStick House Eco

CreaStick Seed House

CreaStick House

CreaStick Heart Eco

CreaStick Seed Heart

CreaStick Heart

CreaStick Circle Eco

CreaStick Seed Circle

CreaStick Combo Sign Eco

CreaStick Seed Combo Sign

CreaStick Circle CreaStick Combo Sign

AP716763

AP716824

AP716758

70×80×6 mm

with recycled kraft paper cover

with seed paper cover

with paper cover

50 sticky notes (70×80 mm)

AP716764

AP716825

AP716759

70×70×6 mm

with recycled kraft paper cover

with seed paper cover

with paper cover

50 sticky notes (70×70 mm)

AP716765

AP716826

AP716905

AP716906

AP716760 AP716904

ø75×6mm 127×70×75 mm

with recycled kraft paper cover

with seed paper cover

with recycled kraft paper cover

with seed paper cover

with paper cover with paper cover

50 sticky notes (ø75 mm) 5x20 page markers
50 sticky notes (75×75 mm)

AP716758

AP716763

AP716824

AP716759

AP716764

AP716825

AP716760 AP716904

AP716765 AP716905

AP716826 AP716906

CREASTICK
SEED
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Ecodoc AP731273
Document folder made of recycled 
paper. Size: 250×340×31 mm 
Printing: S1(3), OP(FC), DG1(FC)

Dorka AP781742
Recycled paper document folder. 
Size: 235×310 mm Printing: P1(2), S1(3), 
OP(FC), DG1(FC)

Duppoc AP731721
PP document folder with rubber strap. 
Size: 238×315×17 mm Printing: S1(3), 
DG1(FC)

Karruc AP781741
Recycled paper document folder with 20 
blank sheets notepad and ballpoint pen. 
With blue refill. Size: 230×320×15 mm 
Printing: P1(2), S1(3), OP(FC)

Pakyma AP781743
Recycled paper document folder with press-stud. 
Size: 326×245×20 mm Printing: P1(2), S1(3), 
DG1(FC)

CreaFelt Folder AP716664
Custom made, RPET felt document folder 
(A4 size) with full colour printed front side 
and press-stud closure. With distinctive RPET 
label. Price includes sublimation printing. 
MOQ: 25 pcs. Size: 330×223×10 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Mappu A4 AP808221
A4 sized, recycled PU leather document folder with inside organizer pockets 
and magnetic closure. With 20 lined sheets notepad in recycled paper. 
Size: 225×310×15 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Carbasa A4 AP808295-00
A4 sized, recycled canvas and recycled PU leather document folder with 
multiple inside organizer pockets. With 20 lined sheets notepad in recycled 
paper. 70% recycled cotton and 30% RPET polyester. Size: 235×310×20 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Mappu A5 AP808222
A5 sized, recycled PU leather document folder with inside organizer pockets 
and magnetic closure. With 64 lined sheets notepad in recycled paper. 
Size: 158×225×15 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Carbasa Zip AP808296-00
A4 sized, recycled canvas and recycled PU leather, zipped document 
folder with carry handle and multiple inside organizer pockets. With 20 
lined sheets notepad in recycled paper. 70% recycled cotton and 30% 
RPET polyester. Size: 240×325×47 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

FOLDERS WITH A TOUCH OF CLASS
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Refelt Meet A4 AP808272
A4 sized, RPET felt document folder with front 
and multiple inside organizer pockets. With 
20 lined sheets notepad in recycled paper. 
Size: 243×312×15 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Refelt Meet A5 AP808273
A5 sized, RPET felt document folder with front 
and multiple inside organizer pockets. With 
20 lined sheets notepad in recycled paper. 
Size: 174×225×14 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Shepherd A5 AP800746
A5 sized, 300D RPET polyester document folder with 
64 lined sheets notepad and multiple inside organizer 
pockets. Size: 170×230×25 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Shepherd A4 AP800745
A4 sized, 300D RPET polyester document folder with 
25 lined sheets notepad and multiple inside organizer 
pockets. Size: 240×330×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Gredox A5 AP722541-77
A5 sized, 300D RPET polyester document 
folder with 65 lined sheets notepad, built-in 
magnetic wireless fast charger (10W), 5000 mAh 
power bank with USB charger port, and 
foldable mobile holder. Including self-adhesive 
metal ring to use the magnetic function on 
any wirelessly chargeable device. Including 
USB charger cable. Size: 175×225×20 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Flappoc AP722542
A4 sized, 600D RPET polyester document 
folder with magnetic closure, foldable 
mobile holder and 20 lined sheets 
notepad. With distinctive RPET label. 
Size: 245×315×20 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Smokey Zip AP809462
Linen and PU leather covered, A4-sized 
zipped document folder with handle, 20 
lined sheets notepad, solar-power calculator 
and metal plate. Size: 335×250×40 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), E1

Gredox A4 AP722540-77
A4 sized, 300D RPET polyester document folder 
with built-in magnetic wireless fast charger 
(10W), 5000 mAh power bank with USB charger 
port, foldable mobile holder and 20 lined sheets 
notepad. Including self-adhesive metal ring to 
use the magnetic function on any wirelessly 
chargeable device. Including USB charger cable. 
Size: 210×290×20 mm Printing: TC(8), DTC(FC), 
S1(1)

Dennis AP721881
A4 sized, RPET polyester document 
folder with 20 lined sheets notepad. 
Size: 245×320×15 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

Smokey A4 AP809461
Linen and PU leather covered, A4 
sized document folder with 20 lined 
sheets notepad and metal plate. 
Size: 315×255×20 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC), E1
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Plane A4 AP809455
A4 sized, PU leather document folder with 
20 lined sheets notepad, pen and business 
card holders. Size: 240×310×20 mm 
Printing: S1(2), O1

Rogers AP781129-10
PU leather document folder with 5000 mAh 
power bank, 20 sheets notepad, mobile 
and tablet holder. With USB charger cable. 
Size: 260×340×40 mm Printing: S1(2)

Duotone A4 AP809452
A4 sized, PU leather document folder 
with 20 lined sheets notepad, pen 
holder and business card holder. 
Size: 260×337×23 mm Printing: S1(2), O1

Duotone A5 AP809451
A5 sized, PU leather document folder with 
20 lined sheets notepad and pen holder. 
Size: 193×260×22 mm Printing: S1(2), O1

Duotone Zip AP809453
A4 sized, PU leather zipped document 
folder with 20 lined sheets notepad, 
pen and business card holder. 
Size: 255×337×22 mm Printing: S1(2), O1

5000 mAh
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Bamboard AP845182
A4 sized bamboo clipboard. 
Size: 225×315 mm Printing: E3, S1(2), 
DG1(FC)

Woopy AP718056
Custom made, A4 sized HDF wood 
clipboard with custom graphic on front 
side. MOQ: 50 pcs. Size: 230×315 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Clippa AP845185-00
A4 sized recycled paper clipboard. 
Size: 240×320 mm Printing: P1(2), 
S1(3), DG1(FC)

Clipsy A4 AP718040
Custom made, A4 sized clipboard 
with custom graphics on both sides. 
MOQ: 300 pcs. Size: 220×315 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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Bombra AP864011
Bamboo note clip with metal clip. 
Size: 25×115×25 mm Printing: E1, P1(2)

MagNote AP809540
Metal note clip with magnet on the back 
side. Ideal for epoxy dome printing. 
Size: 30×35×23 mm Printing: DO1(FC), P2(2)

Aloopy AP718904
Custom made, A4 sized clipboard in 
brushed aluminium composite with custom 
graphic on front side. MOQ: 25 pcs. 
Size: 230×315 mm Printing: FP-UV(FC)

Cembra AP864005-00
Pine wood note clip with metal clip. 
Size: 25×110×25 mm Printing: E1, P1(2)

Marxy AP718347
Plastic paper clip bookmark with custom 
graphics. Price includes UV LED printing on 
one side. MOQ: 250 pcs. Size: 42×68 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Pavoc AP791339
PVC clipboard with cover. 
Size: 230×315×5 mm Printing: S1(2), 
DG1(FC)
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Visicard Square Eco AP716892
Custom made kraft paper business cards in kraft paper box. 
Size: 64×64 mm Printing: FP-DG(FC)

Visicard AP716761
100 pcs custom made business cards with full colour printed 
graphics on both sides. Matte white paper, 350 g/m². In white paper 
box. Size: 85×55 mm Printing: FP-DG(FC)

Entry AP716868
Custom made, paper event badge with full colour 
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 86×124 mm Printing: FP-DG(FC)

Visicard Square AP716891
100 pcs custom made, square shaped business cards with full colour 
printed graphics on both sides. Matte white paper, 350 g/m². In white 
paper box. Size: 64×64 mm Printing: FP-DG(FC)

Visicard Eco AP716762
Custom made kraft paper business cards in kraft paper box. 
Size: 85×55 mm Printing: FP-DG(FC)

BadgeHold AP716907
Custom made, paper badge holder with full colour printed 
graphics on both sides. Fits badges up to 105x120 mm. 
MOQ: 100 pcs. Size: 108×134 mm Printing: FP-DG(FC)
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Kahoku AP800544
Bamboo covered metal business card holder. 
Size: 94×58×9 mm Printing: E2, P2(2)

Nouart AP873027
Metal and PU leather set with ballpoint pen, business card holder 
and keyring. In black gift box. André Philippe brand product. 
Size: 170×160 mm Printing: E2, S1(1)

Merpet AP800518
RPET polyester covered metal business card holder with 
printable metal part. Size: 95×64×13 mm Printing: E1, 
TC(8), DTC(FC)

Tenes AP800545
Natural cork covered metal business card 
holder. Size: 95×64×14 mm Printing: E2, P2(2)
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DO NOT MISS OUT ON ONE OF THE MOST POPULAR TYPE OF GIFTS THAT 
MERGE VISIBILITY, VERSITALITY, CUSTOMISATION, COST-EFFECTIVENESS 
AND LONGEVITY.

CUSTOM SUBLIMATION LANYARDS

SUBYARD SUBYARD A
Custom made, polyester lanyard with metal carabiner. With 
sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.
With plastic or wheat straw parts.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

Subyard Badge AP716908
Custom made, RPET lanyard with full colour printed paper badge holder. With 
sublimation printed graphics on both sides. Fits badges up to 105x120 mm. 
MOQ: 100 pcs. Size: 108×623 mm Printing: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
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SUBYARD DSUBYARD B
Custom made, polyester lanyard with metal carabiner and mobile 
string. With sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.

Custom made, polyester lanyard with detachable metal carabiner and 
mobile string. With sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.
With plastic or wheat straw parts.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic
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SUBYARD ZERO
Custom made, polyester lanyard with metal carabiner. With 
sublimation printed graphics on one side.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.
With plastic or wheat straw parts.

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

SUBYARD C
Custom made, polyester lanyard with detachable metal carabiner. 
With sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.
With plastic or wheat straw parts.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic
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SUBYARD DOUBLE
Custom made, polyester lanyard with 2 metal carabiners. 
With sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.
With plastic or wheat straw parts.

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

polyester

polyester

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

RPET polyester, wheat straw plastic

SUBYARD YOYO A
Custom made, polyester lanyard with telescopic pass holder. With 
sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic

SUBYARD YOYO B
Custom made, wide polyester lanyard with detachable telescopic 
pass holder. With sublimation printed graphics on both sides.
With or without safety buckle. 
With polyester or RPET ribbon.

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP718364 - Subyard YoYo B
20 mm,

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

polyester, plastic

polyester, plastic

RPET polyester, plastic

RPET polyester, plastic
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Revent AP800582
RPET polyester lanyard with metal carabiner and safety 
buckle. Size: 20×450 mm Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Revent Plus AP800581
RPET polyester lanyard with detachable metal carabiner 
and safety buckle. Size: 20×560 mm Printing: S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

Larpet AP722707
RPET polyester lanyard with metal 
carabiner. Size: 20×500 mm 
Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Devent AP721492
Polyester lanyard with detachable 
metal carabiner. Size: 20×550 mm 
Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Savent AP721131
Polyester lanyard with metal carabiner 
and safety buckle. Size: 20×500 mm 
Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Event AP761112
Lanyard with metal carabiner, polyester. 
Size: 20×500 mm Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)
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Strico AP722708
Cotton lanyard with metal carabiner, safety buckle 
and round tag in ecological wheat straw and ABS 
plastic. Ideal for epoxy doming. Size: 32×500 mm 
Printing: DO2(FC), P1(2)

Slope AP809307
Plastic pass holder with press-stud 
closure, telescopic line and metal clip. 
Size: ø30×15 mm Printing: DO1(FC), P1(2)

Hooky AP844034-10
Metal and plastic pass holder 
with telescopic line and carabiner. 
Size: 50×35×1 mm Printing: DO1(FC), P1(2)

Tracks AP734098-00
Ecological wheat straw plastic and bamboo pass 
holder with press-stud closure, telescopic line and 
metal clip. Size: ø32×11 mm Printing: E1, P1(2)

Piste AP721495-01
Plastic pass holder with telescopic line, 
press-stud closure and aluminium carabiner. 
Size: ø32×15 mm Printing: DO1(FC), P1(2)

-01 -01T -02 -05 -06 -07 -10 -21
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Vimmol AP761597
Transparent plastic badge holder for lanyards. 
Size: 100×90 mm Printing: P1(1), DG1(FC), S1(3)

Hissol AP741818
Transparent plastic badge holder for lanyards. 
Size: 84×119 mm Printing: P1(1), DG1(FC), S1(3)

Bahhol AP741196
Transparent PVC badge holder with 
solid colour header. Size: 110×95 mm 
Printing: P1(1), DG1(FC), S1(3)

Namoo AP874030
Bamboo name tag with safety pin. 
Size: 70×28×9 mm Printing: E1, P1(2)

Ballek AP791539
Polyester lanyard with plastic carabiner and 
PVC badge holder. Size: 485×112×5 mm 
Printing: S1(3), P1(1), DG1(FC)

Namuu AP791540
Aluminium name tag pin with replaceable paper. 
Size: 70×25×4 mm Printing: E1, DG1(FC)
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CD Clean 15x15 CD80029  

Size: 150×150 mm

CD Clean RPET 15x15 CD80030  

Size: 150×150 mm

CD Clean 13x18 CD80031  
Size: 130×180 mm

CD Clean RPET 13x18 CD80032  

Size: 130×180 mm

CD Clean 15x18 CD80033  

Size: 150×180 mm

CD Clean RPET 15x18 CD80034  

Size: 150×180 mm

CD Clean 12x12 CD80035  

Size: 120×120 mm

CD Clean RPET 12x12 CD80036  

Size: 120×120 mm

CD Clean 15x20 CD80037  

Size: 150×200 mm

CD Clean RPET 15x20 CD80038  

Size: 150×200 mm

Custom made glass cleaning cloth in 5 sizes, 
made of polyester or RPET material. With full-
colour sublimation printing on one side.

FABRIC DENSITY OF 170 G/M² OR 245 G/M²

CreaClean RPET AP716778
Custom made RPET microfibre (170 g/m²) cleaning cloth 
for glasses and screens. Produced in unique shape with 
sublimation printed design. MOQ: 100 pcs. Size: 200×150 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Dioptry Carry AP716407
Custom made, microfibre (180 g/m²) cleaning cloth 
for glasses in polyester pouch with velcro closure 
and key ring. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 100 pcs. Size: 60×70×10 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Dioptry Mail AP718197
Custom made paper postcard with custom 
graphic on both sides. Including a sublimation 
printed microfibre (180 g/m²) cleaning cloth 
for glasses. MOQ: 100 pcs. Size: 133×185 mm 
Printing: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

Dioptry Mail Eco AP718530
Custom made kraft paper postcard with custom 
graphic on both sides. Including a sublimation 
printed 100% RPET microfibre (170 g/m²) cleaning 
cloth for glasses. MOQ: 100 pcs. Size: 133×185 mm 
Printing: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

Vision AP809335
Microfibre, 230 g/m², cleaning cloth 
for glasses, in PVC case. Size of the 
cloth: 150×150 mm. Size: 84×60 mm 
Printing: P1(1), VS(FC)

Bisight AP812420
Extra-thick microfibre (400 g/m²) cleaning 
cloth for glasses and screens. Ideal for 
sublimation printing. Size: 135×185 mm 
Printing: SU1(FC)

Sight AP809339
Microfibre cleaning cloth for glasses, in 
soft plastic pouch with keyring. Size of the 
cloth: 130×180 mm. Size: ø56×23 mm 
Printing: P1(1), SU1(FC)

Times AP800393-10
Plastic reading glasses with +1,5 
dioptre lenses. In soft shell carry pouch. 
Printing: P2(2), TB(8), DTB(FC)

CLEAN VISION, POLISHED PROMOTION

-03 -05 -06
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Dioptry XL AP800362
Large sized microfibre (180 g/m²) cleaning cloth 
for glasses and screens. Ideal for sublimation 
printing. Size: 150×200 mm Printing: SU1(FC)

Dioptry XL RPET AP874029-01

Dioptry AP800348
Microfibre (180 g/m²) cleaning cloth for glasses 
and screens. Ideal for sublimation printing. 
Size: 130×180 mm Printing: SU1(FC)

Dioptry RPET AP874015-01
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Express AP845119
Metal letter opener, in black carton box. 
Size: 155×16 mm Printing: E1, P2(1)

PapCalc AP722702
8-digit solar powered calculator in recycled 
paper housing. Including button cell battery. 
Size: 104×160×4 mm Printing: P2(2)

Keynote AP809482
Multifunctional laser pointer with ballpoint 
and touch screen pen and LED light. In 
metal gift box with button cell batteries 
and blue refill. Size: 177×37×18 mm 
Printing: E1, P2(2)

BooCalc AP806979
12 digit solar powered calculator in bamboo and 
plastic housing. Including button cell battery. 
Size: 90×170×15 mm  Printing: E2, P2(2)

Presenter AP781169
Plastic laser pointer with LED light 
and presentation remote function. 
In paper gift box. With 1 AAA battery. 
Size: 17×139×15 mm Printing: P3(4), S1(1)
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Forever Creative AP716728
Custom made, perpetual desk calendar in birch 
plywood. Price includes full colour printing on front 
side and base. Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs. 
Size: 250×154×60 mm Printing: FP-UV(FC)

Forever AP718644
Perpetual desk calendar in birch and walnut plywood. Delivered 
flat-packed. Size: 250×154×60 mm Printing: E2

Rolbus AP800431
Bamboo perpetual calendar in desk holder with 
4 dices. Size: 110×35×50 mm Printing: E2, P2(4)

Chronos AP864012
5-minute borosilicate glass hourglass sand 
timer with bamboo base. In kraft paper box. 
Size: 63×65×138 mm Printing: E2, P2(4)
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Nolty AP716856
Custom made, paper pen holder and note dispenser with 
300 sheets memo block in recycled paper (90×90 mm). 
Price includes full colour printing on the holder. MOQ: 
100 pcs. Size: 100×128×33 mm Printing: FP-DG(FC)

Nolty Eco AP716857
Custom made, kraft paper pen holder and note dispenser. 
Size: 100×128×33 mm Printing: FP-DG(FC)

Holty AP718176
Custom made, hexagon shaped paper pen holder. Price 
includes full colour printing. MOQ: 100 pcs. Delivered 
flat-packed. Size: ø95×130 mm Printing: FP-DG(FC)

Holty Eco AP718559
Custom made, hexagon shaped kraft paper pen holder. 
Size: ø95×130 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaFelt Desk S AP716693
Custom made, RPET felt desk organizer basket with 
full colour printed graphics. With die-cut handles 
and distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 90×90×105 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Desk M AP716694
Custom made, RPET felt desk organizer basket with 
full colour printed graphics. With die-cut handles 
and distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 120×120×140 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Desk L AP716695
Custom made, RPET felt desk organizer basket with 
full colour printed graphics. With die-cut handles 
and distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 150×175×150 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Crystalline AP813012
Transparent, plastic pen holder with digital 
display, thermometer, clock, alarm and calendar 
functions. Delivered with button cell battery. 
Size: 100×120×53 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Hocora AP722706
Bamboo desk organizer with mobile 
phone holder and RPET felt pen holder. 
Size: 117×92×85 mm Printing: E2, P2(4)

Perera AP731283
Plastic pen holder with dustbin shape. 
Size: 72×138×91 mm Printing: P1(4)

Horubo AP864013
Bamboo pen holder with multifunctional 
digital clock. Functions: alarm clock, calendar 
and thermometer. With button cell battery. 
Size: 76×95×78 mm Printing: E3, P3(2)

Decora AP722607
RPET felt pen holder with bamboo lid and 
elastic strap. With ruler and integrated 
mobile phone holder. Size: 198×63×56 mm 
Printing: E2, P2(2)

KEEP DESKS ORGANIZED AND YOUR BRAND IN FOCUS WITH A 
STYLISH PEN HOLDER. FROM TRADITIONAL PLASTIC TO A MIX 
OF RPET FELT AND BAMBOO, MANY DIFFERENT MATERIALS AND 
SLEAK DESIGNS AWAIT YOU TO BECOME THE FRONT AND CENTER 
OF WORKSTATIONS.

HOLD SOME PENS, HOLD THE ATTENTION
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ThreeO AP808515
30 cm pine wood ruler. Size: 310×25×3 mm 
Printing: E1, P0(4), S0(2), OP(FC)

Rubus 30 AP810434
Bamboo ruler, 30 cm. Size: 309×32×3 mm 
Printing: E1, P0(4), S0(2), OP(FC)

OneSix AP808514
16 cm pine wood ruler. Size: 170×25×3 mm 
Printing: E1, P0(4), OP(FC)

Whealer 30 AP808518-00
30 cm ecological wheat straw plastic ruler. 
Size: 315×40×2 mm Printing: P0(4), S0(2), 
UVA(FC)

Whealer 15 AP808517-00
15 cm ecological wheat straw plastic ruler. 
Size: 166×40×2 mm Printing: P0(4), S0(2), 
UVA(FC)
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Rooler AP718526
12 cm bamboo plywood ruler with sink cut 
motive. Size: 160×30×2 mm Printing: E1, 
P0(4), OP(FC)

Bomler AP718058
Wooden bookmark with 11 cm ruler. 
Size: 125×35×1 mm Printing: E1, P0(4)

Samler Eco AP716841
Custom made, kraft paper ruler with full colour 
printed graphics on the front side, 15 cm. MOQ: 
100 pcs. Size: 170×40 mm Printing: FP-DG(FC)

Samler AP716840
Custom made, paper ruler with full colour printed 
graphics on the front side, 15 cm. MOQ: 100 pcs. 
Size: 170×40 mm Printing: FP-DG(FC)

Simler AP718057
Wooden ruler, 15 cm. Size: 170×40×1 mm 
Printing: E1, P0(4)

Bamler Eco AP716843
Custom made, kraft paper bookmark with 11 cm ruler 
and full colour printed graphics on the front side. 
MOQ: 100 pcs. Size: 125×35 mm Printing: FP-DG(FC)

Bamler AP716842
Custom made, paper bookmark with 11 cm ruler and 
full colour printed graphics on the front side. MOQ: 
100 pcs. Size: 125×35 mm Printing: FP-DG(FC)
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Linear AP800343
15 cm plastic ruler with magnifying glass. 
Size: 180 mm Printing: P0(4), S0(2), UVA(FC)

Clelin AP721803-01
Antibacterial plastic 30 cm ruler. ISO 
22196 compliant. Size: 315×40×2 mm 
Printing: S0(2), UVA(FC)

Trillin AP731319
Aluminium scalameter ruler in 
triangular shape. With 30 cm ruler 
and 1:20/1:25/1:50/1:75/1:100 scales. 
Size: 320×20×20 mm Printing: E1, P2(4)

Relin 30 AP808520
Recycled PS plastic ruler, 30 cm. 
Size: 313×38×3 mm Printing: P0(4), 
S0(2), UVA(FC)

Relin 15 AP808521
Recycled PS plastic ruler, 15 cm. 
Size: 158×34×3 mm Printing: P0(4), 
S0(2), UVA(FC)

Alury 30 AP800411
30 cm aluminium ruler. 
Size: 311×30×3 mm Printing: E1, P2(4)

Alury 20 AP800410
20 cm aluminium ruler. 
Size: 210×31×3 mm Printing: E1, P2(4)
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Trucker 30 AP718344
Truck shaped, 30 cm flexible plastic ruler with custom graphics. Price 
includes UV LED printing on one side. MOQ: 100 pcs. Size: 350×65 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Drawy 15 AP716610
15 cm flexible plastic ruler with custom graphics. Price 
includes UV LED printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 160×35 mm Printing: FP-UV(FC)

Drawy 30 AP716611
30 cm flexible plastic ruler with custom graphics. Price 
includes UV LED printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 310×35 mm Printing: FP-UV(FC)

Trucker 15 AP718343
Truck shaped, 15 cm flexible plastic ruler with custom graphics. Price 
includes UV LED printing on one side. MOQ: 100 pcs. Size: 200×65 mm 
Printing: FP-UV(FC)
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Niffy AP722704
Recycled paper bookmark with 
magnifying insert and string. 
Size: 37×139×1 mm Printing: P1(4)

Magfy AP722705
Recycled paper covered magnetic 
bookmark. Size: 20×60×2 mm 
Printing: P1(4)

Boomark AP718537
Bamboo plywood bookmark with PU 
leather cord. Size: 40×130×2 mm 
Printing: E1, P1(4)

Woomark Creative AP716609
Custom made, birch plywood bookmark with full 
colour graphics and linen cord. Price includes 
UV LED printing on front side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 40×130×2 mm Printing: FP-UV(FC)
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Daytona AP869008
Rectangular glass block. Delivered in 
window gift box. Size: 80×80×20 mm 
Printing: E3

Louisville AP869007
Rectangular glass block. Delivered in 
window gift box. Size: 60×60×20 mm 
Printing: E3

Wavofi AP808552
Glass trophy with beech wood base. In 
kraft gift box. Size: 151×173×35 mm 
Printing: E3, P2(2)

Rectofi AP808551
Glass trophy with beech wood base. In 
kraft gift box. Size: 100×108×40 mm 
Printing: E3, P2(2)

Polofi AP808550
Glass trophy with beech wood base. In kraft gift 
box. Size: 50×110×50 mm Printing: E3, P2(2)
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Champion AP741363
Octagonal glass trophy with holder. Delivered 
in black gift box. Size: 140×140×63 mm 
Printing: E3

Tampa AP808806
Glass cube. Delivered in blue, carton gift 
box with silk inlay and magnetic lock. 
Size: 40×40×40 mm Printing: E3

Tournament AP869006
Round trophy with glass base. Delivered in 
blue, carton gift box with silk inlay and magnetic 
lock. Size: 160×165×10 mm Printing: E3

Macon AP808807
Glass block. Delivered in blue, carton 
gift box with silk inlay and magnetic lock. 
Size: 60×40×40 mm Printing: E3

Contest AP781238
Round shaped glass trophy, in black gift box. 
Size: 100×110×60 mm Printing: E3

Lexington AP869000
Glass block. Delivered in blue, carton 
gift box with silk inlay and magnetic lock. 
Size: 80×50×50 mm Printing: E3
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Woodify AP716909
Custom made acrylic trophy on wooden base with USB powered multicolour 
LED light. In unique shape with engraved graphics. With USB charger cable. Price 
includes engraving. MOQ: 25 pcs. Size: 135×205×60 mm Printing: FP-E, P3(2)

Woodiframe AP716910
Custom made acrylic trophy with engraved graphics 
in wooden frame with USB powered multicolour LED 
light. With USB charger cable. Price includes engraving. 
MOQ: 25 pcs. Size: 170×230×19 mm Printing: FP-E, 
P3(2)

PUT SUCCESS ON A PEDESTAL
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Become a promoter of an adventurous lifestyle! 
Find ideal accessories for spending a day on the 
beach, enjoying the company of your pet or taking 
care of a beautiful garden. Our collection of sport 
and outdoor accessories will help you reach your 
promotional goals while our eco-friendly products 
let you reduce your ecological footprint.
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Blobile AP864086
Electric mobile phone fan with 
USB-C connection, in TPE plastic. 
Size: 88×35×37 mm Printing: P2(2)

Misty AP864089-01
Electric water spray fan in ABS plastic with 
built-in USB rechargeable battery (800 mAh) 
and 20 ml water tank. Including USB charger 
cable. Size: 64×163×32 mm Printing: P2(2)

Corsano AP722837-01
Electric hand fan in ABS plastic. Operates 
with 3 AAA batteries, without battery. 
Size: 80×175×25 mm Printing: P2(4), VS(FC)

ELECTRIC FANS AND HAND FANS PROVIDE REFRESHING 
RELIEF WHILE SHOWCASING YOUR LOGO WITH EVERY BREEZE. 
LIGHTWEIGHT, CUSTOMIZABLE, AND IDEAL FOR HOT DAYS, THEY 
ARE FUNCTIONAL ITEMS THAT CLIENTS WILL USE AND APPRECIATE.

REFRESHING SOLUTIONS

800 mAh

-01

-10

350 351

LEISURE AND SPORT



Amalfi AP734233
Manual press hand fan with fruit 
shaped decoration, ABS plastic. 
Size: 70×135×35 mm Printing: P1(2)

Borgia AP721195
Plastic water spray fan with detachable water 
container. Operates with 2 AA batteries, without 
batteries. Size: 85×160×80 mm Printing: P1(2), VS(FC)

Digibreeze AP718029
Custom made hand fan with plastic handle and laminated paper. 
Digital printed with your graphic on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 170×235 mm Printing: FP-DG(FC), P1(2)

Digibreeze Eco AP718529
Custom made hand fan with bamboo handle and kraft paper. 
Digital printed with your graphic on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 170×235 mm Printing: FP-DG(FC), E1, P1(2)
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Onebreeze Eco AP716484
Custom made kraft paper hand fan with full colour 
graphics. Price includes digital printing on both sides. 
MOQ: 100 pcs. Size: 336×191 mm Printing: FP-DG(FC)

Onebreeze AP716483
Custom made paper hand fan with full colour 
graphics. Price includes digital printing on 
both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 336×191 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Folbreeze Eco AP716788
Custom made, foldable kraft paper hand fan with 
full colour graphics. Price includes digital printing 
on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 342×175 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Folbreeze AP716787
Custom made, foldable paper hand fan with full 
colour graphics. Price includes digital printing on 
both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 342×175 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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Costa AP761252
Textile hand fan with plastic ribs. 
Size: 430×230 mm Printing: P1(2)

Faros AP721478-01
RPET polyester hand fan with wooden 
ribs. In kraft paper box. Size: 425×230 mm 
Printing: E1, P1(2)

Lolli AP808293-00
Kraft paper hand fan with wooden handle. 
Size: 195×240 mm Printing: E1, P1(2)

Gamasa AP761433
Polycotton hand fan with wooden ribs. 
Size: 425×230 mm Printing: E1, P1(2)

Vasto AP731531
Paper hand fan with plastic stick. 
Size: 245×260 mm Printing: P1(2)
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CD Handfan CD80060  

Size: 430×230 mm

CD Handfan Wood CD80061  
Size: 430×230 mm

Bapper AP844068
Paper hand fan with bamboo ribs. 
Size: 383×210 mm Printing: E1, P1(2)

-01 -02 -03 -05 -06 -06V -07 -10 -25

Custom made polyester hand fan with full-colour printing on one 
side. With plastic or wooden ribs.

RIB COLOUR OPTIONS:

15-25 days

15 days

60 days
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Petani AP741334
Transparent beach ball with 6 panels, material: 
PVC. Deflated size: 370 mm. Size: 280 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Waikiki AP702047
6 panels PVC beach ball with white and 
coloured panels. Deflated size: 320 mm. 
Size: ø230 mm Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Mindil AP731795
Shiny beach ball, deflated size: 470 mm. 
Size: ø400 mm Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Sunshine AP702217
Inflatable beach pillow, PVC. 
Size: 330×250 mm Printing: TA(8), 
DTA(FC)

Cerros AP731186
Inflatable beach pillow, PVC. 
Size: 330×180 mm Printing: TA(8), 
DTA(FC)

Henley AP731183
PVC mini beach mattress with rope 
and window. Size: 310×680×100 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC)

Aldinga AP731778
Inflatable beach mattress, material: PVC. 
Size: 700×1800 mm Printing: TD(8), 
DTD(FC)
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Byron AP781730
6 panels beach ball with solid white and transparent 
colour panels, PVC. Deflated size: 370 mm. Size: ø280 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Playo AP781978
PVC beach ball, 6 panels. Deflated size: 380 mm. Size: ø280 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC), S1(1)
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CreaShot AP716639
Custom made beach tennis with 2 rackets and one ball. Made of birch plywood 
and ecological wheat straw plastic. Price includes an identical full colour 
print on the front side of both rackets. MOQ: 50 pcs. Size: 190×330 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Sandfly AP722163
Beach tennis with 2 rackets and one ball, made 
of wood and ecological wheat straw plastic. 
Size: 190×330×6 mm Printing: S1(2), E3

Boanis AP800004
Wood and ecological wheat straw plastic beach 
tennis set with 2 rackets and one ball. Including 3 
board games, which can be played on the rackets. 
In cotton drawstring pouch. Size: 190×350 mm 
Printing: E3, S1(2), TC(8), DTC(FC)

Negril AP741663
Beach tennis with 2 rackets and 
one ball, made of wood and plastic. 
Size: 190×330 mm Printing: S1(2)

Mistra AP761041
Beach tennis with 2 rackets and 
one ball, made of wood and plastic. 
Size: 190×330 mm Printing: S1(2)
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Ecofly AP721474
Ecological bamboo fibre plastic frisbee. 
Size: ø228×25 mm Printing: S0(1)

Pocket AP844015
Foldable nylon frisbee with pouch. Both 
the frisbee and pouch can be printed. 
Size: ø240 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Horizon AP809503
Round shaped, plastic mini frisbee. 
Size: ø160 mm Printing: S0(2), VS(FC)

Smooth Fly AP809473
Plastic frisbee with flat surface. Ideal for 
printing. Size: ø230×20 mm Printing: S0(1)
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Reppy AP809526
Recycled PP plastic frisbee with 
flat surface. Ideal for printing. 
Size: ø230×20 mm Printing: S0(1)

Rocket AP844066
Foldable RPET polyester frisbee with 
pouch. With distinctive RPET label. 
Size: ø250 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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Wapro AP731546
Plastic, waterproof mobile phone case 
with neck strap. Size: 95×230 mm 
Printing: P2(1), S0(2), TB(8), DTB(FC)

Coprox AP741775
Coloured plastic, waterproof mobile phone case 
with neck strap. Ideal for touch screen phones. 
Size: 130×245 mm Printing: P2(1), S0(2)

Splash AP722945
Waterproof, touch screen mobile phone case 
with matching colour neck strap, PVC. Fits mobile 
phones up to 6.5" screen size. Size: 100×235 mm 
Printing: P2(1), S0(2), TB(8), DTB(FC)

SEAL THE DEAL ON SAFETY
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Miramar AP741836
Waterproof, ripstop dry bag with adjustable 
shoulder strap, plastic buckle and carabiner. 
Size: ø185×360 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Barranha AP733576
Waterproof, 300D RPET polyester dry bag. 
With plastic buckle and carabiner. Capacity: 5l. 
Size: ø175×350 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Aterro AP741835
Waterproof, ripstop dry bag with plastic 
buckle and carabiner. Size: ø115×245 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Belinho AP733577
Waterproof, 300D RPET polyester dry bag. With 
plastic buckle and carabiner. Capacity: 10l. 
Size: ø200×460 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Fragosa AP721550
Waterproof, ripstop dry bag backpack with 
adjustable shoulder straps and plastic buckle. 
Size: ø230×630 mm Printing: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Moreiro AP733578
Waterproof, 300D RPET polyester dry bag backpack 
with zipped touch screen pocket and adjustable 
straps. Capacity: 25l. Size: 370×550×130 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(1)
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CD Drybag 2L CD80024  

Size: ø120×280 mm

CD Drybag 3L CD80025  

Size: ø120×320 mm

CD Drybag 4L CD80026  

Size: ø120×360 mm

CD Drybag 5L CD80027  

Size: ø180×350 mm

CD Drybag 10L CD80028  

Size: ø200×470 mm

Custom made, waterproof PVC 
dry bag with plastic buckle. 
With all-over full-colour printed 
graphics.

ADDITIONAL FULL-COLOUR 
PRINTING ON THE BOTTOM

30 days

15 days

60 days

WITH OR WITHOUT 
SHOULDER STRAP
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Kuramo AP791573
Nylon beach umbrella with UV protection and carry 
bag. Size: ø1500 mm  Printing: TD(8), DTD(FC)

Mandalay AP718205
Wooden deck chair with sublimation printed 
600D RPET polyester fabric. Price includes 
sublimation printing. Weight limit: 100 
kg. MOQ: 5 pcs. Size: 580×850×850 mm  
Printing: FP-SU(FC)

Nissi AP716645
Wooden beach stool with sublimation 
printed 600D RPET polyester fabric. Price 
includes sublimation printing. Weight limit: 
100 kg. MOQ: 5 pcs. Size: 340×370×410 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Mayaba AP716644
Custom made hammock with full colour printed 
600D RPET polyester fabric and wooden frame. 
Including 2 metal carabiners. Price includes 
sublimation printing. Weight limit: 100 kg. MOQ: 
5 pcs. Size: 800×1800 mm Printing: FP-SU(FC)
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Luzimar AP733852
Two-tone pareo beach towel in recycled 
cotton. 100% recycled cotton, 180 g/m². 
Size: 1800×900 mm Printing: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Oreti AP733851
Two-tone pareo beach towel in polycotton. 
Blend of 80% cotton and 20% polyester, 
180 g/m². Size: 1800×900 mm Printing: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Praia AP733854
Recycled cotton, two-tone pareo beach towel 
with matching drawstring carry bag. 100% 
recycled cotton, 170 g/m². Size: 1800×900 mm 
Printing: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Hermosa AP721622
Two-tone pareo beach towel in organic 
cotton. 100% organic cotton, 110 g/m². 
Size: 1800×900 mm Printing: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Makaha AP722838
Two-tone pareo beach towel in 100% cotton, 
180 g/m². Size: 1700×900 mm Printing: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Pavesave AP716580
Custom made, 600D RPET polyester dog waste bag 
dispenser with metal carabiner. With all over sublimation 
printed graphics and distinctive RPET label. MOQ: 
100 pcs. Not including plastic bags. Size: 70×40×40 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Chappy AP721232
Foldable dog bowl in TPR material with 
matching colour carabiner, 450 ml. 
Size: ø129×52 mm Printing: E2

Pobba AP781753
Plastic, bone shaped dog waste bag dispenser 
with carabiner and 15 bags. Size: 82×54×41 mm 
Printing: P2(1)

Dogby AP731480
Cotton and polyester frisbee for dogs. 
Size: ø200 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

Bocin AP800422-00
Bone shaped dog waste bag dispenser 
with carabiner in ecological wheat straw 
plastic. With 15 biodegradable bags. 
Size: 82×54×41 mm Printing: P2(1)

Belka AP810382
Bone shaped pet safety light with flashing 
LED lights. With button cell batteries. 
Size: 48×31×16 mm Printing: P1(4)
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Rex AP731481
Polyester dog's collar with scarf and plastic 
buckle. Size: 200×140 mm Printing: TA(8), 
DTA(FC)

Ziggy AP716768
Custom made, polyester dog collar with plastic 
carabiner and metal ring. With sublimation 
printed graphics on both sides. MOQ: 50 pcs. 
Size: 700×25 mm Printing: FP-SUR(FC)

Bruno AP718133
Custom made, polyester pet lead with 
metal carabiner. With sublimation printed 
graphics on both sides. MOQ: 50 pcs. 
Size: 1150×20 mm Printing: FP-SUR(FC)

Lurex AP781925-02
Polyester, adjustable dog's collar with reflective 
scarf and plastic buckle. For promotional use 
only, the product does not qualify as a Personal 
Protective Equipment. Size: 230×155 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)
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Doggo AP808262
Bone shaped, recycled stainless steel dog tag with 
keyring. Size: 45×25×1 mm Printing: E1, P2(2)

STAINLESS
STEEL
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TItmice AP808157
Wooden DIY bird house with 
watercolour painting kit (with brush 
and 6 paints). Delivered flat-packed. 
Size: 99×97×130 mm Printing: E2, 
P2(4), OP(FC)

Flocca AP722147
Plantable seed capsule with wild 
flower seeds, in recycled paper card. 
Size: 55×66×14 mm Printing: P1(4), 
DG3(FC)

Harvest AP761136
Plastic rain gauge with transparent body and 
resistant fixing spike. Scale: 1 line=1l/m². Capacity: 
40l/m². Size: ø80×440 mm Printing: P2(2), RS1(1)

Tomtit AP718123
Wooden bird house. Delivered 
flat-packed. Size: 165×142×120 mm 
Printing: S1(2), E2, P1(2), OP(FC)

Flobba AP722388
Plantable wildflower seed ball in recycled 
paper holder. Size: 44×91×30 mm 
Printing: P2(2), VS(FC)

Plantit Eco AP716729
Full colour printed T-type plant label in 
birch plywood. Ideal for seed trays or pots. 
Price includes UV-LED printing on one 
side. MOQ: 100 pcs. Size: 50×120×2 mm 
Printing: FP-UV(FC)
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Veranda AP892013
3 pc stainless steel garden tool set with wooden handles, in 
cotton drawstring pouch. Including a hand fork and 2 trowels. 
Size: 170×195 mm Printing: TC(8), DTC(FC), E3, P3(2)

Jardin AP892010
Garden tools set in nylon apron. Including 
pruning scissors, hand fork, trowel and 
a pair of gloves. Size: 560×450 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)

Botanic AP892009
Garden tools set in nylon organizer bag. 
Including pruning scissors, hand fork, 2 
trowels, binding wire with cutter, sprayer 
and a pair of gloves. Size: 105×105×220 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)
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Francis AP721356-10
Portable camping lamp with metal carrying 
handles and 30 LEDs in 3 COB lights. Operates 
with 3 AAA batteries, without battery. In gift box. 
Size: ø70×95 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Nansen AP809300
Metal compass with ring. Size: ø43×10 mm 
Printing: P2(2), E1, UVC(FC), DO3(FC)

Mykel AP808120
Stainless steel cutlery (spoon and fork) 
multi tool with carabiner. Size: 150×43 mm 
Printing: E1, P2(2)

Magellan AP809373-01
Plastic keyring with compass and metal ring. 
Size: 30×55×9 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Platoon AP806656
Foldable camping cutlery set in stainless steel with 
aluminium handles. Including fork, knife and spoon, 
300D polyester. In black carry case. Size: 110×70×20 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

Edmund AP741328
Plastic carabiner with compass. 
Size: 30×69×10 mm Printing: P1(2), DO1(FC)
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Peary AP721473
Multifunctional survival bracelet in nylon 
paracord with compass, whistle and 
flint fire starter. Size: 255×34×11 mm 
Printing: E1, P2(2)

Pulpit AP721481
2 pc telescopic nordic walking stick set with aluminium body, ergonomic 
grip, wrist straps and anti-shock system. With snow baskets in carry bag. 
Size: 1350 mm Printing: E3, TD(8), DTD(FC)

-05

-06

-10

-05

-06

-07

-10

370 371

LEISURE AND SPORT



CreaSnow AP716522
Custom made ski and snowboard goggle 
cover with elastic band, 100% polyester 
(140 gr/m²). With all over sublimation 
printed graphics. MOQ: 100 pcs. 
Size: 200×110×50 mm Printing: FP-SU(FC)

Sailor AP800313
Plastic binoculars with cleaning cloth in nylon 
pouch, with 4x magnification. Size: 110×115×45 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Wanderer AP800312
Plastic mini binoculars with 3x magnification. 
Size: 66×65×38 mm Printing: P2(1)
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Batura AP741275
Anti-pilling polar fleece blanket, 180 g/m². 
Size: 1200×1500 mm Printing: BR(10), E3

Reporta AP716678
Custom made, RPET polar fleece blanket 
(200 g/m²) with velcro carry handle in 600D 
RPET polyester. With sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 1200×1500 mm Printing: FP-SU(FC)

Nanda AP721905
RPET polar fleece blanket with carry case, RPET polyester (200 g/m²). 
Size: 1200×1500 mm Printing: TD(8), DTD(FC), BR(10), E3

Vinson AP761799
Polar fleece blanket with velcro carry strap. 
100% polyester, 200 g/m². Size: 1300×1600 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), BR(10), E3
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Carolina AP800384
3 pc stainless steel BBQ set (fork, 
shovel and clip) in aluminium case. 
Size: 371×102×82 mm Printing: E3

Kamado AP722205
6 pc wood and stainless steel BBQ and meat 
carving set in zipped bag. Including 2 knives, 
sharpening bar, clip, fork and cutting board. 
Size: 368×240×40 mm Printing: TD(8), DTD(FC), E3

Gumbo AP722546-77
RPET cooler bag with PEVA padding, zipped compartment 
and adjustable shoulder strap. Including 3 pc stainless 
steel BBQ set (fork, shovel and clip). 600D RPET polyester 
with distinctive RPET label. Size: 250×380×200 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)

Axon AP800358
5 pc BBQ set with 3 stainless steel accessories 
(fork, shovel and clip) with wooden handle, one 
glove and a polyester apron. Size: 440×640 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), E3

Tory AP800359
3 pc stainless steel BBQ set (fork, shovel 
and clip) with zipped, nylon carry bag. 
Size: 410×270 mm Printing: TD(8), DTD(FC), E3

FOR COOKING UP BOLD IMPRESSIONS
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Tongo AP808071
Stainless steel BBQ clip with bamboo handles 
and locking mechanism. Size: 330×40×35 mm 
Printing: E2, P2(2)

Yakiboo AP808070
3 pc stainless steel, bamboo handle BBQ 
set (fork, clip and shovel) in kraft paper box. 
Size: 390×70×50 mm Printing: E3, P3(2), S2(4)

Barboo AP808028
3 pc stainless steel, bamboo handle BBQ 
set (fork, clip and shovel with bottle opener). 
In bamboo patterned aluminium case. 
Size: 428×155×60 mm Printing: E3
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Angama AP861011
Foldable RPET polar fleece picnic blanket with 
water resistant coated back side and handle. 
RPET polyester, 160 g/m². Size: 1200×1500 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Scampa AP722852-77
Foldable picnic basket in 600D RPET polyester, 
with aluminium frame and zipped front pocket. 
With distinctive RPET label. Size: 460×260×290 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC)

Paccola AP721590
Cooler picnic basket with foldable aluminium 
frame and EVA padded handles, 600D polyester. 
Size: 470×250×280 mm Printing: TD(8), DTD(FC)

Pikken AP722853-77
13 pc tableware and cutlery 
picnic set for 2 people, in zipped 
600D RPET polyester carry 
case. Size: 245×245×45 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC)

Koppi AP722068-77
RPET picnic cooler backpack with padded 
straps and back, cooler compartment with 
PEVA padding. Includes 2 glasses, 2 knives, 2 
spoons, 2 forks, 2 plates and 2 napkins. 600D 
RPET polyester with distinctive RPET label. 
Size: 270×370×220 mm Printing: TD(8), DTD(FC)
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Shimana AP844069-77
Padded, zipped bicycle frame bag in 600D RPET polyester 
with adjustable velcro straps and touch screen mobile 
holder compartment. With distinctive RPET label. 
Size: 215×110×105 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

SuboBike Handle AP716661
Custom made, zipped bicycle handlebar bag in 600D RPET 
polyester with adjustable velcro straps. With all-over sublimation 
printed graphics and distinctive RPET label. MOQ: 25 pcs. 
Size: 200×160×50 mm Printing: FP-SU(FC)

Konna AP722855-77
Padded, zipped bicycle seat bag in 600D 
RPET polyester, with distinctive RPET label. 
Size: 170×95×80 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

SuboBike Frame AP716662
Custom made, zipped bicycle frame bag in 600D RPET polyester with adjustable 
velcro straps. With all-over sublimation printed graphics and distinctive RPET label. 
MOQ: 25 pcs. Size: 200×100×100 mm Printing: FP-SU(FC)
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Custom made bicycle seat cover made of 210T 
polyester or RPET. With all-over printed full-colour 
graphics or with a reflective side and full-colour 
printing on the top.

SEWED IN OR VISIBLE ELASTIC CORD IN 
BLACK OR WHITE

CD Bike RPET CD80019  

Size: 240×260 mm

CD VisBike CD80020  

Size: 240×260 mm

CD VisBike RPET CD80021  
Size: 240×260 mm

CD Bike CD80018  

Size: 240×260 mm

15-20 days

15 days
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CreaRide RPET AP718698
Custom made, full colour printed bicycle seat cover with 
elastic band, 190T RPET polyester. With distinctive RPET 
label. Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 220×200×70 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaRide Reflect AP716632
Custom made, full colour printed bicycle seat cover with reflective side and 
elastic band, 190T RPET polyester. With distinctive RPET label. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. For promotional use only, the product 
does not qualify as a Personal Protective Equipment. Size: 220×220×70 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Lumiride AP844076
RPET polyester bicycle seat cover with 
reflective sides. For promotional use 
only, the product does not qualify 
as a Personal Protective Equipment. 
Size: 260×230×65 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

Bapox AP722000
Bicycle seat cover in 190T RPET polyester. 
With distinctive RPET label. Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

WHETHER IT'S SLEEK SEAT COVERS VIBRANT SAFETY LIGHTS, OR 
CUSTOM BIKE BAGS, THESE ACCESSORIES NOT ONLY ENHANCE 
THE CYCLING EXPERIENCE BUT ENSURE THAT YOUR LOGO RIDES 
ALONG, CATCHING THE EYE OF ONLOOKERS AND PROMOTING 
YOUR BRAND WHEREVER THE JOURNEY TAKES THEM.

PEDAL YOUR BRAND TO NEW HEIGHTS
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Eddy AP808039
Bicycle repair kit in transparent PP plastic case. 
Includes a hexagon wrench and a puncture repair 
kit (2 tyre levers, grater, glue, 2 valve caps, 2 valve 
tubes and 5 tyre patches). Size: 110×85×28 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Lance AP808030
Bicycle repair kit in practical carry case. Including: 
15 functions multi tool and puncture repair 
kit (2 tyre levers, grater, glue and 6 patches). 
Size: 93×130×35 mm  Printing: TD(8), DTD(FC)

Breton AP722150-10
Bicycle repair kit in practical bike frame bag. Including: 
15 functions multi tool, hexagon wrench, mini pump 
and puncture repair kit (2 tyre levers, grater and 6 
patches). 600D polyester. Size: 220×65×100 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC)

380 381

LEISURE AND SPORT



Bilux AP733553-10
Plastic bicycle light set with 3 LED front light and 3 LED rear blinker. 
With built-in USB rechargeable battery (650 mAh) and elastic 
straps. With fixed and flashing light modes. Including USB charger 
cable. Size: 107×35×47 mm Printing: P2(2)

Wiggins AP809467
Plastic bicycle light set with handlebar and seatpost 
mounts. With 5 LED front light and 5 LED rear blinker. 
Operates with 6 AAA batteries, delivered without 
batteries. Not merchandised in the following countries: 
DE, AT, CH. Size: 140×170×35 mm Printing: P2(2)

Billok AP721480
Bicycle lock with PVC-coated steel wire and 
2 keys. Size: ø12×690 mm Printing: P1(2)

Bicox AP733551-10
ABS plastic bicycle light with high power COB floodlight (white and red 
light), built-in USB rechargeable battery (500 mAh) and elastic strap. 
With fixed and flashing light modes. Including USB charger cable. 
Size: 83×12×23 mm Printing: P2(2)

Dullux AP722423
2 pc bicycle light set in PP plastic case. Includes 
1 white and 1 red LED light with elastic straps 
and 2 light modes. With 2 button cell batteries. 
Size: 94×21×45 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Rush AP810372
Aluminium bicycle bell with silver plate. 
Size: ø54×67×54 mm Printing: P1(4), DO2(FC)
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Foban AP781619
Mobile phone armband case in PU leather with touch 
screen window and reflective part. Fits mobile phones up 
to 6 inch screen size. Size: 110×170 mm Printing: P2(2)

Runfree AP716852
Custom made, RPET neoprene running 
mobile phone armband case. Fits mobile 
phones up to 6 inch screen size. With 
all over sublimation printed graphics. 
MOQ: 50 pcs. Size: 110×172×10 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Numet AP781063-10
Zipped waist bag in polyester and 
spandex with start number holder. 
Size: 220×35 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

CreaWaist Run AP716457
Custom made running belt waist bag in 
polyester. With zipped compartment and 
adjustable elastic waistband. With all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 270×110 mm Printing: FP-SU(FC)

Warathon AP722954
Waist bag in soft shell with 1 zipped compartment, 1 
small pocket and elastic bottle holder, reflective band and 
adjustable strap. Size: 385×95 mm Printing: TC(8), DTC(FC)
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Sweber AP761057
Terry wristband. Size: 64×73 mm 
Printing: BR(10)

Birdie AP716646
Double face golf towel with metal hanger and 
sublimation printed graphics on one side. 
100% cotton + 100% microfibre, 400 g/m². 
Price includes sublimation printing. MOQ: 
50 pcs. Size: 300×500 mm Printing: FP-SU(FC)

Skipix AP721197
Skipping rope with wooden handles. 
Size: ø7×2600 mm Printing: E1, P1(2)

Juppix AP741696
Skipping rope with plastic handles. 
Size: ø7×2570 mm Printing: P1(2)
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Bayex AP721254
Elastic exercise band for fitness 
training, TPE rubber. Size: 500×50 mm 
Printing: Not printable

CreaTrain AP716456
Custom made elastic exercise band in 
polyester for fitness training. With sublimation 
printed graphics on the outside. MOQ: 50 pcs. 
Size: 400×80 mm Printing: FP-SU(FC)

Hasta AP721604
EVA foam yoga mat with handle strap 
and carry bag. Size: 600×1800×2 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC)

Resban AP721906
Elastic exercise band set with 3 bands of 
different resistance (light, medium, heavy) 
in TPE rubber. With drawstring carry bag. 
Size: 220×90×10 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)
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Svarga AP722166
Natural cork yoga block with kraft paper 
sleeve. From balancing postures, to stretching 
or supported back bends, a block can 
support you throughout your yoga practice. 
Size: 225×150×75 mm Printing: E3, P3(4)

Sukha AP722153
2 pc natural cork massage ball set in cotton 
pouch. They allow to self-massage and release 
tension in tight muscles and hard to reach 
places. Size: ø60 mm Printing: TC(8), DTC(FC)

Ashta AP722152
Natural cork yoga mat with kraft paper 
sleeve and carry strap. Size: 600×1800 mm 
Printing: TD(8), DTD(FC), E3
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Pancho AP791920
PVC football, size 5. Delivered deflated. 
Size: ø220 mm Printing: Not printable

Warmup AP731820
Sport vest for adults, 190T polyester. One 
size. Size: 520×630 mm Printing: TA(8), 
DTA(FC), S1(3)

Temex AP741555
Non-woven sport vest for adults. 
Size: 560×660 mm Printing: TA(8), DTA(FC), S1(3)

CreaTeam AP716581
Custom made, 190T RPET polyester sport vest 
for adults. With all over sublimation printed 
graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. 
Size: 520×620 mm Printing: FP-SU(FC)
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Fanseat Fold AP716620
Custom made, foldable stadium cushion in 
600D RPET polyester, with insulating aluminium 
bottom. With sublimation printed graphics on 
front side. MOQ: 50 pcs. Size: 350×300×20 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Fanseat AP716470
Custom made, non-woven stadium cushion with handle. 
With all over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 310×310×20 mm Printing: FP-SU(FC)
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Stixy AP761201
Inflatable cheering sticks, disposable, 
2pcs. Delivered deflated, mouthpiece 
for inflating is included, made of LDPE. 
Size: 100×600 mm Printing: S1(1)

Bamsti AP733752-01
Inflatable RPET cheering sticks, 2pcs. Delivered 
deflated, mouthpiece for inflating is included. 
Size: 600×100 mm Printing: S1(1)

Fanly AP721192
EVA foam cheering hand for fans. 
Size: 250×500 mm Printing: S1(1)

Clappy AP800010
Hand shaped, recycled PP plastic clapper. 
Size: 85×185×20 mm Printing: P2(4)
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Coach AP844011
Transparent coloured plastic whistle with 
keyring and mini flashlight. With button cell 
battery. Size: 98 mm Printing: P1(4)

Claxo AP810376
Plastic whistle with matching colour 
lanyard. Size: 51×19×24 mm 
Printing: P1(4), DO1(FC), VS(FC)

Lancup AP721482
Polyester drink holder lanyard with 
silicone ring for bottles and cups. 
Size: 60×450 mm Printing: S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

Subyard Party AP716784
Custom made, RPET lanyard with metal 
carabiners and full colour printed cup 
holder in RPET felt. With sublimation 
printed graphics on both sides. 
MOQ: 100 pcs. Size: ø125×500 mm 
Printing: FP-SUR(FC), FP-SU(FC)

Subyard Drink RPET AP718977
Custom made, RPET lanyard with metal 
carabiner and bottle opener. With 
sublimation printed graphics on both 
sides. MOQ: 100 pcs. Size: 31×610 mm 
Printing: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink Safe RPET AP718978
Custom made, RPET lanyard with metal 
carabiner, bottle opener and safety buckle. 
With sublimation printed graphics on both 
sides. MOQ: 100 pcs. Size: 31×610 mm 
Printing: FP-SUR(FC), E1

RAISE SOME NOISE
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Eventify AP761108
Plastic wristband with press button, disposable. 
Size: 243×20 mm Printing: P1(1)

Wristvek AP717018
One sheet of 19 mm wide tyvek writsbands (10 pcs) with adhesive security 
closure and unique numbering. Size: 190×255 mm Printing: S0(2)
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SuboWrist Eco AP716621
Custom made, RPET polyester festival bracelet 
with bamboo safety lock. With sublimation 
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 390×15 mm Printing: FP-SUR(FC)

Subdal Colour AP716634
Custom made, acrylic medal with full colour graphics. 
On sublimation printed RPET lanyard. Price includes 
sublimation and UV LED printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø70×500 mm Printing: FP-SUR(FC), FP-UV(FC)

SuboWrist RPET AP716732
Custom made, RPET polyester festival bracelet 
with coloured plastic safety lock. With sublimation 
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 390×15 mm Printing: FP-SUR(FC)

Subdal Eco AP716633
Custom made, bamboo medal on sublimation 
printed RPET lanyard. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø70×500 mm 
Printing: FP-SUR(FC), P1(4), E1

SuboWrist Alloy AP716902
Custom made, RPET polyester festival bracelet with 
metal safety lock. With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 390×15 mm 
Printing: FP-SUR(FC)

Subdal Shine AP716635-21
Custom made, brushed aluminium composite medal 
with full colour graphics. On sublimation printed 
RPET lanyard. Price includes sublimation and UV 
LED printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø70×500 mm 
Printing: FP-SUR(FC), FP-UV(FC)
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Advocate for health and self care at the same 
time! Everyone needs to take some time off every 
now and then, and we give you the chance to 
provide the ideal accessories for relaxation. Fill a 
stylish cosmetic bag with pocket mirrors, hairbrushes, 
manicure sets and other hygienic accessories and 
gift some vitality and wellness!
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Ferbyss AP800018-00
Fairtrade cotton, zipped cosmetic bag with distinctive 
Fairtrade label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
Size: 230×170×60 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Ferbyss Plus AP800008-00
Fairtrade cotton, zipped cosmetic bag with distinctive 
Fairtrade label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
Size: 205×140×85 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Ferbax AP800009-00
Zipped cosmetic bag in Fairtrade cotton 
and laminated jute, with distinctive Fairtrade 
label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
Size: 230×150×80 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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CRAFTED FROM COTTON FOR ITS NATURAL ELEGANCE, THESE 
COSMETIC BAGS ARE BOTH PRACTICAL AND BEAUTIFUL. IDEAL FOR 
BEAUTY ESSENTIALS OR ON-THE-GO ORGANISATION, THEY ARE 
GIFTS THAT CLIENTS WILL CARRY EVERYWHERE.

SOFT TO THE TOUCH, STRONG ON STYLE

Bloom AP722133-00
Zipped cosmetic bag in 100% organic 
cotton, 175 g/m². Size: 220×160×60 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Jurbum AP721987
Zipped cosmetic bag in cotton and laminated jute. 
Size: 215×165×50 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Flora AP722378
Zipped cosmetic bag in organic cotton. With distinctive organic 
cotton label. 100% organic cotton. 180 g/m². Size: 210×125 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Corbum AP721730-00
Zipped cosmetic bag in cotton and natural cork. 
Size: 215×160×50 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

180 g/m2175 g/m2
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Rebyss Beauty AP808298
Recycled canvas cosmetic bag with two zipped compartments and carry handle. 
70% recycled cotton and 30% RPET polyester. With distinctive recycled cotton label. 
Size: 230×130×110 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Jurbax AP721988
Zipped cosmetic bag in cotton and laminated jute. 
Size: 200×150×60 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Glambag AP721916
Zipped cosmetic bag in recycled cotton. 
100% recycled cotton. Size: 210×125 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Rebix AP733643
Zipped cosmetic bag in recycled cotton. 
With distinctive recycled cotton label. 
Size: 220×170×60 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Torebix AP734145
Zipped, two-toned recycled cotton cosmetic 
bag. 100% recycled cotton with distinctive 
recycled cotton label. Size: 230×180×80 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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Custom made, zipped cosmetic bags with all-over sublimation printed graphics. The Trapeze, Sqare, 
RPET and CreaFelt versions are all available in 3 different sizes, and all CreaBeauty products come with 
white or black zipper. 600D RPET polyester. MOQ: 50 pcs.

CREABEAUTY

CreaBeauty Trapeze S AP716524
Trapeze shaped RPET custom cosmetic bag. 
Size: 170×100×75 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty Trapeze L AP716526
Trapeze shaped RPET custom cosmetic bag. 
Size: 315×180×120 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty Trapeze M AP716525
Trapeze shaped RPET custom cosmetic bag. 
Size: 220×130×90 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty Carry AP716590
RPET custom cosmetic bag with carry handle. Size: 200×140×85 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty XL AP716772
RPET custom cosmetic bag with carry handle. Size: 240×160×135 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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CreaFelt Beauty S AP716712
RPET felt custom cosmetic bag. 
Size: 150×120 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty S RPET AP716584
RPET custom cosmetic bag. Size: 150×120 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty Square S AP716591
Square shaped RPET custom cosmetic bag. 
Size: 100×100×50 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Beauty M AP716713
RPET felt custom cosmetic bag. Size: 190×150 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty M RPET AP716585
RPET custom cosmetic bag. Size: 190×150 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty Square M AP716592
Square shaped RPET custom cosmetic bag. 
Size: 140×140×70 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Beauty L AP716714
RPET felt custom cosmetic bag. Size: 250×200 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty L RPET AP716586
RPET custom cosmetic bag. Size: 250×200 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty Square L AP716593
Square shaped RPET custom cosmetic bag. 
Size: 180×180×90 mm Printing: FP-SU(FC)
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Cosmax AP721462
RPET cosmetic bag with two zipped compartments, 
600D RPET polyester. With distinctive RPET label. 
Size: 210×130×80 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Cospu AP808278
Soft recycled PU leather cosmetic bag with two zipped 
compartments and carry handle. With distinctive recycled 
PU label. Size: 210×145×65 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Jacques AP808297
Waterproof, zipped cosmetic bag in 300D 
RPET polyester with carabiner wrist strap. With 
distinctive RPET label. Size: 320×200×95 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Vanitax AP721919
Zipped cosmetic bag in 600D RPET polyester. 
Size: 210×120×30 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Koffel AP722716-77
RPET felt zipped cosmetic bag. Size: 220×140×65 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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Natuco AP721463
Zipped cosmetic bag in natural colour 
polyester. Size: 220×140×65 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Paqua AP781081
Zipped, transparent PVC cosmetic bag. 
Size: 170×45×125 mm Printing: S0(2)

Vodax AP791100
Zipped, PVC cosmetic bag. Size: 240×210×65 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S0(3)

Zomoco AP761213
Zipped cosmetic bag, 600D polyester. 
Size: 220×140×60 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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Mekkox AP734152
Zipped, two-tone cosmetic bag in cotton and 
metallic finish PU leather. Size: 240×150×50 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Mecol AP722715
PU leather zipped cosmetic bag with metallic finish. 
Size: 210×150×3 mm Printing: S1(1)

Mellux AP721066
Anti-tangle hair brush in metallic colour. 
Size: 67×90×45 mm Printing: P1(1)

Pollux AP722714
ABS plastic covered pocket mirror 
with metallic finish. With normal and 
magnifying sides. Size: ø64×15 mm 
Printing: P1(1)

Labicor AP845189
Vanilla lip balm in heart shaped metallic colour 
recycled ABS holder, with SPF15 protection. The 
product does not contain ingredients of animal origin. 
Size: 48×51×16 mm Printing: P1(1), DO4(FC)

Contor AP845190
Vanilla lip balm in recycled aluminium screw-top 
tin holder, with SPF15 protection. The product 
does not contain ingredients of animal origin. 
Size: ø41×17 mm Printing: P1(2), UVB(FC), DO3(FC)

Baloris AP721202
Round shaped lip balm in metallic 
colour holder, with SPF15 protection. 
Size: ø38 mm Printing: P1(1)
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Sasson AP721690-00
Hairbrush in ecological wheat straw plastic. 
Size: 50×173×34 mm Printing: P1(4)

Carita AP721468
Ecological wheat straw plastic comb. 
Size: 168×28×3 mm Printing: P1(4)

Webrush AP733673-00
Foldable, ecological wheat straw plastic 
hairbrush with mirror. Size: ø66×28 mm 
Printing: P1(4)

Rabrush AP874033-01
Foldable, recycled ABS hairbrush with pocket 
mirror. Size: ø66×28 mm Printing: P1(4)
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Bessone AP809572
Bamboo comb in kraft paper sleeve. 
Size: 137×30×6 mm Printing: E1, P1(1), OP(FC)

Palau AP722128
Bamboo hairbrush. Size: 63×200×35 mm 
Printing: E2, P2(2)

Odile AP810470
Bamboo hairbrush with bamboo pins. 
Size: 106×66×35 mm Printing: E2, P2(2)

Leonard AP810471
Bamboo comb in kraft paper sleeve. 
Size: 140×50×6 mm Printing: E1, P1(2)
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Makeboo AP874016
Round shaped, bamboo pocket mirror. 
Size: ø72×11 mm Printing: E2, P2(4)

Arashi AP800467
Bamboo jewellery box with inside 
velvet padding and mirror in the lid. 
Size: 150×100×50 mm Printing: E3, P3(4)

Fragrano AP800466
Bamboo travel perfume bottle with 
refillable glass container and atomizer 
spray. Capacity: 10 ml. Size: ø20×105 mm 
Printing: E1, P1(2)

Mirishi AP722713
Bamboo jewellery box with mirror. 
Size: 80×25×76 mm Printing: E2, P2(4)

Manoky AP808069
5 pc stainless steel manicure set in bamboo 
box with magnetic lid. Includes scissors, 
nail clipper, nail file and 2 cuticle removers. 
Size: 115×100×21 mm Printing: E2, P2(2)
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TOOLS OF TIMELESS BEAUTY

Fenicul AP722718-77
6 pc stainless steel manicure set in RPET 
felt case. Includes scissors, nail clipper, 
nail file, tweezers and 2 cuticle removers. 
Size: 60×110×20 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Missy AP807209
6 pc manicure set in PVC case with press-
stud. Size: 120×70 mm  Printing: P2(2)

Amuren AP722131
6 pc manicure set in natural cork case. 
Size: 60×110×20 mm Printing: E2, P2(1)

Maracu AP844059-01
5 pc stainless steel manicure set in recycled 
ABS plastic case. Includes scissors, diagonal and 
normal nail clipper, nail file and cuticule remover. 
Size: 103×64×21 mm Printing: P2(4), UVC(FC)

Minail AP800484
Manicure set in cotton drawstring pouch. 
Includes a nail file and nail clippers. 
Size: 75×120 mm Printing: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Strokes AP722694
6 pcs makeup brush set in ecological wheat 
straw and PP plastic, in cotton drawstring pouch. 
Size: 100×165×10 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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Remake AP874032
Round pocket mirror in translucent 
recycled PS case. Size: ø62 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

BeautyBadge AP718221
Pin button pocket mirror with custom full colour 
paper insert. Price includes digital printing. MOQ: 
100 pcs. Size: ø75 mm Printing: FP-DG(FC), P2(2)

Gill AP809318
Aluminium pocket mirror with normal 
and magnifying sides. Size: ø60×6 mm 
Printing: P2(2), E2

Suntox AP722136
Sunscreen lotion in plastic container with 
matching colour cap and carabiner. SPF30 
protection, 30 ml. Size: 47×95×24 mm 
Printing: VS(FC)

Hydra AP733668
Adjustable cosmetic headband in polyester 
with velcro closure. Size: 595×95 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(1)
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Avelox AP722856-01
Aloe vera lip balm in ABS plastic holder. 
With SPF15 protection. Size: ø19×70 mm 
Printing: P1(1)

Lippa AP735491
Vanilla lip balm in recycled paper holder, 
with SPF15 protection. Size: ø23×83 mm 
Printing: P1(4)

Liplox AP781070
Vanilla lip balm in translucent plastic holder. 
With SPF15 protection. Size: ø19×70 mm 
Printing: P1(1)

Tublox AP735492
Vanilla lip balm in plastic tube, with 
SPF15 protection. Size: 29×91×18 mm 
Printing: P1(1)

Cuboris AP845188
Vanilla lip balm in cube shaped recycled ABS 
holder, with SPF15 protection. The product 
does not contain ingredients of animal origin. 
Size: 35×35×35 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Chaloris AP735493
Round shaped, vanilla lip balm in metallic colour 
holder with metal keyring. With SPF15 protection. 
Size: ø38 mm Printing: P1(1)
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Bentry AP819023
Flannel surface, sublimation bath mat with 
custom graphic. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 25 pcs. Size: 600×395 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Slip AP716792
Custom made, RPET felt slippers with full colour 
printed top and rubber anti-slip sole. With 
distinctive RPET label. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 25 pairs/size. Size: 36-38, 41-43 
Printing: FP-SU(FC)

Rontry AP819025
Round sublimation bath mat with flannel 
surface and custom graphic. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: ø600 mm Printing: FP-SU(FC)
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Boohoo Mini AP809568
Natural bamboo toothbrush for children, 
with nylon bristles. In kraft paper box. 
Size: 145×13×5 mm Printing: E1, P2(2)

Toothie AP741956
Toothbrush set for children with plastic 
toothbrush and sand timer. In zipped 
plastic case. Size: 80×200×20 mm 
Printing: P2(4), E2, S1(3)

Boohoo AP809567
Natural bamboo toothbrush with 
nylon bristles. In kraft paper box. 
Size: 175×13×5 mm Printing: E1, P2(2)

Wehoo AP722693-00
Foldable toothbrush in ecological wheat 
straw and PP plastic. Size: 16×162×23 mm 
Printing: P2(4), UVC(FC)

ColoBoo AP809570
Adult toothbrush with natural bamboo handle 
and coloured nylon bristles. With matching colour 
decoration at the end of the handle. In kraft paper 
box. Size: 188×12×12 mm Printing: E1, P2(2)

Dentarius AP809571
Bamboo toothbrush holder in kraft paper 
box. Size: ø40×40 mm Printing: E1, P2(2)
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Muscle AP761340
Plastic body tape measure in plastic holder. 
Size: 55×20×85 mm Printing: P1(4)

FitTape AP791521
Plastic body tape measure with BMI display. 
Size: 20×63×55 mm Printing: P2(4)

BooFit AP800420
Digital bathroom scale with bamboo weighing 
platform. Capacity: 150 kg, graduation 0,1 kg, 
measurement units: kg/lb/st. With button cell 
battery. Size: 300×300×26 mm Printing: E3, S2(2)

Glaffy AP800479
Digital bathroom scale with backlit display and 
tempered glass weighing platform. Capacity: 180 
kg, graduation 0,1 kg, measurement units: kg/
lb. With 2 AAA batteries. Size: 280×280×23 mm 
Printing: S2(2), UVD(FC)
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A RANGE OF CUSTOMIZABLE, SQUEEZABLE WONDERS CAN OFFER 
A MOMENT OF RELAXATION TO ANYONE. ANTISTRESS BALLS CAN 
CARRY YOUR COMPANY'S MESSAGE A LONG WAY, AND WHAT 
BETTER WAY TO MAKE AN IMPRESSION THAN BEING THE BRAND 
OF RELIEF.

TURN STRESS RELIEF INTO A PROMOTIONAL 
OPPORTUNITY

Quack AP810390
Duck shaped antistress ball. 
Size: 90×70×60 mm Printing: P2(1)

Oink AP810389
Pig shaped antistress ball. 
Size: 84×74×74 mm Printing: P2(1)

Jetstream AP810388
Airplane shaped antistress ball. 
Size: 82×90×47 mm Printing: P2(1)

Jimmy AP810387
Car shaped antistress ball. 
Size: 93×52×45 mm Printing: P2(1)
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Cumulus AP844062
Cloud shaped antistress ball in PU foam. 
Size: 78×51×22 mm Printing: P2(1)

Relixa AP731550
Antistress ball. Material: PU foam. 
Size: ø70 mm Printing: P2(1)

Kick AP810363
Football shaped antistress ball. Material: PU 
foam. Size: ø60 mm Printing: P2(1)

Passio AP781242
Drop shaped antistress ball. 
Size: ø60×80 mm Printing: P2(1)

Astra AP731619
Star shaped antistress ball. 
Size: 75×75×32 mm Printing: P2(1)

Adora AP781806
Heart shaped antistress ball, PU foam. 
Size: 71×70×50 mm Printing: P2(1)

-01 -06 -01 -03 -05 -06

-01 -02 -03 -04 -05 -06 -07 -10 -01 -05 -06 -01 -04 -05 -13

410 411

VITALITY AND CARE



Furgone AP844072-77
Truck shaped antistress ball in PU foam. 
Size: 105×51×38 mm Printing: P2(1)

Ingenio AP844063
Safety helmet shaped antistress ball in PU 
foam. Size: 86×72×46 mm Printing: P2(1)

Bandito AP844061-77
Truck shaped antistress ball in PU foam. 
Size: 123×42×22 mm Printing: P2(1)

Zenmag AP734075
Magnetic antistress tool in bamboo. 
Size: 25×45×12 mm Printing: E1, P1(4)
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Cubix AP844073
Cube shaped antistress ball in PU foam. 
Size: 45×45×45 mm Printing: P2(1)

Thomas AP844074
Lightbulb shaped antistress ball in PU 
foam. Size: 60×100 mm Printing: P2(1)

Maxim AP810391
Lightbulb shaped antistress ball 
with metal keyring. Size: 67×35 mm 
Printing: P2(1)

Cutix AP791515-05
Heart shaped antistress ball with 
metal keyring. Size: 36×36×22 mm 
Printing: P2(1)

Snowball AP810393
Pig shaped antistress ball with 
metal keyring. Size: 54×47×47 mm 
Printing: P2(1)

Milky AP810392
Cow shaped antistress ball with 
metal keyring. Size: 67×46×31 mm 
Printing: P2(1)
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Subowel S AP718011-01
100% cotton, 400 g/m² terry towel with 
polyester border for sublimation printing. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: 300×500 mm Printing: FP-SU(FC)

Terry M AP592999
Cotton terry hand towel with hanging loop and printable 
bordure. 100% cotton, 360 g/m². Size: 500×1000 mm 
Printing: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Subowel M AP718012-01
100% cotton, 400 g/m² terry towel with 
polyester border for sublimation printing. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: 500×1000 mm Printing: FP-SU(FC)

Terry L AP593000
Cotton terry bath towel with hanging loop and printable 
bordure. 100% cotton, 360 g/m². Size: 700×1400 mm 
Printing: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Subowel L AP718013-01
100% cotton, 400 g/m² terry towel with 
polyester border for sublimation printing. Price 
includes sublimation printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: 700×1400 mm Printing: FP-SU(FC)

Terry S AP592998
Cotton terry guest towel with hanging loop and printable 
bordure. 100% cotton, 360 g/m². Size: 300×500 mm 
Printing: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

AP592998-01 AP592999-01 AP593000-01
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Double face towels with sublimation printed graphics 
on one side. 100% cotton + 100% microfibre, 400 g/m². 
Price includes sublimation printing. MOQ: 25 pcs.

CREATOWEL

CreaTowel S AP718186-01
Double face towel with sublimation 
printed graphics on one side. 100% 
cotton + 100% microfibre, 400 g/m². 
Price includes sublimation printing. 
MOQ: 25 pcs. Size: 300×500 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaTowel M AP718206-01
Double face towel with sublimation 
printed graphics on one side. 100% 
cotton + 100% microfibre, 400 g/m². 
Price includes sublimation printing. 
MOQ: 25 pcs. Size: 500×1000 mm 
Printing: FP-SU(FC)

CreaTowel L AP718207-01
Double face towel with sublimation printed 
graphics on one side. 100% cotton + 100% 
microfibre, 400 g/m². Roll-packed with digital 
printed paper ring. Price includes sublimation and 
digital printing. MOQ: 25 pcs. Size: 700×1400 mm 
Printing: FP-SU(FC), FP-DG(FC)

CreaTowel Sport AP718998-01
Double face sport towel with sublimation 
printed graphics on one side. 100% 
cotton + 100% microfibre, 400 g/m². 
Price includes sublimation printing. 
MOQ: 25 pcs. Size: 300×1300 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Primal AP722135
Microfibre sport towel in RPET carry 
pouch with distinctive RPET label. RPET 
polyester, 160 g/m². Size: 500×1000 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10), E3

Venice AP741547
Microfibre sport towel with pouch, 185 g/m². 
Size: 500×1000 mm Printing: TD(8), DTD(FC), 
BR(10), E3

Athletic AP721207
Microfibre towel with rubber strap, 160 g/m². 
Size: 400×900 mm Printing: TC(8), DTC(FC), 
BR(10), E3

Gains AP721206
Large size, microfibre towel, 310 g/m². 
Size: 900×1700 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10), E3

Evolve AP741657
Microfibre towel, 310 g/m². 
Size: 750×1500 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10), E3

Core AP741549
Microfibre towel, 345 g/m². 
Size: 300×450 mm Printing: TB(8), DTB(FC), 
BR(10), E3
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Daizu AP800761
Scented plant-based wax candle in frosted 
glass holder with bamboo lid. With 120 grams 
of wax. In kraft paper box. Size: ø70×90 mm 
Printing: E2, P2(4), RS3(1)

Daizu XL AP800762
Scented plant-based wax candle in frosted glass 
holder with bamboo lid. With 200 grams of wax. 
In kraft paper box. Size: ø80×95 mm Printing: E2, 
P2(4), RS3(1)

Borrox AP733718-01
Vanilla scented plant-based wax candle in 
ceramic holder with natural cork bottom 
and bamboo lid. Size: ø70×66 mm 
Printing: E2, P2(4), RS3(1)

Mihama AP800763
Vanilla scented plant-based wax candle in glass holder 
with bamboo lid. With 95 grams of wax. In kraft paper 
box. Size: ø71×67cm Printing: E2, P2(4), RS3(1)

Weizu AP721917-01
Vanilla scented candle in glass jar with bamboo 
lid. Size: ø70×87 mm Printing: E2, P2(4), RS3(1)
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Takebo AP800760
Vanilla scented plant-based wax candle 
in bamboo holder. With 160 grams of 
wax. In kraft paper box. Size: ø82×82 mm 
Printing: E2, P2(2), ER1

Vanulla AP733716
Vanilla scented candle in aluminium 
holder with bamboo lid. Size: ø65×75 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), E2, P2(4)

Cubama AP809625
Scented plant-based wax candle in glass 
holder with bamboo lid. With 50 grams of 
wax. Burn time: 8 hours. In kraft paper box. 
Size: 60×55×55 mm Printing: E2, P2(4)

Tindle AP733715
Vanilla scented candle in metal tin box. 
Size: 55×43×55 mm Printing: E2, P2(4), 
UVC(FC)

Corscent AP721439
Scented candle in glass jar with cork lid. 
Size: ø55×80 mm Printing: P2(2), VS(FC)

Scendle AP731314
Scented candle in metal tin box 
covered with string. Size: ø64×50 mm 
Printing: P2(4), E1, DO4(FC)
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Tulop AP864072-09
Plastic wooden pattern desk humidifier 
with multicolour LED light. Including USB 
charger cable. Tank capacity: 130 ml. 
Size: ø102×150 mm Printing: P3(1), 
VS(FC)

Wopor AP721469-09
Plastic wooden pattern desk humidifier 
with multicolour LED light. Including 
USB charger cable. Tank capacity: 
130 ml. In gift box. Size: ø100×105 mm 
Printing: P3(1), VS(FC)

Nubes AP844060
Recycled PP plastic desk humidifier with 
wooden pattern and multicolour LED 
light. Including USB charger cable. Tank 
capacity: 120 ml. Size: ø110×190 mm 
Printing: P3(1), VS(FC)

Bohumi AP722126
Bamboo desk humidifier with LED light. 
Including USB charger cable. Tank 
capacity: 250 ml. In kraft paper box. 
Size: ø90×115 mm Printing: E3, P3(2)

Mistify AP721208-01
Plastic desk humidifier with 1 multicolour 
LED light. Including USB charger cable. Tank 
capacity: 200 ml. In gift box. Size: ø60×149 mm 
Printing: P3(1), VS(FC)
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Vanitim AP800013-01
Aroma diffuser with glass bottle and 
wooden diffuser sticks. With 100 ml 
vanilla perfume. Size: ø69×182 mm 
Printing: P3(2), VS(FC)

Vofrax AP722035
MDF wood photo frame for 10×15 cm 
photos. Size: 140×190 mm Printing: E1, 
DG2(FC)

SuboCushion S AP718667
Custom made, zipped cushion cover for 
40×40 cm pillow. Price includes sublimation 
printing on both sides. MOQ: 25 pcs. 
Size: 400×400 mm Printing: FP-SU(FC)

Scenset AP741830-01
Aroma diffuser set with jasmine oil, mini 
ceramic vase, 5 wooden diffuser sticks 
and 2 wooden balls. In white gift box. 
Size: 157×89×41 mm Printing: P2(1)

SuboCushion M AP718690
Custom made, zipped cushion cover 
for 50×50 cm pillow. Price includes 
sublimation printing on both sides. 
MOQ: 25 pcs. Size: 500×500 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Jasmine

Vanilla
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Espoo AP861007
Flannel fleece blanket, 280 gr/m². Wrapped in white 
ribbon and printable paper card. Size: 1200×1500 mm 
Printing: BR(10), DG3(FC), VS(FC)

Sammia AP861006
Dual-layer blanket with 200 g/m² coral fleece and reversible 210 g/m² 
sherpa fleece lining. Wrapped in ribbon and printable paper card. 
Size: 1200×1500 mm Printing: BR(10), DG3(FC), VS(FC)

Foglio AP861009
Dual-layer RPET blanket with jacquard pattern. With 240 g/m² 
RPET flannel fleece and reversible 210 g/m² RPET sherpa 
fleece lining. Wrapped in ribbon and printable paper card. 
Size: 1200×1500 mm Printing: DG3(FC), VS(FC)

Vantaa AP861010
RPET flannel fleece blanket, 260 gr/m². Wrapped in ribbon and 
printable paper card. Size: 1200×1500 mm Printing: DG3(FC), 
VS(FC), BR(10)
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Carrypill AP731723
Aluminium pillbox on keyring. 
Size: ø14×52 mm Printing: E1, P2(2)

Tripill AP731911
Plastic pillbox with 3 compartments. 
Size: 60×36×12 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Doxer AP761644
Plastic pillbox with 2 compartments and 
medicine cutter. Size: 95×48×16 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Sepill AP781016
Plastic, weekly pillbox with 7 compartments. 
Size: 145×16×33 mm Printing: P1(4)

Remedy AP844064-01T
Recycled PP plastic pillbox with 3 
compartments. Size: ø75×17 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Pillport AP731910
Round, plastic pillbox with 4 compartments. 
Size: ø70 mm Printing: P1(4), UVB(FC)
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Medicup AP721200-01
Plastic foldable cup with pillbox 
compartment and metal carabiner, 220 ml. 
Size: ø68×106 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Pillboo AP808217-01
Bamboo and PP plastic weekly pillbox with 7 compartments. 
Size: 127×51×20 mm Printing: E1, P2(2)

Medigo AP844065
Recycled PP plastic foldable cup with pillbox 
compartment and metal carabiner. 220 ml. 
BPA-free. Size: ø68×106 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)
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Professor AP731242
Pen shaped doctor flashlight. Delivered with 
button cell batteries. Size: ø14×125 mm 
Printing: P1(4)

Vaccine AP791516
Syringe shaped plastic ballpoint pen with 
liquid filled transparent body. With blue 
refill. Size: ø11×127 mm Printing: P1(4)

Tubyk AP791517
Tube shaped ballpoint pen. Delivered 
with blue refill. Size: ø18×120 mm 
Printing: P1(4)
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Pendox AP791582-01
Plastic ballpoint pen with LED flashlight. 
Delivered with blue refill and button 
cell batteries. Size: ø14×142 mm 
Printing: P1(4)

Relief AP781012
Transparent, reusable heat pack with 
coloured gel. Size: ø100×10 mm 
Printing: P3(1)

Docnote AP791520
Ballpoint pen with 1 LED flashlight. 
With blue refill. Delivered with button 
cell batteries. Size: ø15×127 mm 
Printing: P1(4)

Heapsule AP781013
Reusable hot-cold pack, filled with 
coloured gel balls. Size: 67×135×15 mm 
Printing: P3(1)

Spren AP721794
Plastic ballpoint pen with blue refill 
and sanitizer spray on top. Capacity: 
3 ml. Delivered without sanitizer liquid. 
Size: ø14×157 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)

Horoa AP721914-05
Heart shaped reusable heat pack. 
Size: 80×100×10 mm Printing: P3(1)

Dokki AP791571
Wooden lead pencil with doctor figure 
on top, unsharpened. Size: ø7×215 mm 
Printing: P1(4), E0

Soothing AP731980
Transparent, reusable heat pack with 
coloured gel. Size: 100×80×10 mm  
Printing: P3(1)
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CreaSneeze AP716596
100 pcs of 2-ply recycled paper tissues in custom 
made paper dispenser box. Price includes full colour 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 215×110×42 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaSneeze Eco AP716597
Recycled paper tissues in custom made kraft 
dispenser box. Printing: FP-DG(FC)

CreaSneeze Hex AP716654
100 pcs of 2-ply recycled paper tissues in custom 
made hexagonal paper dispenser box. Price 
includes full colour printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 90×213×90 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaSneeze Hex Eco AP716655
Recycled paper tissues in custom made hexagonal 
kraft dispenser box. Printing: FP-DG(FC)

Clewip AP800014-01
10 pcs of wet wipes in resealable pouch with 
white closure. Unfolded wipe size: 19×16 cm. 
Ideal for pad printing or full-colour vinyl sticker. 
Size: 160×80×10 mm Printing: VS(FC), P1(1)
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TwistMint AP896011
Round, transparent plastic mint jar with coloured screw lid. 
Containing approx. 12 grams of sugarfree menthol candies. 
Size: ø45×25 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Click AP896001
Round, metal mint box with approx. 12 
gram menthol candies. Can be opened 
by pressing the cap. Size: ø45×15 mm 
Printing: UVB(FC)

ClickToo AP896006-01
Mint candies in round plastic container 
with easy-open tin cover. Containing 
approx. 12 grams of mint candies. 
Size: ø45×15 mm Printing: UVB(FC)

Flickies AP896005-01
Rectangular tin box with approx. 
25 grams of mint candies. 
Size: 62×50×17 mm Printing: P2(4), 
UVC(FC)

Card AP896000-01
Card-shaped plastic mint box 
with approx. 8 g menthol candies. 
Size: 75×45×5 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)
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TruckMint AP896012-01
Truck shaped plastic mint dispenser with 
approx. 8 grams of sugarfree menthol candies. 
Size: 88×40×6 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

CreaLick AP716903
Multi-fruit flavour lollipop (8 g) in custom made, 
full colour printed paper box. MOQ: 100 pcs. 
Size: 30×30×30 mm Printing: FP-DG(FC)

HutMint AP896013-01
House shaped plastic mint dispenser with 
approx. 8 grams of sugarfree menthol candies. 
Size: 72×65×6 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

HeartMint AP896014
Heart shaped plastic mint dispenser with 
approx. 8 grams of sugarfree menthol candies. 
Size: 72×60×6 mm Printing: P1(4), UVB(FC)
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CreaChew 6 AP716848
6 pcs sugarfree chewing gum in blister with custom 
made, full colour printed paper sleeve. MOQ: 
100 pcs. Size: 54×63×6 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaChew 12 AP716757
12 pcs sugarfree chewing gum in blister with custom 
made, full colour printed paper sleeve. MOQ: 
100 pcs. Size: 105×63×6 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaChew 6 Eco AP716849
Chewing gum in custom made, kraft paper sleeve. 
Size: 54×63×6 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaChew 12 Eco AP716850
Chewing gum in custom made, kraft 
paper sleeve. Size: 105×63×6 mm 
Printing: FP-DG(FC)
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Brighten up the day with fun and colourful gifts! 
Encourage all ages to explore their imagination 
through drawing and improve their creativity 
through colouring. The whole family can enjoy our 
traditional games and brain teasers in natural forms.
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Nellery 12 AP808177
12 pc black wood coloured pencil set in round 
black cardboard case with plastic sharpener. 
Size: ø35×103 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Nellery 6 AP808176
6 pc black wood coloured pencil set in round 
black cardboard case with plastic sharpener. 
Size: ø27×102 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Blatty 6 AP808178
6 pc black wood coloured pencil set in black paper box. 
Size: 45×90×9 mm Printing: P0(4), VS(FC)
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Gallery 12 AP812601
12 pc coloured pencil set in round cardboard 
case with plastic sharpener. Size: ø35×103 mm 
Printing: P1(4), VS(FC)

Gallery 6 AP812600
6 pc coloured pencil set in round cardboard 
case with plastic sharpener. Size: ø27×102 mm 
Printing: P1(4), VS(FC)

Lionni AP731349
Wooden coloured pencils (6 pcs) in coloured 
paper box. Size: 50×93×8 mm Printing: P0(4), 
VS(FC)

Medina AP781272
Coloured pencil set with 8 wooden pencils and 
sharpener. In zipped, 420D polyester case. 
Size: 100×45×40 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Dragon AP808510
6 colour pencils in wooden box with 20 cm 
ruler. Size: 210×25×35 mm  Printing: E1, 
P2(4), OP(FC)
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Minnie AP741312
Wooden coloured pencils (4 pcs) in paper box. 
Size: 30×90×8 mm Printing: P0(4), VS(FC), 
OP(FC)

Dumbo AP761866
Drawing set with 10 pcs of colour pencils, 1 
pc sharpener, 1 pc ruler and colouring book. 
Size: 76×177×14 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Kitty AP808502
Wooden coloured pencils (6 pcs) in paper box. 
Size: 45×90×9 mm Printing: P0(4), VS(FC), 
OP(FC)

Paola AP741313
Colouring set with 6 coloured pencils, sharpener and 
colouring book. Size: 74×90×15 mm Printing: P1(1), 
VS(FC), OP(FC)

Lea AP808503
Wooden coloured pencils (12 pcs) in paper 
box. Size: 90×90×9 mm Printing: P0(4), VS(FC), 
OP(FC)

Condala AP781757
Mandala colouring set with 12 coloured 
pencils and 12 sheets of mandala design. 
Size: 90×90×10 mm Printing: P1(2), VS(FC)

COLOUR YOUR DAYS
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Matchmor AP716804
Colouring shape matching game in birch plywood with jute carry pouch. Includes 
thematic die-cut figures (8 pcs) and wooden coloured pencils (12 pcs) in paper 
box. Size: 135×135×3 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)

Selanis AP733489
Colouring set in seed paper box. Including 6 
wooden coloured pencils, sharpener and 20 
sheets colouring book. The seed paper box 
contains petunia seeds in assorted colours, which 
can be planted after use. Size: 74×90×15 mm 
Printing: P1(1), OP(FC), VS(FC)

Coloxil 12 AP716554
Custom made colouring set in full-colour printed 
paper box. Including wooden coloured pencils 
(12 pcs) and thematic colouring book. MOQ: 
100 pcs. Size: 90×90×11 mm Printing: FP-DG(FC)

ColoBook AP716555
Custom made colouring booklet with 24 thematic 
colouring pages. Price includes full-colour printed 
outside cover. MOQ: 100 pcs. Size: 140×140×5 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Sedox AP733487
6 pc wooden coloured pencil set in seed 
paper box. The seed paper box contains 
petunia seeds in assorted colours, which 
can be planted after use. Size: 45×90×8 mm 
Printing: P1(4), OP(FC), VS(FC)
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Penxil 12 AP718337
Wooden coloured pencils (12 pcs) in full 
colour printed paper box. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 90×90×9 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Penxil 12 Eco AP716445
Coloured pencils (12 pcs) in kraft paper box. 
Printing: FP-DG(FC)

Penxil 6 AP718336
Wooden coloured pencils (6 pcs) in full colour 
printed paper box. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 45×90×9 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Penxil 6 Eco AP716444
Coloured pencils (6 pcs) in kraft paper box. 
Printing: FP-DG(FC)

Penxil 4 AP716442
Wooden coloured pencils (4 pcs) in full colour 
printed paper box. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 30×90×8 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Penxil 4 Eco AP716443
Coloured pencils (4 pcs) in kraft paper box. 
Printing: FP-DG(FC)

AP716442AP718336 AP718337

AP716443
AP716444

AP716445
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Pascha AP808043
Set of 6 coloured chalk eggs 
in a cardboard egg box. 
Size: 150×100×70 mm Printing: P2(1), 
OP(FC), VS(FC)

Chaxon AP716702
4 pc coloured chalk set in full colour printed paper 
box. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 114×126×30 mm Printing: FP-DG(FC)

Tarmex AP721184
Coloured chalks (4 pcs) in recycled cardboard 
box. Size: 95×110×25 mm Printing: P1(4), 
VS(FC), OP(FC)

Chaxon Eco AP716703
4 pc coloured chalk set in full colour printed kraft 
paper box. Price includes digital printing. MOQ: 
100 pcs. Size: 114×126×30 mm Printing: FP-DG(FC)

FROM CREATIVE WORKSHOPS TO OUTDOOR EVENTS, CHALKS 
BRING BRANDS TO LIFE WITH EVERY STROKE. PERFECT FOR 
PROMOTIONS THAT ENCOURAGE CREATIVITY AND FUN, THESE 
SETS LET YOUR MESSAGE SHINE IN VIBRANT COLOURS.

FOR COLOURFUL STROKES
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Craxon 6 AP718338
Black paper covered, coloured crayons (6 pcs) 
in full colour printed paper box. Price includes 
digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: 50×90×9 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Craxon 12 AP718339
Black paper covered, coloured crayons 
(12 pcs) in full colour printed paper box. 
Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 100×90×9 mm Printing: FP-DG(FC)

Liddy AP808504
Black paper covered, coloured crayons 
(6 pcs) in paper box. Size: 50×90×9 mm 
Printing: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Lola AP808505
Black paper covered, coloured 
crayons (12 pcs) in paper box. 
Size: 100×90×9 mm Printing: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)

Sorell AP731350
Paper covered coloured crayons 
(6 pcs) in coloured paper box. 
Size: 50×83×8 mm Printing: P0(4), 
VS(FC)

Jenkins AP761186
Coloured pencil (10 pcs) and crayon 
(9 pcs) set in windowed recycled 
cardboard box. Size: 78×185×12 mm 
Printing: P1(4)

Craxon 6 Eco AP716446
Coloured crayons (6 pcs) in kraft paper box. 
Printing: FP-DG(FC)

Craxon 12 Eco AP716447
Coloured crayons (12 pcs) in kraft paper box. 
Printing: FP-DG(FC)
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Zoom AP809344
Wooden ballpoint pen with coloured 
barrel and animal figure. With blue refill. 
Size: ø13×110 mm Printing: P1(4), E1

Farm AP809345
Wooden lead pencil with coloured 
barrel and funny figure, unsharpened. 
Size: ø8×210 mm Printing: P1(4), E0

Flenxil AP731504
Flexible pencil with eraser, made of 
special elastic plastic, unsharpened. 
Size: ø6×320 mm Printing: P1(2)

Fluxel AP731474
Flexible plastic ruler, 30 cm. 
Size: 305×30×3 mm Printing: P2(4)

Looney AP718092
Wooden ruler in cartoon shape. 
Size: 192×35 mm Printing: E1, P1(2)
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Yolen AP741877
Non-woven, colouring apron for children with 
5 markers. Size: 430×430 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Lobel AP781808-01
Non-woven drawstring colouring bag for 
children with 5 crayons. Size: 250×300 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Willems AP781810-01
Zipped colouring pen case with 5 crayons, 
non-woven. Size: 220×110 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Sendak AP781458
Non-woven, colouring bag for children 
with 5 crayons. Size: 205×220 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Carle AP741878
Non-woven, colouring drawstring bag for children with 5 
markers. Size: 250×300 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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Drafax AP781812
Drawstring bag for children with animal 
design, 210T polyester. Size: 260×300 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Noah AP741785
Foldable drawstring bag for children with 
animal shaped pouch and plastic carabiner, 
190T polyester. Size: 265×325 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Mincok AP741622
Chef set for kids with hat and apron, one size. 
Material: non-woven. Printing: TB(8), DTB(FC)

CreaDraw Kids RPET AP716414
Custom made drawstring bag for children with coloured 
strings, 190T RPET polyester. With all over sublimation 
printed graphic sand distinctive RPET label. MOQ: 
25 pcs. Size: 300×345 mm Printing: FP-SU(FC)
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VinyStick AP718090
Vinyl sticker, produced in custom shape and 
size. Delivered in sheets. MOQ: 250 pcs. 
Printing: FP-VS(FC)

EpoStick AP718089
Epoxy domed sticker, produced in custom 
shape and size. Delivered in sheets. MOQ: 
250 pcs. Printing: FP-DO(FC)

Maori AP718088
Custom made temporary tattoo in 
maximum 36×36 mm size. MOQ: 100 pcs. 
Size: Max. 40×40 mm Printing: FP-DG(FC)
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Sonny AP844054
Harmonica in wood and ABS plastic. 
Size: 130×27×21 mm Printing: E2, P2(3)

Shoop AP761889
3D puzzle game, made of EVA. 
Size: 127×40×150 mm Printing: VS(FC)

Whoxy AP733525
Wooden whistle. Size: 30×90×18 mm 
Printing: E2, P2(2)

Blowy AP844042
Bubble blower in coloured plastic. With 
30 ml bubble liquid. Size: ø28×127 mm 
Printing: DO2(FC), P1(2)

Wooyo AP781822
Natural wooden yo-yo with white cotton 
line.  Size: ø50×28 mm Printing: E1, 
P1(4), VS(FC)

Bubles AP741709
Plastic bubble bottle with dexterity 
puzzle on the cap. Without bubble liquid. 
Capacity: 60 ml. Size: ø37×112 mm 
Printing: P1(4), VS(FC)

Poyo AP741365
Flat plastic yo-yo. Size: ø50×15 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Zigi AP810311
Plastic maraca. Size: 170×63 mm 
Printing: P1(2)
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Wooyo Colour AP800000
Painted wooden yo-yo with cotton line. 
Size: ø52×29 mm Printing: E1, P1(4), 
VS(FC)

Crasket AP718080
Custom made, HDF wood basketball basket 
with custom graphic on front side. With 
suction cups and basketball. MOQ: 50 pcs. 
Size: 200×160 mm Printing: FP-UV(FC)

CreaBalloon Pastel AP718093
Custom made biodegradable latex balloon in 
pastel colours. With CMYK or spot colour (up 
to 8C) printing on each side. MOQ: 1,000 pcs. 
Size: ø280 mm
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Poggi AP721445
Piggy bank in ecological bamboo fibre plastic. 
Size: 105×68×71 mm Printing: P2(1)

Squack AP721186
PVC rubber duck. Size: 84×77×70 mm 
Printing: P2(1)

Oiban AP741698
Plastic piggy coin bank, with removable 
nose for opening. Size: 100×75×80 mm 
Printing: P2(1)

Keyted AP731411
Teddy bear keyring with printable 
T-shirt, polyester. Size: 65×75×40 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)
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Rebear AP800738
RPET plush teddy bear with printable T-shirt 
in RPET polyester. Orders without printing are 
delivered with detached T-shirt. Size: 150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Rebark AP844056
RPET plush dog with printable T-shirt in 
RPET polyester. Orders without printing are 
delivered with detached T-shirt. Size: 150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Rehowl AP844058
RPET plush monkey with printable T-shirt in 
RPET polyester. Orders without printing are 
delivered with detached T-shirt. Size: 150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Remoo AP844055
RPET plush cow with printable T-shirt in 
RPET polyester. Orders without printing are 
delivered with detached T-shirt. Size: 150 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Retrump AP844057
RPET plush elephant with printable T-shirt in RPET 
polyester. Orders without printing are delivered 
with detached T-shirt. Size: 150 mm Printing: TC(8), 
DTC(FC)

FLUFFY COMPANIONS
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Suzzle AP812411
80 pcs puzzle for sublimation printing. 
Price includes sublimation printing. 
MOQ: 50 pcs. Size: 240×190 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Spinalis AP718157
Custom made paper puzzle with 3 
rotating layers. Spin the layers to match 
the image! Price includes digital printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 90×105 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Mizzle AP812413
80 pcs puzzle for sublimation printing. 
Price includes sublimation printing. 
MOQ: 50 pcs. Size: 200×145 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Faun AP800399
Plastic, round shaped labyrinth game 
with three metal balls. With custom full 
colour paper insert. Price includes digital 
printing on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø65×6 mm Printing: FP-DG(FC)

Colozzy AP716865
Custom made, colouring paperboard 
puzzle set in full-colour printed paper box. 
Including wooden coloured pencils (12 pcs) 
and 9 two-piece puzzle cards with animal 
motives. MOQ: 100 pcs. Size: 93×93×32 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Melanie AP761886
Plastic mini puzzle with printable 
surface. Size: 75×90×6 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Rezimi AP800001
Recycled ABS mini puzzle with 
printable surface. Size: 75×90×6 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Wodalus AP718155
9 pc plastic puzzle with custom 
graphics in laminated birch wood 
holder. Price includes UV LED printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 120×120×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)
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OXO Creative AP718676
Custom made tic-tac-toe game in birch plywood with 10 tokens 
and cotton carry pouch. Price includes an identical full colour print 
on the backside of all tokens. MOQ: 100 pcs. Size: 130×170 mm 
Printing: FP-UV(FC), S1(2), TB(8), DTB(FC) JUX Creative AP716556

Custom made tic-tac-toe game in birch 
plywood with 10 tokens and jute carry pouch. 
Price includes an identical full colour print 
on the backside of all tokens. MOQ: 100 pcs. 
Size: 160×200 mm Printing: FP-UV(FC)

Wotax AP721447
9 pc wooden tic-tac-toe game, in wooden box. 
Size: 73×31×73 mm Printing: E1, P1(4), OP(FC)

Maltese AP716557-A
Custom made dominoes in birch plywood with 28 tiles 
and cotton carry pouch. Price includes an identical full 
colour print on the backside of all tiles. MOQ: 100 pcs. 
Size: 130×170 mm Printing: FP-UV(FC), TB(8), DTB(FC)

Lombok AP844053
Wooden dominoes with thematic graphics, in 
wooden box. With 28 tiles. Size: 146×50×30 mm 
Printing: E1, P1(4), OP(FC)

Blamino AP721181
Classical dominoes in wooden box, with 28 tiles. 
Size: 147×50×31 mm Printing: E1, P1(4), OP(FC)
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Peppermor Creative AP716663
Paperboard memory game with thematic motives in custom paper box. 
With 24 tiles (40x40 mm). Price includes 12 different full colour print on 
front side of tiles, 1 full colour print on backside of all tiles and a full colour 
printed box. MOQ: 250 pcs. Size: 35×42×42 mm Printing: FP-UV, FP-DG

Peppermor AP716653
Paperboard memory game with thematic motives 
in custom paper box. With 24 tiles (40x40 mm). 
Price includes full colour print on backside of all 
tiles and a full colour printed box. MOQ: 100 pcs. 
Size: 35×42×42 mm Printing: FP-UV, FP-DG

Immermor Creative AP718383
Laminated birch wood memory game with custom graphics. With 24 tiles 
(40x40 mm). Price includes 12 different full colour print on front side of tiles and 
1 colour logo print on backside of all tiles. MOQ: 250 pcs. Size: 95×40×55 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Immermor AP718152
Laminated birch wood memory game 
with thematic motives. With 24 tiles 
(40x40 mm). Price includes 1 colour logo 
print on backside of all tiles. MOQ: 50 pcs. 
Size: 95×40×55 mm Printing: FP-UV(FC)
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CHOOSE A STYLE OR CREATE YOUR VERY OWN!
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Minimor Creative AP716860
Custom made, paper memory game in 
custom paper box. With 24 tiles (55x55 mm). 
Price includes 12 different full colour print 
on front side of tiles, 1 full colour print on 
backside of all tiles and a full colour printed 
box. MOQ: 250 pcs. Size: 56×56×12 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Minimor Eco AP716861
Kraft paper memory game with thematic 
motives in custom kraft paper box. With 24 
tiles (55x55 mm). Price includes full colour print 
on backside of all tiles and a full colour printed 
box. MOQ: 100 pcs. Size: 56×56×12 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Minimor Eco Creative AP716862
Custom made, kraft paper memory game 
in custom kraft paper box. With 24 tiles 
(55x55 mm). Price includes 12 different full 
colour print on front side of tiles, 1 full colour 
print on backside of all tiles and a full colour 
printed box. MOQ: 250 pcs. Size: 56×56×12 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Minimor AP716859
Paper memory game with thematic 
motives in custom paper box. With 24 tiles 
(55x55 mm). Price includes full colour print on 
backside of all tiles and a full colour printed 
box. MOQ: 100 pcs. Size: 56×56×12 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Colormor AP716718
Colouring memory game in cotton carry pouch. Includes thematic paperboard 
memory game (24 tiles) and wooden coloured pencils (12 pcs) in paper box. 
Size: 130×170 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(4), P2(4)
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Galois AP844049
Wooden educational counting game in cotton drawstring pouch. 
With 32 tiles, including numbers and mathematical operation 
signs. Size: 130×100 mm Printing: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Magrax AP722030
Wooden magic puzzle in cotton pouch with 
drawstring closure. Size: 50×50×50 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Leon AP800369
Wooden magic puzzle cube, in natural coloured cotton 
pouch. Pouch size: 96×165 mm. Size: 44×41×41 mm 
Printing: E2, TB(8), DTB(FC)

Galois Creative AP716767
Custom made, birch plywood educational counting game 
in cotton carry pouch. With 32 tiles, including numbers and 
mathematical operation signs. Price includes an identical 
full colour print on the backside of all tiles. MOQ: 100 pcs. 
Size: 130×170×3 mm Printing: FP-UV(FC)

Tripux AP781685
3 wooden magic puzzles in wooden box. 
Size: 163×60×64 mm Printing: E2, P2(4), OP(FC)

Jetex AP781276
Wooden, coloured magic puzzle cube in 
non-woven pouch. Pouch size:123×150 mm. 
Size: 45×45×45 mm Printing: TB(8), DTB(FC)
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Crossboo AP800002
Bamboo magic puzzle in kraft paper box. 
Size: 45×45×45 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Tovix AP721449
45 pc wooden tower game in cotton pouch. 
Size: 50×175×50 mm Printing: E2, TC(8), DTC(FC), UVC(FC)

Brainboo AP800003
Bamboo magic puzzle in kraft paper box. 
Size: 45×45×45 mm Printing: P1(4), VS(FC)

Stikka AP781825
Wooden Mikado game in wooden box. With 41 sticks. 
Size: 195×30×45 mm Printing: E1, P1(4), OP(FC), VS(FC)

450 451

KIDS AND TOYS



Arcus AP844075
Bamboo ludo game in drawstring cotton 
pouch. Size: 140×160 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)

Wogral AP721182
Wooden game set including chess, 
dominoes, mikado and draughts. 
Size: 163×30×163 mm Printing: E2, P2(4), 
OP(FC)

Dipok AP721448
Game set in wooden box with a deck of French 
playing cards and 4 dices. Size: 105×28×97 mm 
Printing: E1, P1(4), OP(FC)

Carmon AP722034
Game set in wooden box with dominoes and a 
deck of French playing cards. Size: 187×75×20 mm 
Printing: E1, P1(4), OP(FC)

Pacca AP722093
Recycled paper French playing cards 
in kraft paper box. One standard deck 
with 54 cards. Size: 55×18×85 mm 
Printing: P1(4), OP(FC)
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Forrex AP733514-00
Ecological wheat straw plastic board game with foldable vertical board 
and 42 tokens. During the game players take turns dropping tokens into 
the board, aiming to align four tokens in a row. Size: 180×125×28 mm 
Printing: P2(4), UVC(FC)

CreaCard AP716550
Custom made, French playing cards in paper box. One standard deck with 
54 cards. Price includes full colour printed box and an identical full colour 
print on the back side of each card. MOQ: 100 pcs. Size: 57×87×24 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaCard Eco AP716717
Custom made, kraft paper French playing cards in kraft paper box. 
Printing: FP-DG(FC)
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Small things can make a big difference! Help people 
today to avoid tomorrow's troubles with keyrings, 
pocket knives, flashlights, tool sets and other kinds of 
handy products. Let your brand become the safest 
bet in times of need by providing the ideal tools for 
any kind of job.
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ColoCoin AP716749
Birch plywood shopping trolley coin with 
full colour printing. Price includes UV 
LED printing on one side. MOQ: 200 pcs. 
Size: ø23×2 mm Printing: FP-UV(FC)

ColoShop AP716751
Metal carabiner keyring with full 
colour printed plastic shopping trolley 
coin. Price includes UV LED printing 
on one side. Coin size: ø23×2 mm. 
MOQ: 200 pcs. Size: ø23×2 mm 
Printing: FP-UV(FC)

ColoShop Creative AP716752
Metal carabiner keyring with full colour 
printed plastic shopping trolley coin. The 
handle of the coin is produced in custom 
shape. Price includes UV LED printing on one 
side. Coin size: ø23×2 mm. MOQ: 200 pcs. 
Size: 30×60×2 mm Printing: FP-UV(FC)

ColoShop Eco AP716770
Metal carabiner keyring with full colour 
printed birch plywood shopping trolley 
coin. Price includes UV LED printing 
on one side. Coin size: ø23×2 mm. 
MOQ: 200 pcs. Size: ø23×2 mm 
Printing: FP-UV(FC)
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Trolex AP741590
Plastic keyring with coloured shopping trolley 
coin. Size: 28×51×4 mm Printing: P1(4), UVC(FC)

Token AP718114
Plastic keyring with full colour printed shopping 
trolley coin. Price includes UV LED printing 
on one side of the coin. MOQ: 200 pcs. 
Size: ø29 mm Printing: FP-UV(FC)

Boomarket AP874022
Metal carabiner keyring with bamboo 
shopping trolley coin. Coin size: ø23×2 mm. 
Size: ø23 mm Printing: E1, P1(4)

CD Coin CD80057  

Size: ø23 mm

Eurocoin AP731809
Metal keyring with shopping trolley coin. 
One side of the coin is painted, the other 
side has an engraved shopping trolley. 
Coin size: ø23×1,7 mm. Size: ø23 mm 
Printing: P1(2)
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Custom made metal keyring with enamel printed shopping trolley 
coin. Coin size: ø23×2 mm.
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COLOURING UP TO 4 COLOURS
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Boinc AP800458-00
Bamboo shopping trolley coin in ecological wheat 
straw plastic keyring. Coin size: ø25×2 mm. 
Size: 33×44×5 mm Printing: E1, P1(2)

Prolex AP722672-00
Ecological wheat straw and ABS plastic shopping 
trolley coin, with metal keyring. Size: 28×51×4 mm 
Printing: P1(4), UVC(FC)

Neppy AP874021
Recycled ABS and recycled PS plastic keyring with 
shopping trolley coin and metal ring. Coin size: 
ø24×2 mm. Size: 44×33×5 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Tokop AP722671-00
Ecological wheat straw and ABS plastic shopping 
trolley coin, with euro sign on one side. Only one 
side printable. Size: 31×60×2 mm Printing: P1(2)

Nelly AP800375
Plastic keyring with shopping trolley coin 
and metal ring. Coin size: ø24×2 mm. 
Size: 33×44×5 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Bopor AP800423-00
Ecological wheat straw plastic keyring with 
shopping trolley coin and 2 LED flashlight. 
With button cell batteries. Size: 25×70×10 mm 
Printing: P1(4)
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ColoCart Eco AP716885
Birch plywood shopping trolley coin keyring with 
full colour graphics. Price includes UV LED printing 
on one side. MOQ: 200 pcs. Size: 23×73×2 mm 
Printing: FP-UV(FC)

ColoCart AP718371
Plastic shopping trolley coin keyring with full 
colour graphics. Price includes UV LED printing 
on one side. MOQ: 200 pcs. Size: 23×73×2 mm 
Printing: FP-UV(FC)

ShineCart AP808266-10
Recycled stainless steel keyring with rubberized 
finish and shopping trolley coin. With special coating 
for mirror laser engraving. Size: 24×70×2 mm 
Printing: E1

SteelCart AP809562
Stainless steel keyring with shopping 
trolley coin. Size: 23×73×1 mm 
Printing: E0, RE1(6)

BeerCart AP808265
Recycled stainless steel keyring with 
bottle opener and shopping trolley coin. 
Size: 40×66×2 mm Printing: E1

BooCart AP808203
Bamboo plywood keyring with shopping 
trolley coin. Size: 22×92×2 mm 
Printing: E1, P1(2)

RaluCart AP808060
Recycled aluminium keyring with 
shopping trolley coin. Size: 23×69×2 mm 
Printing: E1, P2(4)
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CreaFelt Key A AP716660
Custom made, RPET felt keyring with 
full colour printed front side. With 
distinctive RPET label. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 25×100×3 mm Printing: FP-SU(FC)

Strappy AP716901
Custom made, RPET neoprene keyring 
with all over full colour print. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 25×107 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Key B AP716696
Custom made, RPET felt keyring with 
all over full colour print. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 20×120 mm Printing: FP-SU(FC)

Refek AP874020
RPET felt keyring with metal ring. With 
distinctive RPET logo. Size: 30×140×3 mm 
Printing: TA(8), DTA(FC)

Felty AP716530
Custom made, RPET felt keyring 
with metal chain and full colour 
printing. Price includes sublimation 
printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Keysave AP716899
Custom made, RPET felt keyring pouch with full colour printed front side. With 
distinctive RPET label. Price includes sublimation printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 65×100×6 mm Printing: FP-SU(FC)

RPET FELT KEYRINGS
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Subiner RPET AP718987
Custom made RPET polyester keyring with sublimation printed graphics on 
both sides. With inside RPET label, recycled aluminium carabiner and metal 
ring. MOQ: 100 pcs. Size: 30×160 mm Printing: FP-SUR(FC)

KeyBadge Mini AP718216
Small pin button keyring with custom full colour paper 
insert. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø44 mm Printing: FP-DG(FC)

SuboFob AP718135
Custom made, polyester keyring with metal 
carabiner. With sublimation printed graphics on 
both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×185 mm 
Printing: FP-SUR(FC)

KeyBadge Maxi AP718218
Large pin button keyring with custom full colour 
paper insert. Price includes digital printing. MOQ: 
100 pcs. Size: ø58 mm Printing: FP-DG(FC)

SuboFob RPET AP718986
Custom made, RPET polyester keyring with metal 
carabiner. With inside RPET label and sublimation 
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 20×185 mm Printing: FP-SUR(FC)

KeyBadge Bottle AP718219
Large pin button bottle opener keyring with 
custom full colour paper insert. Price includes 
digital printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø58 mm 
Printing: FP-DG(FC)

SuboRing AP716755
Custom made, RPET polyester mini keyring with 
sublimation printed graphics on both sides. 
With metal carabiner and ring. MOQ: 100 pcs. 
Size: 25×145 mm Printing: FP-SUR(FC)
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CreaFob AP718119
Custom made, acrylic keyring with full colour printing. 
Produced in custom shape - maximum size: 45x45 mm. 
Price includes UV LED printing on one side. MOQ: 
250 pcs. Size: 45×45 mm Printing: FP-UV(FC)

Bobby Plus AP800659
Plastic safety helmet shaped keyring with 
LED flashlight. With button cell battery. 
Size: 33×45×20 mm Printing: P1(1)

Bobby AP800400
Plastic safety helmet shaped keyring. 
Size: 37×38×22 mm Printing: P1(1)

Cottage AP809332
House shaped, plastic keyring with metal 
ring. Size: 58×57 mm Printing: P1(4)

Slice AP809331
Rectangular shaped, plastic keyring with 
metal ring. Size: 37×55 mm Printing: P1(4)
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Soccer AP808156-01
Sport dress shaped recycled ABS plastic bottle 
opener with metal keyring. Size: 66×80×5 mm 
Printing: P1(4), UVC(FC)
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Woody A AP718153
Round shaped keyring. Size: 45×71 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Woody B AP718160
Oval shaped keyring. Size: 35×80 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Woody C AP718161
Square shaped keyring. Size: 45×72 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Woody D AP718162
Rectangle shaped keyring. 
Size: 35×80 mm Printing: FP-UV(FC)

Woody Plus
Laminated birch wood keyrings with full colour printing. Price includes UV LED printing on one side. MOQ: 
200 pcs.
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Woody Strap AP716836
Birch plywood keyring with polyester strap 
and full colour printing. Price includes UV 
LED printing on one side. MOQ: 200 pcs. 
Size: ø45×90 mm Printing: FP-UV(FC)

CreaFob Wood AP716564
Custom made, birch plywood keyring with full-
colour printing and metal chain. Produced in 
custom shape - maximum size: 45x45 mm. Price 
includes UV LED printing on one side. MOQ: 
200 pcs. Size: 45×45 mm Printing: FP-UV(FC)

Woody Plus A AP716558
Round shaped keyring. 
Size: ø45×120 mm Printing: FP-UV(FC)

Woody Plus C AP716560
Square shaped keyring. Size: 45×120 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Woody Plus B AP716559
Oval shaped keyring. Size: 35×130 mm 
Printing: FP-UV(FC)

Woody Plus D AP716561
Rectangle shaped keyring. 
Size: 35×130 mm Printing: FP-UV(FC)

Birch plywood keyrings with coloured polyester string and full colour 
printing. Price includes UV LED printing on one side. MOQ: 200 pcs.

Woody Plus
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Typoo AP808159
Bamboo keyring with metal chain and 2 recycled 
ABS antistress buttons imitating mechanical 
keyboard buttons. Size: 54×25×31 mm 
Printing: E1, P1(4)

Speculo AP809626
Bamboo keyring with rubberized finish 
stainless steel plate and metal ring. With 
special coating for mirror laser engraving. 
Size: ø41×5 mm Printing: E1

Blopp AP718640
Bamboo plywood and PU leather keyring with 
metal ring. Printing: E1, P1(4)

Bambry AP718370
Bamboo plywood keyring with metal ring. 
Printing: E1, P1(4), UVC(FC)
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Bookey AP874023
Bamboo keyring with metal ring. 
Printing: E1, P1(4)

Wokke AP721315
Natural beech wood keyring with metal ring. Printing: E1, P1(4)

Boohom AP874024
House shaped bamboo keyring with metal 
ring. Size: 48×40×2 mm Printing: E1, P1(4)

Mewok AP781895
Wood and metal keyring. Printing: E1, P1(4)
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Borby AP806982
Round shaped metal keyring with bamboo insert. In 
kraft paper box. Size: ø39×75 mm Printing: E1, P1(4)

Sqorby AP806981
Rectangular shaped metal keyring with bamboo 
insert. In kraft paper box. Size: 25×90 mm 
Printing: E1, P1(4)

Horby AP806983
House shaped metal keyring with bamboo insert. In 
kraft paper box. Size: 41×71 mm Printing: E1, P1(4)

Rorby AP806995
Car shaped metal keyring with bamboo insert. In kraft 
paper box. Size: 22×64×6 mm Printing: E1, P1(4)

Clorby AP808158
Metal four-leaf clover shaped metal keyring 
with bamboo insert. In kraft paper box. 
Size: 35×70×4 mm Printing: E1, P1(4)

Boppen AP844071
Metal keyring with bamboo insert and bottle 
opener. Size: 32×93×3 mm Printing: E2, P2(4)
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Cortica AP844046
Rectangular metal keyring with natural cork 
strap and metal ring. Size: 28×65×6 mm 
Printing: E1, P2(4)

Corhu AP806997
House shaped natural cork and PU leather 
keyring with metal ring. Size: 57×58×7 mm 
Printing: E1, P1(1)

Corry AP806993
Rectangular metal keyring with natural cork and PU 
leather strap. In kraft paper box. Size: 59×18×6 mm 
Printing: E1, P2(4)

Flocox AP722138
Natural cork floating keyring with cord 
and metal ring. Size: 40×90×15 mm 
Printing: E1, P1(1)

Kikox AP721486
Keyring made of natural cork and metal. 
Size: 26×105 mm Printing: E1, P1(1)

Sloggy AP864007
Pine wood keyring with bark and metal 
ring. Sizes may vary between products. 
Size: ø60×9 mm Printing: E1
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RectoShine AP808269-10
Rectangle shaped, recycled stainless 
steel keyring with rubberized finish. With 
special coating for mirror laser engraving. 
Size: 32×53×2 mm Printing: E1

RondoShine AP808270-10
Round shaped, recycled stainless steel 
keyring with rubberized finish. With 
special coating for mirror laser engraving. 
Size: ø45×2 mm Printing: E1

LorryShine AP808268-10
Truck shaped, recycled stainless steel 
keyring with rubberized finish. With 
special coating for mirror laser engraving. 
Size: 55×30×2 mm Printing: E1

HutShine AP808267-10
House shaped, recycled stainless steel 
keyring with rubberized finish. With 
special coating for mirror laser engraving. 
Size: 45×38×2 mm Printing: E1
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Steyr AP873022
Round shaped metal keyring with gunmetal finish 
and shiny plates on both sides. In black gift box. 
Size: 37×45×4 mm Printing: E1, DO2(FC)

Carousal AP806320
Keyring with turnable inner area, in black gift box. 
Size: ø35×95 mm Printing: E1, DO1(FC)

Dwell AP873016
House shaped metal keyring, in black gift box. 
Size: 36×49×4 mm Printing: DO2(FC), E1, P2(4)

Wesson AP873021
Square shaped metal keyring with gunmetal finish 
and shiny plates on both sides. In black gift box. 
Size: 35×43×4 mm Printing: E1, DO3(FC)

Vertigo AP810735
Boat wheel shaped metal keyring, in black gift 
box. Size: ø45×5 mm Printing: E1, DO1(FC)

Cinco AP810742
Metal round shaped keyring with 5 detachable 
rings. In black gift box. Size: ø75 mm Printing: E1, 
DO2(FC)

Smith AP873020
Rectangular shaped metal keyring with gunmetal 
finish and shiny plates on both sides. In black gift 
box. Size: 30×51×4 mm  Printing: E1, DO3(FC)

Basset AP810731
Truck shaped metal keyring, in black gift box. 
Size: 27×55×3 mm Printing: DO2(FC), E1, P2(2)

Circus AP810733
Capsule shaped metal keyring, in black gift box. 
Size: 17×64×3 mm Printing: E1, DO2(FC)
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Ritidus AP808152
Rectangular shaped metal keyring in 
golden finish with gunmetal plate. In 
kraft paper box. Size: 31×72×3 mm 
Printing: E1, DO3(FC)

Sitidus AP808154
Square shaped metal keyring in golden 
finish with gunmetal plate. In kraft paper 
box. Size: 34×70×3 mm Printing: E1, 
DO3(FC)

Nitidus AP808153
Round shaped metal keyring in golden 
finish with gunmetal plate. In kraft paper 
box. Size: 40×72×3 mm Printing: E1, 
DO2(FC)

Spinitus AP808155
Metal keyring in golden finish with 
rotating inside part. In kraft paper box. 
Size: 34×75×5 mm Printing: E1, DO1(FC)
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Rectangle AP800655
Metal keyring, in black gift box. 
Size: 25×43×4 mm Printing: E1, DO2(FC)

Dice AP800656
Metal keyring, in black gift box. 
Size: 29×43×4 mm Printing: E1, DO2(FC)

Ball AP800657
Metal keyring, in black gift box. 
Size: 29×39×4 mm Printing: E1, DO1(FC)

Bubly AP874026
Bottle cap shaped metal keyring with 
bottle opener. In black gift box. Ideal for 
epoxy dome printing. Size: ø38×7 mm 
Printing: DO2(FC), E1, P2(1)

Bubbles AP810724
Metal bottle opener with keyring and epoxy 
dome. In black gift box. Price includes 
epoxy dome printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 35×65×3 mm Printing: FP-DO(FC), E1

HIGH-QUALITY DESIGN WITH EPOXY DOME PRINTING
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Kapka AP808259
Metal bottle opener keyring. In kraft paper 
box. Size: 27×50×9 mm Printing: E1, P2(4)

Fasten AP808256
Wrench shaped, metal bottle 
opener keyring. In kraft paper box. 
Size: 24×98×3 mm Printing: E1, P2(4)

Spanner AP806994
Wrench shaped, metal bottle 
opener keyring. In kraft paper box. 
Size: 22×62×7 mm Printing: E1, P2(4)
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Cromo AP808260
Round shaped metal keyring with 
shopping trolley coin. In kraft paper box. 
Size: 36×36×5 mm Printing: E1

Aglaia AP806323
Ship shaped metal keyring, in black gift box. 
Size: 40×57 mm Printing: E1

Lucky AP873029
Metal four-leaf clover shaped keyring. In black 
gift box. Size: 35×95×3 mm Printing: E1

Dromo AP810736
Car wheel shaped metal keyring with shopping 
trolley coin, in black gift box. Size: ø34×5 mm 
Printing: E1

Eternity AP809516
Metal keyring with rotating perpetual calendar 
until 2060. In black gift box. Size: ø45×80 mm 
Printing: E1

Dorko AP873019
Football shaped metal keyring. In black gift box. 
Size: ø32×68×3 mm Printing: E1, DO2(FC)
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LoveShine AP808271-05
Hearth shaped, recycled stainless steel 
keyring with rubberized finish. With 
special coating for mirror laser engraving. 
Size: 45×37×2 mm Printing: E1

I Love AP873030
Metal keyring with 3 charms: "I", heart 
and a rectangle. In black gift box. 
Size: 31×60×5 mm Printing: DO1(FC), E1

Valentine AP873031
Heart shaped metal keyring, in 
black gift box. Size: 42×87×3 mm 
Printing: DO3(FC), E1
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Aluudy A AP718937
Round shaped, brushed aluminium 
composite keyring with full colour 
printing. Price includes UV LED 
printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø45 mm Printing: FP-UV(FC)

Pukke AP808257
Metal keyring with PU leather strap. 
In kraft paper box. Size: 21×61×9 mm 
Printing: E1, P2(4)

Aluudy B AP718938
Oval shaped, brushed aluminium 
composite keyring with full colour 
printing. Price includes UV LED 
printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 35×53 mm Printing: FP-UV(FC)

Rokke AP808258
Metal and PU leather keyring. In 
kraft paper box. Size: 25×69×8 mm 
Printing: E1, P2(4)

Aluudy C AP718939
Square shaped, brushed aluminium 
composite keyring with full colour 
printing. Price includes UV LED 
printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 45×45 mm Printing: FP-UV(FC)

Poxil AP761161
Metal and polyester keyring. 
Size: 28×65×4 mm Printing: E1, P2(4)

Aluudy D AP718940
Rectangle shaped, brushed aluminium 
composite keyring with full colour 
printing. Price includes UV LED 
printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 35×53 mm Printing: FP-UV(FC)

Coxil AP722670
Rectangular metal keyring with cotton 
strap and metal ring. Size: 28×65×6 mm 
Printing: E1, P2(4)
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Rallop AP722669
Recycled aluminium bottle and can opener 
with metal keyring. Size: 11×60×15 mm 
Printing: E1, P2(4)

Ralubiner AP808062
Recycled aluminium carabiner with metal 
keyring. Size: 57×30×5 mm Printing: E1

Moppe AP781666
Aluminium bottle opener with keyring. 
Size: 15×79×9 mm Printing: E1, P2(4)

Samy AP809543
Aluminium, car shaped keyring with bottle 
opener function. Size: 24×71×3 mm 
Printing: E1, P2(2)

Ralutag AP808061
Recycled aluminium keyring with metal ring. 
Size: 29×50×1 mm Printing: E1, P2(4)

Bianx AP741588
Bicycle shaped aluminium keyring with 
bottle opener function. Size: 35×57×4 mm 
Printing: E1, P2(2)

Russel AP809507
Aluminium bottle and can opener with keyring. 
Size: 14×55×9 mm Printing: E1, P2(4)

Franken AP791326
Aluminium, guitar shaped keyring with 
bottle opener function. Size: 27×73×3 mm  
Printing: E1, P2(2)
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Biropi AP808261
Recycled aluminium bottle opener keyring 
with shopping trolley coin. Size: 31×61×2 mm 
Printing: E1, P2(2)

Kaipi AP808068
Bottle shaped recycled aluminium bottle 
opener with metal keyring. Size: 30×89×2 mm 
Printing: E1, P2(2)
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Rutto AP734085
Mini, recycled aluminium flashlight with 
3 LED, bottle opener and keyring. With 
button cell battery. Size: ø22×86 mm 
Printing: E1, P2(2)

Limex AP781933
Plastic flashlight with 1 LED and metal 
keyring. Logos engraved on body 
are illuminated. Including button cell 
batteries. Size: ø14×85 mm Printing: E1

Latto AP781001
Mini, aluminium flashlight with 3 
LED, bottle opener and keyring. With 
button cell battery. Size: ø17×70 mm 
Printing: E1, P2(2)

Raipei AP864056
Recycled ABS plastic, mini flashlight 
with 1 LED, metallic finish and metal 
keyring. With button cell battery. 
Size: ø11×75 mm Printing: P1(4)

Waipei AP854071
Plastic, mini flashlight with 1 LED and 
metal keyring. With button cell battery. 
Size: ø11×75 mm Printing: P1(4)

Industrial AP844022
Plastic keyring with LED flashlight and 
metal keyring. With button cell batteries. 
Size: 25×60×5 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)

Taipei AP809368
Plastic, mini flashlight with 1 LED, 
metallic finishing and metal keyring. With 
button cell battery. Size: ø11×75 mm 
Printing: P1(4)

Skyway AP810717
Car shaped plastic keyring with white LED 
flashlight and metal ring. With button cell 
battery. Size: 25×60 mm Printing: P1(4)
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Alurex AP734083
1 LED recycled aluminium flashlight with carry 
strap. Operates with 3 AAA batteries, without 
batteries. Size: ø24×84 mm Printing: E1, P2(2)

Everwood AP810358-10
Aluminium, 14 LED flashlight in black gift box. 
With 3 AAA batteries. Size: 200×37×110 mm 
Printing: E1, P2(2), DO1(FC)

Spotlight AP810332
9 LED aluminium flashlight with carry strap. With 3 AAA 
batteries. Size: ø26×90 mm Printing: E1, P2(2)

Pico AP810360
Mini, aluminium flashlight with 3 LED and 
carabiner on the top. With button cell batteries. 
Size: 17×50 mm Printing: E1, P2(2)
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Chargelight Ultra AP808127
Aluminium flashlight with built-in USB rechargeable battery 
(1500 mAh) and carry strap. With zoomable high power COB light. 
With high, medium, low and flashing light modes. Including USB 
charger cable. Size: ø40×165 mm Printing: E2, P3(2)

Chargelight Zoom AP808126
Aluminium flashlight with built-in USB rechargeable battery (400 mAh) 
and carry strap. With zoomable high power COB light at the font 
and COB floodlight on the side. With fixed and flashing light modes. 
Including USB charger cable. Size: ø24×92 mm Printing: E1, P2(2)

Chargelight AP844051
Aluminium flashlight with built-in USB rechargeable battery (400 mAh), 
high power COB light and carry strap. With fixed and flashing light modes. 
Including USB charger cable. Size: ø20×80 mm Printing: E1, P2(2)

Chargelight Plus AP844052
Aluminium flashlight with built-in USB rechargeable battery (400 mAh) 
and carry strap. With high power COB light at the font and COB 
floodlight on the side. With fixed and flashing light modes. Including 
USB charger cable. Size: ø20×85 mm Printing: E1, P2(2)
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Rexplorer AP808128
Plastic headlamp with with built-in USB rechargeable battery (400 mAh) 
and adjustable strap. With high power COB light and dual motion sensors. 
With high, low and motion sensitive light modes. Including USB charger 
cable. Size: 69×35×37 mm Printing: P2(2)

Cobby AP808122-10
Multifunctional, aluminium flashlight with 
high power COB floodlight and built-in 
USB rechargeable battery (400 mAh). With 
carabiner, magnet and bottle opener. With 
high, low and flashing light modes. Including 
USB charger cable. Size: 45×71×20 mm 
Printing: E1, P2(2)

Cobiner AP864071-10
Recycled ABS mini flashlight with built-in USB rechargeable battery 
(200 mAh) andcarabiner. WithCOB light at the font and COB floodlight 
on the side. With 3 light modes. Including USB charger cable. 
Size: 31×110×15 mm Printing: P2(2)

480 481

KEYS AND TOOLS



Charboo AP864055
Bamboo flashlight with built-in USB rechargeable battery (320 mAh), 1 
LED light and carry strap. With 3 light modes. Including USB charger cable. 
Size: ø25×84 mm Printing: E2, P2(2)

Lampoo AP844044
Bamboo mini flashlight with 1 LED and 
metal keyring. With button cell battery. 
Size: ø15×64 mm Printing: E1, P1(2)

Bloomen AP844048
Bamboo covered aluminium flashlight with 
COB LED and carry strap. With 3 AAA batteries. 
Size: ø29×90 mm Printing: E2, P2(2)

Raboo AP808146
Bamboo and recycled ABS plastic mini flashlight 
with 1 LED and metal keyring. With button cell 
battery. Size: ø14×64 mm Printing: E1, P1(2)
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Giraffe AP844050
3 LED aluminium flashlight with extendible and flexible head, magnet 
on top and metal side clip. Including button cell batteries. Max. length: 
57 cm. Size: ø21×170 mm Printing: E1, P2(2)

Hemmerg AP864065
3in1 aluminiumflashlight with emergency hammer and seat belt cutter. 
With built-in USB rechargeable battery (500 mAh), magnet and carry 
strap. With high power COB light at the font and COB floodlight on the 
side. Including USB charger cable. Size: ø20×163 mm Printing: E1, P2(2)

Hemly AP864066
ABS and stainless steel multifunctional flashlight with emergency hammer, 
seat belt cutter and multi tool with 9 functions. With zoomable LED light 
and 3 light modes. Operates with 3 AAA batteries, without batteries. 
Size: ø40×150 mm Printing: E1, P2(2)
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Bedtime AP864087-01
Clip on reading light in ABS with flexible LED lamp 
and built-in USB rechargeable battery (220 mAh). 
With warm, natural and cool light modes. 
Including USB charger cable. Size: 46×80×17 mm 
Printing: P2(4)

Miflux AP864088-01
Multifunctional flashlight and desk lamp in ABS with flexible head, magnetic 
base and built-in USB rechargeable battery (1200 mAh). With 6 LEDs 
and warm, natural and cool light modes. Including USB charger cable. 
Size: ø44×149 mm Printing: P2(4)
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CreaScent AP718099
Car air freshener with custom fragrance (exotic, fresh, green apple, lemon, 
new car, ocean, peach, strawberry, vanilla). With full colour printing on both 
sides. MOQ: 250 pcs. Size: ø75 mm Printing: FP-DG(FC)

Zhuzi AP844047-10
Silicone car air freshener with bamboo front 
and air vent mounting, lemon fragrance. 
Size: ø42×35 mm Printing: E1, P2(2)

Roshen AP741175
Car air freshener with lemon fragrance. 
Size: ø52×42 mm Printing: P1(4), DO4(FC)

Aluscen AP721393
Aluminium car air freshener with air 
vent mounting and lemon fragrance. 
Size: 57×49×28 mm Printing: E1, P2(2)
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DESIGN YOUR UNIQUE CAR AIR FRESHENER

Create any kind of design up to 4+4 Colours (CMYK)

CHOOSE YOUR FRAGRANCE
fresh, lemon, strawberry, peach, ocean, exotic, new car, vanilla, menthol, melon, coconut, pine, flower

CHOOSE YOUR SHAPE
9 different options or custom shape on request
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Magvent AP808033
Aluminium, magnetic car mobile holder with air 
vent mounting. Including self-adhesive metal plate. 
Size: 38×37×62 mm Printing: E1, RE1(6), P2(2)

Boovent AP808063
Bamboo, magnetic car mobile holder 
with air vent mounting. Including self-
adhesive metal plate. In kraft paper box. 
Size: 58×40×28 mm Printing: E2, P2(2)

Karmag AP781603-21
Aluminium, magnetic car mobile holder 
with air vent mounting. Including 
self-adhesive metal plate. In gift box. 
Size: ø33×30 mm Printing: E1, ER1, 
RE1(6)

Chargeway AP864063-10
Magnetic car mobile holder in recycled ABS housing with built-in wireless 
fast charger (15W) and adjustable air vent mounting. Including self-adhesive 
metal ring to use the magnetic function on any wirelessly chargeable 
device. Compatible with iPhone® 12 or newer. Including USB charger cable. 
Size: 65×97×10 mm Printing: P3(4), UVD(FC)

Dashim AP781176
Plastic car mobile holder with air 
vent mounting. Size: 29×97×50 mm 
Printing: DO1(FC), P1(2)

BiPower AP806975-10
USB car charger with 2 USB ports. Max output: 1000 mA 
(port 1), 2100 mA (port 2). Ideal for epoxy dome printing. 
Size: ø38×68 mm Printing: DO2(FC), P1(2)

2100 mA
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Suboside AP809485-01
Foldable sublimation car sunshades for side 
windows, 2 pcs. Delivered with suction cups. 
Size: 440×360 mm Printing: SU2(FC)

Ombra AP761172
Aluminium car sunshade for windshield with 2 suction 
cups. Size: 1300×700 mm Printing: S2(1)

Subowind AP809486-01
Foldable sublimation car sunshade for windshield. 
Delivered with suction cups. Size: 1000×500 mm 
Printing: SU3(FC)

Ridella AP808419-10
Foldable, car sunshade manual umbrella for 
windshield with metal frame. In polyester pouch. 
Size: 800×1360 mm Printing: TD(8), DTD(FC)
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ScraPark AP844041
Plastic parking card with ice scraper. 
Size: 118×160 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC), S1(2)

CreaPark Eco Pico AP716790
Custom made, kraft paper parking 
card in compact credit card size. 
Price includes full colour printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 54×85 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaPark Pico AP716789
Custom made, laminated paper 
parking card in compact credit card 
size. Price includes full colour printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 54×85 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaPark Eco AP718533
Custom made, kraft paper parking 
card. Price includes full colour printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 110×150 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaPark AP718181
Custom made, laminated paper parking 
card. Price includes full colour printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 110×150 mm 
Printing: FP-DG(FC)

DRIVE YOUR MESSAGE HOME
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Membek AP800457-00
Ecological wheat straw plastic ice scraper with bamboo 
handle. Size: 95×225×20 mm Printing: E1, P1(2)

Shubo AP800340
Recycled ABS ice scraper with brush and bamboo 
handle. Size: 100×375×27 mm Printing: E2, P2(2)

Rescrap AP800329
Recycled ABS ice scraper. 
Size: 88×214×11 mm Printing: P1(4)

TriScrap AP874037
Triangle shaped recycled PS plastic ice scraper. 
Size: 115×109×2 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

CreaScrape AP716569
Custom made plastic ice scraper with 600D 
RPET polyester glove. Price includes all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 160×230 mm Printing: FP-SU(FC)
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Edison AP716568
Custom made zipped bag for electric car charger 
cable with 2 handles. 600D RPET polyester. With all 
over sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 25 pcs. Size: ø400×130 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Scrawy AP722678-00
Ice scraper in ecological wheat straw and PP 
plastic. Size: 93×205×20 mm Printing: P1(4)

Butix AP781737-10
Foldable, non-woven car boot organiser 
bag with handles. Size: 340×280×250 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Dicex AP781263
Plastic ice scraper. Size: 87×213×13 mm 
Printing: P1(4)

Trenxi AP721084-10
Foldable, carbon steel emergency shovel 
with carry pouch. Size: 115×465×50 mm 
Printing: E3, TD(8), DTD(FC)

Gloxa AP791301
Plastic ice scraper with 210T polyester glove. 
Size: 170×260×15 mm Printing: TB(8), DTB(FC), P1(1)

Remmer AP781551-10
Multifunctional emergency hammer with belt cutter 
and 1 LED flashlight. With button cell batteries. 
Size: 76×133×24 mm Printing: P1(2)
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Tarrox AP781691
Tape measure with plastic housing and keyring, 1 
m. Size: 43×41×15 mm Printing: P1(2), DO1(FC)

Rapid AP810715
Plastic tape measure with lock function, metal clip and 
keyring, 2 m. Size: 50×45 mm Printing: P1(2), DO2(FC)

Bessux AP791135
Tape measure with carabiner, 2 m. 
Size: 66×18×47 mm  Printing: P1(4), DO1(FC)

Wheel AP810315
Wheel shaped metal keyring with 
tape measure, 1m. Size: ø40 mm 
Printing: P2(4), DO2(FC)

Hawkes AP808032-01
Plastic tailor's tape measure with push 
button lock, 1 m. With cm and inch 
scales. Size: ø50×14 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC), DO3(FC)

Level AP844017-01
Plastic tape measure with spirit level 
and keyring, 1 m. Size: 43×42×9 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Symmons AP844004
Truck shaped plastic keyring with tape 
measure, 1m. Size: 55×40×10 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)
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Multilevel AP874036
Multifunctional, recycled ABS keyring 
with metal ring, ruler, magnet and 
dual spirit levels. Size: 75×44×18 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Gable AP844043
Wooden folding ruler, 2 m. 
Size: 235×30×16 mm Printing: UVB(FC)

Mansard AP892003
Plastic folding ruler, 2 m. 
Size: 232×30×15 mm Printing: UVB(FC)

Cabinet AP892004
Plastic, mini folding ruler with metal 
keyring, 0,5 m. Size: 30×65×13 mm 
Printing: UVB(FC)
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Resure 3M AP874027
Recycled ABS plastic tape measure with lock 
function, metal clip and hand strap, 3m. 
Size: 64×60×32 mm Printing: P2(4), UVC(FC)

Resure 5M AP874028
Recycled ABS plastic tape measure with lock function, 
metal clip and hand strap, 5m. Size: 85×70×42 mm 
Printing: P2(4), UVC(FC)

Meter 7,5M AP721485
Plastic tape measure with lock function, metal clip and hand 
strap, 7,5 m. Size: 85×85×40 mm Printing: DO4(FC), P2(4)

Meter 5M AP741721 
Size: 70×70×35 mm 
Printing: DO3(FC), P2(4)

Meter 3M AP731567
Plastic tape measure with lock function, metal clip and hand 
strap, 3m. Size: 61×62×35 mm Printing: DO2(FC), P2(4)
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Bessito AP808264
Truck shaped, recycled stainless steel multi tool 
with bottle opener, Philips screwdriver and 3 flat 
wrenches. Size: 66×36×2 mm Printing: E1, P2(2)

ToolCart AP808263
Recycled stainless steel multi tool with carabiner, shopping 
trolley coin, ruler and 3 flat wrenches. Size: 24×76×2 mm 
Printing: E1

Coppi AP808125
Stainless steel, bicycle shaped multi tool with 11 
functions. Size: 100×60×2 mm Printing: E1, P2(2)

Willys AP808049-21
Stainless steel, credit card shaped multi tool with 20 functions, in PU 
leather pouch. Size: 91×61 mm Printing: E1, RE1(6), TB(8), DTB(FC)

Gyver AP809547-21
Stainless steel, credit card-shaped multi tool with 11 functions, in PU 
leather pouch. Size: 79×56×3 mm Printing: E1, RE1(6), TB(8), DTB(FC)

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Farina AP733337
Bamboo and stainless steel multi-tool keyring 
with bottle opener and 4 hexagonal wrench 
slots. Size: 30×95×8 mm Printing: E1, P2(2)

Mackie AP733609
Multifunctional bamboo keyring with metal 
ring, bottle opener and dual spirit levels. 
Size: 60×80×15 mm Printing: E2, P2(2)

Boocut AP733615
Metal paper knife with bamboo handle and safety 
lock. Size: 18×130×14 mm Printing: E2, P2(2)

Gresley AP733586
Black carbon steel multi tool with bamboo 
handle and 7 functions (5 hex keys, flat and 
Philips screwdrivers). Size: 32×98×20 mm 
Printing: E2, P2(2)

Stanier AP734107
Bamboo tape measure with metal keyring, 1 
m. Size: 44×44×17 mm Printing: E2, P2(2)

Tsubo AP874034
Stainless steel multi tool with bamboo handle and 14 functions. Includes flat and 
Philips screwdrivers, 5 hex keys, 3 hex wrench sockets with extension rod and 4 
flat wrenches. Size: 90×41×31 mm Printing: E2, P2(2)
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Spiroo AP800477
Bamboo spirit level with bottle opener. 
Size: 150×43×20 mm Printing: E2, 
P2(2), UVC(FC)

Meaboo AP800478
Round bamboo bottle opener with 1 
m tape measure. Size: ø50×25 mm 
Printing: E2, P2(2), UVC(FC)

Tappo AP874019
Plastic and bamboo tape measure 
with lock function, metal clip and 
hand strap, 5 m. Size: 65×65×37 mm 
Printing: E2, P2(2)

Cooter AP800470
21 pc metal tool set in bamboo box. Includes 1 socket screwdriver, 1 paper 
knife, 3 precision screwdrivers, 10 pc screwdriver bit set in holder, 4 pc nut 
socket set and 1 extender. Size: 195×112×30 mm Printing: E2, P2(2)
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Xander AP808048
Stainless steel multifunctional pocket knife and folding 
cutlery set with bamboo handle and PU leather string. 
With 7 functions: knife, fork, spoon, bottle and can opener, 
corkscrew and leather puncher. Separates into 2 parts when 
used as cutlery. Size: 38×105×32 mm Printing: E2, P2(2)

Stroud AP808087
Stainless steel pocket knife with carabiner, 
bamboo handle and 9 functions. 
Size: 33×94×20 mm Printing: E2, P2(2)

Hiddins AP721902
Stainless steel pocket knife with bamboo handle 
and 9 functions. With PU leather carry strap. 
Size: 25×90×15 mm Printing: E2, P2(2)

Hemverk AP733336
Stainless steel multi tool with 
wooden handle and 7 functions. With 
metal keyring. Size: 35×70×15 mm 
Printing: E2, P2(2)

Hakim AP721904
Stainless steel multi tool with bamboo 
handles and 12 functions. With PU 
leather carry strap. Size: 50×105×17 mm 
Printing: E2, P2(2)

Mears AP808093
Stainless steel pocket knife with bamboo 
handle and carabiner. With safety lock. 
Size: 27×101×12 mm Printing: E2, P2(2)

Lundin AP721903
Stainless steel pocket knife with bamboo 
handle and PU leather carry strap. 
With safety lock. Size: 30×105×13 mm 
Printing: E2, P2(2)

SHARP SOLUTIONS IN EVERY POCKET
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Mingus AP781423
Stainless steel pocket knife with safety lock. 
Size: 26×89×12 mm Printing: E2

Angus AP808105-10
All balck, stainless steel pocket knife with 
aluminium hadnle, carabiner and safety lock. 
Size: 32×101×13 mm Printing: E2, P2(2)

Woxen AP761956
Stainless steel penknife with wooden 
coating, safety lock included. 
Size: 95×15×13 mm Printing: E2, RE1(6)

Rortex AP781566
Stainless steel pocket knife with wooden 
handle and safety lock. Size: 102×30×9 mm 
Printing: E2
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Dozen AP791020
Stainless steel multi tool with 12 functions, 
in polyester case. Size: 100×17×95 mm  
Printing: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

Factory AP808023
Set of multi tool with 8 functions and 
pocket knife, made of stainless steel 
and aluminium. In black gift box. 
Size: 138×180×27 mm Printing: E2, P2(2)

Watton AP808104-77
Stainless steel multi tool with 9 functions, 
in polyester case. Size: 40×100×13 mm 
Printing: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

Fix It AP808021
Stainless steel multi tool with 9 functions: tool, nail file, 3 
screwdrivers, 2 knives, can opener and saw. With polyester 
pouch. Size: 70×141×40 mm Printing: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

Workshop AP808022
Stainless steel multi tool with aluminium 
grip and 8 functions, in black gift box. 
Size: 96×180×27 mm Printing: E2, P2(2)
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Gorner Mini AP808101
Mini, stainless steel pocket knife with 
3 functions and aluminium handle. 
Size: 19×59×10 mm Printing: E1, P2(2)

Baikal AP873033
Stainless steel pocket knife with 
wooden handle and 9 functions. 
Size: 24×89×17 mm Printing: E2, P2(2)

Gorner Plus AP808102
Stainless steel pocket knife with 5 
functions and aluminium handle. 
Size: 25×96×13 mm Printing: E1, P2(2)

Nipox AP761181
Stainless steel pocket knife with 5 
functions and flat surface. Ideal for epoxy 
doming. Size: 20×72×8 mm Printing: E1, 
P2(2), RE1(6), DO2(FC)

Galloway AP808106-10
All black, stainless steel pocket knife with 
13 functions, carabiner and aluminium 
handle. Size: 33×93×19 mm Printing: E2, 
P2(2)

Gregor AP808003
Metal pocket knife with 7 functions. 
Size: 25×90×15 mm Printing: E1, P2(2)

Breithorn AP808103
Stainless steel pocket knife with 12 
functions and aluminium handle. 
Size: 30×101×15 mm Printing: E1, P2(2)

Wyoming AP810701
Metal pocket knife with 11 functions 
and plastic inlay. Size: 25×90×15 mm 
Printing: E1, RE1(6), P2(2)
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Loktox AP781692
Plastic paper knife. Size: 30×155×14 mm 
Printing: P1(4)

Calipen AP781187-01
Plastic ballpoint pen with 10 cm caliper 
ruler. With blue refill. Size: ø11×150 mm 
Printing: P1(2)

Bianco AP815001
Small, transparent plastic paper knife. 
Size: 20×133×11 mm Printing: P1(4)

Handy AP845164
5in1 plastic ballpoint and touch screen 
pen with mobile holder, ruler, screen 
cleaner, screwdriver function. With blue 
refill. Size: ø13×157 mm Printing: P1(2)

RapiCut AP892011
Plastic paper knife with self-retracting 
blade. Size: 25×125×10 mm 
Printing: P1(4)

Fixpen AP741722
Plastic ballpoint pen with flat and star-
head screwdrivers, spirit level and 7 cm 
/ 3 inch rulers. With metal clip and blue 
refill. Size: ø10×149 mm Printing: P1(2)

Cuttex AP781694-21
Stainless steel paper knife. 
Size: 12×127×11 mm Printing: E1

Carpenter AP761177
Wooden carpenter pencil, unsharpened. 
Size: 180 mm Printing: P0(4), E0
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Parcelo AP809622
Recycled ABS plastic and stainless steel paper 
knife with self-retracting blade and metal keyring. 
Size: 33×57×4 mm Printing: P1(4), UVC(FC)

Tooby AP800517
Multifunctional, twist ballpoint and touch 
pen in bamboo. With double ended 
screwdriver bit, spirit level and 7 cm 
ruler. With blue refill. Size: ø12×151 mm 
Printing: E1, P1(4)

Boloid AP808086
Bamboo long-lasting inkless pen with touch 
stylus and metal alloy tip, which oxidizes 
the paper. With hexagonal barrel including 
11 cm and 4 inch rulers. This pen writes 
similarly to a pencil, and it is also erasable. 
Size: ø10×148 mm Printing: E1, P1(4)

Ruloid AP800493
Recycled aluminium long-lasting inkless pen 
with touch stylus and metal alloy tip, which 
oxidizes the paper. With hexagonal barrel 
including 11 cm and 4 inch rulers. This pen 
writes similarly to a pencil, and it is also 
erasable. Size: ø9×150 mm Printing: E1, P2(2)

Burnham AP810429
Wooden ballpoint pen with square 
barrel and 14 cm ruler on one side. 
With blue refill. Size: ø10×180 mm 
Printing: E1, P1(4)

FROM TIGHTEING BOLTS TO BUILDING TRUST, TOOLS AND TOOL 
SETS CAN DELIVER. MAKE YOUR MARK WITH A GIFT THAT ENSURES 
YOUR CLIENTS ASSOCIATE YOUR NAME WITH RELIABILITY AND 
PROBLEM-SOLVING. BECAUSE QUALITY CRAFTSMANSHIP IS 
ALWAYS A GREAT INVESTMENT.

BUILT FOR RESULTS, BRANDED FOR IMPACT
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Horgol AP721659
Pair of elastic nylon gloves with non-slip coating, 
in one size. Printing: TB(8), DTB(FC)

Fangio AP781784
20 pc tool set in car wheel shaped plastic 
case. Size: ø128×48 mm Printing: P2(2)

Lagerslam AP808031
Carbon steel hammer with bottle opener 
and rubber handle. Size: 110×240×30 mm 
Printing: E2, P2(2)

Graham AP781783
19 pc tool set in polyester case with 
carabiner. Size: 150×100×20 mm 
Printing: P2(2)

Aldrin AP808029
25 pc metal tool set in zipped aluminium case. Including: nose 
pliers, cutting pliers, socket screwdriver, extender, tweezers, 6 
precision screwdrivers, 4 pc nut socket set, 10 pc screwdriver 
bit set. Size: 30×130×17 mm Printing: E2, P2(2)

Pitstop AP800394
22 pc metal tool set in plastic carry case. Includes 2 
screwdrivers, 1 plier, 1 handle, 2 hexes, 5 sockets, 10 bits. 
Size: 220×160×27 mm Printing: S2(1)
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Reflex AP826002
Polyester multipurpose scarf with reflective stripes. For 
promotional use only, the product does not qualify as 
a Personal Protective Equipment. Size: 250×500 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Thunder Max AP808288
Automatic, windproof umbrella with 8 panels and reflective trim. 
With metal frame, fibreglass ribs and EVA handle. 190T RPET 
pongee. With distinctive RPET label. For promotional use only, 
the product does not qualify as a Personal Protective Equipment. 
Size: ø1030×800 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Thunder AP808414
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 
panels and reflective trim. With metal shaft, aluminium frame, 
fibreglass ribs and plastic handle. In matching colour pouch with 
reflective stripes. 190T pongee. For promotional use only, the 
product does not qualify as a Personal Protective Equipment. 
Size: ø1000×630 mm Printing: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Visibo AP826000
High visibility vest in zipped pouch, polyester. ISO EN 
20471 Class 2 compliant.  Size: M, XL Printing: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Visibo Mini AP826001-02
Visibility vest for children. The vest matches the European 
EN17353 norm's high standards of visibility rules. 
Size: Max. 140 cm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Lumiroll AP808140
Reflective rolltop backpack in RPET polyester 
with buckle closure main compartment, 
hidden zipped pocket, padded laptop (15") 
compartment, side pocket, padded back 
and shoulder straps. With distinctive RPET 
label. For promotional use only, the product 
does not qualify as a Personal Protective 
Equipment. Size: 270×440×130 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC)

Vidraw AP741542
Drawstring bag with reflective parts, 
190T polyester. For promotional use 
only, the product does not qualify 
as a Personal Protective Equipment. 
Size: 350×410 mm Printing: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Lightyear AP874013
Reflective polyester drawstring bag. The bag's entire surface is made of reflective 
material. For promotional use only, the product does not qualify as a Personal 
Protective Equipment. Size: 430×300 mm Printing: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Carrylight AP842003-02
Reflective drawstring bag with 2 reflective tapes and 
velcro closure. For promotional use only, the product 
does not qualify as a Personal Protective Equipment. 
Size: 300×400 mm Printing: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Lumen AP809306-02
Reflective wrist band. For promotional 
use only, the product does not qualify 
as a Personal Protective Equipment. 
Size: 320×30 mm Printing: S0(2)

Lumen Plus AP800565
Reflective wrist band. Personal protective 
equipment: EN17353 certified. 
Size: 320×30 mm Printing: S0(2)

Reflekto AP731259
Reflective wrist band. For promotional 
use only, the product does not qualify 
as a Personal Protective Equipment. 
Size: 235×29 mm Printing: S0(2)

Visitag AP874014-02
Round shaped, reflective hang tag. For 
promotional use only, the product does not 
qualify as a Personal Protective Equipment. 
Size: ø60×200 mm Printing: P1(4)
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Red-Light AP810314
Flashing reflective clip. Delivered with 
button cell battery. Size: ø45 mm 
Printing: P1(4)
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Abrax AP811405
Reflective keyring in house shape. For 
promotional use only, the product 
does not qualify as a Personal 
Protective Equipment. Size: 55×55 mm 
Printing: P1(4)

Safebear AP844007
Bear shaped reflective keyring. For 
promotional use only, the product 
does not qualify as a Personal 
Protective Equipment. Size: 50×70 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Visikey AP874031-02
Reflective keyring with polyester strap and metal 
ring. For promotional use only, the product does 
not qualify as a Personal Protective Equipment. 
Size: 32×85 mm Printing: P1(1), TA(8), DTA(FC)
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Candid AP874010
Round shaped, reflective keyring with 
metal chain. For promotional use only, the 
product does not qualify as a Personal 
Protective Equipment. Size: ø70×105 mm 
Printing: P1(4)

Pit Lane AP811401
Mini reflective vest shaped keyring with carabiner. 
For promotional use only, the product does 
not qualify as a Personal Protective Equipment. 
Size: 45×56 mm  Printing: P1(4)

Trikke AP781770
Triangle shaped, reflective keyring with carabiner, 
PVC. For promotional use only, the product does 
not qualify as a Personal Protective Equipment. 
Size: 61×53×1 mm Printing: P1(1)
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CD VisStick CD80007  

Size: 60×60 mm

CD VisKey CD80006  

Size: 60×60 mm

CD VisBand CD80003  

Size: 230×30 mm, 340×30 mm, 400×30 mm

Custom made reflective keyring in custom 
shape, with metal chain. Maximum print 
size: 6 x 6 cm. For promotional use only, 
the product does not qualify as a Personal 
Protective Equipment.

3 CHAIN OPTIONS

BASE COLOUR OPTIONS:

FULL-COLOUR DIGITAL PRINTING OR 
SCREEN PRINTING UP TO 4 COLOURS

Custom shaped reflective sticker. Maximum 
size: 6 x 6 cm. For promotional use only, 
the product does not qualify as a Personal 
Protective Equipment.

BASE COLOUR OPTIONS:

FULL-COLOUR DIGITAL PRINTING OR SCREEN 
PRINTING UP TO 4 COLOURS

Custom made reflective wrist band 
with velvet back side. For promotional 
use only, the product does not qualify 
as a Personal Protective Equipment.

BASE COLOUR OPTIONS:

FULL-COLOUR DIGITAL PRINTING OR 
SCREEN PRINTING UP TO 4 COLOURS

IN 3 DIFFERENT SIZES

7-15 days 15 days
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Randid AP874009
Round shaped, reflective sticker. For promotional 
use only, the product does not qualify as a Personal 
Protective Equipment. Size: ø70 mm Printing: P1(4)

Sqerdid AP874011
Square shaped, reflective sticker. For promotional 
use only, the product does not qualify as a 
Personal Protective Equipment. Size: 70×70 mm 
Printing: P1(4)

Astana AP811402
Reflective sticker with hand shape. For promotional 
use only, the product does not qualify as a 
Personal Protective Equipment. Size: 67×55 mm 
Printing: P1(4)

Flatlight Shine AP717011
Refillable, plastic piezo lighter in metallic colour. 
Child resistant. Delivered with approx. 80% gas 
level. Only available in full export carton quantities 
(Multiplies of 1,000 pcs)! Size: 25×80×10 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Flatlight AP717012
Refillable, plastic piezo lighter. Child resistant. 
Delivered with approx. 80% gas level. Only available 
in full export carton quantities (Multiplies of 
1,000 pcs)! Size: 25×80×10 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)

Flintlight AP717013
Disposable, plastic flint lighter. Child resistant. 
Delivered with gas, not refillable. Only available 
in full export carton quantities (Multiplies of 
1,000 pcs)! Size: 25×81×12 mm Printing: P1(4), 
UVB(FC)
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Longlight AP717014-21
Refillable, aluminium piezo kitchen / BBQ lighter. 
Delivered with approx. 80% gas level. Only available 
in full export carton quantities (Multiplies of 
120 pcs)! Size: 15×175×11 mm Printing: E2, P2(1)

BBQlight AP717016-01
Refillable, plastic piezo kitchen / BBQ lighter. Child 
resistant. Delivered with approx. 80% gas level. 
Only available in full export carton quantities 
(Multiplies of 560 pcs)! Size: 30×106×15 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)

Gasolight AP717015-21
Refillable, metal gasoline flint lighter with 
brushed surface. Delivered unfilled. Only 
available in full export carton quantities 
(Multiplies of 360 pcs)! Size: 40×58×13 mm 
Printing: E2, P2(1)

Jetlight AP717017
Refillable, plastic piezo jet lighter with 
rubberized surface. Child resistant. 
Delivered with approx. 80% gas level. Only 
available in full export carton quantities 
(Multiplies of 500 pcs)! Size: 40×65×20 mm 
Printing: P1(4), UVB(FC)
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Make sure your brand pops up everywhere! Whether 
you go for comfortable, stylish or elegant clothing, 
you can create wearable visual advertisement with 
no effort. Find the perfect sweatshirt, jacket, hat or 
create a custom T-shirt for a sports team and your 
brand will show up in places you might not even 
think of.
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Uluwatu AP808274
RPET sunglasses with UV 400 protection. 
Printing: P1(4), VF(FC)

Sunbus AP810395
Plastic sunglasses with bamboo temples 
and metallic lenses. With UV 400 protection. 
Printing: E1, P1(2), VF(FC)

Colobus AP810428
Sunglasses with coloured plastic frame 
and bamboo temples. With UV 400 
protection. Printing: E1, P1(2), VF(FC)
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Arugam AP741580
Plastic sunglasses with translucent frame, 
metallic lenses and UV 400 protection. 
Printing: P1(4), VF(FC)

Padang AP791927
Plastic sunglasses with UV 400 protection and 
matte finish. Printing: P1(4), VF(FC)

Dolox AP810394
Plastic sunglasses with special temples for epoxy 
doming. With UV 400 protection. Price includes 
epoxy dome printing on temples. MOQ: 100 pcs. 
Printing: FP-DO(FC), VF(FC)

Chicama AP791611
Fashionable, plastic sunglasses for children. 
With UV 400 protection. Printing: P1(4), VF(FC)
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CD Sunglasses CD80062 CD Sunglasses II CD80063

Custom made plastic sunglasses with UV 400 protection. With plastic 
or bamboo temples.

PANTONE-MATCHED CUSTOM COLOUR FOR THE FRAME

FULL-COLOUR PRINTING OR SCREEN PRINTING UP TO 4 COLOURS ON THE 
FRAME

VINYL STICKER OR SCREEN PRINTING UP TO 3 COLOURS ON THE LENSES

30 days

15 days

60 days
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Wenbus AP721471-01
Bamboo fibre plastic sunglasses with 
bamboo temples. With UV 400 protection. 
Size: 550×480×147 mm Printing: E1, P1(2), VF(FC)

Kirra AP721596-00
Sunglasses in ecological bamboo fibre plastic with 
UV400 protection. Printing: P1(4), VF(FC)

Java AP722158
Sunglasses in ecological wheat straw plastic with 
UV400 protection. Printing: P1(4), VF(FC)

Snapper AP722834
RPET sunglasses with metallic lenses and UV 
400 protection. Printing: P1(4), VF(FC)
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CreaSun AP800383
Customisable, plastic sunglasses with UV 
400 protection. The product is assembled 
in the requested frame and temples colour 
combination. MOQ: 50 pcs. Printing: P1(4), 
VF(FC)

Noosa AP741791
Plastic sunglasses with dual colour frame, 
metallic lenses and UV 400 protection. 
Printing: P1(4), VF(FC)

Nazare AP791584
Plastic sunglasses with UV 400 protection. 
Printing: P1(4), VF(FC)
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CreaFelt Sun AP716579
Custom RPET felt sunglasses case with full colour 
printed front side. With distinctive RPET label. 
Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 80×170 mm Printing: FP-SU(FC)

Suncase AP718558
Custom made softshell glasses case with 
all over sublimation printed graphics. 95% 
polyester and 5% elastane. MOQ: 100 pcs. 
Size: 70×160 mm Printing: FP-SU(FC)

Glaffel AP722835-77
RPET felt sunglasses case with distinctive RPET label. 
Size: 95×180 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

516 517
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Sunnux AP741395
Drawstring sunglasses case, polyester. Ideal 
for sublimation printing. Size: 90×180 mm 
Printing: SU1(FC), TA(8), DTA(FC)

Subsun AP812418
Microfibre glasses case with custom graphic on 
one side, 170 g/m². Price includes sublimation 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 84×160 mm 
Printing: FP-SU(FC)

PrintSun AP716873
Custom made, RPET neoprene sunglasses strap. With 
sublimation printed graphics on the front side. MOQ: 
100 pcs. Size: 400×30×15 mm Printing: FP-SU(FC)

Procter AP810443
Plastic glasses case with white foam 
padding. Size: 67×163×44 mm 
Printing: P2(4)

Stringa AP731436
Soft pouch for sunglasses. Material: polyester. 
Size: 90×180 mm Printing: TA(8), DTA(FC)

-01

-06

-02

-07

-03

-10

-05

-25

516 517

TEXTILE & ACCESSORIES



Suboslip AP800360
Unisex, sublimation beach slippers with black PVC straps. Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: S (36-38), M (39-41), L (42-44) Printing: FP-SU(FC)

Boracay AP809532
Unisex beach slippers with transparent PVC straps in matching colour. Made of PE. Size: 36-38, 42-44 
Printing: P2(2), S1(1)

Malibu AP731408
Unisex beach slippers. Made of polyester and EVA. Size: 36-38, 42-44 Printing: TC(8), DTC(FC)

Sancho AP734193
Unisex beach slippers made of EVA and PU leather. Size: 36-37, 38-39, 40-41, 42-43, 44-45 
Printing: P2(2)
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CreaPlaya AP809533
Customisable beach slippers, with PE sole and PVC 
straps. The product is assembled in the requested 
sole and strap colour combination. MOQ: 50 pairs/
combination. Size: 36-38, 42-44 Printing: TC(8), 
DTC(FC), S1(1), P2(2), EX
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Leafra AP761015
Unisex straw hat (without band). 
Printing: Not printable

Duneo AP741009
Unisex straw hat (without band). 
Printing: Not printable

Tropix AP761986
Straw hat for men (without band). 
Printing: Not printable

Strawra AP741918
Unisex straw hat (without band). 
Printing: Not printable

Solra AP721194-00
Unisex synthetic paper straw hat (without 
band). Printing: Not printable

Coastra AP722159-00
Unisex straw hat in synthetic 
fibre with adjustable inside band. 
Printing: Not printable
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FOR SUNNY DAYS AND SUMMER CAMPAIGNS
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Party AP791198
Coloured, unisex fashion hat 
(without band). Made of polyester. 
Size: 290×255 mm Printing: Not printable

Willow AP791197
Unisex fashion hat (without band). Made of 
polyester. Printing: Not printable
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Subrero AP718139
Custom made, polyester band for straw 
hats. Price includes sublimation printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 620×20 mm 
Printing: FP-SUR(FC)

Subrero XL AP718367
Custom made, 30 mm wide polyester band 
for straw hats. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 620×30 mm 
Printing: FP-SUR(FC)
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Bobber AP800578
Heavy brushed cotton bucket sun hat. 100% cotton, 260 gr/m². Printing: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Bucketo AP761011
Cotton bucket sun hat. 100% cotton, 160 gr/m². Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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Wildra AP761251
100% cotton safari hat with chin band and metal 
fastener. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Bushra AP722687
Recycled cotton bucket sun hat. 100% recycled 
cotton, 180 gr/m². Printing: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

CD Bucket PES CD80069 CD Bucket RPET CD80070CD Bucket Cotton CD80071

CD Bucket Kid PES CD80072 CD Bucket Kid RPET CD80073CD Bucket Kid Cotton CD80074
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Custom made fishing cap made of 210 g/m² polyester, 
210 g/m² RPET polyester or 220 g/m² cotton. In adult or 
kid size, with full-colour printing on the outside.

ADULT SIZE

KID SIZE

30 days

15 days
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Sanvi AP722691
100% brushed cotton baseball cap with 6 panels and metal 
buckle closure. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Volley AP731934
100% cotton sun visor with velcro closure. 
Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Rivera AP741668
100% brushed cotton baseball cap with 6 panels and velcro 
closure. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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Banks AP741888
Baseball cap with 6 panels and velcro closure, 100% 
brushed cotton. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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Vikap AP731527
Cotton baseball cap with reflective band 
and velcro closure. Printing: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)
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Maddux AP721583
Baseball cap with 5 panels and velcro closure. RPET 
polyester, 180 g/m². Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Rebicap AP733936
Recycled cotton baseball cap with 5 panels and metal buckle 
closure. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Aaron AP733935
RPET polyester baseball cap with 5 panels and velcro 
closure. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Gibson AP733932
Organic cotton baseball cap with 5 panels and metal buckle closure. 
Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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Reggie AP761990
Baseball cap with 5 panels and velcro, material: 100% cotton. Printing: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

CD Cap PES CD80075 CD Cap RPET CD80076 CD Cap Cotton CD80077
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Custom made baseball cap made of 
210 g/m² polyester, 210 g/m² RPET 
polyester or 220 g/m² cotton.

FULL-COLOUR PRINTED PANELS AND VISOR

BASE COLOUR OPTIONS:

DIFFERENT CLOSURE OPTIONS
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Kidcap AP731937
100% cotton 5 panels baseball cap for kids, 
adjustable with velcro band. Printing: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Berni AP722688
Baseball cap for kids with 5 panels and velcro 
closure. RPET polyester, 145 g/m². Printing: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Mincap AP781298
Baseball cap for kids with 5 panels and velcro closure. 
Polyester and microfibre. Printing: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)
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Sucap AP741427
5 panels baseball cap with velcro closure, 100% polyester. Ideal for 
sublimation printing. Printing: TA(8), DTA(FC), SU1(FC), BR(10)

Cameron AP721594
5 panel baseball cap with mesh back and plastic size adjustment 
strap, polyester. Printing: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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PinBadge RPET Mini AP716724
Small pin button badge with custom full 
colour printed RPET polyester insert. 
Price includes sublimation printing. MOQ: 
100 pcs. Size: ø44 mm Printing: FP-SU(FC)

PinBadge RPET Maxi AP716725
Large pin button badge with custom 
full colour printed RPET polyester 
insert. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø58 mm 
Printing: FP-SU(FC)

PinBadge Mini AP718215
Small pin button badge with custom full 
colour paper insert. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø44 mm 
Printing: FP-DG(FC)

PinBadge Maxi AP718217
Large pin button badge with custom full 
colour paper insert. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø58 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Make a statement with a compact, impactful and unique badge! 
PinBadge is available in 2 different sizes, in RPET and regular versions.

PINBADGE
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SquareBadge Maxi AP716810
Square shaped pin button badge with 
custom full colour paper insert. Price 
includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 50×50 mm Printing: FP-DG(FC)

BooBadge AP716415
Bamboo plywood badge with magnetic pin. 
Size: ø45 mm Printing: E1, P1(2)

WooBadge AP716583
Custom made birch plywood badge with magnetic 
pin and full colour printing. Price includes UV 
LED printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø45 mm 
Printing: FP-UV(FC)

ColoBadge AP718200
Custom made plastic badge with magnetic pin 
and full colour printing. Produced in custom 
shape - maximum size: 50x50 mm. Price includes 
UV LED printing. MOQ: 100 pcs. Size: 50×50 mm 
Printing: FP-UV(FC)
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PIN YOUR BRAND TO EVERY OCCASION

BADGES ARE THE SIMPLETST AND MOST VERSATILE PROMOTIONAL 
TOOLS, PERFECT FOR EVENTS, CAMPAIGNS, OR EVERYDAY 
BRANDING. WHETHER FOR NAME TAGS, EVENT KEEPSAKES, 
OR PROMOTIONAL GIVEAWAYS, THEIR HIGH VISIBILITY IS 
UNMATCHED.
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Read AP757009-21
Epoxy domed metal badge. Price includes 
epoxy dome printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø20 mm Printing: FP-DO(FC)

Oran AP757007-21
Epoxy domed metal badge. Price includes 
epoxy dome printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 26×14 mm Printing: FP-DO(FC)

Lark AP757005-21
Epoxy domed metal badge. Price includes 
epoxy dome printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 15×15 mm Printing: FP-DO(FC)

Wristy AP809418
Silicone wristband in solid colour, adult size. 
Size: 202×12×2 mm Printing: E1, ER1

Platty AP809399
Silicone wristband with silver aluminium 
plate. Size: 202×12×3 mm Printing: E1
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Capra AP761999
Triangle shaped head scarf, made 
of polyester. Size: 1000×700 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Drippan AP721014
Fashionable ladies scarf, polyester 60 g/m². 
Size: 1800×700 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)

Stripes AP1233
Microfibre necktie with striped pattern. Packed in polybag, with black 
hanger. Size: 1510×100 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Colours AP1222
Premier Line polyester necktie in trendy colours. Packed in 
polybag, with black hanger. Printing: TB(8), DTB(FC)
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Endura AP791930
100% polyester, breathable sport T-shirt. 
135 g/m². Size: S-XXL Printing: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

CreaSport AP718557-10
Custom made, breathable sport T-shirt with 
all-over sublimation printed graphics. 100% 
polyester, 140 g/m². MOQ: 10 pcs / size. 
Size: S-XXL Printing: FP-SU(FC)

Premium Cotton AP40087
100% ringspun cotton, round neck adult T-shirt. 
185 g/m² (white 180 g/m²). Gildan brand product. 
Size: S-XXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Velocity AP721584
100% RPET polyester, breathable sport T-shirt. 
135 g/m². With distinctive RPET label. Size: XS-XXL 
Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)
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Heavy Cotton AP4135
100% heavy cotton, round neck adult 
T-shirt. 180 g/m² (white 170 g/m²). Gildan 
brand product. Size: S-XXL Printing: S1(6), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)

Softstyle AP4729
100% ringspun cotton, round neck adult 
T-shirt. 153 g/m² (white 144 g/m²). Gildan 
brand product. Size: S-XXL Printing: S1(6), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)

Softstyle Pique AP592995
100% ringspun cotton pique polo shirt with 2 buttons. 177 g/m² (white 
172 g/m²). Gildan brand product. Size: S-XXL Printing: S1(6), TB(8), DTB(FC), 
BR(10)
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Heavy Blend Crewneck AP59041
50% cotton / 50% polyester round neck sweatshirt. 271 g/m² (white 257 g/m²). 
Gildan brand product. Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Reverie AP735476
Zipped hoodie sweatshirt with front pockets in 60% organic cotton and 40% 
RPET polyester, 280 g/m2. Size: XS-XXXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Heavy Blend Zip AP4306
50% cotton / 50% polyester 
sweatshirt with hood, metal zipper 
and front pockets, 271 g/m² (white 
257 g/m²). Gildan brand product. 
Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Heavy Blend Hood AP40088
50% cotton and 50% polyester hoodie 
sweatshirt with front pocket. 271 g/m² 
(white 257 g/m²). Gildan brand product. 
Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)
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Fillap AP781155
Touch screen gloves with special coating 
on 5 fingers, acrylic. In one size for adults. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Tapster AP791747
Touch screen gloves with special coating on 
3 fingers, acrylic. In one size. Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Retouch AP735470
RPET polyester touch screen gloves with special coating on 3 fingers. 
In one size for adults.  Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Retap AP721929
Touch screen gloves with special coating 
on 3 fingers, RPET polyester. In one size for 
adults. Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Pashen AP722689
Acrylic knitted winter hat and touch screen gloves with printable PU leather patches, 
in one size for adults. Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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CreaScarf AP718909
Custom made, multipurpose scarf in 
breathable and quick-drying polyester 
with all-over sublimation printed graphics. 
Made of 100% polyester (135 g/m²) 
fabric. MOQ: 100 pcs. Size: 250×500 mm 
Printing: FP-SU(FC)

Mellax AP733455
Multipurpose scarf in two-tone 
RPET polyester. Size: 250×380 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)

Terrax AP721924
Multipurpose scarf in RPET polyester, 
130 g/m². Size: 250×500 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

CreaScarf Winter AP716452
Custom made, multipurpose scarf in breathable and 
quick-drying polyester, with coloured polar fleece neck 
warmer. With all-over sublimation printed graphics on 
the polyester part. Made of 100% polyester (135 g/m²) 
and polar fleece (160 g/m²) fabrics. MOQ: 100 pcs. 
Size: 250×620 mm Printing: FP-SU(FC)

Summit AP741272
Polyester multipurpose scarf. 120 g/m². 
Size: 250×500 mm Printing: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Bando AP722047
Multipurpose scarf in 100 % organic cotton, 
130 g/m². Size: 250×500 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC)
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CD Multiscarf CD80049  

Size: 250×500 mm

CD Multiscarf RPET CD80050  

Size: 250×500 mm

Swoosh AP721012
Multipurpose neck warmer and hat. 
Polyester and spandex (280 g/m²) with 
coral fleece lining. Size: 250×280 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Chamonix AP800454
Elegant scarf for men, in black gift box. Made of 38% 
polyester / 62% viscose blend. André Philippe brand 
product. Size: 1800×300 mm Printing: TC(8), DTC(FC), 
BR(10), S1(2) -00 -06
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-77
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Custom made multipurpose scarf in polyester or RPET polyester 
(140 g/m²). With all-over full-colour printing on the outside.

25 days 15 days

60 days

536 537

TEXTILE & ACCESSORIES



Pronsen AP781916
Acrylic winter hat with patch. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Peaky AP721923
Winter hat in RPET polyester, 300 g/m². 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Trekker AP721013
Sport winter hat in polyester and spandex, 
with coral fleece lining. Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Lucca AP721632-10
Acrylic sport winter hat in reflective material 
with polar fleece lining. Printing: TB(8), 
DTB(FC)
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Banie AP761334
Acrylic winter hat. Size: 195×195 mm 
Printing: BR(10)

Kinny AP722589
Acrylic knitted winter hat with printable patch. 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Bloony AP722046
Winter hat in 100% organic cotton, 300 g/m². 
Printing: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Frosty AP781636
Acrylic winter hat with white stripes 
and matching colour pompom. 
Size: 210×230 mm Printing: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)
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CD Beanie II CD80043

CD Beanie RPET CD80042CD Beanie CD80041

CD Beanie III RPET CD80046CD Beanie III CD80045

CD Beanie II RPET CD80044

Custom made, double-layered acrylic jacquard beanie 
with pompon. Produced with custom design up to 6 
colours. In 95% acrylic or RPET with 5% spandex.

25 days

15 days

60 days
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Therma AP741907
Micro polar fleece jacket with short zipper and 
anti-pilling finish. 100% polyester, 155 g/m². 
Size: S-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Peddas AP721210
Unisex, breathable and waterproof 
quilted bodywarmer vest with 2 zipped 
pockets. Material: polyester. Size: S-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Timber AP722385
Breathable, waterproof and windproof zipped RPET 
softshell jacket with chest and side pockets. Outside: 
92% RPET polyester and 8% elastane. Inside: 100% 
RPET polyester micro fleece. 300 g/m². Size: S-XXL 
Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Vespa AP721922
Wind and water resistant bodywarmer 
vest in 100% RPET polyester. Size: S-XXL 
Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Mecox AP722382
RPET micro polar fleece jacket with short zipper and 
anti-pilling finish. 100% RPET polyester, 155 g/m². 
Size: S-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Nordra AP735382
Wind and water resistant, zipped bodywarmer vest with 
zipped side pockets and adjustable hood. With RPET 
polyester pouch. 100% RPET polyester with distinctive RPET 
label. Size: XS-XXL Printing: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Shelles AP722394
Breathable, waterproof and windproof zipped RPET softshell 
bodywarmer vest with chest and side pockets. Outside: 92% RPET 
polyester and 8% elastane. Inside: 100% RPET polyester micro fleece. 
300 g/m². Size: S-XXL Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Jespa AP721921
Wind and water resistant jacket in 100% 
RPET polyester. Size: S-XXL Printing: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Toasta AP791501
94% polyester / 6% elastane softshell zipped jacket with 3 
pockets. Breathable and waterproof, 300 g/m². Size: S-XXL 
Printing: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Aegis AP731644
Poncho in ball shaped carabiner keyring. 
Size: ø63 mm  Printing: P1(4)

Proteo AP733464
Transparent LDPE poncho for kids. In 
RPET polyester carry pouch with distinctive 
RPET label and aluminium carabiner. 
Size: 85×100×20 mm Printing: TB(8), DTB(FC)

Drizzle AP741277
PEVA poncho in carry pouch. 
Size: ø60×190 mm Printing: S2(1)

Barrio AP722605
Transparent LDPE poncho in one size 
for adults. In RPET polyester carry 
pouch with distinctive RPET label and 
aluminium carabiner. Size: 80×80×25 mm 
Printing: TB(8), DTB(FC)
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Hailo AP791500
Zipped raincoat with hood, in one size. Including 
carry pouch. Material: EVA. Size: 900×700 mm 
Printing: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Mariner AP741687
Hooded raincoat in resistant PVC with heat-sealed finish. 
With button closure and 2 front pockets. Size: M-L, XL-XXL 
Printing: S2(1)

Stormy AP791156
Transparent poncho in zipped plastic bag. 
Size: 102×127 cm. Size: 1020×1270 mm 
Printing: DG1(FC)
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Document and laptop bags 137, 143, 145, 148-149, 154, 156-
157, 159

Document folders 319-323
Dominoes 447, 452
Drink covers 87, 97

Drawstring bags 110-111, 113, 122, 128-132, 439-
440, 504

Drinking straws 59, 66
Dry bags and mobile cases 361-363
Earphones 218-219
Festival bracelets 390-391
Fitness accessories 382-385
Flashlights 424-425, 457, 461, 478-483
Football accessories 386-387
Fridge magnets 79-81, 89
Gardening 368-369
Gift boxes 10-11, 53, 97, 276
Glasses cleaning clothes 335-337
Hairbrushes 400-402
Hammocks 364
Hand fans 351-355
Headphones 217
Heat packs 425
Highlighters 266-267
Hip flasks 100-101
Humidifiers 419
Hygienic products 408, 425-426
Ice scrapers 488-489
Inkless pens 245, 247, 250, 257, 285, 501
Jackets and vests 542-543

Keyrings

183-184, 186-187, 204, 208, 230, 
282, 327, 336, 367, 370, 389, 406, 
413, 422, 444, 455-478, 482, 490-
491, 494, 501, 506-507

Kitchen accessories 67-78, 82-84
Lanyards and name tags 206, 207, 328-334, 389, 391
Lighters 508-509
Lip balms 400, 406
Luggage accessories 164-166
Lunch boxes 60-64
Makeup mirrors 405
Manicure sets 403-404 
Measuring tapes and folding rulers 409, 490-495
Medals 391
Medical products 442-449

Mobile phone stands and holders
152, 198-201, 204-206, 209, 223, 
226-227, 234, 303, 312, 341, 361, 
382

Mouse pads 223-227
Mugs and cups 13-25, 44-58, 100
Multi tools 494, 496, 498
Multiscarves 536-537
Note clips 325
Notebooks 291-301, 304-312
Notepads and sticky notes 291, 298, 300, 302-303, 312-318
Office and desk accessories 324-325, 338-341

Antibacterial products 40, 60, 260, 261, 264, 344
Antistress items 410-413, 464
Aprons 82-84, 369, 374, 439-440

Backpacks 125, 133, 134-147, 154, 157-159, 
362, 376, 504, 528-530

Badges 80, 326, 334, 405, 460, 528-530
Balloons 443

Ballpoint pens

239-265, 271, 277-278, 280-289, 
294, 296, 299, 301, 304, 306, 
310-313, 319, 327, 424-425, 438, 
500-501

Bar and cocktail accessories 86, 88-96, 98-101
Baseball caps 524-527
Bathroom accessories 393-409, 414-415
BBQ sets 374-375, 509
Beach bags 112-113, 116
Beach balls 356-357
Beach mattresses, pillows and 
umbrellas 356, 364

Beach slippers 518-519
Beach towels 365
Beach toys 358-360
Blankets 373, 376, 421
Bluetooth speakers 212-216
Bookmarks 298, 302, 313, 325, 343, 346
Bottles 26-42

Bottle openers 80, 88-89, 92, 94, 186, 375, 389, 
458, 461, 466, 471-472, 476-478, 
481, 493-495, 502

Business card holders 327
Calculators 322, 338
Camping accessories 370-373

Candies 427-428

Candles 417-418
Car accessories 484-489
Car air fresheners 484
Car mobile holders 485
Car parking cards 487
Cheering products 388-389
Clipboards 324-325
Coasters 52, 85-86, 88-89
Coffee and tea accessories 54, 57-59
Coloured pencils 431-435, 437, 446. 449
Colouring toys 433-434, 439, 449
Cooler bags 65, 122-127, 374, 376
Corkscrews 91-94, 496
Cosmetic bags 393-400
Crayons 437, 439
Credit card holders 155, 160-161
Cutlery 66, 77, 370, 376
Cutting boards 68, 73-78, 374
Cycling accessories 377-381
Decanters and carafes 98-99
Desk pen holders 198, 200, 223, 340-341

546 547

ALPHABETICAL PRODUCT INDEX



USB hubs 198, 200, 223, 228-229
USB power banks 188-193
USB wall chargers 187
Vacuum flasks 26, 28

Visibility products 366-367,378- 379, 381-382, 503-
508, 524

Waist bags 152-153, 382
Wall clocks 235-237
Wallets and purses 161-162
Weather stations 233-234
Webcam blockers 220-221
Whistles 371, 389, 442
Wine sets and accessories 92-97
Winter hats 535, 538-541
Wireless chargers 188, 190, 192-202
Wristbands 383,390, 530 
Yoga accessories 150, 384-385
Yo-yos 442-443

Optical mouses 222
Oven mitts 83
Paper bags 114-115
Paper knives 494-495, 500-501
Pen cases 271-276, 439
Pen sets 250, 283-284, 286-289
Pencil sharpeners 270-271

Pencils
245, 247, 250, 257, 267-271, 
425, 431-435, 437-438, 446, 449, 
500- 501

Perpetual calendars 339, 473
Photo frames 420
Picnic accessories 376
Pillboxes 422-423
Playing cards 452-453
Plush animals 445
Pocket knives 496-499
Produce bags 110-111
Products for dogs 366-367
Puzzles 446, 450-451
Raincoats & ponchos 544-545

Rulers 271, 298, 302, 313, 342-345, 432-
433, 438, 491, 493

Running accessories 382
Sailor bags 113,132
Salt & pepper shakers 68-69
Scarves & shawls 503, 531, 536-537
Selfie lights 209
Shopping bags 103-109, 114-121, 127, 129
Shopping trolley coins 455-458, 473, 477, 493
Smart watches 210-211
Sport bottles 43
Sports & travel bags 134-135, 150-151
Sportswear 386, 532, 536-538
Straw hats 520-521
Sunglasses 511-515
Sweatshirt 534
Table clocks 233-236
Telescopic pass holders 331, 333
Temporary tattoo and stickers 441
Thermo mugs 13-15, 18-21, 23, 25, 55
Ties 531
Tool sets 495, 502
Toothbrushes 408
Touch screen gloves 535
Towels 82, 365, 383, 414-416
Toys 442-453
Travel accessories 162-171
Travel adapters 163
Trophies 347-349
T-shirts 532-533
Umbrellas 172-181, 364, 486, 503
USB charger cables 183-187
USB flash drives 230-232
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LIGHT UP YOUR LOGO
Products that give a backlit-effect to your 
engraved logo with internal LED lights.

SPECIAL ENGRAVING
Products with dual-layer coating, designed for 
a unique laser engraved appearance. 

Millilitre capacity.

The energy charge that a battery 
can hold.

Pens with a twisting mechanic.

Magnetic wireless charger. Delivered without cable.

The length of a ruler or tape 
measure in centimetre.

Pens with a removable cap.

Pens with black, red or green 
refills.

Bluetooth connection.

Windproof umbrellas.

Notebooks with blank or lined 
papers.

Hands-free call function.

Paper size.

Long-lasting pens that write like a 
pencil.

Flash memory capacity in gigabyte.

Charger output in mA.

Micro SD card playback.

Material density.

Built-in FM radio.

Wireless chargers (output: wattage).

Solar-powered devices.

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS 120 g/m2

WOOD

JUTE

RECYCLED COTTON

CORK

RECYCLED ABS

ECOALLENE®

SEED PAPER

BAMBOO

HEMP

BAMBOO FIBRE PLASTIC

RECYCLED PAPER

RECYCLED ALUMINIUM

RECYCLED GLASS

RECYCLED PET

ORGANIC COTTON

RECYCLED STAINLESS STEEL

PLA

WHEAT STRAW PLASTIC

AL STAINLESS
STEEL

PSRECYCLED PP PLASTIC RECYCLED POLYSTYRENE

NYLON RECYCLED NYLON

RECYCLED MILK CARTON RECYCLED PC PLASTIC

RECYCLED PU LEATHER

SEED

PRODUCTION LEAD TIME SHIPPING TIME BY AIR SHIPPING TIME BY SEA
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New products of the season.

Products assembled in Europe.

The product is available in a 
new colour.

Minimum order quantity of custom-made 
or special printing products.

BE CREATIVE products are highly customizable, allowing you to choose your unique 
colour, material and shape, and create your own design.

Products made in Europe. (Raw 
materials and spare parts may be of 
non-European origin.)

BE CREATIVE graphics on the products of this catalogue are only exhibited for 
the purpose of displaying printing possibilities and are not reference for sale. 
Accordingly, products are merchandised blank or imprinted with the customer’s 
graphics.

The right is reserved to deliver products that differ, in execution and in colours, 
from items illustrated in this catalogue. The displayed product printing parameters 
may differ from actual possibilities.

Products are delivered without decoration and battery, unless otherwise indicated.

Prices displayed in this catalogue are not including VAT.
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Products made of special anti-bacterial 
material or have a disinfectant effect.

Products marked with the "Custom shape" 
icon can have completely unique shape 
within a certain size, tailored to your own 
corporate image.

Products marked with the "Mix & match" 
icon have more than one customisable 
parts that allow you to mix and match 
their colour or shape.

RFID blocking technology.
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Max print colours. (FC=full colour)
Printing price category.
Printing technology.

Lumpy AP6149
P0(4), UVA(FC)

PRINTING TECHNOLOGIES
Choosing the best gift - from our wide product collection - for your 
promotional needs is only half of the success equation. The appearance 
of your logo or message carries equal importance. In order to ensure the 
realisation of your brand image, we provide various printing technologies, 
ranging from traditional methods to state of the art digital technologies.

The following guide aims to give you a brief overview of our labelling 
techniques and to help you pick the best for your selected item.
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PAD PRINTINGP RS

DT

RUV

SU

C

OP

WPC

UV

O

TS

DIGITAL TRANSFER UV LED PRINTING

SCREEN PRINTING

ROTARY UV LED PRINTING

ROTARY SCREEN PRINTING

SUBLIMATION PRINTING

CERAMIC PRINTING

TRANSFER PRINTING

INKJET OVERPRINTING

CERAMIC WHITE PRINITING

Pad printing is the most popular, 
traditional ink-based labelling 
method. This technology uses a 
silicone pad to transfer ink onto 
an item with fine details and high 
accuracy, applicable to a wide 
range of materials. Pad printing 
allows labelling curved surfaces.

Digital transfer printing is a 
modern, full-colour alternative to 
traditional transfer printing. The 
design is printed in photo quality 
onto transfer paper with a special 
digital printer, then applied to the 
product with a heat press. Our 
digital transfer technology carries 
no limitation in size or shape of 
imprints.

UV LED printing is a full-colour, 
digital labelling process utilising 
UV-cured inks. Logos are directly 
printed on the product's surface 
in high-resolution, resulting in 
instant photo quality imprints.

Screen printing is a traditional 
ink-based labelling process, 
for flat or flattenable products, 
with high durability and colour 
accuracy. During the screen 
printing process  ink is directly 
pressed on the product's surface 
through a gauze, then fixed with 
heat treatment.

Rotary UV LED printing is a 
digital, full-colour labelling 
process to create photo quality 
imprints directly on the surface 
of cylindrical and conical items, 
allowing a large imprint wrapping 
the item. Rotary UV LED imprints 
are coated with transparent 
varnish for an exquisite look and 
extra durability.

Rotary screen printing is a 
special kind of screen printing for 
labelling bottles. The cylindrical 
screen printing machine rotates 
the product parallel with the 
gauze, resulting in continuous 
prints throughout the surface of 
the product.

Sublimation printing is a full-
colour, digital labelling technique 
with photo quality. Designs are 
printed with special ink on a 
transfer paper, then heat-pressed 
onto the product's surface. 
Sublimation is only applicable 
to light coloured polyester and 
sublimation coated products.

Ceramic printing is used to label 
mugs,  glasses and certain metal 
items using special ceramic paints 
fired at high temperature. The 
label is applied to the product 
similarly to transfer printing, then 
fired in a furnace.

Transfer printing is based on 
traditional screen printing, 
however, instead of being 
directly screen printed onto an 
item, the design is printed onto 
transfer paper, then applied with 
a heat press. Transfer printing 
is applicable to a wide range 
of products and holds several 
advantages over screen printing.

Inkjet overprinting is used to 
imprint flat surfaces in full-
colour with a special high-
speed inkjet printer. As inkjet 
overprinting does not utilise 
white inks, imprint colours may 
be effected by the base colour of 
the product. Inkjet overprinting 
is applicable to porous materials, 
such as paper, natural bamboo 
and wood.

Ceramic white printing is a special 
full colour printing technology for 
white ceramic products, which is 
based on ceramic printing.

DEBOSSING

Debossing is an elegant process 
that changes the surface of the 
material that has been debossed, 
through forming a 3D impression. 
This impression is achieved by 
pressing a specially-made die 
onto the product's surface.
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ENGRAVING EPOXY DOMING

VINYL STICKER

RAINBOW ENGRAVING

DIGITAL PRINTING EMBROIDERY

ROTARY ENGRAVING

VISION FILM PRINTING

FREE PRINTING

Engraving utilises lasers to mark 
a product's surface. The surface 
of the product practically burns 
in the process to develop the 
logo. Even small logos can be 
printed very accurately. Engraving 
is applicable to metal, wooden, 
glass and certain plastic products.

Epoxy doming is a unique 
printing technology, using full-
colour printed stickers covered 
with 2 component resin. As a 
result, the treated sticker will 
have a 3-dimensional look. Epoxy 
domed logos can be produced in 
custom shapes and are resistant 
to UV rays.

Vinyl stickers are digitally printed 
full-colour, self-adhesive stickers 
applicable to various, otherwise 
hard to print, products. Vinyl 
sticker logos can be produced in 
various sizes and shapes.

Rainbow engraving is a special 
laser engraving technology, 
utilising different wavelength 
laser beams to achieve coloured 
imprints on metal items, without 
the use of inks or chemicals.

Digital printing is used to imprint 
paper products and paper inserts 
in photo quality. Paper inserts 
can be produced in various sizes 
and shapes.

Embroidery is used to label 
textile products, resulting 
in durable and high-quality 
imprints,  by an automatic 
embroidery machine which 
applies thread through needle 
stitches. Pantone matching is 
not achievable, due to limited 
thread colours.

Rotary engraving utilises 
lasers to mark the surface of 
cylindrical products. With the 
help of a special rotary device 
the engraved product is rotated 
during the printing process, 
allowing a large imprint wrapping 
the item. Rotary engraving is 
applicable to metal, wooden, 
bamboo, glass and certain 
ceramic products.

Vision Film printing is a special 
printing technique for labelling 
sunglasses lenses. During the 
labelling process, a digitally 
printed and perforated film is 
applied enabling a high degree of 
customisation.

Price includes printing with 
indicated technology. Excluding 
setup charge.
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